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tŜőƭƛǾŠ ǎƛ ǇǌŜőǘŠǘŜ ŀ ǳƭƻȌǘŜ ǘŜƴǘƻ ƴłǾƻŘ 

±ƝŎŜ ƛƴŦƻǊƳŀŎƝ ŀ ŀƪǘǳłƭƴƝ ǾŜǊȊƛ ƴłǾƻŘǳ  

naleznete na ǎǘǊłƴƪłŎƘ ǾȇǊƻōŎŜΦ 
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½ƳŠƴŀ ǇŀǊŀƳŜǘǊǻ ǾȅƘǊŀȊŜƴŀΦ !ƪǘǳłƭƴƝ ǾŜǊȊƛ ƴłǾƻŘǳ ƴŀƭŜȊƴŜǘŜ ƴŀ ǎǘǊłƴƪłŎƘ 

ǾȇǊƻōŎŜΦ tǻǾƻŘƴƝ ǾŜǊȊŜ ƴłǾƻŘǳ je v őŜǎƪŞƳ ƧŀȊȅŎŜ ŀ ƧŜŘƴł ǎŜ ǇƻǳȊŜ ƻ ǇǌŜƪƭŀŘΦ 

verze: Atria_07_2023-CZ 
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CZ /ÂÓÁÈ ÂÁÌÅÎþ 
- {ǘǊƻǇƴƝ ǾŜƴǘƛƭłǘƻǊ 

- 5ŀƭƪƻǾŞ ƻǾƭłŘłƴƝ Ҍ ōŀǘŜǊƛŜ 

Parametry  
Model Atria 

WƳŜƴƻǾƛǘŞ ƴŀǇŠǘƝ a frekvence 220-240 V ~ AC 50/60 Hz 

tǌƝƪƻƴ motoru max. (W) 16 W 

tǌƝƪƻƴ ƻǎǾŠǘƭŜƴƝ 40 W 

{ǾƝǘƛǾƻǎǘ 3600 lm 

Barvy ǎǾŠǘƭŀ ǘŜǇƭł ōƝƭł /  ŘŜƴƴƝ ōƝƭł /  ǎǘǳŘŜƴł ōƝƭł (3000K/4000K/6000K) 

Index ǇƻŘłƴƝ barev Ra >85 

¢ǌƝŘŀ ochrany ¢ǌƝŘŀ II 

tƻőŜǘ ƭƻǇŀǘŜƪ /  ƳŀǘŜǊƛłƭ 5 / ABS 

{ǘƳƝǾłƴƝ Ano 

aŀȄƛƳłƭƴƝ sklon stropu флϲ (lze montovat i na ȊŜřύ 

5łƭƪƻǾŞ ƻǾƭłŘłƴƝ Ano 

wƻȊƳŠǊȅ ǾŜƴǘƛƭłǘƻǊǳ όǑƝǌƪŀ x ǾȇǑƪŀύ 50 x 19 cm 

Hmotnost 3 kg 

 

Rychlost 1 2 3 4 5 6 

tǌƝƪƻƴ (W) 3.5 5 6.5 7 8.5 16 

hǘłőƪȅκƳƛƴ 610 710 800 850 910 1160 

tǊǻǘƻƪ 
vzduchu 
(m3/min)  

5 7 9 11 12 15 

Iƭǳőƴƻǎǘ v dB 20 25 30 35 40 45 

 

0ÏËÙÎÙ ÏÈÌÅÄÎñ ÂÅÚÐÅéÎÏÓÔÉ 
ω ¢Ŝƴǘƻ ǎǇƻǘǌŜōƛő ƴŜƴƝ ǳǊőŜƴ ǇǊƻ ǇƻǳȌƛǘƝ ƻǎƻōŀƳƛ όǾőŜǘƴŠ ŘŠǘƝύ ǎŜ ǎƴƝȌŜƴȇƳƛ ŦȅȊƛŎƪȇƳƛΣ ǎƳȅǎƭƻǾȇƳƛ ƴŜōƻ 

ŘǳǑŜǾƴƝƳƛ ǎŎƘƻǇƴƻǎǘƳƛ ƴŜōƻ ǎ ƴŜŘƻǎǘŀǘŜőƴȇƳƛ ȊƪǳǑŜƴƻǎǘƳƛ ŀ ȊƴŀƭƻǎǘƳƛΣ ǇƻƪǳŘ ƧƛƳ ƻǎƻōŀ ƻŘǇƻǾŠŘƴł Ȋŀ ƧŜƧƛŎƘ 
ōŜȊǇŜőƴƻǎǘ ƴŜǇƻǎƪȅǘƭŀ ŘƻƘƭŜŘ ƴŜōƻ ƧŜ ƴŜǇƻǳőƛƭŀ ƻ ǇƻǳȌƝǾłƴƝ ǎǇƻǘǌŜōƛőŜΦ 

ω aƻƴǘłȌ ǎǘǊƻǇƴƝƘƻ ǾŜƴǘƛƭłǘƻǊǳ ƳǳǎƝ ōȇǘ ǇǊƻǾŜŘŜƴŀ ƪǾŀƭƛŦƛƪƻǾŀƴȇƳ eƭŜƪǘǊƛƪłǌŜƳ ve ǎƘƻŘŠ ǎ ƳƝǎǘƴƝƳƛ ǾȅƘƭłǑƪŀƳƛ o 
ŜƭŜƪǘǊƻƛƴǎǘŀƭŀŎƝŎƘΦ 

ω WŀƪŞƪƻƭƛ ȊłƪǊƻƪȅ ƴŀ ŜƭŜƪǘǊƛŎƪȇŎƘ ȊŀǇƻƧŜƴƝŎƘ ƳǳǎƝ ōȇǘ ǇǊƻǾŜŘŜƴȅ ŀȌ Ǉƻ ƻŘǇƻƧŜƴƝ ŜƭŜƪǘǊƛŎƪŞ ŜƴŜǊƎƛŜ ƻŘ ǾŜƴǘƛƭłǘƻǊǳ 
ǇƻƳƻŎƝ ǾȅǇƝƴŀőŜ nebo ŘƻƳłŎƝŎƘ pojistek. 

ω ±ŜƴǘƛƭłǘƻǊ ƳǳǎƝ ōȇǘ ƴŀƳƻƴǘƻǾłƴ ǘŀƪΣ ŀōȅ ƧŜƘƻ ƭƻǇŀǘƪȅ ōȅƭȅ ǾŜ ǾȇǑŎŜ ƳƛƴƛƳłƭƴŠ нол ŎƳ ƻŘ ȊŜƳŠ ŀ ƧŜƧƛŎƘ konce 
ƴŜƧƳŞƴŠ ол ŎƳ ƻŘ ƴŜƧōƭƛȌǑƝ ƳƻȌƴŞ ǇǌŜƪłȌƪȅ őƛ ȊŘƛ όőƝƳ ǾŠǘǑƝ ƧŜ ǘŀǘƻ ǾȊŘłƭŜƴƻǎǘΣ ǘƝƳ ƭŜǇǑƝ ǇǊƻǳŘŠƴƝ vzduchu 
ǾŜƴǘƛƭłǘƻǊ ǇƻǎƪȅǘƴŜύΦ tƻŘƪƭŀŘΣ ƴŀ ƪǘŜǊȇ ǎŜ ǳŎƘȅǘƝ ƳƻƴǘłȌƴƝ ƪƻƴȊƻƭŜ ǇƻƳƻŎƝ ŘƻŘŀƴȇŎƘ ǑǊƻǳōǻΣ ƳǳǎƝ ōȇǘ ǎŎƘƻǇŜƴ 
ǳƴŞǎǘ ȊłǘŠȌ ƳƛƴƛƳłƭƴŠ 30 kg. ±ŜƴǘƛƭłǘƻǊ ǎŜ ƴŜǎƳƝ ƪȇǾŀǘΦ 

ω Nezapojujte ƴŀǇłƧŜƴƝ ǾŜƴǘƛƭłǘƻǊǳ do ȌłŘƴȇŎƘ ǎǘƳƝǾŀőǻΣ ǇƻǘŜƴŎƛƻƳŜǘǊǻΣ ƴłǎǘŠƴƴȇŎƘ ǾȅǇƝƴŀőǻ a ǇƻŘƻōƴȇŎƘ ȊŀǌƝȊŜƴƝ, 
ǇǊƻǘƻȌŜ ƳǻȌŜ ŘƻƧƝǘ ƪ ƴŜǎǇǊłǾƴŞƳǳ ŦǳƴƎƻǾłƴƝ ǾŜƴǘƛƭłǘƻǊǳ ǇǌƝǇŀŘƴŠ ƪ ǇƻǑƪƻȊŜƴƝ ƧŜƘƻ ƳƻǘƻǊǳΦ WŜ ƴŜȊōȅǘƴŞΣ ŀōȅ 
ŜƭŜƪǘǊƛŎƪŞ ȊŀǇƻƧŜƴƝ ȊŀƘǊƴƻǾŀƭƻ ƛ Ƨƛǎǘƛő ǾŜ ǎƘƻŘŠ ǎ ǾȅƘƭłǑƪƻǳ ƻ ŜƭŜƪǘǊƻƛƴǎǘŀƭŀŎƝŎƘΣ ƪǘŜǊȇ ȊŀƧƛǎǘƝ ƧŜŘƴƻŦłȊƻǾŞ ǇǌŜǊǳǑŜƴƝ 
ǇǌƝƳƻ ƴŀǇƻƧŜƴŞ ƴŀ ŘƻƳłŎƝ ǇƻƧƛǎǘƪȅ ŀ ƳǳǎƝ ƳƝǘ ƳŜȊŜǊȅ ƳŜȊƛ ǾŜǑƪŜǊȇƳƛ ǾƻŘƛőƛΣ ŎƻȌ ȊŀƧƛǎǘƝ ŎŜƭƪƻǾŞ ƻŘǇƻƧŜƴƝ ŘƭŜ 
ǇƻŘƳƝƴŜƪ YŀǘŜƎƻǊƛŜ LL ǇǌŜǇŠǘƝΦ ±ŜƴǘƛƭłǘƻǊ ƳǳǎƝ ōȇǘ ȊŀǇƻƧŜƴ Řƻ ŎƘǊłƴŠƴŞƘƻ okruhu. Pro ǾȅǇƴǳǘƝ ŀ ȊŀǇƴǳǘƝ 
ǾŜƴǘƛƭłǘƻǊǳ ǇƻǳȌƝǾŜƧǘŜ ǾȇƘǊŀŘƴŠ ŘƻŘłǾŀƴŞ ŘłƭƪƻǾŞ ƻǾƭłŘłƴƝΦ 

ω 5ƻ ǇǊƻǎǘƻǊǳ ǊƻǘŀŎŜ ƭƻǇŀǘŜƪ ƴŜǾƪƭłŘŜƧǘŜ ȌłŘƴŞ ǇǌŜŘƳŠǘȅΣ Řƻ ƪǘŜǊȇŎƘ ōȅ ƳƻƘƭȅ ƭƻǇŀǘƪȅ ƴŀǊŀȊƛǘΦ ¢ŀƪƻǾȇ ƴłǊŀȊ ƳǻȌŜ 
ƭƻǇŀǘƪȅ ǇƻǑƪƻŘƛǘ a ȊǇǻǎƻōƛǘ ƴŜǊƻǾƴƻǾłƘǳ ǾŜƴǘƛƭłǘƻǊǳ a jeho vibrace a ȊǾȇǑŜƴȇ hluk. 

ω tƻ ƳƻƴǘłȌƛ ȊƪƻƴǘǊƻƭǳƧǘŜ ŘƻǘŀȌŜƴƝ ƧŜŘƴƻǘƭƛǾȇŎƘ ǑǊƻǳōǻΦ tƻǾƻƭŜƴŞ ǑǊƻǳōȅ Ƨǎƻǳ ƧŜŘƴƻǳ Ȋ ǇǌƝőƛƴ ƘƭǳőƴŞƘƻ ǾŜƴǘƛƭłǘƻǊǳΦ 
ω Vzhledem k ƻǘłőƛǾŞƳǳ pohybu ǾŜƴǘƛƭłǘƻǊǳ se mohou őŀǎŜƳ ƴŠƪǘŜǊł ǎǇƻƧŜƴƝ ǳǾƻƭƶƻǾŀǘΦ Proto zkontrolujte ǾŜǑƪŜǊŞ 

ǑǊƻǳōȅ a ƧƛƴŞ spoje ƳƛƴƛƳłƭƴŠ нȄ ǊƻőƴŠ a ǇǌƝǇŀŘƴŠ ŘƻǘłƘƴŠǘŜΦ 
ω tƻƪǳŘ ƧŜ ǇǌƝǾƻŘƴƝ ƪŀōŜƭ ǇƻǑƪƻȊŜƴΣ ƳǳǎƝ ōȇǘ ǾȅƳŠƴŠƴ ǾȇǊƻōŎŜƳΣ ǎǇŜŎƛŀƭƛȊƻǾŀƴȇƳ ǎŜǊǾƛǎƴƝƳ ǎǘǌŜŘƛǎƪŜƳ ƴŜōƻ ƧƛƴȇƳ 

ƪǾŀƭƛŦƛƪƻǾŀƴȇƳ ŎŜǊǘƛŦƛƪƻǾŀƴȇƳ ǎŜǊǾƛǎŜƳ ŀōȅ ǎŜ ǇǌŜŘŜǑƭƻ ǇǌƝǇŀŘƴȇƳ ǇƻǊǳŎƘłƳ ƴŜōƻ ƻƘǊƻȌŜƴƝ ƴŀ ȊŘǊŀǾƝΦ 

ω ±ȇƳŠƴŀ ƻǎǾŠǘƭŜƴƝ ǘƻƘƻǘƻ ǾŜƴǘƛƭłǘƻǊǳ ƳǻȌŜ ōȇǘ ǇǊƻǾŜŘŜƴŀ ǇƻǳȊŜ ǾȇǊƻōŎŜƳΣ ǎǇŜŎƛŀƭƛȊƻǾŀƴȇƳ ǎŜǊǾƛǎƴƝƳ 

ǎǘǌŜŘƛǎƪŜƳ ƴŜōƻ ƧƛƴȇƳ ƪǾŀƭƛŦƛƪƻǾŀƴȇƳ ŎŜǊǘƛŦƛƪƻǾŀƴȇƳ ǎŜǊǾƛǎŜƳΣ ŀōȅ ǎŜ ǇǌŜŘŜǑƭƻ ǇǌƝǇŀŘƴȇƳ ǇƻǊǳŎƘłƳ nebo 
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CZ 
ƻƘǊƻȌŜƴƝ na ȊŘǊŀǾƝΦ 

tƻȊƴłƳƪŀΥ 5ǻƭŜȌƛǘł ǳǇƻȊƻǊƴŠƴƝ ŀ Ǉƻƪȅƴȅ Ǿ ǘƻƳǘƻ ƴłǾƻŘǳ ƴŜȊŀƘǊƴǳƧƝ ǾǑŜŎƘƴȅ ƳƻȌƴŞ ǇƻŘƳƝƴƪȅ ŀ ǎƛǘǳŀŎŜΣ ƪǘŜǊŞ ƳƻƘƻǳ 

ƴŀǎǘŀǘΦ WŜ ǘǌŜōŀ ǾȌŘȅ ǇƻǳȌƝǾŀǘ ȊŘǊŀǾȇ ǊƻȊǳƳΣ Řōłǘ ƻǇŀǘǊƴƻǎǘƛ ŀ ǇǌŜŘǾƝŘŀǘ ǇǌƝǇŀŘƴŞ ǎƛǘǳŀŎŜΣ ƪǘŜǊŞ mohou nastat. 

tǌƝǎǘǊƻƧ ǇƻǳȌƝǾŜƧǘŜ dle ǳǾŜŘŜƴŞƘƻ ƴŀǇŠǘƝΦ 
±ŜƴǘƛƭłǘƻǊ je ǳǊőŜƴ pouze pro ǾƴƛǘǌƴƝ ǇƻǳȌƛǘƝ v ŘƻƳłŎƴƻǎǘŜŎƘΦ bŜǇƻǳȌƝǾŜƧǘŜ jej k ƧƛƴȇƳ ǵőŜƭǻƳΦ 
bŜǳƳƛǎǙǳƧǘŜ ǾŜƴǘƛƭłǘƻǊ do ōƭƝȊƪƻǎǘƛ ȊŀǌƝȊŜƴƝ ƎŜƴŜǊǳƧƝŎƝŎƘ teplo nebo ōƭƝȊƪƻ ƘƻǌƭŀǾȇŎƘ a ƴŜōŜȊǇŜőƴȇŎƘ ƳŀǘŜǊƛłƭǻΦ 

-ÏÎÔÜĿ 

1) tǌŜǊǳǑǘŜ ǇǌƝǾƻŘ ŜƭŜƪǘǊƛŎƪŞ energie. tǌŜŘŜƧŘŜǘŜ tak ƴŜōŜȊǇŜőƝ ǵǊŀȊǳ ŜƭŜƪǘǊƛŎƪȇƳ ǇǊƻǳŘŜƳΦ 
¦ǇŜǾƴŠǘŜ ŘƻŘłǾŀƴƻǳ ƳƻƴǘłȌƴƝ konzoli na ǾƘƻŘƴŞ ƳƝǎǘƻ ƴŀ ǎǘǊƻǇŠΣ ǇǌƝǇŀŘƴŠ na zdi, ǇƻƳƻŎƝ  ƘƳƻȌŘƛƴŜƪ 
a ǾǊǳǘǻΦ 

2) Propojte ǾƻŘƛőŜ z ŘƻƳłŎƝƘƻ okruhu s ƻŘǇƻǾƝŘŀƧƝŎƝƳƛ ǾƻŘƛőƛ ǾȅŎƘłȊŜƧƝŎƝƳƛ z ǾŜƴǘƛƭłǘƻǊǳΦ 

3) tƻƳƻŎƝ ǑǊƻǳōǻ ǇǌƛǇŜǾƴŠǘŜ ǘŠƭƻ ǾŜƴǘƛƭłǘƻǊǳ ƪ ǳƪƻǘǾŜƴŞ ƪƻƴȊƻƭƛΦ ¦ƧƛǎǘŠǘŜ se, ȌŜ ǾƻŘƛőŜ nejsou nijak 
ǇǌƛǎƪǌƝǇƴǳǘŞΦ 

4) Zkontrolujte, ȌŜ jsou ǾǑŜŎƘƴȅ ǑǊƻǳōȅ ŘƻōǌŜ ŘƻǘŀȌŜƴȅΦ 

5) Obnovte ǇǌƝǾƻŘ ŜƭŜƪǘǊƛŎƪŞ energie. 

6) ±ŜƴǘƛƭłǘƻǊ je ǇǌƛǇǊŀǾŜƴ k ǇƻǳȌƝǾłƴƝΦ  

$ÜÌËÏÖï ÏÖÌÜÄÜÎþ 
 

½ŀǇƴǳǘƝκǾȅǇƴǳǘƝ ǎǾŠǘƭŀ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

5łƭƪƻǾŞ ƻǾƭłŘłƴƝ ƴŜǾȅȌŀŘǳƧŜ ǎǇŜŎƛłƭƴƝ ǇłǊƻǾłƴƝ a ƳǻȌŜǘŜ jej tak ǇƻǳȌƝǾŀǘ hned po ƴŀƳƻƴǘƻǾłƴƝ ǾŜƴǘƛƭłǘƻǊǳΦ  
   

Teplota barev - 

½ƳŠƴŀ ǘŜǇƭƻǘȅ ōŀǊŜǾ 

όƴŜǳǘǊłƭƴƝ ōƝƭłκǎǘǳŘŜƴł 

ōƝƭłκǘŜǇƭł ōƝƭłύ 

bƻőƴƝ ǎǾŠǘƭƻ 

5ŜŦƭŜƪǘƻǊ ǾŠǘǊǳ όƴŜ ǇǊƻ ǘŜƴǘƻ ǘȅǇ ƳƻŘŜƭǳύ 

tǌƛǊƻȊŜƴȇ ǾłƴŜƪ 

2ŀǎƻǾŀő нκп ƘƻŘƛƴȅ 

/ŜƭƪƻǾŞ ǾȅǇƴǳǘƝ 

{ǾŠǘƭƻǎǘ Ҍ 

Teplota barev + 

{ǾŠǘƭƻǎǘ - 

½ƳŠƴŀ ǎƳŠǊǳ ƻǘłőŜƴƝ 

½ƳŠƴŀ ǊȅŎƘƭƻǎǘƝ м-6 

±ȅǇƴǳǘƝ ǾŜƴǘƛƭłǘƻǊǳ 
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CZ 
±ȊƘƭŜŘŜƳ ƪ ǇƻǾŀȊŜ ƛƴŦǊŀőŜǊǾŜƴŞƘƻ ǎƛƎƴłƭǳ ƧŜ ǘǌŜōŀΣ ŀōȅ ƻǾƭłŘŀƴȇ ǾŜƴǘƛƭłǘƻǊ ōȅƭ ƻŘ ƻǾƭŀŘŀőŜ ǾȊŘłƭŜƴ ƛŘŜłƭƴŠ do 4 m, na 
ŘŜƭǑƝŎƘ ǾȊŘłƭŜƴƻǎǘŜŎƘ ƧƛȌ ƳǻȌŜ ŘƻŎƘłȊŜǘ k ȊŜǎƭŀōŜƴƝ a ǇǌƝǇŀŘƴŠ ȊǘǊłǘłƳ ǎƛƎƴłƭǳΦ 5łƭŜ je ǘǌŜōŀ ȊŀƧƛǎǘƛǘΣ ŀōȅ ƳŜȊƛ ƻǾƭŀŘŀőŜƳ 
ŀ ǾŜƴǘƛƭłǘƻǊŜƳ ƴŜōȅƭȅ ȌłŘƴŞ ǇǌŜƪłȌƪȅ ŀ ƻǾƭŀŘŀő ƳƝǌƛƭ ǎǾȇƳ ƘƻǊƴƝƳ ƪƻƴŎŜƳ όȊŘŜ ƧŜ Lw ŘƛƻŘŀύ ǇǌƝƳƻ ƴŀ ǾŜƴǘƛƭłǘƻǊΦ WŜƴ ǘŀƪ 
ȊŀƧƛǎǘƝǘŜ ōŜȊǇǊƻōƭŞƳƻǾŞ ƻǾƭłŘłƴƝ ŀ ƳŀȄƛƳłƭƴƝ ǳȌƛǾŀǘŜƭǎƪȇ ȊłȌƛǘŜƪ ǎ ǘƝƳǘƻ ǾŜƴǘƛƭłǘƻǊŜƳΦ 

3ÐÒÜÖÎï ÕÍþÓÔñÎþ 

¶ ±ŜƴǘƛƭłǘƻǊ Ŧƻǳƪł ƪǳȌŜƭ vzduchu ǇǌƝƳƻ pod sebe a ŘłƭŜ jej ȌŜƴŜ po podlaze. ±ȅǳȌƛƧǘŜ tedy  tuto informaci 
ƪŜ ȊǾƻƭŜƴƝ ƴŜƧǾƘƻŘƴŠƧǑƝƘƻ ƳƝǎǘŀ ǇǊƻ ǾŜƴǘƛƭłǘƻǊ ǎ ǇǌƛƘƭŞŘƴǳǘƝƳ ƴŀ ƧŜƘƻ funkci jako ǎǘǊƻǇƴƝƘƻ ƻǎǾŠǘƭŜƴƝΦ 

¶ Parametry ǾǎǘǳǇƴƝƘƻ ƴŀǇŠǘƝ ƳǳǎƝ ƻŘǇƻǾƝŘŀǘ ǘŜŎƘƴƛŎƪŞƳǳ ǑǘƝǘƪǳ na ǇǌƝǎǘǊƻƧƛΦ 

¶ ¦ƧƛǎǘŠǘŜ se, ȌŜ v ōƭƝȊƪƻǎǘƛ ǾŜƴǘƛƭłǘƻǊǳ nejsou ǇǌŜƪłȌƪȅΣ ƪǘŜǊŞ by mohly ōǊłƴƛǘ ǎǇǊłǾƴŞƳǳ ǾȊŘǳŎƘƻǾŞƳǳ 
ǇǊǻǘƻƪǳΣ nebo by mohly do ǇǌƝǎǘǊƻƧŜ narazit όƴŀǇǌƝƪƭŀŘ ƘƻǊƴƝ ŘǾƝǌƪŀ ǎƪǌƝƴƝ a ǇƻŘƻōƴŠύΦ 

ªÄÒĿÂÁ ÐÒÏÄÕËÔÕ 
tǌŜŘ Ƨŀƪƻǳƪƻƭƛ ǵŘǊȌōƻǳ ǾŜƴǘƛƭłǘƻǊ ǾȅǇƴŠǘŜ ŀ ƻŘǇƻƧǘŜ ǇǌƝǾƻŘ ŜƭŜƪǘǌƛƴȅ όƛŘŜłƭƴŠ ƻŘǇƻƧŜƴƝƳ Ǿ ŘƻƳłŎƝ ǇƻƧƛǎǘƪƻǾŞ ǎƪǌƝƴƛύΦ 

hőƛǎǘŠǘŜ ǇƻǾǊŎƘ ǇǌƝǎǘǊƻƧŜ ƧŜƳƴȇƳ ǾƭƘƪȇƳ ƘŀŘǌƝƪŜƳΦ 

±ŀǊƻǾłƴƝΥ  

¶ ǾŜƴǘƛƭłǘƻǊ ƴŜǇƻƴƻǌǳƧǘŜ do vody 

¶ k őƛǑǘŠƴƝ ƴŜǇƻǳȌƝǾŜƧǘŜ ŎƘŜƳƛƪłƭƛŜΣ jako jsou detergenty, alkohol, ǌŜŘƛŘƭŀ nebo abraziva 

¶ ȊŀōǊŀƶǘŜ ƧŀƪŞƳǳƪƻƭƛ ǇǊǻƴƛƪǳ vody ŘƻǾƴƛǘǌ ǇǌƝǎǘǊƻƧŜΣ ƻōȊǾƭłǑǘŠ na ŜƭŜƪǘǊƻƴƛŎƪŞ ǎƻǳőłǎǘƛΦ IǊƻȊƝ ǊƛȊƛƪƻ ǵǊŀȊǳ 
ŜƭŜƪǘǊƛŎƪȇƳ proudem nebo ǇƻǑƪƻȊŜƴƝ ǇǌƝǎǘǊƻƧŜ. 

 
2ƛǑǘŠƴƝ a ǵŘǊȌōŀ 

tǌƛǊƻȊŜƴȇ chod ǾŜƴǘƛƭłǘƻǊǳ ȊǇǻǎƻōǳƧŜ ǇƻǎǘǳǇƴŞ ǇƻǾƻƭƻǾłƴƝ ǑǊƻǳōƪǻΦ Zkontrolujte jejich ŘƻǘŀȌŜƴƝ ƳƛƴƛƳłƭƴŠ нȄ ǊƻőƴŠΦ 

tǊŀǾƛŘŜƭƴŠ őƛǎǘŠǘŜ ǾŜƴǘƛƭłǘƻǊΣ ŀōȅ ǎƛ ǳŘǊȌŜƭ ǎǾǻƧ ǇǻǾƻŘƴƝ ǾȊƘƭŜŘΦ Y őƛǑǘŠƴƝ ƴŜǇƻǳȌƝǾŜƧǘŜ ǾƻŘǳΣ ǇǊƻǘƻȌŜ ƳǻȌŜ ŘƻƧƝǘ k ǇƻǑƪƻȊŜƴƝ 
motoru, nebo ƳŀǘŜǊƛłƭǻΣ ze ƪǘŜǊȇŎƘ je sestaven, ǇǌƝǇŀŘƴŠ i ŜƭŜƪǘǊƛŎƪȇ ǑƻƪΦ tƻǳȌƝǾŜƧǘŜ ǾȇƘǊŀŘƴŠ ƪŀǊǘłőŜƪ ǎ ƧŜƳƴȇƳƛ 
ǑǘŠǘƛƴƪŀƳƛ ƴŜōƻ ƘŀŘǌƝƪ Ȋ ƳƛƪǊƻǾƭłƪƴŀΣ ŀōȅ ƴŜŘƻǑƭƻ ƪ ǇƻǑƪǊłōłƴƝ povrchu. 

tƻȊƴłƳƪŀΥ ƴŜŘƻŘǊȌŜƴƝƳ Ǉƻƪȅƴǻ ǵŘǊȌōȅ se vystavujete riziku ȊǘǊłǘȅ ƴłǊƻƪǳ na ȊłǊǳƪǳΦ

Likvidace  
 
¢Ŝƴǘƻ ǇǊƻŘǳƪǘ ƴŜƴƝ ōŠȌƴȇ ƻŘǇŀŘΦ tǊƻ ƭƛƪǾƛŘŀŎƛ ǇǊƻŘǳƪǘǳ ǇƻǳȌƛƧǘŜ ƳƝǎǘƴƝ ǎȅǎǘŞƳ ǇǊƻ ǊŜŎȅƪƭŀŎƛ ƴŜōƻ 
kontaktujte ǇǊƻŘŜƧŎŜΣ ƻŘ ƪǘŜǊŞƘƻ ƧǎǘŜ ǇǊƻŘǳƪǘ ȊŀƪƻǳǇƛƭƛΦ bŜǇƻǳȌƝǾŜƧǘŜ ǇǊƻŘǳƪǘ ƪ ƭƛƪǾƛŘŀŎƛ ǎǇƻƭǳ ǎ 
ōŠȌƴȇƳ ŘƻƳƻǾƴƝƳ ƻŘǇŀŘŜƳΦ tƻǳȌƛǘƝƳ ǎǇǊłǾƴŞƘƻ ȊǇǻǎƻōǳ ƭƛƪǾƛŘŀŎŜ ǇƻƳǻȌŜǘŜ ŎƘǊłƴƛǘ ȌƛǾƻǘƴƝ 
ǇǊƻǎǘǌŜŘƝΦ

5ÊÉĤÔñÎþ Ï ÓÈÏÄñ 
±ȇǊƻōŎŜΥ DŀǾǊƛ ǎΦǊΦƻΦ 

Model: Atria  

Tento ǾȇǊƻōŜƪ ōȅƭ ǇǊƻƘƭłǑŜƴ Ƨŀƪƻ ǎƘƻŘƴȇ ǎ ǇƻȌŀŘŀǾƪȅ ŀ ŘŀƭǑƝƳƛ ǇǌƝǎƭǳǑƴȇƳƛ ǳǎǘŀƴƻǾŜƴƝƳƛ ǎƳŠǊƴƛŎŜ нлмпκолκ9¦ 
ƻ ŜƭŜƪǘǊƻƳŀƎƴŜǘƛŎƪŞ ƪƻƳǇŀǘƛōƛƭƛǘŠ ŀ ǎƳŠǊƴƛŎŜ нлмпκорκ9¦ ƻ ƴƝȊƪŞƳ ƴŀǇŠǘƝ ŀ ǾǑŜŎƘƴȅ ŘŀƭǑƝ ǇǌƝǎƭǳǑƴŞ ǇƻȌŀŘŀǾƪȅ 
ǎƳŠǊƴƛŎŜ 9¦Φ tǊƻƘƭłǑŜƴƝ ƻ ǎƘƻŘŠ ōȅƭƻ ǾȅŘłƴƻ ǇƻŘƭŜ ƴŀǑƝ ƻŘǇƻǾŠŘƴƻǎǘƛ ŀ ƧŜ ƪ ŘƛǎǇƻȊƛŎƛ ƴŀ ǇƻȌłŘłƴƝΦ 

/ÄÓÔÒÁĐÏÖÜÎþ ÐÒÏÂÌïÍĳ  
bŜȌ ƪƻƴǘŀƪǘǳƧŜǘŜ ǇǊƻŦŜǎƛƻƴłƭƴƝ ǎŜǊǾƛǎΣ ǇǌŜőǘŠǘŜ ǎƛ ǘŜƴǘƻ ǎŜȊƴŀƳΦ aǻȌŜ ǳǑŜǘǌƛǘ ǾŀǑŜ ƴłƪƭŀŘȅ ŀ őŀǎΦ ¢Ŝƴǘƻ ǎŜȊƴŀƳ 
ȊŀƘǊƴǳƧŜ ōŠȌƴŞ ǇǌƝǇŀŘȅΣ ƪǘŜǊŞ ƴŜƧǎƻǳ ŘǻǎƭŜŘƪŜƳ ȊłǾŀŘȅ ǾŜ ȊǇǊŀŎƻǾłƴƝ ƴŜōƻ Ǿ ƳŀǘŜǊƛłƭŜŎƘΦ 
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CZ 
tǊƻōƭŞƳ aƻȌƴł ǇǌƝőƛƴŀ yŜǑŜƴƝ 

±ŜƴǘƛƭłǘƻǊ ǎŜ ƴŜǘƻőƝ όǇƻȊƴΦΥ ƴŀ 
ƴŠƪǘŜǊŞ ƪǊƻƪȅ ōǳŘŜ ǘǌŜōŀ povolat 
ŎŜǊǘƛŦƛƪƻǾŀƴŞƘƻ ŜƭŜƪǘǊƛƪłǌŜύ 

±ȅƘƻȊŜƴŞ ǇƻƧƛǎǘƪȅ 
½ƪƻƴǘǊƻƭǳƧǘŜ ǇƻƧƛǎǘƪȅ ŀ ǾłǑ ŘƻƳłŎƝ 

ŜƭŜƪǘǊƛŎƪȇ ƻƪǊǳƘ 

bŜǎǇǊłǾƴŠ ŘƻǘŀȌŜƴŞ ǎǇƻƧŜƴƝ ǾƻŘƛőǻ 
½ƪƻƴǘǊƻƭǳƧǘŜ ȊŀǇƻƧŜƴƝΦ ¢Ŝƴǘƻ ƪǊƻƪ ƳǳǎƝ ōȇǘ 
ǇǊƻǾŜŘŜƴ ƪǾŀƭƛŦƛƪƻǾŀƴȇƳ ŜƭŜƪǘǊƛƪłǌŜƳ 

5łƭƪƻǾŞ ƻǾƭłŘłƴƝ ƴŜǊŜŀƎǳƧŜ 
±ȅƳŠƶǘŜ ōŀǘŜǊƛŜ Ǿ ƻǾƭŀŘŀőƛΣ ǇǌƝǇŀŘƴŠ 

zkontrolujte jejich polaritu 

bŜƴƝ ǇǌƝǾƻŘ ŜƭŜƪǘǌƛƴȅ 
½ƪƻƴǘǊƻƭǳƧǘŜΣ ȌŜ ƪ ǾŜƴǘƛƭłǘƻǊǳ ƧŜ ŜƭŜƪǘǌƛƴŀ 

ǇǌƛǾŜŘŜƴŀ 

Iƭǳőƴȇ ŎƘƻŘ 
¦ǾƻƭƴŠƴŞ ǑǊƻǳōƪȅ ~Ǌƻǳōƪȅ ǎ ŎƛǘŜƳ ŘƻǘłƘƴŠǘŜ 

¦ǾƻƭƴŠƴł ƳƻƴǘłȌƴƝ ƪƻƴȊƻƭŜ 5ƻǘłƘƴŠǘŜ ǾŜǑƪŜǊŞ ǑǊƻǳōȅ 

aŜŎƘŀƴƛŎƪȇ Ƙƭǳƪ 
tǌƛ ǵǇƭƴŠ ǇǊǾƴƝƳ ǎǇǳǑǘŠƴƝ ƴŜŎƘǘŜ ǾŜƴǘƛƭłǘƻǊ ōŠȌŜǘ ƳƛƴƛƳłƭƴŠ у ƘƻŘƛƴΣ ǾǑŜŎƘƴȅ ŘƝƭȅ ōȅ ǎŜ 

ƳŠƭȅ ǳǎŀŘƛǘ ŀ Ƙƭǳƪ ǳǎǘŀǘΦ tƻƪǳŘ ǎŜ ǘŀƪ ƴŜǎǘŀƴŜΣ ƪƻƴǘŀƪǘǳƧǘŜ servis. 

{ǾŠǘƭƻ ǎŜ ƴŜǊƻȊǎǾƝǘƝ tƻǑƪƻȊŜƴŞ ǎǾŠǘƭƻ hōǊŀǙǘŜ ǎŜ ƴŀ ǎŜǊǾƛǎƴƝ ƻŘŘŠƭŜƴƝ 

±ŜƴǘƛƭłǘƻǊ ǎŜ ǘƻőƝΣ ŀƭŜ ǾȊŘǳŎƘƻǾȇ ǇǊǻǘƻƪ ƧŜ 
ƴŜŘƻǎǘŀǘŜőƴȇ 

Objekty v ǘŠǎƴŞ ōƭƝȊƪƻǎǘƛ ǾŜƴǘƛƭłǘƻǊǳ 
tǌŜŘƳŠǘȅ Ǿ ƳƝǎǘƴƻǎǘƛ ƳƻƘƻǳ ƻƳŜȊƻǾŀǘ 

ǾȊŘǳŎƘƻǾȇ ǇǊǻǘƻƪ 

bŜǾƘƻŘƴȇ ǇǊǻƳŠǊ ƭƻǇŀǘŜƪ ǾŜƴǘƛƭłǘƻǊǳ 
±ȅōǊŀƴȇ ǾŜƴǘƛƭłǘƻǊ Ƴł ǇǌƝƭƛǑ Ƴŀƭȇ ǇǊǻƳŠǊ 

vzhledem k ǾŜƭƛƪƻǎǘƛ ƳƝǎǘƴƻǎǘƛΣ ƪŘŜ ōȅƭ 
ƴŀƳƻƴǘƻǾłƴ 

 

Informace o reklamaci   
± ǇǌƝǇŀŘŠ ǊŜƪƭŀƳŀŎŜ Ƨǎƻǳ ŀƪǘǳłƭƴƝ ƛƴŦƻǊƳŀŎŜ ǳǾŜŘŜƴȅ ƴŀ ǿŜōƻǾȇŎƘ ǎǘǊłƴƪłŎƘ ǇǊƻŘŜƧŎŜ Ǿ ŘŀƴŞ ȊŜƳƛΦ 

)ÎÆÏÒÍÁÃÅ Ï ÖĻÒÏÂÃÉ 
ałǘŜ-ƭƛ ƧŀƪŞƪƻƭƛ ŘƻǘŀȊȅ ƴŜōƻ ƻōŀǾȅ ǘȇƪŀƧƝŎƝ ǎŜ ǾŀǑŜƘƻ ƴƻǾŞƘƻ ǇǊƻŘǳƪǘǳΣ ƪƻƴǘŀƪǘǳƧǘŜ ƴłǑ ǘȇƳ ȊłƪŀȊƴƛŎƪŞ 
podpory. 

Gavri s.r.o. 
{ƭǳƴŜőƴł пумκсΣ .Ǌƴƻ 
63400 
2Ŝǎƪł ǊŜǇǳōƭƛƪŀ 

Email: 
obchod@gavri.cz 
info@noaton.de
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DE Gebrauchsanweisung 
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Weitere Informationen und die neueste Version des Handbuchs  

finden Sie auf der Website des Herstellers. 
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DE Inhalt des Pakets  
- Deckenventilator 

- Fernbedienung + Batterien 

Parameter  
Modell Atria 

Nennspannung und Frequenz 220-240 V ~ AC 50/60 Hz 

Motorleistung max (W) 16 W 

Lichtleistung 40 W 

Leuchtkraft 3600 lm 

Farben des Lichts ²ŀǊƳǿŜƛǖ κ ¢ŀƎŜǎƭƛŎƘǘǿŜƛǖ κ YŀƭǘǿŜƛǖ 
(3000K/4000K/6000K) 

Farbwiedergabe-Index Ra >85 

Klasse des Schutzes Klasse II 

Anzahl der Klingen / Material 5 / ABS 

5ŅƳƳŜǊǳƴƎ Ja 

Maximale Deckenneigung флϲ όƪŀƴƴ ŀǳŎƘ ŀƴ ŘŜǊ ²ŀƴŘ ƳƻƴǘƛŜǊǘ ǿŜǊŘŜƴύ 

Fernsteuerung Ja 

Abmessungen des ±ŜƴǘƛƭŀǘƻǊǎ ό.ǊŜƛǘŜ Ȅ IǀƘŜύ 50 x 19 cm 

Gewicht 3 kg 

 

Geschwindigkeit 1 2 3 4 5 6 

Leistungsaufnahme 
(W) 

3.5 5 6.5 7 8.5 16 

RPM 610 710 800 850 910 1160 

Luftstrom (m3 
/min)  

5 7 9 11 12 15 

DŜǊŅǳǎŎƘǇŜƎŜƭ ƛƴ 
dB 

20 25 30 35 40 45 

 

Sicherheitshinweise  
ω 5ƛŜǎŜǎ DŜǊŅǘ ƛǎǘ ƴƛŎƘǘ ŘŀŦǸǊ ōŜǎǘƛƳƳǘΣ ŘǳǊŎƘ tŜǊǎƻƴŜƴ όŜƛƴǎŎƘƭƛŜǖƭƛŎƘ YƛƴŘŜǊύ Ƴƛǘ ŜƛƴƎŜǎŎƘǊŅƴƪǘŜƴ ǇƘȅǎƛǎŎƘŜƴΣ 

ǎŜƴǎƻǊƛǎŎƘŜƴ ƻŘŜǊ ƎŜƛǎǘƛƎŜƴ CŅƘƛƎƪŜƛǘŜƴ ƻŘŜǊ ƳŀƴƎŜƭǎ 9ǊŦŀƘǊǳƴƎ ǳƴŘ ƳŀƴƎŜƭǎ Wissen benutzt zu werden, es sei 
ŘŜƴƴΣ ǎƛŜ ǿŜǊŘŜƴ ŘǳǊŎƘ ŜƛƴŜ ŦǸǊ ƛƘǊŜ {ƛŎƘŜǊƘŜƛǘ ȊǳǎǘŅƴŘƛƎŜ tŜǊǎƻƴ ōŜŀǳŦǎƛŎƘǘƛƎǘ ƻŘŜǊ ŜǊƘƛŜƭǘŜƴ Ǿƻƴ ƛƘǊ 
!ƴǿŜƛǎǳƴƎŜƴΣ ǿƛŜ Řŀǎ DŜǊŅǘ Ȋǳ ōŜƴǳǘȊŜƴ ƛǎǘΦ 

ω 5ƛŜ Lƴǎǘŀƭƭŀǘƛƻƴ ŘŜǎ 5ŜŎƪŜƴǾŜƴǘƛƭŀǘƻǊǎ Ƴǳǎǎ Ǿƻƴ ŜƛƴŜƳ ǉǳŀƭƛŦƛȊƛŜǊǘŜƴ 9ƭŜƪǘǊƛƪŜǊ ƛƴ «ōŜǊŜƛƴǎǘƛƳƳǳƴƎ mit den 
ǀǊǘƭƛŎƘŜƴ 9ƭŜƪǘǊƻǾŜǊƻǊŘƴǳƴƎŜƴ ŘǳǊŎƘƎŜŦǸƘǊǘ ǿŜǊŘŜƴΦ 

ω !ǊōŜƛǘŜƴ ŀƴ ŘŜǊ ŜƭŜƪǘǊƛǎŎƘŜƴ ±ŜǊƪŀōŜƭǳƴƎ ŘǸǊŦŜƴ ƴǳǊ ŘǳǊŎƘƎŜŦǸƘǊǘ ǿŜǊŘŜƴΣ ƴŀŎƘŘŜƳ ŘŜǊ ±ŜƴǘƛƭŀǘƻǊ Ǹōer den 
Schutzschalter oder die Haushaltssicherungen stromlos geschaltet wurde. 

ω 5ŜǊ ±ŜƴǘƛƭŀǘƻǊ Ƴǳǎǎ ǎƻ ƳƻƴǘƛŜǊǘ ǿŜǊŘŜƴΣ Řŀǎǎ ǎŜƛƴŜ CƭǸƎŜƭ ƳƛƴŘŜǎǘŜƴǎ нол ŎƳ ǾƻƳ .ƻŘŜƴ ǳƴŘ ǎŜƛƴŜ 9ƴŘŜƴ 
ƳƛƴŘŜǎǘŜƴǎ ол ŎƳ ǾƻƳ ƴŅŎƘǎǘƳǀƎƭƛŎƘŜƴ IƛƴŘŜǊƴƛǎ ƻŘŜǊ ŘŜǊ ²ŀƴŘ ŜƴǘŦŜǊƴǘ ǎƛƴŘ όƧŜ ƎǊǀǖŜǊ ŘŜǊ !ōǎǘŀƴŘΣ ŘŜǎǘƻ 
besser der Luftstrom, den der Ventilator erzeugt). Der Untergrund, an dem die Halterung mit den mitgelieferten 
{ŎƘǊŀǳōŜƴ ōŜŦŜǎǘƛƎǘ ǿŜǊŘŜƴ ǎƻƭƭΣ Ƴǳǎǎ ŜƛƴŜ [ŀǎǘ Ǿƻƴ ƳƛƴŘŜǎǘŜƴǎ ол ƪƎ ǘǊŀƎŜƴ ƪǀƴƴŜƴΦ 5ŜǊ ±ŜƴǘƛƭŀǘƻǊ ŘŀǊŦ ƴƛŎƘǘ 
wackeln. 

ω {ŎƘƭƛŜǖŜƴ {ƛŜ ŘƛŜ {ǘǊƻƳǾŜǊǎƻǊƎǳƴƎ ŘŜǎ ±ŜƴǘƛƭŀǘƻǊǎ ƴƛŎƘǘ ŀƴ 5ƛƳƳŜǊΣ tƻǘŜƴǘƛƻƳŜǘŜǊΣ ²ŀƴŘǎŎƘŀƭǘŜǊ ƻŘŜǊ ŅƘƴƭƛŎƘŜ 
DŜǊŅǘŜ ŀƴΣ Řŀ ŘƛŜǎ Ȋǳ CŜƘƭŦǳƴƪǘƛƻƴŜƴ ŘŜǎ ±ŜƴǘƛƭŀǘƻǊǎ ƻŘŜǊ ȊǳǊ .ŜǎŎƘŅŘƛƎǳƴƎ ŘŜǎ ±ŜƴǘƛƭŀǘƻǊƳƻǘƻǊǎ ŦǸƘǊŜƴ ƪŀƴƴΦ 9ǎ 
ist wichtig, dass die elektriscƘŜ ±ŜǊƪŀōŜƭǳƴƎ ŜƛƴŜƴ {ŎƘǳǘȊǎŎƘŀƭǘŜǊ ƎŜƳŅǖ ŘŜǊ ±ŜǊƪŀōŜƭǳƴƎǎǾŜǊƻǊŘƴǳƴƎ ŜƴǘƘŅƭǘΣ 
ŘŜǊ ŜƛƴŜ ŜƛƴǇƘŀǎƛƎŜ ¦ƴǘŜǊōǊŜŎƘǳƴƎ ōƛŜǘŜǘ ǳƴŘ ŘƛǊŜƪǘ Ƴƛǘ ŘŜǊ IŀǳǎǎƛŎƘŜǊǳƴƎ ǾŜǊōǳƴŘŜƴ ƛǎǘΦ 9Ǌ Ƴǳǎǎ [ǸŎƪŜƴ 
ȊǿƛǎŎƘŜƴ ŀƭƭŜƴ [ŜƛǘŜǊƴ ŀǳŦǿŜƛǎŜƴΣ ŘƛŜ ŜƛƴŜ ǾƻƭƭǎǘŅƴŘƛƎŜ ¦ƴǘŜǊōǊŜŎƘǳƴƎ ǳƴǘŜǊ «ōŜǊǎǇŀƴƴǳƴƎǎōŜŘƛƴƎǳƴƎŜƴ ŘŜǊ 
YŀǘŜƎƻǊƛŜ LL ƎŜǿŅƘǊƭŜƛǎǘŜƴΦ 5ŜǊ ±ŜƴǘƛƭŀǘƻǊ Ƴǳǎǎ ŀƴ ŜƛƴŜƴ ƎŜǎŎƘǸǘȊǘŜƴ {ǘǊƻƳƪǊŜƛǎ ŀƴƎŜǎŎƘƭƻǎǎŜƴ ǿŜǊŘŜƴΦ 
Verwenden Sie nur die mitgelieferte Fernbedienung, um den Ventilator aus- und einzuschalten. 

ω {ǘŜŎƪŜƴ {ƛŜ ƪŜƛƴŜ DŜƎŜƴǎǘŅƴŘŜ ƛƴ ŘŜƴ wƻǘŀǘƛƻƴǎōŜǊŜƛŎƘ ŘŜǊ CƭǸƎŜƭΣ ŘƛŜ Ǿƻƴ ŘŜƴ CƭǸƎŜƭƴ ƎŜǘǊƻŦŦŜƴ ǿŜǊŘŜƴ ƪǀƴƴǘŜƴΦ 
9ƛƴ ǎƻƭŎƘŜǊ !ǳŦǇǊŀƭƭ ƪŀƴƴ ŘƛŜ CƭǸƎŜƭ ōŜǎŎƘŅŘƛƎŜƴ ǳƴŘ ŘŀȊǳ ŦǸƘǊŜƴΣ Řŀǎǎ ŘŜǊ ±ŜƴǘƛƭŀǘƻǊ ŀǳǎ ŘŜƳ DƭŜƛŎƘƎŜǿƛŎƘǘ 
ƎŜǊŅǘ ǳƴŘ ±ƛōǊŀǘƛƻƴŜƴ ǳƴŘ ŜǊƘǀƘǘŜ DŜǊŅǳǎŎƘŜ ǾŜǊǳǊǎŀŎƘǘΦ 

ω tǊǸŦŜƴ {ƛŜ nach dem Zusammenbau den festen Sitz der einzelnen Schrauben. Lose Schrauben sind eine der 
¦ǊǎŀŎƘŜƴ ŦǸǊ ŜƛƴŜƴ ƭŀǳǘŜƴ ±ŜƴǘƛƭŀǘƻǊΦ 
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DE 
ω !ǳŦƎǊǳƴŘ ŘŜǊ 5ǊŜƘōŜǿŜƎǳƴƎ ŘŜǎ ±ŜƴǘƛƭŀǘƻǊǎ ƪǀƴƴŜƴ ǎƛŎƘ ŜƛƴƛƎŜ ±ŜǊōƛƴŘǳƴƎŜƴ Ƴƛǘ ŘŜǊ ½Ŝƛǘ ƭƻŎƪŜǊƴΦ «ōŜǊǇǊǸŦŜƴ 

Sie daher alle Schrauben und anderen Verbindungen mindestens zweimal im Jahr und ziehen Sie sie bei Bedarf 
nach. 

ω ²Ŝƴƴ Řŀǎ bŜǘȊƪŀōŜƭ ōŜǎŎƘŅŘƛƎǘ ƛǎǘΣ Ƴǳǎǎ Ŝǎ ǾƻƳ IŜǊǎǘŜƭƭŜǊΣ ŜƛƴŜƳ ǎǇŜȊƛŀƭƛǎƛŜǊǘŜƴ {ŜǊǾƛŎŜ-Center oder einem 
anderen qualifizierten, zertifizierten Dienstleister auǎƎŜǘŀǳǎŎƘǘ ǿŜǊŘŜƴΣ ǳƳ ƳǀƎƭƛŎƘŜ CŜƘƭŦǳƴƪǘƛƻƴŜƴ ƻŘŜǊ 
Gesundheitsgefahren zu vermeiden. 

ω Das Auswechseln der Beleuchtung dieses Ventilators darf nur vom Hersteller, einer Fachwerkstatt oder einem 

ŀƴŘŜǊŜƴ ǉǳŀƭƛŦƛȊƛŜǊǘŜƴΣ ȊŜǊǘƛŦƛȊƛŜǊǘŜƴ 5ƛŜƴǎǘƭŜƛǎǘŜǊ ŘǳǊŎƘƎŜŦǸƘǊt werden, um Fehlfunktionen oder 

Gesundheitsgefahren zu vermeiden. 

HinweisΥ 5ƛŜ ǿƛŎƘǘƛƎŜƴ ²ŀǊƴǳƴƎŜƴ ǳƴŘ !ƴǿŜƛǎǳƴƎŜƴ ƛƴ ŘƛŜǎŜƳ IŀƴŘōǳŎƘ ŘŜŎƪŜƴ ƴƛŎƘǘ ŀƭƭŜ ƳǀƎƭƛŎƘŜƴ .ŜŘƛƴƎǳƴƎŜƴ ǳƴŘ {ƛǘǳŀǘƛƻƴŜƴ 

ŀōΣ ŘƛŜ ŀǳŦǘǊŜǘŜƴ ƪǀƴƴŜƴΦ {ƛŜ ǎƻƭƭǘŜƴ ƛƳƳŜǊ LƘǊŜƴ ƎŜǎǳƴŘŜƴ aŜƴǎŎƘŜƴǾŜǊǎǘŀƴŘ ǿŀƭǘŜƴ ƭŀǎǎŜƴΣ ±ƻǊǎƛŎƘǘ ǿŀƭǘŜƴ ƭŀǎǎŜƴ ǳƴŘ ƳǀƎƭƛŎƘŜ 

{ƛǘǳŀǘƛƻƴŜƴ ǾƻǊƘŜǊǎŜƘŜƴΣ ŘƛŜ ŀǳŦǘǊŜǘŜƴ ƪǀƴƴŜƴΦ 

±ŜǊǿŜƴŘŜƴ {ƛŜ Řŀǎ DŜǊŅǘ ŜƴǘǎǇǊŜŎƘŜƴŘ ŘŜǊ ŀƴƎŜƎŜōŜƴŜƴ {ǇŀƴƴǳƴƎΦ 

5ŜǊ ±ŜƴǘƛƭŀǘƻǊ ƛǎǘ ƴǳǊ ŦǸǊ ŘƛŜ ±ŜǊǿŜƴŘǳƴƎ ƛƴ LƴƴŜƴǊŅǳƳŜƴ ƛƴ IŀǳǎƘŀƭǘŜƴ ōŜǎǘƛƳƳǘΦ ±ŜǊǿŜƴŘŜƴ {ƛŜ ƛƘƴ ƴƛŎƘǘ ŦǸǊ ŀƴŘŜǊŜ ½ǿŜŎƪŜΦ 
{ǘŜƭƭŜƴ {ƛŜ ŘŜƴ ±ŜƴǘƛƭŀǘƻǊ ƴƛŎƘǘ ƛƴ ŘŜǊ bŅƘŜ Ǿƻƴ ²ŅǊƳŜ ŜǊȊŜǳƎŜƴŘŜƴ DŜǊŅǘŜƴ ƻŘŜǊ ƛƴ ŘŜǊ bŅƘŜ Ǿƻƴ ōǊŜƴƴōŀǊŜƴ ƻŘŜǊ ƎŜŦŅƘǊƭƛŎƘŜƴ 
Materialien auf. 

Installation  

1) Trennen Sie die Stromzufuhr. So vermeiden Sie die Gefahr eines Stromschlags. Befestigen Sie die 
ƳƛǘƎŜƭƛŜŦŜǊǘŜ IŀƭǘŜǊǳƴƎ Ƴƛǘ ŘŜƴ ƳƛǘƎŜƭƛŜŦŜǊǘŜƴ 5ǸōŜƭƴ ǳƴŘ {ŎƘǊŀǳōŜƴ ŀƴ ŜƛƴŜǊ ƎŜŜƛƎƴŜǘŜƴ {ǘŜƭƭŜ ŀƴ ŘŜǊ 
Decke oder Wand. 

2) ±ŜǊōƛƴŘŜƴ {ƛŜ ŘƛŜ 5ǊŅƘǘŜ ŀǳǎ ŘŜƳ IŀǳǎƘŀƭǘǎǎǘǊƻƳƪǊŜƛǎ Ƴƛǘ ŘŜƴ ŜƴǘǎǇǊŜŎƘŜƴŘŜƴ 5ǊŅƘǘŜƴΣ ŘƛŜ Ǿƻm 
Ventilator kommen. 

3) ±ŜǊǿŜƴŘŜƴ {ƛŜ ŘƛŜ {ŎƘǊŀǳōŜƴΣ ǳƳ Řŀǎ [ǸŦǘŜǊƎŜƘŅǳǎŜ ŀƴ ŘŜǊ ǾŜǊŀƴƪŜǊǘŜƴ IŀƭǘŜǊǳƴƎ Ȋǳ ōŜŦŜǎǘƛƎŜƴΦ !ŎƘǘŜƴ 
{ƛŜ ŘŀǊŀǳŦΣ Řŀǎǎ ŘƛŜ 5ǊŅƘǘŜ nicht eingeklemmt werden. 

4) tǊǸŦŜƴ {ƛŜΣ ƻō ŀƭƭŜ {ŎƘǊŀǳōŜƴ ŦŜǎǘ ŀƴƎŜȊƻƎŜƴ ǎƛƴŘΦ 

5) Stellen Sie die Stromzufuhr wieder her. Der Ventilator ist einsatzbereit.  

Fernsteuerung  
 

Licht ein-/ausschalten 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
Die Fernbedienung erfordert keine spezielle Kopplung und kann verwendet werden, sobald der Ventilator installiert ist.  
   

Aufgrund der Beschaffenheit des Infrarotsignals sollte sich der gesteuerte Ventilator idealerweise nicht weiter als 4 m 

Farbtemperatur - 

&ƴŘŜǊǳƴƎ ŘŜǊ Farbtemperatur 

όbŜǳǘǊŀƭǿŜƛǖκYŀƭǘǿŜƛǖκ²ŀǊƳǿŜ

ƛǖύ 

Nachtlicht 

²ƛƴŘŀōǿŜƛǎŜǊ όƴƛŎƘǘ ŦǸǊ ŘƛŜǎŜƴ aƻŘŜƭƭǘȅǇύ 

bŀǘǸǊƭƛŎƘŜ .ǊƛǎŜ 

Timer 2/4 Stunden 

Totale 

Abschaltung 

Helligkeit + 

Farbtemperatur + 

Helligkeit - 

&ƴŘŜǊƴ ŘŜǊ 5ǊŜƘǊƛŎƘǘǳƴƎ 

&ƴŘŜǊƴ ŘŜǊ DŜǎŎƘǿƛƴŘƛƎƪŜƛǘŜƴ м-6 

Ausschalten des 

Ventilators 
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vom SteuergerŅǘ ŜƴǘŦŜǊƴǘ ōŜŦƛƴŘŜƴΣ ōŜƛ ƎǊǀǖŜǊŜƴ 9ƴǘŦŜǊƴǳƴƎŜƴ ƪŀƴƴ Ŝǎ Ȋǳ ŜƛƴŜǊ {ƛƎƴŀƭŀōǎŎƘǿŅŎƘǳƴƎ ǳƴŘ ŜƛƴŜƳ 
ƳǀƎƭƛŎƘŜƴ ±ŜǊƭǳǎǘ ƪƻƳƳŜƴΦ !ǳǖŜǊŘŜƳ Ƴǳǎǎ ǎƛŎƘŜǊƎŜǎǘŜƭƭǘ ǿŜǊŘŜƴΣ Řŀǎǎ ǎƛŎƘ ƪŜƛƴŜ IƛƴŘŜǊƴƛǎǎŜ ȊǿƛǎŎƘŜƴ ŘŜƳ 
{ǘŜǳŜǊƎŜǊŅǘ ǳƴŘ ŘŜƳ ±ŜƴǘƛƭŀǘƻǊ ōŜŦƛƴŘŜƴ ǳƴŘ Řŀǎǎ Řŀǎ {ǘŜǳŜǊƎŜǊŅǘ ǎŜƛƴ ƻōŜǊŜǎ 9ƴŘŜ όƘƛŜǊ ŘƛŜ Lw-Diode) direkt auf den 
±ŜƴǘƛƭŀǘƻǊ ǊƛŎƘǘŜǘΦ bǳǊ ǎƻ ƪǀƴƴŜƴ {ƛŜ ŜƛƴŜƴ ǊŜƛōǳƴƎǎƭƻǎŜƴ .ŜǘǊƛŜō ǳƴŘ ŜƛƴŜ ƳŀȄƛƳŀƭŜ .ŜƴǳǘȊŜǊŜǊŦŀƘǊǳƴƎ Ƴƛǘ ŘƛŜǎŜƳ 
±ŜƴǘƛƭŀǘƻǊ ƎŜǿŅƘǊƭŜƛǎǘŜƴΦ 

Korrekte Platzierung  

¶ 5ŜǊ ±ŜƴǘƛƭŀǘƻǊ ōƭŅǎǘ ŜƛƴŜƴ [ǳŦǘƪŜƎŜƭ ŘƛǊŜƪǘ ǳƴǘŜǊ ǎƛŎƘ ǳƴŘ ǘǊŜƛōǘ ƛƘƴ ǿŜƛǘŜǊ ǸōŜǊ ŘŜƴ .ƻŘŜƴΦ bǳǘȊŜƴ {ƛŜ 
ŀƭǎƻ ŘƛŜǎŜ LƴŦƻǊƳŀǘƛƻƴŜƴΣ ǳƳ ŘŜƴ ōŜǎǘŜƴ tƭŀǘȊ ŦǸǊ ŘŜƴ ±ŜƴǘƛƭŀǘƻǊ Ȋǳ ǿŅƘƭŜƴΣ ǳƴŘ ōŜǊǸŎƪǎƛŎƘǘƛƎŜƴ {ƛŜ 
dabei seine Funktion als Deckenbeleuchtung. 

¶ Die Parameter der 9ƛƴƎŀƴƎǎǎǇŀƴƴǳƴƎ ƳǸǎǎŜƴ Ƴƛǘ ŘŜƳ ǘŜŎƘƴƛǎŎƘŜƴ 9ǘƛƪŜǘǘ ŀǳŦ ŘŜƳ DŜǊŅǘ ǸōŜǊŜƛƴǎǘƛƳƳŜƴΦ 

¶ ±ŜǊƎŜǿƛǎǎŜǊƴ {ƛŜ ǎƛŎƘΣ Řŀǎǎ ǎƛŎƘ ƛƴ ŘŜǊ bŅƘŜ ŘŜǎ [ǸŦǘŜǊǎ ƪŜƛƴŜ IƛƴŘŜǊƴƛǎǎŜ ōŜŦƛƴŘŜƴΣ ŘƛŜ ŜƛƴŜƴ 
ƻǊŘƴǳƴƎǎƎŜƳŅǖŜƴ [ǳŦǘǎǘǊƻƳ ǾŜǊƘƛƴŘŜǊƴ ƻŘŜǊ Řŀǎ DŜǊŅǘ ǘǊŜŦŦŜƴ ƪǀƴƴǘŜƴ όȊΦ .Φ {ŎƘǊŀƴƪǘǸǊŜƴ ǳǎǿΦύΦ 

Produktpflege  
.ŜǾƻǊ {ƛŜ ²ŀǊǘǳƴƎǎŀǊōŜƛǘŜƴ ŘǳǊŎƘŦǸƘǊŜƴΣ ǎŎƘŀƭǘŜƴ {ƛŜ Řŀǎ DŜōƭŅǎŜ ŀǳǎ ǳƴŘ ǘǊŜƴƴŜƴ {ƛŜ Řŀǎ DŜǊŅǘ Ǿƻƴ ŘŜǊ {ǘǊƻƳǾŜǊǎƻǊƎǳƴƎ 

(am besten durch Herausziehen des Steckers aus dem Sicherungskasten). Reinigen Sie die ObŜǊŦƭŅŎƘŜ ŘŜǎ DŜǊŅǘǎ Ƴƛǘ ŜƛƴŜƳ 

weichen, feuchten Tuch. 

Warnung:  

¶ Tauchen Sie den Ventilator nicht in Wasser 

¶ ±ŜǊǿŜƴŘŜƴ {ƛŜ ȊǳǊ wŜƛƴƛƎǳƴƎ ƪŜƛƴŜ /ƘŜƳƛƪŀƭƛŜƴ ǿƛŜ wŜƛƴƛƎǳƴƎǎƳƛǘǘŜƭΣ !ƭƪƻƘƻƭΣ ±ŜǊŘǸƴƴŜǊ ƻŘŜǊ {ŎƘŜǳŜǊƳƛǘǘŜƭΦ 

¶ verhindern Sie, dass Wasser in das DŜǊŅǘ ŜƛƴŘǊƛƴƎǘΣ ƛƴǎōŜǎƻƴŘŜǊŜ ŀǳŦ ŜƭŜƪǘǊƻƴƛǎŎƘŜ YƻƳǇƻƴŜƴǘŜƴΦ 9ǎ ōŜǎǘŜƘǘ ŘƛŜ 
DŜŦŀƘǊ ŜƛƴŜǎ {ǘǊƻƳǎŎƘƭŀƎǎ ƻŘŜǊ ŜƛƴŜǊ .ŜǎŎƘŅŘƛƎǳƴƎ ŘŜǎ DŜǊŅǘǎ. 

 
Reinigung und Pflege 

5ǳǊŎƘ ŘŜƴ ƴŀǘǸǊƭƛŎƘŜƴ [ŀǳŦ ŘŜǎ ±ŜƴǘƛƭŀǘƻǊǎ ƭƻŎƪŜǊƴ ǎƛŎƘ ŘƛŜ {ŎƘǊŀǳōŜƴ ŀƭƭƳŅƘƭƛŎƘΦ tǊǸŦŜƴ {ƛŜ Ƴƛƴdestens zweimal pro Jahr, 
ob sie fest angezogen sind. 

wŜƛƴƛƎŜƴ {ƛŜ ŘŜƴ ±ŜƴǘƛƭŀǘƻǊ ǊŜƎŜƭƳŅǖƛƎΣ ǳƳ ǎŜƛƴ ǳǊǎǇǊǸƴƎƭƛŎƘŜǎ !ǳǎǎŜƘŜƴ Ȋǳ ŜǊƘŀƭǘŜƴΦ ±ŜǊǿŜƴŘŜƴ {ƛŜ ȊǳǊ wŜƛƴƛƎǳƴƎ ƪŜƛƴ 
²ŀǎǎŜǊΣ Řŀ ŘƛŜǎ ŘŜƴ aƻǘƻǊ ƻŘŜǊ ŘƛŜ aŀǘŜǊƛŀƭƛŜƴΣ ŀǳǎ ŘŜƴŜƴ ŜǊ ōŜǎǘŜƘǘΣ ōŜǎŎƘŅŘƛƎŜƴ ƻŘer sogar einen elektrischen Schlag 
ǾŜǊǳǊǎŀŎƘŜƴ ƪŀƴƴΦ ±ŜǊǿŜƴŘŜƴ {ƛŜ ƴǳǊ ŜƛƴŜ .ǸǊǎǘŜ Ƴƛǘ ǿŜƛŎƘŜƴ .ƻǊǎǘŜƴ ƻŘŜǊ Ŝƛƴ aƛƪǊƻŦŀǎŜǊǘǳŎƘΣ ǳƳ YǊŀǘȊŜǊ ŀǳŦ ŘŜǊ 
hōŜǊŦƭŅŎƘŜ Ȋǳ ǾŜǊƳŜƛŘŜƴΦ 

Hinweis: Wenn Sie die Wartungsanweisungen nicht befolgen, riskieren Sie den Verlust Ihres Garantieanspruchs. 

Entsorgung  
 
5ƛŜǎŜǎ tǊƻŘǳƪǘ ƛǎǘ ƪŜƛƴ ƎŜǿǀƘƴƭƛŎƘŜǊ !ōŦŀƭƭΦ 9ƴǘǎƻǊƎŜƴ {ƛŜ Řŀǎ tǊƻŘǳƪǘ ǸōŜǊ LƘǊ ǀǊǘƭƛŎƘŜǎ 
Recycling-{ȅǎǘŜƳ ƻŘŜǊ ǿŜƴŘŜƴ {ƛŜ ǎƛŎƘ ŀƴ ŘŜƴ IŅƴŘƭŜǊΣ ōŜƛ ŘŜƳ {ƛŜ Řŀǎ tǊƻŘǳƪǘ ƎŜƪŀǳŦǘ ƘŀōŜƴΦ 
Entsorgen Sie das Produkt nƛŎƘǘ Ƴƛǘ ŘŜƳ ƴƻǊƳŀƭŜƴ IŀǳǎƳǸƭƭΦ 5ƛŜ ǊƛŎƘǘƛƎŜ 9ƴǘǎƻǊƎǳƴƎǎƳŜǘƘƻŘŜ 
ǘǊŅƎǘ ȊǳƳ {ŎƘǳǘȊ ŘŜǊ ¦ƳǿŜƭǘ ōŜƛΦ 

:ÕÓÉÃÈÅÒÕÎÇ ÄÅÒ +ÏÎÆÏÒÍÉÔßÔ 
Produzent: Gavri s.r.o. 

Modell: Atria  
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Dieses Produkt wurde als konform mit den Anforderungen und anderen relevanten Bestimmungen der 
wƛŎƘǘƭƛƴƛŜ нлмпκолκ9¦ ǸōŜǊ ŜƭŜƪǘǊƻƳŀƎƴŜǘƛǎŎƘŜ ±ŜǊǘǊŅƎƭƛŎƘƪŜƛǘ ǳƴŘ ŘŜǊ wƛŎƘǘƭƛƴƛŜ нлмпκорκ9¦ ǸōŜǊ 
Niederspannung sowie allen anderen relevanten Anforderungen der EU-wƛŎƘǘƭƛƴƛŜ ŜǊƪƭŅǊǘΦ 5ƛŜ 
YƻƴŦƻǊƳƛǘŅǘǎŜǊƪƭŅǊǳƴƎ ǿǳǊŘŜ ǳƴǘŜǊ ǳƴǎŜǊŜǊ ±ŜǊŀƴǘǿƻǊǘǳƴƎ ŀǳǎƎŜǎǘŜƭƭǘ ǳƴŘ ƛǎǘ ŀǳŦ !ƴŦǊŀƎŜ ŜǊƘŅƭǘƭƛŎƘΦ 

Fehlersuche   
Bevor Sie sich an einen Service-Profi wenden, sollten Sie diese Liste lesen. Sie kann Ihnen Kosten und Zeit 
ŜǊǎǇŀǊŜƴΦ 5ƛŜǎŜ [ƛǎǘŜ ŜƴǘƘŅƭǘ ƘŅǳŦƛƎŜ CŅƭƭŜΣ ŘƛŜ ƴƛŎƘǘ ŀǳŦ ŜƛƴŜƴ ±ŜǊŀǊōŜƛǘǳngs- oder Materialfehler 
ȊǳǊǸŎƪȊǳŦǸƘǊŜƴ ǎƛƴŘΦ 

Das Problem aǀƎƭƛŎƘŜ ¦ǊǎŀŎƘŜ [ǀǎǳƴƎ 

Der Ventilator dreht sich nicht 
όIƛƴǿŜƛǎΥ CǸǊ ŜƛƴƛƎŜ {ŎƘǊƛǘǘŜ 

muss ein zertifizierter 
Elektriker hinzugezogen 

werden) 

Durchgebrannte Sicherungen 
tǊǸŦŜƴ {ƛŜ ŘƛŜ Sicherungen und 
den Stromkreislauf Ihres Hauses 

¦ƴǎŀŎƘƎŜƳŅǖ ŀƴƎŜȊƻƎŜƴŜ 
Kabelverbindungen 

«ōŜǊǇǊǸŦŜƴ {ƛŜ ŘƛŜ ±ŜǊƪŀōŜƭǳƴƎΦ 
Dieser Schritt muss von einem 

qualifizierten Elektriker 
ŘǳǊŎƘƎŜŦǸƘǊǘ ǿŜǊŘŜƴ 

Die Fernbedienung antwortet 
nicht 

Ersetzen Sie die Batterien im 
/ƻƴǘǊƻƭƭŜǊ ƻŘŜǊ ǸōŜǊǇǊǸŦŜƴ {ƛŜ 

ŘŜǊŜƴ tƻƭŀǊƛǘŅǘ 

Keine Stromversorgung 
tǊǸŦŜƴ {ƛŜΣ ƻō ŘŜǊ ±ŜƴǘƛƭŀǘƻǊ ŀƴ 
das Stromnetz angeschlossen ist 

DŜǊŅǳǎŎƘǾƻƭƭŜǊ .ŜǘǊƛŜō 
Lose Schrauben 

Ziehen Sie die Schrauben mit 
DŜŦǸƘƭ ŀƴ 

Lose Montagehalterung Ziehen Sie alle Schrauben fest 

aŜŎƘŀƴƛǎŎƘŜǎ DŜǊŅǳǎŎƘ 

[ŀǎǎŜƴ {ƛŜ Řŀǎ DŜōƭŅǎŜ ōŜƛ ŘŜǊ ŜǊǎǘŜƴ LƴōŜǘǊƛŜōƴŀƘƳŜ ƳƛƴŘŜǎǘŜƴǎ у 
Stunden laufen, dann sollten sich alle Teile beruhigen und das 

DŜǊŅǳǎŎƘ ŀǳŦƘǀǊŜƴΦ {ƻƭƭǘŜ ŘƛŜǎ ƴƛŎƘǘ ŘŜǊ Cŀƭƭ ǎŜƛƴΣ wenden Sie sich an 
den Kundendienst. 

Das Licht geht nicht an .ŜǎŎƘŅŘƛƎǘŜǎ [ƛŎƘǘ 
Kontaktieren Sie die 

Serviceabteilung 

Der Ventilator dreht sich, aber 
der Luftstrom ist unzureichend 

DŜƎŜƴǎǘŅƴŘŜ ƛƴ ǳƴƳƛǘǘŜƭōŀǊŜǊ 
bŅƘŜ ŘŜǎ ±ŜƴǘƛƭŀǘƻǊǎ 

DŜƎŜƴǎǘŅƴŘŜ ƛƳ wŀǳƳ ƪǀƴƴŜƴ 
den Luftstrom behindern 

Unzureichender Durchmesser der 
±ŜƴǘƛƭŀǘƻǊŦƭǸƎŜƭ 

5ŜǊ ŀǳǎƎŜǿŅƘƭǘŜ ±ŜƴǘƛƭŀǘƻǊ Ƙŀǘ 
ŜƛƴŜƴ Ȋǳ ƪƭŜƛƴŜƴ 5ǳǊŎƘƳŜǎǎŜǊ ŦǸǊ 
ŘƛŜ DǊǀǖŜ ŘŜǎ wŀǳƳǎΣ ƛƴ ŘŜƳ ŜǊ 

installiert wurde 

 

)ÎÆÏÒÍÁÔÉÏÎÅÎ İÂÅÒ ÄÉÅ "ÅÓÃÈ×ÅÒÄÅ  
Im {ŎƘŀŘŜƴǎŦŀƭƭ ŦƛƴŘŜƴ {ƛŜ ŘƛŜ ƴŜǳŜǎǘŜƴ LƴŦƻǊƳŀǘƛƻƴŜƴ ŀǳŦ ŘŜǊ ²ŜōǎƛǘŜ ŘŜǎ IŅƴŘƭŜǊǎ ƛƴ ŘŜƳ ōŜǘǊŜŦŦŜƴŘŜƴ 

Land. 

)ÎÆÏÒÍÁÔÉÏÎÅÎ İÂÅÒ ÄÅÎ (ÅÒÓÔÅÌÌÅÒ 
Wenn Sie Fragen oder Bedenken zu Ihrem neuen Produkt haben, wenden Sie sich bitte an unser 
Kundendienstteam. 

Gavri s.r.o. 
{ƭǳƴŜőƴł пумκсΣ .ǊǸƴƴ 
63400 
Tschechische Republik 

E-Mail: 
obchod@gavri.cz 
info@noaton.de 

mailto:obchod@gavri.cz


 

 
 

 

Instructions for use 

Noaton 16050 Atria 

 

 

 

 

 

 

Read and save these instructions carefully 

More information and the latest version of the manual   

can be found on the manufacturer's website. 
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EN Contents of the package 
- Ceiling fan 

- Remote control + batteries 

Specifications  
Model Atria 

Rated voltage and frequency 220-240 V ~ AC 50/60 Hz 

Motor power max (W) 16 W 

Lighting power 40 W 

Luminosity 3600 lm 

Colours of light warm white / day white / cold white (3000K/4000K/6000K) 

Colour rendering index Ra >85 

Class of protection ¢ǌƝŘŀ II 

Number of blades / material 5 / ABS 

Dimming Yes 

Maximum ceiling slope флϲ (can also be mounted on the wall) 

Remote control Yes 

Fan dimensions (width x height) 50 x 19 cm 

Weight 3 kg 

 

Speed 1 2 3 4 5 6 

Power input (W) 3.5 5 6.5 7 8.5 16 

RPM 610 710 800 850 910 1160 

Air flow 

(m3/min)  

5 7 9 11 12 15 

Noise level  dB 20 25 30 35 40 45 

 

Safety instructions  
ω This appliance is not intended for use by persons (including children) with impaired physical, sensory or 

mental abilities or with insufficient experience and knowledge, unless they have been supervised or 
instructed in the use of the appliance by a person responsible for their safety. 

ω The installation of the ceiling fan must be carried out by a qualified electrician in accordance with local wiring 
regulations. 

ω Any interventions on electrical wiring must be made only after the power has been disconnected from the fan 
using a circuit breaker or household fuse. 

ω The fan must be mounted so that its blades are at least 230 cm from the ground and their ends at least 30 cm 
from the nearest possible obstacle or wall (the greater the distance, the better the airflow the fan will provide). 
The substrate to which the mounting bracket is to be attached by means of the screws provided shall be capable 
of supporting a load of at least 30 kg. The fan must not sway. 
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ω Do not connect the fan power supply to any dimmers, potentiometers, wall switches or similar devices as this 

may cause the fan to malfunction or damage its motor. It is essential that the electrical wiring includes a circuit 
breaker in accordance with the Wiring Ordinance that will provide a single phase interrupt directly connected 
to the domestic fuse and must have gaps between all conductors, which will provide total disconnection under 
Category II surge conditions. The fan shall be connected to a protected circuit. Use only the supplied remote 
control to turn the fan off and on. 

ω Do not insert any objects into the blade rotation area that could be struck by the blades. Such an impact may 
damage the blades and cause the fan to become unbalanced and cause vibration and increased noise. 

ω After installation, check the tightness of the individual screws. Loose screws are one of the causes of a noisy fan. 
ω Due to the rotational movement of the fan, some connections may loosen over time. Therefore, check all screws 

and other connections at least twice a year and tighten if necessary. 
ω If the supply cable is damaged, it must be replaced by the manufacturer, a specialized service center or other 

qualified certified service provider to prevent possible malfunctions or health hazards. 
ω Replacement of the lighting of this fan must only be carried out by the manufacturer, a specialist service centre 

or other qualified certified service centre to avoid any possible malfunction or danger to health. 

Note: The important warnings and instructions in this manual do not cover all possible conditions and situations that may occur. You 

should always use common sense, use caution, and anticipate possible situations that may arise. 

Use the device according to the specified voltage.  
The fan is intended for indoor household use only. Do not use it for other purposes. 
Do not place the fan near heat generating equipment or near flammable or hazardous materials. 

Installation   

1. Disconnect the power supply. This will prevent the risk of electric shock. Secure the supplied mounting bracket 
to a suitable location on the ceiling or wall using the dowels and screws provided. 

2. Connect the wires from the domestic circuit to the corresponding wires coming from the fan. 
3. Use the screws to secure the fan body to the anchored bracket. Make sure the wires are not pinched in any way. 
4. Check that all screws are tightened securely. 
5. Restore the power supply. The fan is ready for use. 

Remote control  
  

 Switching the light on/off 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

The remote control requires no special pairing and can be used as soon as the fan is installed.  
   

Colour temperature - 

Color Temperature Change 

(Neutral White/Cold White/Warm 

White) 

Night light 

Wind deflector (not for this type of 

model) 

Natural breeze 

Timer 2/4 hours 

Total shutdown 

Brightness + 

Colour temperature + 

Brightness - 

Changing the direction of 

rotation 

Changing speeds 1-6 

Switching off the fan 
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Due to the nature of the infrared signal, the fan to be controlled should ideally be within 4 m of the remote control, longer 
distances can cause signal attenuation and possible loss. It is also necessary to ensure that there are no obstacles between 
the controller and the fan and that the controller points its upper end (here the IR diode) directly at the fan. This is the 
only way to ensure smooth operation and maximum user experience with this fan. 

Correct placement  
¶ The fan blows a cone of air directly underneath itself and continues to drive it along the floor. So 

use this information to choose the best place for the fan, taking into account its function as ceiling 
lighting. 

¶ The input voltage parameters must correspond to the technical label on the device. 

¶ Make sure that there are no obstacles in the vicinity of the fan that could prevent proper airflow 
or that could hit the unit (e.g. top cabinet doors, etc.). 

Product maintenance  
Before performing any maintenance, turn off the fan and disconnect the power supply (ideally by unplugging it at the 

domestic fuse box). Clean the surface of the unit with a soft damp cloth. 

Warning:  

¶ Do not immerse the fan in water 

¶ Do not use chemicals such as detergents, alcohol, thinners or abrasives for cleaning 

¶ Prevent any water from entering the device, especially on electronic components. There is a risk of 
electric shock or damage to the instrument. 

  
Cleaning and maintenance 

The natural running of the fan causes the screws to gradually loosen. Check their tightening at least twice a year. 

Clean the fan regularly to maintain its original appearance. Do not use water for cleaning, as it may damage the motor or 
the materials of which it is composed, or even cause an electric shock. Use only a soft-bristled brush or microfiber cloth to 
avoid scratching the surface. 

Note: failure to follow maintenance instructions puts you at risk of losing your warranty claim.

Disposal  
 
This product is not ordinary waste. To dispose of the product, use your local recycling system or 
contact the retailer from whom you purchased the product. Do not dispose of the product with 
regular household waste. Using the correct disposal method will help protect the environment.

Assurance of conformity  
Manufacturer: Gavri s.r.o. 

Model: Atria  

This product has been declared to comply with the requirements and other relevant provisions of Directive 
2014/30/EU on electromagnetic compatibility and Directive 2014/35/EU on low voltage and all other relevant 
requirements of the EU Directive. The Declaration of Conformity has been issued under our responsibility and 
is available on request. 

Troubleshooting   
Before you contact a service professional, read this list. It may save you costs and time. This list includes 
common cases that are not the result of a defect in workmanship or materials. 
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Problem Possible cause Solution 

The fan does not rotate (note: 
a certified electrician will need 
to be called in for some steps) 

 

Blown fuses Check the fuses and your home 

electrical circuit 

Improperly tightened wire 

connections 

Check the wiring. This step must be 

carried out by a qualified electrician 

Remote control not responding Replace the batteries in the controller 

or check their polarity 

No power supply Check that electricity is connected to 

the fan 

Noisy operation 

 

Loose screws Tighten the screws sensitively 

Loose mounting bracket Tighten all screws 

Mechanical noise 

On the very first start-up, leave the fan running for at least 8 hours, all parts 

should settle down and the noise should stop. If this does not happen, contact 

service. 

Light does not light up Damaged light Contact the service department 

Fan spins, but air flow is insufficient 

Objects in close proximity to the fan Objects in the room may restrict 

airflow 

Improper fan blade diameter The selected fan is too small in 

diameter for the size of the room 

where it was installed 

 

Complaint information   
In the event of a claim, up-to-date information is available on the seller's website in the country concerned. 

Information about the manufacturer  
If you have any questions or concerns about your new product, please contact our customer support team. 

Gavri s.r.o. 
{ƭǳƴŜőƴł пумκсΣ .Ǌƴƻ 
63400 
2Ŝǎƪł ǊŜǇǳōƭƛƪŀ 

Email: 
obchod@gavri.cz 
info@noaton.de

 

Instrucciones de uso 

mailto:obchod@gavri.cz
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Lea y guarde cuidadosamente estas instrucciones 

ałǎ ƛƴŦƻǊƳŀŎƛƽƴ ȅ ƭŀ ǵƭǘƛƳŀ ǾŜǊǎƛƽƴ ŘŜƭ Ƴŀƴǳŀƭ  

Ŝƴ ƭŀ ǇłƎƛƴŀ ǿŜō ŘŜƭ ŦŀōǊƛŎŀƴǘŜΦ 
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tŀǊłƳŜǘǊƻǎ ǎǳƧŜǘƻǎ ŀ ŎŀƳōƛƻǎΦ tŀǊŀ ƻōǘŜƴŜǊ ƭŀ ǵƭǘƛƳŀ ǾŜǊǎƛƽƴ ŘŜƭ ƳŀƴǳŀƭΣ ǾƛǎƛǘŜ 

ƭŀ ǇłƎƛƴŀ ǿŜō ŘŜƭ ŦŀōǊƛŎŀƴǘŜΦ [ŀ ǾŜǊǎƛƽƴ ƻǊƛƎƛƴŀƭ ŘŜƭ Ƴŀƴǳŀƭ Ŝǎǘł Ŝƴ ŎƘŜŎƻ ȅ Ŝǎ 

ǎƽƭƻ ǳƴŀ ǘǊŀŘǳŎŎƛƽƴΦ 

±ŜǊǎƛƽƴΥ Atria_07_2023-ES 
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ES Contenido del paquete  
- Ventilador de techo 

- Mando a distancia + pilas 

0ÁÒÜÍÅÔÒÏÓ 
Modelo Atria 

¢Ŝƴǎƛƽƴ ȅ ŦǊŜŎǳŜƴŎƛŀ ƴƻƳƛƴŀƭŜǎ 220-240 V ~ CA 50/60 Hz 

tƻǘŜƴŎƛŀ ƳłȄƛƳŀ ŘŜƭ ƳƻǘƻǊ ό²ύ 16 W 

tƻǘŜƴŎƛŀ ŘŜ ƛƭǳƳƛƴŀŎƛƽƴ 40 W 

Luminosidad 3600 lm 

Colores de luz 
ōƭŀƴŎƻ ŎłƭƛŘƻ κ ōƭŀƴŎƻ ƭǳȊ ŘƛǳǊƴŀ κ ōƭŀƴŎƻ ŦǊƝƻ 

(3000K/4000K/6000K) 

NƴŘƛŎŜ ŘŜ ǊŜǇǊƻŘǳŎŎƛƽƴ ŎǊƻƳłǘƛŎŀ wŀ >85 

/ƭŀǎŜ ŘŜ ǇǊƻǘŜŎŎƛƽƴ Clase II 

bǵƳŜǊƻ ŘŜ ŎǳŎƘƛƭƭŀǎ κ ƳŀǘŜǊƛŀƭ 5 / ABS 

/ǊŜǇǵǎŎǳƭƻ {Ɲ 

tŜƴŘƛŜƴǘŜ ƳłȄƛƳŀ ŘŜƭ ǘŜŎƘƻ флϲ όǘŀƳōƛŞƴ ǎŜ ǇǳŜŘŜ ƳƻƴǘŀǊ Ŝƴ ƭŀ ǇŀǊŜŘύ 

Mando a distancia {Ɲ 

Dimensiones del ventilador (ancho x alto) 50 x 19 cm 

Peso 3 kg 

 

Velocidad 1 2 3 4 5 6 

Potencia de 

entrada (W) 

3.5 5 6.5 7 8.5 16 

RPM 610 710 800 850 910 1160 

Caudal de aire 

(m3 /min)  
5 7 9 11 12 15 

Nivel de ruido 

en dB 
20 25 30 35 40 45 

 

Instrucciones de seguridad  
ω 9ǎǘŜ ŀǇŀǊŀǘƻ ƴƻ ŘŜōŜ ǎŜǊ ǳǘƛƭƛȊŀŘƻ ǇƻǊ ǇŜǊǎƻƴŀǎ όƛƴŎƭǳƛŘƻǎ ƴƛƷƻǎύ Ŏƻƴ ŎŀǇŀŎƛŘŀŘŜǎ ŦƝǎƛŎŀǎΣ ǎŜƴǎƻǊƛŀƭŜǎ ƻ 

mentales disminuidas o con experiencia y conocimientos insuficientes, a menos que hayan sido supervisadas o 
instruidas en el uso del aparato por una persona responsable de su seguridad. 

ω [ŀ ƛƴǎǘŀƭŀŎƛƽƴ ŘŜƭ ǾŜƴǘƛƭŀŘƻǊ ŘŜ ǘŜŎƘƻ ŘŜōŜ ǊŜŀƭƛȊŀǊƭŀ ǳƴ ŜƭŜŎǘǊƛŎƛǎǘŀ ŎǳŀƭƛŦƛŎŀŘƻ ŘŜ ŀŎǳŜǊŘƻ con las ordenanzas 
ŜƭŞŎǘǊƛŎŀǎ ƭƻŎŀƭŜǎΦ 
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ω /ǳŀƭǉǳƛŜǊ ǘǊŀōŀƧƻ Ŝƴ Ŝƭ ŎŀōƭŜŀŘƻ ŜƭŞŎǘǊƛŎƻ ǎƽƭƻ ŘŜōŜ ǊŜŀƭƛȊŀǊǎŜ ŘŜǎǇǳŞǎ ŘŜ ƘŀōŜǊ ŘŜǎŎƻƴŜŎǘŀŘƻ ƭŀ ŎƻǊǊƛŜƴǘŜ ŘŜƭ 

ǾŜƴǘƛƭŀŘƻǊ ƳŜŘƛŀƴǘŜ Ŝƭ ŘƛǎȅǳƴǘƻǊ ƻ ƭƻǎ ŦǳǎƛōƭŜǎ ŘƻƳŞǎǘƛŎƻǎΦ 
ω El ventilador debe montarse de modo que sus asǇŀǎ ŜǎǘŞƴ ŀ ǳƴŀ ŘƛǎǘŀƴŎƛŀ ƳƝƴƛƳŀ ŘŜ нол ŎƳ ŘŜƭ ǎǳŜƭƻ ȅ ǎǳǎ 

ŜȄǘǊŜƳƻǎ ŀ ǳƴŀ ŘƛǎǘŀƴŎƛŀ ƳƝƴƛƳŀ ŘŜ ол ŎƳ ŘŜƭ ƻōǎǘłŎǳƭƻ ƻ ǇŀǊŜŘ Ƴłǎ ŎŜǊŎŀƴƻǎ ǇƻǎƛōƭŜǎ όŎǳŀƴǘƻ ƳŀȅƻǊ ǎŜŀ ƭŀ 
ŘƛǎǘŀƴŎƛŀΣ ƳŜƧƻǊ ǎŜǊł Ŝƭ ŦƭǳƧƻ ŘŜ ŀƛǊŜ ǉǳŜ ǇǊƻǇƻǊŎƛƻƴŜ Ŝƭ ǾŜƴǘƛƭŀŘƻǊύΦ 9ƭ ǎǳǎǘǊŀǘƻ ŀƭ ǉǳŜ ǎŜ ŦƛƧŀǊł Ŝƭ ǎƻǇƻǊǘŜ ŘŜ 
ƳƻƴǘŀƧŜ ƳŜŘƛŀƴǘŜ ƭƻǎ ǘƻǊƴƛƭƭƻǎ ǎǳƳƛƴƛǎǘǊŀŘƻǎ ŘŜōŜǊł ǎŜǊ ŎŀǇŀȊ ŘŜ ǎƻǇƻǊǘŀǊ ǳƴŀ ŎŀǊƎŀ ŘŜ ŀƭ ƳŜƴƻǎ ол ƪƎΦ 9ƭ 
ventilador no debe balancearse. 

ω bƻ ŎƻƴŜŎǘŜ ƭŀ ŦǳŜƴǘŜ ŘŜ ŀƭƛƳŜƴǘŀŎƛƽƴ ŘŜƭ ǾŜƴǘƛƭŀŘƻǊ ŀ ƴƛƴƎǵƴ ǊŜƎǳƭŀŘƻǊΣ ǇƻǘŜƴŎƛƽƳŜǘǊƻΣ ƛƴǘŜǊǊǳǇtor de pared o 
ŘƛǎǇƻǎƛǘƛǾƻ ǎƛƳƛƭŀǊΣ ȅŀ ǉǳŜ ǇƻŘǊƝŀ ǇǊƻǾƻŎŀǊ Ŝƭ Ƴŀƭ ŦǳƴŎƛƻƴŀƳƛŜƴǘƻ ŘŜƭ ǾŜƴǘƛƭŀŘƻǊ ƻ ŘŀƷŀǊ Ŝƭ ƳƻǘƻǊ ŘŜƭ ǾŜƴǘƛƭŀŘƻǊΦ 
9ǎ ŜǎŜƴŎƛŀƭ ǉǳŜ Ŝƭ ŎŀōƭŜŀŘƻ ŜƭŞŎǘǊƛŎƻ ƛƴŎƭǳȅŀ ǳƴ ŘƛǎȅǳƴǘƻǊ ŎƻƴŦƻǊƳŜ ŀ ƭŀ hǊŘŜƴŀƴȊŀ ŘŜ ŎŀōƭŜŀŘƻ ǉǳŜ ǇǊƻǇƻǊŎƛƻƴŜ 
ǳƴŀ ƛƴǘŜǊǊǳǇŎƛƽƴ ƳƻƴƻŦłǎƛŎŀ ŘƛǊŜŎǘŀƳŜƴǘŜ ŎƻƴŜŎǘŀŘŀ ŀƭ ŦǳǎƛōƭŜ ŘƻƳŞǎǘƛŎƻ ȅ ŘŜōŜ ǘŜƴŜǊ ǎŜǇŀǊŀŎƛƻƴŜǎ ŜƴǘǊŜ ǘƻŘƻǎ 
ƭƻǎ ŎƻƴŘǳŎǘƻǊŜǎΣ ƭƻ ǉǳŜ ǇǊƻǇƻǊŎƛƻƴŀǊł ǳƴŀ ŘŜǎŎƻƴŜȄƛƽƴ ǘƻǘŀƭ Ŝƴ ŎƻƴŘƛŎƛƻƴŜǎ ŘŜ ǎƻōǊŜǘŜƴǎƛƽƴ ŘŜ /ŀǘŜƎƻǊƝŀ LLΦ 9ƭ 
ǾŜƴǘƛƭŀŘƻǊ ŘŜōŜǊł ŜǎǘŀǊ ŎƻƴŜŎǘŀŘƻ ŀ ǳƴ ŎƛǊŎǳƛǘƻ ǇǊƻǘŜƎƛŘƻΦ ¦ǘƛƭƛŎŜ ǵƴƛŎŀƳŜƴǘŜ Ŝƭ ƳŀƴŘƻ ŀ ŘƛǎǘŀƴŎƛŀ ǎǳƳƛƴƛǎǘǊŀŘƻ 
para apagar y encender el ventilador. 

ω bƻ ƛƴǘǊƻŘǳȊŎŀ ƴƛƴƎǵƴ ƻōƧŜǘƻ Ŝƴ ƭŀ Ȋƻƴŀ ŘŜ ǊƻǘŀŎƛƽƴ ŘŜ ƭŀǎ ŀǎǇŀǎ ǉǳŜ ǇǳŜŘŀ ǎŜǊ ƎƻƭǇŜŀŘƻ ǇƻǊ ŞǎǘŀǎΦ ¦ƴ ƛƳǇŀŎǘƻ ŘŜ 
ŜǎǘŜ ǘƛǇƻ ǇƻŘǊƝŀ ŘŀƷŀǊ ƭŀǎ ŀǎǇŀǎ ȅ ŘŜǎŜǉǳƛƭƛōrar el ventilador, provocando vibraciones y un aumento del ruido. 

ω Tras el montaje, compruebe el apriete de cada uno de los tornillos. Los tornillos flojos son una de las causas de un 
ventilador ruidoso. Debido al movimiento giratorio del ventilador, algunas conexiones pueden aflojarse con el 
ǘƛŜƳǇƻΦ tƻǊ ƭƻ ǘŀƴǘƻΣ ŎƻƳǇǊǳŜōŜ ǘƻŘƻǎ ƭƻǎ ǘƻǊƴƛƭƭƻǎ ȅ ŘŜƳłǎ ŎƻƴŜȄƛƻƴŜǎ ŀƭ ƳŜƴƻǎ Řƻǎ ǾŜŎŜǎ ŀƭ ŀƷƻ ȅ ŀǇǊƛŞǘŜƭƻǎ ǎƛ 
es necesario. 

ω {ƛ Ŝƭ ŎŀōƭŜ ŘŜ ŀƭƛƳŜƴǘŀŎƛƽƴ Ŝǎǘł ŘŀƷŀŘƻΣ ŘŜōŜ ǎŜǊ ǎǳǎǘƛǘǳƛŘƻ ǇƻǊ Ŝƭ ŦŀōǊƛŎŀƴǘŜΣ ǳƴ ŎŜƴǘǊƻ ŘŜ servicio especializado 
u otro proveedor de servicios certificado y cualificado para evitar posibles fallos de funcionamiento o peligros 
para la salud. [ŀ ǎǳǎǘƛǘǳŎƛƽƴ ŘŜ ƭŀ ƛƭǳƳƛƴŀŎƛƽƴ ŘŜ ŜǎǘŜ ǾŜƴǘƛƭŀŘƻǊ ǎƽƭƻ ŘŜōŜ ǎŜǊ ƭƭŜǾŀŘŀ ŀ Ŏŀōƻ ǇƻǊ Ŝƭ ŦŀōǊƛŎŀƴǘŜΣ ǳƴ 
centro de servicio especializado u otro proveedor de servicios certificado y cualificado para evitar cualquier mal 
funcionamiento o peligro para la salud. 

Nota: Las importantes advertencias e instrucciones de este manual no cubren todas las posibles condiciones y 

ǎƛǘǳŀŎƛƻƴŜǎ ǉǳŜ ǇǳŜŘŜƴ ŘŀǊǎŜΦ {ƛŜƳǇǊŜ ŘŜōŜ ǳǘƛƭƛȊŀǊ Ŝƭ ǎŜƴǘƛŘƻ ŎƻƳǵƴΣ ǎŜǊ ǇǊŜŎŀǾƛŘƻ ȅ ŀƴǘƛŎƛǇŀǊǎŜ ŀ ƭŀǎ ǇƻǎƛōƭŜǎ 

situaciones que puedan surgir. 

Utilice el aparato de acuerdo con el voltaje especificado. 

9ƭ ǾŜƴǘƛƭŀŘƻǊ Ŝǎǘł ŘŜǎǘƛƴŀŘƻ ŜȄŎƭǳǎƛǾŀƳŜƴǘŜ ŀƭ ǳǎƻ ŘƻƳŞǎǘƛŎƻ Ŝƴ ƛƴǘŜǊƛƻǊŜǎΦ bƻ ƭƻ ǳǘƛƭƛŎŜ ǇŀǊŀ ƻǘǊƻǎ ŦƛƴŜǎΦ 
No coloque el ventilador cerca de equipos que generen calor o cerca de materiales inflamables o peligrosos. 

)ÎÓÔÁÌÁÃÉĕÎ 

1. 5ŜǎŎƻƴŜŎǘŜ ƭŀ ŦǳŜƴǘŜ ŘŜ ŀƭƛƳŜƴǘŀŎƛƽƴΦ 9ǎǘƻ ŜǾƛǘŀǊł Ŝƭ ǊƛŜǎƎƻ ŘŜ ŘŜǎŎŀǊƎŀ ŜƭŞŎǘǊƛŎŀΦ CƛƧŜ Ŝƭ ǎƻǇƻǊǘŜ 
de montaje suministrado en un lugar adecuado del techo o la pared utilizando los tacos y tornillos 
suministrados. 

2. /ƻƴŜŎǘŜ ƭƻǎ ŎŀōƭŜǎ ŘŜƭ ŎƛǊŎǳƛǘƻ ŘƻƳŞǎǘƛŎƻ ŀ ƭƻǎ ŎŀōƭŜǎ ŎƻǊǊŜǎǇƻƴŘƛŜƴǘŜǎ ǇǊƻŎŜŘŜƴǘŜǎ ŘŜƭ ǾŜƴǘƛƭŀŘƻǊΦ 
3. UtilicŜ ƭƻǎ ǘƻǊƴƛƭƭƻǎ ǇŀǊŀ ŦƛƧŀǊ Ŝƭ ŎǳŜǊǇƻ ŘŜƭ ǾŜƴǘƛƭŀŘƻǊ ŀƭ ǎƻǇƻǊǘŜ ŀƴŎƭŀŘƻΦ !ǎŜƎǵǊŜǎŜ ŘŜ ǉǳŜ ƭƻǎ ŎŀōƭŜǎ ƴƻ 

queden pellizcados de ninguna manera. 
4. /ƻƳǇǊǳŜōŜ ǉǳŜ ǘƻŘƻǎ ƭƻǎ ǘƻǊƴƛƭƭƻǎ Ŝǎǘłƴ ŀǇǊŜǘŀŘƻǎΦ 
5. wŜǎǘŀōƭŜȊŎŀ Ŝƭ ǎǳƳƛƴƛǎǘǊƻ ŜƭŞŎǘǊƛŎƻΦ 9ƭ ǾŜƴǘƛƭŀŘƻǊ Ŝǎǘł ƭƛǎǘƻ Ǉŀra su uso.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mando a distancia  
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Encendido y apagado de la luz 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
9ƭ ƳŀƴŘƻ ŀ ŘƛǎǘŀƴŎƛŀ ƴƻ ǊŜǉǳƛŜǊŜ ƴƛƴƎǵƴ ŜƳǇŀǊŜƧŀƳƛŜƴǘƻ ŜǎǇŜŎƛŀƭ ȅ ǇǳŜŘŜ ǳǘƛƭƛȊŀǊǎŜ Ŝƴ Ŏǳŀƴǘƻ ǎŜ ƛƴǎǘŀƭŀ Ŝƭ ǾŜƴǘƛƭŀŘƻǊΦ  
   

5ŜōƛŘƻ ŀ ƭŀ ƴŀǘǳǊŀƭŜȊŀ ŘŜ ƭŀ ǎŜƷŀƭ ƛƴŦǊŀǊǊƻƧŀΣ ƭƻ ƛŘŜŀƭ Ŝǎ ǉǳŜ Ŝƭ ǾŜƴǘƛƭŀŘƻǊ ŎƻƴǘǊƻƭŀŘƻ ǎŜ ŜƴŎǳŜƴǘǊŜ ŀ ƳŜƴƻǎ ŘŜ п m del 
controlador; ŘƛǎǘŀƴŎƛŀǎ ƳŀȅƻǊŜǎ ǇǳŜŘŜƴ ǇǊƻǾƻŎŀǊ ƭŀ ŀǘŜƴǳŀŎƛƽƴ ŘŜ ƭŀ ǎŜƷŀƭ ȅ ǎǳ ǇƻǎƛōƭŜ ǇŞǊŘƛŘŀΦ ¢ŀƳōƛŞƴ Ŝǎ ƴŜŎŜǎŀǊƛƻ 
ŀǎŜƎǳǊŀǊǎŜ ŘŜ ǉǳŜ ƴƻ Ƙŀȅŀ ƻōǎǘłŎǳƭƻǎ ŜƴǘǊŜ Ŝƭ ŎƻƴǘǊƻƭŀŘƻǊ ȅ Ŝƭ ǾŜƴǘƛƭŀŘƻǊ ȅ ŘŜ ǉǳŜ Ŝƭ ŎƻƴǘǊƻƭŀŘƻǊ ŀǇǳƴǘŜ Ŏƻƴ ǎǳ ŜȄǘǊŜƳƻ 
ǎǳǇŜǊƛƻǊ όŀǉǳƝ Ŝƭ ŘƛƻŘƻ Lwύ ŘƛǊŜŎǘŀƳŜƴǘŜ ŀƭ ǾŜƴǘƛƭŀŘƻǊΦ 9ǎǘŀ Ŝǎ ƭŀ ǵƴƛŎŀ ŦƻǊƳŀ ŘŜ ƎŀǊŀƴǘƛȊŀǊ ǳƴ ŦǳƴŎƛƻƴŀƳƛŜƴǘƻ ǎƛƴ 
ǇǊƻōƭŜƳŀǎ ȅ ƭŀ ƳłȄƛƳŀ ŜȄǇŜǊƛŜƴŎƛŀ ŘŜƭ ǳǎǳŀǊƛƻ Ŏƻƴ ŜǎǘŜ ǾŜƴǘƛƭŀŘƻǊΦ 

#ÏÌÏÃÁÃÉĕÎ ÃÏÒÒÅÃÔÁ 

¶ 9ƭ ǾŜƴǘƛƭŀŘƻǊ ǎƻǇƭŀ ǳƴ Ŏƻƴƻ ŘŜ ŀƛǊŜ ŘƛǊŜŎǘŀƳŜƴǘŜ ŘŜōŀƧƻ ŘŜ ǎƝ ƳƛǎƳƻ ȅ Ŏƻƴǘƛƴǵŀ ƛƳǇǳƭǎłƴŘƻƭƻ ŀ ƭƻ ƭŀǊƎƻ 
ŘŜƭ ǎǳŜƭƻΦ !ǎƝ ǉǳŜ ǳǘƛƭƛŎŜ Ŝǎǘŀ ƛƴŦƻǊƳŀŎƛƽƴ ǇŀǊŀ ŜƭŜƎƛǊ Ŝƭ ƳŜƧƻǊ ƭǳƎŀǊ ǇŀǊŀ Ŝƭ ǾŜƴǘƛƭŀŘƻǊΣ ǘŜƴƛŜƴŘƻ Ŝƴ 
ŎǳŜƴǘŀ ǎǳ ŦǳƴŎƛƽƴ ŎƻƳƻ ƛƭǳƳƛƴŀŎƛƽƴ ŘŜ ǘŜŎƘƻΦ 

¶ [ƻǎ ǇŀǊłƳŜǘǊƻǎ ŘŜ ƭŀ ǘŜƴǎƛƽƴ ŘŜ ŜƴǘǊŀŘŀ ŘŜōŜƴ ŎƻǊǊŜǎǇƻƴŘŜǊ ŀ ƭŀ ŜǘƛǉǳŜǘŀ ǘŞŎƴƛŎŀ ŘŜƭ aparato. 

¶ !ǎŜƎǵǊŜǎŜ ŘŜ ǉǳŜ ƴƻ Ƙŀȅ ƻōǎǘǊǳŎŎƛƻƴŜǎ ŎŜǊŎŀ ŘŜƭ ǾŜƴǘƛƭŀŘƻǊ ǉǳŜ ǇǳŜŘŀƴ ƛƳǇŜŘƛǊ ǳƴ ŦƭǳƧƻ ŘŜ ŀƛǊŜ 
adecuado o que puedan golpear la unidad (como puertas en la parte superior del armario, etc.). 

Mantenimiento del producto  
!ƴǘŜǎ ŘŜ ǊŜŀƭƛȊŀǊ ŎǳŀƭǉǳƛŜǊ ƻǇŜǊŀŎƛƽƴ ŘŜ ƳŀƴǘŜƴƛƳƛŜƴǘƻΣ ŀǇŀƎǳŜ Ŝƭ ǾŜƴǘƛƭŀŘƻǊ ȅ ŘŜǎŎƻƴŜŎǘŜ ƭŀ ŦǳŜƴǘŜ ŘŜ ŀƭƛƳŜƴǘŀŎƛƽƴ όƭƻ 

ƛŘŜŀƭ Ŝǎ ŘŜǎŜƴŎƘǳŦŀǊƭŀ ŘŜ ƭŀ ŎŀƧŀ ŘŜ ŦǳǎƛōƭŜǎ ŘƻƳŞǎǘƛŎŀύΦ [ƛƳǇƛŜ ƭŀ ǎǳǇŜǊŦƛŎƛŜ ŘŜ ƭŀ ǳƴƛŘŀŘ Ŏƻƴ ǳƴ ǇŀƷƻ ǎǳŀǾŜ ȅ ƘǵƳŜŘƻΦ 

Advertencia:  

¶ No sumerja el ventilador en agua 

¶ bƻ ǳǘƛƭƛŎŜ ǇǊƻŘǳŎǘƻǎ ǉǳƝƳƛŎƻǎ ŎƻƳƻ ŘŜǘŜǊƎŜƴǘŜǎΣ ŀƭŎƻƘƻƭΣ ŘƛƭǳȅŜƴǘŜǎ ƻ ŀōǊŀǎƛǾƻǎ ǇŀǊŀ ƭŀ ƭƛƳǇƛŜȊŀ 

¶ 9ǾƛǘŜ ǉǳŜ ŜƴǘǊŜ ŀƎǳŀ Ŝƴ Ŝƭ ŀǇŀǊŀǘƻΣ ŜǎǇŜŎƛŀƭƳŜƴǘŜ Ŝƴ ƭƻǎ ŎƻƳǇƻƴŜƴǘŜǎ ŜƭŜŎǘǊƽƴƛŎƻǎΦ 9ȄƛǎǘŜ ǊƛŜǎƎƻ ŘŜ ŘŜǎŎŀǊƎŀ 
ŜƭŞŎǘǊƛŎŀ ƻ ŘŜ ŘŀƷƻs en el aparato. 

Temperatura del 

color - 

Cambio de temperatura del 

color (blanco neutro/blanco 

ŦǊƝƻκōƭŀƴŎƻ ŎłƭƛŘƻύ 

Luz nocturna 

Deflector de viento (no para este tipo de 

modelo) 

Brisa natural 

Temporizador 2/4 horas 

Cierre total 

Brillo + 

Temperatura de color 

+ 

Brillo - 

Cambio del sentido de giro 

Cambio de velocidades 

1-6 
Apagado del ventilador 
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Limpieza y mantenimiento 

El funcionamiento natural del ventilador hace que los tornillos se aflojen gradualmente. Compruebe su apriete al menos 
Řƻǎ ǾŜŎŜǎ ŀƭ ŀƷƻΦ 

Limpie el ventilador con regularidad para mantener su aspecto original. No uǘƛƭƛŎŜ ŀƎǳŀ ǇŀǊŀ ƭƛƳǇƛŀǊƭƻΣ ȅŀ ǉǳŜ ǇƻŘǊƝŀ ŘŀƷŀǊ 
Ŝƭ ƳƻǘƻǊ ƻ ƭƻǎ ƳŀǘŜǊƛŀƭŜǎ ŘŜ ƭƻǎ ǉǳŜ Ŝǎǘł ŎƻƳǇǳŜǎǘƻΣ ƻ ƛƴŎƭǳǎƻ ǇǊƻǾƻŎŀǊ ǳƴŀ ŘŜǎŎŀǊƎŀ ŜƭŞŎǘǊƛŎŀΦ ¦ǘƛƭƛŎŜ ǵƴƛŎŀƳŜƴǘŜ ǳƴ 
ŎŜǇƛƭƭƻ ŘŜ ŎŜǊŘŀǎ ǎǳŀǾŜǎ ƻ ǳƴ ǇŀƷƻ ŘŜ ƳƛŎǊƻŦƛōǊŀ ǇŀǊŀ ŜǾƛǘŀǊ ǊŀȅŀǊ ƭŀ ǎǳǇŜǊŦƛŎƛŜΦ 

bƻǘŀΥ ǎƛ ƴƻ ǎƛƎǳŜ ƭŀǎ ƛƴǎǘǊǳŎŎƛƻƴŜǎ ŘŜ ƳŀƴǘŜƴƛƳƛŜƴǘƻΣ ŎƻǊǊŜ Ŝƭ ǊƛŜǎƎƻ ŘŜ ǇŜǊŘŜǊ ƭŀ ƎŀǊŀƴǘƝŀΦ

%ÌÉÍÉÎÁÃÉĕÎ 
 
Este producto no es un residuo ordinario. Para deshacerse del producto, utilice el sistema de 
reciclaje local o ǇƽƴƎŀǎŜ Ŝƴ ŎƻƴǘŀŎǘƻ Ŏƻƴ Ŝƭ ƳƛƴƻǊƛǎǘŀ ŀƭ ǉǳŜ ŎƻƳǇǊƽ Ŝƭ ǇǊƻŘǳŎǘƻΦ bƻ ŘŜǎŜŎƘŜ Ŝƭ 
ǇǊƻŘǳŎǘƻ Ŏƻƴ ƭƻǎ ǊŜǎƛŘǳƻǎ ŘƻƳŞǎǘƛŎƻǎ ƴƻǊƳŀƭŜǎΦ ¦ǘƛƭƛȊŀǊ Ŝƭ ƳŞǘƻŘƻ ŘŜ ŜƭƛƳƛƴŀŎƛƽƴ ŎƻǊǊŜŎǘƻ 
ŀȅǳŘŀǊł ŀ ǇǊƻǘŜƎŜǊ Ŝƭ ƳŜŘƛƻ ŀƳōƛŜƴǘŜΦ

'ÁÒÁÎÔþÁ ÄÅ ÃÏÎÆÏÒÍÉÄÁÄ 
Productor: Gavri s.r.o. 

Modelo: Atria  

Se ha declarado que este producto cumple los requisitos y otras disposiciones pertinentes de la Directiva 
нлмпκолκ¦9 ǎƻōǊŜ ŎƻƳǇŀǘƛōƛƭƛŘŀŘ ŜƭŜŎǘǊƻƳŀƎƴŞǘƛŎŀ ȅ ƭŀ 5ƛǊŜŎǘƛǾŀ нлмпκорκ¦9 ǎƻōǊŜ ōŀƧŀ ǘŜƴǎƛƽƴ ȅ ǘƻŘƻǎ ƭƻǎ 
ŘŜƳłǎ ǊŜǉǳƛǎƛǘƻǎ ǇŜǊǘƛƴŜƴǘŜǎ ŘŜ ƭŀ 5ƛǊŜŎǘƛǾŀ ŘŜ ƭŀ ¦9Φ [ŀ 5ŜŎƭŀǊŀŎƛƽƴ ŘŜ /ƻƴŦƻǊƳƛŘŀŘ Ƙŀ ǎƛŘƻ ŜƳƛǘƛŘŀ ōŀƧƻ 
ƴǳŜǎǘǊŀ ǊŜǎǇƻƴǎŀōƛƭƛŘŀŘ ȅ Ŝǎǘł ŘƛǎǇƻƴƛōƭŜ ōŀƧƻ ǇŜǘƛŎƛƽƴΦ 

3ÏÌÕÃÉĕÎ ÄÅ ÐÒÏÂÌÅÍÁÓ  
Antes de ponerse en contacto con un profesional de servicio, lea esta lista. Puede ahorrarle costes y tiempo. 
Esta lista incluye casos comunes que no son el resultado de un defecto en la mano de obra o los materiales. 

El problema Posible causa {ƻƭǳŎƛƽƴ 

El ventilador no gira (nota: para 
ŀƭƎǳƴƻǎ Ǉŀǎƻǎ ǎŜǊł ƴŜŎŜǎŀǊƛƻ 

llamar a un electricista 
certificado) 

Fusibles fundidos 
Compruebe los fusibles y el 

ŎƛǊŎǳƛǘƻ ŜƭŞŎǘǊƛŎƻ ŘŜ ǎǳ Ŏŀǎŀ 

Conexiones de cables mal 

apretadas 

Compruebe el cableado. Este paso 

debe realizarlo un electricista 

cualificado 

El mando a distancia no responde 
Sustituya las pilas del mando o 

compruebe su polaridad 

{ƛƴ ǎǳƳƛƴƛǎǘǊƻ ŜƭŞŎǘǊƛŎƻ 
Compruebe que la electricidad 

Ŝǎǘł ŎƻƴŜŎǘŀŘŀ ŀƭ ǾŜƴǘƛƭŀŘƻǊ 

Funcionamiento ruidoso 
Tornillos sueltos Apriete los tornillos con tacto 

Soporte de montaje suelto Apriete todos los tornillos 
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wǳƛŘƻ ƳŜŎłƴƛŎƻ 

En la primera puesta en marcha, deje el ventilador en funcionamiento 

ŘǳǊŀƴǘŜ ŀƭ ƳŜƴƻǎ у ƘƻǊŀǎΣ ǘƻŘŀǎ ƭŀǎ ǇƛŜȊŀǎ ŘŜōŜǊƝŀƴ ŀǎŜƴǘŀǊǎŜ ȅ Ŝƭ 

ǊǳƛŘƻ ŘŜōŜǊƝŀ ŎŜǎŀǊΦ {ƛ Ŝǎǘƻ ƴƻ ƻŎǳǊǊŜΣ ǇƽƴƎŀǎŜ Ŝƴ ŎƻƴǘŀŎǘƻ Ŏƻƴ Ŝƭ 

servicio ǘŞŎƴƛŎƻΦ 

La luz no se enciende [ǳȊ ŘŀƷŀŘŀ 
tƽƴƎŀǎŜ Ŝƴ ŎƻƴǘŀŎǘƻ Ŏƻƴ Ŝƭ 

ǎŜǊǾƛŎƛƻ ǘŞŎƴƛŎƻ 

El ventilador gira, pero el caudal 

de aire es insuficiente 

hōƧŜǘƻǎ ǇǊƽȄƛƳƻǎ ŀƭ ǾŜƴǘƛƭŀŘƻǊ 
[ƻǎ ƻōƧŜǘƻǎ Ŝƴ ƭŀ ƘŀōƛǘŀŎƛƽƴ 

pueden restringir el flujo de aire 

5ƛłƳŜǘǊƻ ƛƴŀŘŜŎǳŀŘƻ ŘŜ ƭŀǎ ŀǎǇŀǎ 

del ventilador 

El ventilador seleccionado tiene 

ǳƴ ŘƛłƳŜǘǊƻ ŘŜƳŀǎƛŀŘƻ ǇŜǉǳŜƷƻ 

ǇŀǊŀ Ŝƭ ǘŀƳŀƷƻ ŘŜ ƭŀ ƘŀōƛǘŀŎƛƽƴ 

donde se ha instalado 

 

)ÎÆÏÒÍÁÃÉĕÎ ÓÏÂÒÅ ÌÁ ÄÅÎÕÎÃÉÁ  
9ƴ Ŏŀǎƻ ŘŜ ǎƛƴƛŜǎǘǊƻΣ ƭŀ ƛƴŦƻǊƳŀŎƛƽƴ Ƴłǎ ǊŜŎƛŜƴǘŜ Ŝǎǘł ŘƛǎǇƻƴƛōƭŜ Ŝƴ ƭŀ ǇłƎƛƴŀ ǿŜō ŘŜƭ ŎƻƴŎŜǎƛƻƴŀǊƛƻ ŘŜƭ ǇŀƝǎ Ŝƴ 

ŎǳŜǎǘƛƽƴΦ 

)ÎÆÏÒÍÁÃÉĕÎ ÓÏÂÒÅ ÅÌ ÆÁÂÒÉÃÁÎÔÅ 
{ƛ ǘƛŜƴŜ ŀƭƎǳƴŀ ǇǊŜƎǳƴǘŀ ƻ ŘǳŘŀ ǎƻōǊŜ ǎǳ ƴǳŜǾƻ ǇǊƻŘǳŎǘƻΣ ǇƽƴƎŀǎŜ Ŝƴ ŎƻƴǘŀŎǘƻ Ŏƻƴ ƴǳŜǎǘǊƻ ŜǉǳƛǇƻ ŘŜ 
ŀǘŜƴŎƛƽƴ ŀƭ ŎƭƛŜƴǘŜΦ 

Gavri s.r.o. 
{ƭǳƴŜőƴł п81/6, Brno 
63400 
wŜǇǵōƭƛŎŀ /ƘŜŎŀ 

/ƻǊǊŜƻ ŜƭŜŎǘǊƽƴƛŎƻ 
obchod@gavri.cz 
info@noaton.de

 

 

  

mailto:obchod@gavri.cz
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FR Mode d'emploi 

Noaton 16050 Atria 

 

 

 

 

 

 

 

Lisez et conservez soigneusement ces instructions 

tƭǳǎ ŘϥƛƴŦƻǊƳŀǘƛƻƴǎ Ŝǘ ƭŀ ŘŜǊƴƛŝǊŜ ǾŜǊǎƛƻƴ Řǳ ƳŀƴǳŜƭ  

ǇŜǳǘ şǘǊŜ ŎƻƴǎǳƭǘŞŜ ǎǳǊ ƭŜ ǎƛǘŜ ǿŜō Řǳ ŦŀōǊƛŎŀƴǘΦ 
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FR 4ÁÂÌÅ ÄÅÓ ÍÁÔÉîÒÅÓ 
Contenu de l'emballage ......................................................................................................................... 28 

tŀǊŀƳŝǘǊŜǎ ............................................................................................................................................ 28 

/ƻƴǎƛƎƴŜǎ ŘŜ ǎŞŎǳǊƛǘŞ ............................................................................................................................ 28 

Installation ............................................................................................................................................. 29 

¢ŞƭŞŎƻƳƳŀƴŘŜ ...................................................................................................................................... 30 

Placement correct ................................................................................................................................. 30 

Maintenance des produits .................................................................................................................... 30 

;ƭƛƳƛƴŀǘƛƻƴ ............................................................................................................................................. 31 

!ǎǎǳǊŀƴŎŜ ŘŜ ƭŀ ŎƻƴŦƻǊƳƛǘŞ ................................................................................................................... 31 

5ŞǇannage ............................................................................................................................................ 31 

Informations sur la plainte .................................................................................................................... 32 

Informations sur le fabricant ................................................................................................................. 32 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

tŀǊŀƳŝǘǊŜǎ ǎǳǎŎŜǇǘƛōƭŜǎ ŘϥşǘǊŜ ƳƻŘƛŦƛŞǎΦ tƻǳǊ ƻōǘŜƴƛǊ ƭŀ ŘŜǊƴƛŝǊŜ ǾŜǊǎƛƻƴ Řǳ 

manuel, veuillez consulter le site web du fabricant. La version originale du 

ƳŀƴǳŜƭ Ŝǎǘ Ŝƴ ǘŎƘŝǉǳŜ Ŝǘ ƴϥŜǎǘ ǉǳϥǳƴŜ ǘǊŀŘǳŎǘƛƻƴΦ 

Version : Atria_07_2023-FR 



                          

28 
 

FR Contenu du paquet  
- Ventilateur de plafond 

- ¢ŞƭŞŎƻƳƳŀƴŘŜ Ҍ ǇƛƭŜǎ 

0ÁÒÁÍîÔÒÅÓ 
aƻŘŝƭŜ Atria 

¢Ŝƴǎƛƻƴ Ŝǘ ŦǊŞǉǳŜƴŎŜ nominales 220-240 V ~ AC 50/60 Hz 

Puissance maximale du moteur (W) 16 W 

tǳƛǎǎŀƴŎŜ ŘϥŞŎƭŀƛǊŀƎŜ 40 W 

[ǳƳƛƴƻǎƛǘŞ 3600 lm 

/ƻǳƭŜǳǊǎ ŘŜ ƭŀ ƭǳƳƛŝǊŜ ōƭŀƴŎ ŎƘŀǳŘ κ ōƭŀƴŎ ƭǳƳƛŝǊŜ Řǳ ƧƻǳǊ κ ōƭŀƴŎ ŦǊƻƛŘ 

(3000K/4000K/6000K) 

Indice de rendu des couleurs Ra >85 

Classe de protection Classe II 

bƻƳōǊŜ ŘŜ ƭŀƳŜǎ κ ƳŀǘŞǊƛŀǳ 5 / ABS 

/ǊŞǇǳǎŎǳƭŜ Oui 

Pente maximale du plafond флϲ όǇŜǳǘ ŞƎŀƭŜƳŜƴǘ şǘǊŜ ŦƛȄŞ ŀǳ ƳǳǊύ 

¢ŞƭŞŎƻƳƳŀƴŘŜ Oui 

Dimensions du ventilateur (largeur x hauteur) 50 x 19 cm 

Poids 3 kg 

 

Vitesse 1 2 3 4 5 6 

Puissance 

ŀōǎƻǊōŞŜ ό²ύ 

3.5 5 6.5 7 8.5 16 

RPM 610 710 800 850 910 1160 

5Şōƛǘ ŘϥŀƛǊ όƳ3 

/min)  

5 7 9 11 12 15 

Niveau de 

bruit en dB 

20 25 30 35 40 45 

 

#ÏÎÓÉÇÎÅÓ ÄÅ ÓïÃÕÒÉÔï 
ω /Ŝǘ ŀǇǇŀǊŜƛƭ ƴϥŜǎǘ Ǉŀǎ ŘŜǎǘƛƴŞ Ł şǘǊŜ ǳǘƛƭƛǎŞ ǇŀǊ ŘŜǎ ǇŜǊǎƻƴƴŜǎ όȅ ŎƻƳǇǊƛǎ ŘŜǎ ŜƴŦŀƴǘǎύ Řƻƴǘ ƭŜǎ ŎŀǇŀŎƛǘŞǎ 

ǇƘȅǎƛǉǳŜǎΣ ǎŜƴǎƻǊƛŜƭƭŜǎ ƻǳ ƳŜƴǘŀƭŜǎ ǎƻƴǘ ǊŞŘǳƛǘŜǎ ƻǳ Řƻƴǘ ƭϥŜȄǇŞǊƛŜƴŎŜ Ŝǘ ƭŜǎ ŎƻƴƴŀƛǎǎŀƴŎŜǎ ǎƻƴǘ ƛƴǎǳŦŦƛǎŀƴǘŜǎΣ Ł 
moins qu'elles n'aienǘ ŞǘŞ ǎǳǇŜǊǾƛǎŞŜǎ ƻǳ ƛƴǎǘǊǳƛǘŜǎ Řŀƴǎ ƭϥǳǘƛƭƛǎŀǘƛƻƴ ŘŜ ƭϥŀǇǇŀǊŜƛƭ ǇŀǊ ǳƴŜ ǇŜǊǎƻƴƴŜ ǊŜǎǇƻƴǎŀōƭŜ 
ŘŜ ƭŜǳǊ ǎŞŎǳǊƛǘŞΦ 



                          

29 
 

FR 
ω [ϥƛƴǎǘŀƭƭŀǘƛƻƴ Řǳ ǾŜƴǘƛƭŀǘŜǳǊ ŘŜ ǇƭŀŦƻƴŘ Řƻƛǘ şǘǊŜ ŜŦŦŜŎǘǳŞŜ ǇŀǊ ǳƴ ŞƭŜŎǘǊƛŎƛŜƴ ǉǳŀƭƛŦƛŞΣ ŎƻƴŦƻǊƳŞƳŜƴǘ aux normes 

ŞƭŜŎǘǊƛǉǳŜǎ ƭƻŎŀƭŜǎΦ 
ω Toute intŜǊǾŜƴǘƛƻƴ ǎǳǊ ƭŜ ŎŃōƭŀƎŜ ŞƭŜŎǘǊƛǉǳŜ ƴŜ Řƻƛǘ şǘǊŜ ŜŦŦŜŎǘǳŞŜ ǉǳϥŀǇǊŝǎ ŀǾƻƛǊ ŎƻǳǇŞ ƭϥŀƭƛƳŜƴǘŀǘƛƻƴ Řǳ 

ǾŜƴǘƛƭŀǘŜǳǊ Ł ƭϥŀƛŘŜ Řǳ ŘƛǎƧƻƴŎǘŜǳǊ ƻǳ ŘŜǎ ŦǳǎƛōƭŜǎ ŘƻƳŜǎǘƛǉǳŜǎΦ 
ω [Ŝ ǾŜƴǘƛƭŀǘŜǳǊ Řƻƛǘ şǘǊŜ ƳƻƴǘŞ ŘŜ ƳŀƴƛŝǊŜ Ł ŎŜ ǉǳŜ ǎŜǎ ǇŀƭŜǎ ǎŜ ǘǊƻǳǾŜƴǘ Ł ŀǳ Ƴƻƛƴǎ нол ŎƳ du sol et leurs 

ŜȄǘǊŞƳƛǘŞǎ Ł ŀǳ Ƴƻƛƴǎ ол ŎƳ ŘŜ ƭϥƻōǎǘŀŎƭŜ ƻǳ Řǳ ƳǳǊ ƭŜ Ǉƭǳǎ ǇǊƻŎƘŜ όǇƭǳǎ ƭŀ ŘƛǎǘŀƴŎŜ Ŝǎǘ ƎǊŀƴŘŜΣ ƳŜƛƭƭŜǳǊ Ŝǎǘ ƭŜ 
ŦƭǳȄ ŘϥŀƛǊ ŦƻǳǊƴƛ ǇŀǊ ƭŜ ǾŜƴǘƛƭŀǘŜǳǊύΦ [Ŝ ǎǳǇǇƻǊǘ ǎǳǊ ƭŜǉǳŜƭ ƭŜ ǎǳǇǇƻǊǘ ŘŜ ƳƻƴǘŀƎŜ Řƻƛǘ şǘǊŜ ŦƛȄŞ Ł ƭϥŀƛŘŜ ŘŜǎ Ǿƛǎ 
fournies doit pouvoir supporter une charge d'au moins 30 kg. Le ventilateur ne doit pas osciller. 

ω bŜ ōǊŀƴŎƘŜȊ Ǉŀǎ ƭϥŀƭƛƳŜƴǘŀǘƛƻƴ ŞƭŜŎǘǊƛǉǳŜ Řǳ ǾŜƴǘƛƭŀǘŜǳǊ ǎǳǊ ŘŜǎ ƎǊŀŘŀǘŜǳǊǎΣ ŘŜǎ ǇƻǘŜƴǘƛƻƳŝǘǊŜǎΣ ŘŜǎ 
interrupteurs muraux ou des dispositifs similaires, car cela pourrait ŜƴǘǊŀƞƴŜǊ ǳƴ ŘȅǎŦƻƴŎǘƛƻƴƴŜƳŜƴǘ Řǳ 
ǾŜƴǘƛƭŀǘŜǳǊ ƻǳ ŜƴŘƻƳƳŀƎŜǊ ǎƻƴ ƳƻǘŜǳǊΦ Lƭ Ŝǎǘ ŜǎǎŜƴǘƛŜƭ ǉǳŜ ƭŜ ŎŃōƭŀƎŜ ŞƭŜŎǘǊƛǉǳŜ ŎƻƳǇǊŜƴƴŜ ǳƴ ŘƛǎƧƻƴŎǘŜǳǊ 
ŎƻƴŦƻǊƳŜ Ł ƭϥƻǊŘƻƴƴŀƴŎŜ ǎǳǊ ƭŜ ŎŃōƭŀƎŜ ǉǳƛ ŦƻǳǊƴƛǊŀ ǳƴŜ ƛƴǘŜǊǊǳǇǘƛƻƴ ƳƻƴƻǇƘŀǎŞŜ ŘƛǊŜŎǘŜƳŜƴǘ ŎƻƴƴŜŎǘŞŜ ŀǳ 
fusible doƳŜǎǘƛǉǳŜ Ŝǘ Řƻƛǘ ŀǾƻƛǊ ŘŜǎ ŜǎǇŀŎŜǎ ŜƴǘǊŜ ǘƻǳǎ ƭŜǎ ŎƻƴŘǳŎǘŜǳǊǎΣ ŎŜ ǉǳƛ ŀǎǎǳǊŜǊŀ ǳƴŜ ŘŞŎƻƴƴŜȄƛƻƴ ǘƻǘŀƭŜ 
Řŀƴǎ ŘŜǎ ŎƻƴŘƛǘƛƻƴǎ ŘŜ ǎǳǊǘŜƴǎƛƻƴ ŘŜ ŎŀǘŞƎƻǊƛŜ LLΦ [Ŝ ǾŜƴǘƛƭŀǘŜǳǊ Řƻƛǘ şǘǊŜ ŎƻƴƴŜŎǘŞ Ł ǳƴ ŎƛǊŎǳƛǘ ǇǊƻǘŞƎŞΦ ¦ǘƛƭƛǎŜȊ 
ǳƴƛǉǳŜƳŜƴǘ ƭŀ ǘŞƭŞŎƻƳƳŀƴŘŜ ŦƻǳǊƴƛŜ ǇƻǳǊ ŞǘŜƛƴŘǊŜ Ŝǘ ŀƭƭǳƳŜǊ ƭŜ ǾŜƴǘƛƭŀǘŜǳǊΦ 

ω bϥƛƴǎŞǊŜȊ Ǉŀǎ ŘϥƻōƧŜǘǎ Řŀƴǎ ƭŀ ȊƻƴŜ ŘŜ Ǌƻǘŀǘƛƻƴ ŘŜǎ ǇŀƭŜǎ ǉǳƛ ǇƻǳǊǊŀƛŜƴǘ şǘǊŜ ŦǊŀǇǇŞǎ ǇŀǊ ƭŜǎ ǇŀƭŜǎΦ ¦ƴ ǘŜƭ ƛƳǇŀŎǘ 
ǇƻǳǊǊŀƛǘ ŜƴŘƻƳƳŀƎŜǊ ƭŜǎ ǇŀƭŜǎ Ŝǘ ŘŞǎŞǉǳƛƭƛōǊŜǊ ƭŜ ǾŜƴǘƛƭŀǘŜǳǊΣ ŎŜ ǉǳƛ ǇǊƻǾƻǉǳŜǊŀƛǘ ŘŜǎ ǾƛōǊŀǘƛƻƴǎ Ŝǘ ǳƴe 
augmentation du bruit. 

ω !ǇǊŝǎ ƭŜ ƳƻƴǘŀƎŜΣ ǾŞǊƛŦƛŜȊ ƭŜ ǎŜǊǊŀƎŜ ŘŜǎ ŘƛŦŦŞǊŜƴǘŜǎ ǾƛǎΦ [Ŝǎ Ǿƛǎ ŘŜǎǎŜǊǊŞŜǎ ǎƻƴǘ ƭϥǳƴŜ ŘŜǎ ŎŀǳǎŜǎ Řϥǳƴ ǾŜƴǘƛƭŀǘŜǳǊ 
bruyant. 

ω En raison du mouvement de rotation du ventilateur, certains raccords peuvent se desserrer avec le temps. Par 
ŎƻƴǎŞǉǳŜƴǘΣ ǾŞǊƛŦƛŜȊ ǘƻǳǘŜǎ ƭŜǎ Ǿƛǎ Ŝǘ ŀǳǘǊŜǎ ŎƻƴƴŜȄƛƻƴǎ ŀǳ Ƴƻƛƴǎ ŘŜǳȄ Ŧƻƛǎ ǇŀǊ ŀƴ Ŝǘ ǊŜǎǎŜǊǊŜȊ-ƭŜǎ ǎƛ ƴŞŎŜǎǎŀƛǊŜΦ 

ω {ƛ ƭŜ ŎƻǊŘƻƴ ŘϥŀƭƛƳŜƴǘŀǘƛƻƴ Ŝǎǘ ŜƴŘƻƳƳŀƎŞΣ ƛƭ Řƻƛǘ şǘǊŜ ǊŜƳǇƭŀŎŞ ǇŀǊ ƭŜ ŦŀōǊƛŎŀƴǘΣ ǳƴ ŎŜƴǘǊŜ ŘŜ ǎŜǊǾƛŎŜ ǎǇŞŎƛŀƭƛǎŞ 
ou tout autre prestataƛǊŜ ŘŜ ǎŜǊǾƛŎŜ ŎŜǊǘƛŦƛŞ Ŝǘ ǉǳŀƭƛŦƛŞ ŀŦƛƴ ŘϥŞǾƛǘŜǊ ǘƻǳǘ ŘȅǎŦƻƴŎǘƛƻƴƴŜƳŜƴǘ ƻǳ ǊƛǎǉǳŜ ǇƻǳǊ ƭŀ 
ǎŀƴǘŞΦ 

ω [Ŝ ǊŜƳǇƭŀŎŜƳŜƴǘ ŘŜ ƭϥŞŎƭŀƛǊŀƎŜ ŘŜ ŎŜ ǾŜƴǘƛƭŀǘŜǳǊ ƴŜ Řƻƛǘ şǘǊŜ ŜŦŦŜŎǘǳŞ ǉǳŜ ǇŀǊ ƭŜ ŦŀōǊƛŎŀƴǘΣ ǳƴ ŎŜƴǘǊŜ ŘŜ ǎŜǊǾƛŎŜ 

ǎǇŞŎƛŀƭƛǎŞ ƻǳ ǳƴ ŀǳǘǊŜ ǇǊŜǎǘŀǘŀƛǊŜ ŘŜ ǎŜǊǾƛŎŜ ǉǳŀƭƛŦƛŞ Ŝǘ ŎŜǊǘƛŦƛŞΣ ŀŦƛƴ ŘϥŞǾƛǘŜǊ ǘƻǳǘ ŘȅǎŦƻƴŎǘƛƻƴƴŜƳŜƴǘ ƻǳ ǊƛǎǉǳŜ 

ǇƻǳǊ ƭŀ ǎŀƴǘŞΦ 

Note : Les avertissements et instructions importants de ce manuel ne couvrent pas toutes les conditions et situations 

possibles. Vous devez toujours faire preuve de bon sens, de prudence et anticiper les situations susceptibles de se 

produire. 

¦ǘƛƭƛǎŜȊ ƭϥŀǇǇŀǊŜƛƭ ŎƻƴŦƻǊƳŞƳŜƴǘ Ł ƭŀ ǘŜƴǎƛƻƴ ǎǇŞŎƛŦƛŞŜΦ 
[Ŝ ǾŜƴǘƛƭŀǘŜǳǊ Ŝǎǘ ŘŜǎǘƛƴŞ Ł şǘǊŜ ǳǘƛƭƛǎŞ Ł ƭϥƛƴǘŞǊƛŜǳǊ ŘŜǎ Ƙŀōƛǘŀǘƛƻƴǎ ǳƴƛǉǳŜƳŜƴǘΦ bŜ ƭϥǳǘƛƭƛǎŜȊ Ǉŀǎ Ł ŘϥŀǳǘǊŜǎ ŦƛƴǎΦ 
Ne ǇƭŀŎŜȊ Ǉŀǎ ƭŜ ǾŜƴǘƛƭŀǘŜǳǊ Ł ǇǊƻȄƛƳƛǘŞ ŘϥŀǇǇŀǊŜƛƭǎ ƎŞƴŞǊŀǘŜǳǊǎ ŘŜ ŎƘŀƭŜǳǊ ƻǳ ŘŜ ƳŀǘŞǊƛŀǳȄ ƛƴŦƭŀƳƳŀōƭŜǎ ƻǳ ŘŀƴƎŜǊŜǳȄΦ 

Installation  

6) 5ŞōǊŀƴŎƘŜȊ ƭϥŀƭƛƳŜƴǘŀǘƛƻƴ ŞƭŜŎǘǊƛǉǳŜΦ ±ƻǳǎ ŞǾƛǘŜǊŜȊ ŀƛƴǎƛ ǘƻǳǘ ǊƛǎǉǳŜ ŘϥŞƭŜŎǘǊƻŎǳǘƛƻƴΦ CƛȄŜȊ ƭŜ ǎǳǇǇƻǊǘ 
ŘŜ ƳƻƴǘŀƎŜ ŦƻǳǊƴƛ Ł ǳƴ ŜƴŘǊƻƛǘ ŀǇǇǊƻǇǊƛŞ Řǳ ǇƭŀŦƻƴŘ ƻǳ Řǳ ƳǳǊ Ł ƭϥŀƛŘŜ ŘŜǎ ŎƘŜǾƛƭƭŜǎ Ŝǘ ŘŜǎ Ǿƛǎ 
fournies. 

7) Connectez les fils du circuit domestique aux fils correspondants provenant du ventilateur. 

8) ¦ǘƛƭƛǎŜȊ ƭŜǎ Ǿƛǎ ǇƻǳǊ ŦƛȄŜǊ ƭŜ ŎƻǊǇǎ Řǳ ǾŜƴǘƛƭŀǘŜǳǊ ŀǳ ǎǳǇǇƻǊǘ ŀƴŎǊŞΦ ±ŜƛƭƭŜȊ Ł ŎŜ que les fils ne soient pas 
ǇƛƴŎŞǎ ŘŜ ǉǳŜƭǉǳŜ ƳŀƴƛŝǊŜ ǉǳŜ ŎŜ ǎƻƛǘΦ 

9) ±ŞǊƛŦƛŜȊ ǉǳŜ ǘƻǳǘŜǎ ƭŜǎ Ǿƛǎ ǎƻƴǘ ōƛŜƴ ǎŜǊǊŞŜǎΦ 

10) wŞǘŀōƭƛǎǎŜȊ ƭϥŀƭƛƳŜƴǘŀǘƛƻƴ ŞƭŜŎǘǊƛǉǳŜΦ 

11) [Ŝ ǾŜƴǘƛƭŀǘŜǳǊ Ŝǎǘ ǇǊşǘ Ł ƭϥŜƳǇƭƻƛ.  

 

 

 

 

 

 

4ïÌïÃÏÍÍÁÎÄÅ 
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FR 
!ƭƭǳƳŜǊκŞǘŜƛƴŘǊŜ ƭŀ ƭǳƳƛŝǊŜ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
[ŀ ǘŞƭŞŎƻƳƳŀƴŘŜ ƴŜ ƴŞŎŜǎǎƛǘŜ ŀǳŎǳƴ ŀǇǇŀƛǊŀƎŜ ǇŀǊǘƛŎǳƭƛŜǊ Ŝǘ ǇŜǳǘ şǘǊŜ ǳǘƛƭƛǎŞŜ Řŝǎ ǉǳŜ ƭŜ ǾŜƴǘƛƭŀǘŜǳǊ Ŝǎǘ ƛƴǎǘŀƭƭŞΦ  
   

9ƴ Ǌŀƛǎƻƴ ŘŜ ƭŀ ƴŀǘǳǊŜ Řǳ ǎƛƎƴŀƭ ƛƴŦǊŀǊƻǳƎŜΣ ƭŜ ǾŜƴǘƛƭŀǘŜǳǊ ŎƻƴǘǊƾƭŞ Řƻƛǘ ƛŘŞŀƭŜƳŜƴǘ ǎŜ ǘǊƻǳǾŜǊ Ł Ƴƻƛƴǎ ŘŜ п m Řǳ ŎƻƴǘǊƾƭŜǳǊ 
; des distaƴŎŜǎ Ǉƭǳǎ ƭƻƴƎǳŜǎ ǇŜǳǾŜƴǘ ŜƴǘǊŀƞƴŜǊ ǳƴŜ ŀǘǘŞƴǳŀǘƛƻƴ Řǳ ǎƛƎƴŀƭ Ŝǘ ǳƴŜ ǇŜǊǘŜ ŞǾŜƴǘǳŜƭƭŜΦ Lƭ Ŝǎǘ ŞƎŀƭŜƳŜƴǘ 
ƴŞŎŜǎǎŀƛǊŜ ŘŜ ǎϥŀǎǎǳǊŜǊ ǉǳϥƛƭ ƴϥȅ ŀ Ǉŀǎ ŘϥƻōǎǘŀŎƭŜǎ ŜƴǘǊŜ ƭŜ ŎƻƴǘǊƾƭŜǳǊ Ŝǘ ƭŜ ǾŜƴǘƛƭŀǘŜǳǊ Ŝǘ ǉǳŜ ƭŜ ŎƻƴǘǊƾƭŜǳǊ ǇƻƛƴǘŜ ǎƻƴ 
ŜȄǘǊŞƳƛǘŞ ǎǳǇŞǊƛŜǳǊŜ όƛŎƛ ƭŀ ŘƛƻŘŜ Lwύ ŘƛǊŜŎǘŜƳŜƴǘ ǾŜǊǎ ƭŜ ǾŜƴǘƛƭŀǘŜǳǊΦ /ϥŜǎǘ ƭŀ ǎŜǳƭŜ Ŧŀœƻƴ ŘŜ ƎŀǊŀƴǘƛǊ ǳƴ ŦƻƴŎǘƛƻƴƴŜƳŜƴǘ 
ǎŀƴǎ ƘŜǳǊǘǎ Ŝǘ ǳƴŜ ŜȄǇŞǊƛŜƴŎŜ ƳŀȄƛƳŀƭŜ ǇƻǳǊ ƭϥǳǘƛƭƛǎŀǘŜǳǊ ŘŜ ŎŜ ǾŜƴǘƛƭŀǘŜǳǊΦ 

Placement correct  

¶ [Ŝ ǾŜƴǘƛƭŀǘŜǳǊ ǎƻǳŦŦƭŜ ǳƴ ŎƾƴŜ ŘϥŀƛǊ ŘƛǊŜŎǘŜƳŜƴǘ ǎƻǳǎ ƭǳƛ Ŝǘ ŎƻƴǘƛƴǳŜ Ł ƭϥŜƴǘǊŀƞƴŜǊ ƭŜ ƭƻƴƎ Řǳ ǎƻƭΦ ¦ǘƛƭƛǎŜȊ 
donc ces informations pour choisir le meilleur emplacement pour le ventilateur, en tenant compte de 
ǎŀ ŦƻƴŎǘƛƻƴ ŘϥŞŎƭŀƛǊŀƎŜ Řǳ ǇƭŀŦƻƴŘΦ 

¶ [Ŝǎ ǇŀǊŀƳŝǘǊŜǎ ŘŜ ƭŀ ǘŜƴǎƛƻƴ ŘϥŜƴǘǊŞŜ ŘƻƛǾŜƴǘ ŎƻǊǊŜǎǇƻƴŘǊŜ Ł ƭϥŞǘƛǉǳŜǘǘŜ ǘŜŎƘƴƛque de l'instrument. 

¶ Assurez-Ǿƻǳǎ ǉǳϥƛƭ ƴϥȅ ŀ Ǉŀǎ ŘϥƻōǎǘŀŎƭŜǎ Ł ǇǊƻȄƛƳƛǘŞ Řǳ ǾŜƴǘƛƭŀǘŜǳǊ ǉǳƛ ǇƻǳǊǊŀƛŜƴǘ ŜƳǇşŎƘŜǊ ǳƴŜ ōƻƴƴŜ 
circulation de l'air ou qui pourraient heurter l'appareil (par exemple, les portes du haut de l'armoire, 
etc.). 

Maintenance des produits  
!Ǿŀƴǘ ǘƻǳǘŜ ƻǇŞǊŀǘƛƻƴ ŘϥŜƴǘǊŜǘƛŜƴΣ ŞǘŜƛƎƴŜȊ ƭŜ ǾŜƴǘƛƭŀǘŜǳǊ Ŝǘ ŎƻǳǇŜȊ ƭϥŀƭƛƳŜƴǘŀǘƛƻƴ ŞƭŜŎǘǊƛǉǳŜ όŘŜ ǇǊŞŦŞǊŜƴŎŜ Ŝƴ ƭŀ 

ŘŞōǊŀƴŎƘŀƴǘ ŀǳ ƴƛǾŜŀǳ ŘŜ ƭŀ ōƻƞǘŜ Ł ŦǳǎƛōƭŜǎ ŘƻƳŜǎǘƛǉǳŜύΦ bŜǘǘƻȅŜȊ ƭŀ ǎǳǊŦŀŎŜ ŘŜ ƭϥŀǇǇŀǊŜƛƭ ŀǾŜŎ ǳƴ chiffon doux et humide. 

 

 

Avertissement :  

¢ŜƳǇŞǊŀǘǳǊŜ ŘŜ 

couleur - 

/ƘŀƴƎŜƳŜƴǘ ŘŜ ǘŜƳǇŞǊŀǘǳǊŜ ŘŜ 

couleur (blanc neutre/blanc 

froid/blanc chaud) 

Veilleuse 

5ŞŦƭŜŎǘŜǳǊ ŘŜ ǾŜƴǘ όǇŀǎ ǇƻǳǊ ŎŜ ǘȅǇŜ ŘŜ 

ƳƻŘŝƭŜύ 

Brise naturelle 

Minuterie 2/4 heures 

Fermeture 

totale 

[ǳƳƛƴƻǎƛǘŞ Ҍ 

¢ŜƳǇŞǊŀǘǳǊŜ ŘŜ 

couleur + 

[ǳƳƛƴƻǎƛǘŞ - 

Changement du sens de 

rotation 

Changement des 

vitesses 1-6 
!ǊǊşǘ Řǳ ǾŜƴǘƛƭŀǘŜǳǊ 
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FR ¶ N'immergez pas le ventilateur dans l'eau 

¶ bϥǳǘƛƭƛǎŜȊ Ǉŀǎ ŘŜ ǇǊƻŘǳƛǘǎ ŎƘƛƳƛǉǳŜǎ ǘŜƭǎ ǉǳŜ ŘŜǎ ŘŞǘŜǊƎŜƴǘǎΣ ŘŜ ƭϥŀƭŎƻƻƭΣ ŘŜǎ Řƛƭǳŀƴǘǎ ƻǳ ŘŜǎ ŀōǊŀǎƛŦǎ ǇƻǳǊ ƭŜ 
nettoyage. 

¶ ŜƳǇşŎƘŜȊ ƭϥŜŀǳ ŘŜ ǇŞƴŞǘǊŜǊ Řŀƴǎ ƭϥŀǇǇŀǊŜƛƭΣ Ŝƴ ǇŀǊǘƛŎǳƭƛŜǊ ǎǳǊ ƭŜǎ ŎƻƳǇƻǎŀƴǘǎ ŞƭŜŎǘǊƻƴƛǉǳŜǎΦ Lƭ ȅ ŀ ǳƴ ǊƛǎǉǳŜ 
ŘϥŞƭŜŎǘǊƻŎǳǘƛƻƴ ƻǳ ŘŜ ŘŞǘŞǊƛƻǊŀǘƛƻƴ ŘŜ ƭϥŀǇǇŀǊŜƛƭ. 

 
Nettoyage et entretien 

[Ŝ ŦƻƴŎǘƛƻƴƴŜƳŜƴǘ ƴŀǘǳǊŜƭ Řǳ ǾŜƴǘƛƭŀǘŜǳǊ ŜƴǘǊŀƞƴŜ ǳƴ ŘŜǎǎŜǊǊŀƎŜ ǇǊƻƎǊŜǎǎƛŦ ŘŜǎ ǾƛǎΦ ±ŞǊƛŦƛŜȊ ƭŜǳǊ serrage au moins deux fois 
par an. 

bŜǘǘƻȅŜȊ ǊŞƎǳƭƛŝǊŜƳŜƴǘ ƭŜ ǾŜƴǘƛƭŀǘŜǳǊ ǇƻǳǊ ƭǳƛ ŎƻƴǎŜǊǾŜǊ ǎƻƴ ŀǎǇŜŎǘ ŘϥƻǊƛƎƛƴŜΦ bϥǳǘƛƭƛǎŜȊ Ǉŀǎ ŘϥŜŀǳ ǇƻǳǊ ƭŜ ƴŜǘǘƻȅŀƎŜΣ ŎŀǊ 
ŜƭƭŜ ǇƻǳǊǊŀƛǘ ŜƴŘƻƳƳŀƎŜǊ ƭŜ ƳƻǘŜǳǊ ƻǳ ƭŜǎ ƳŀǘŞǊƛŀǳȄ ǉǳƛ ƭŜ ŎƻƳǇƻǎŜƴǘΣ ǾƻƛǊŜ ǇǊƻǾƻǉǳŜǊ ǳƴŜ ŘŞŎƘŀǊƎŜ ŞƭŜŎǘǊƛǉǳŜΦ ¦ǘƛƭƛǎŜȊ 
ǳƴƛǉǳŜƳŜƴǘ ǳƴŜ ōǊƻǎǎŜ Ł Ǉƻƛƭǎ ŘƻǳȄ ƻǳ ǳƴ ŎƘƛŦŦƻƴ Ŝƴ ƳƛŎǊƻŦƛōǊŜǎ ǇƻǳǊ ŞǾƛǘŜǊ ŘŜ ǊŀȅŜǊ ƭŀ ǎǳǊŦŀŎŜΦ 

Remarque : le non-ǊŜǎǇŜŎǘ ŘŜǎ ƛƴǎǘǊǳŎǘƛƻƴǎ ŘϥŜƴǘǊŜǘƛŜƴ Ǿƻǳǎ Ŧŀƛǘ ŎƻǳǊƛǊ ƭŜ ǊƛǎǉǳŜ ŘŜ ǇŜǊŘǊŜ ǾƻǘǊŜ ŘǊƻƛǘ Ł ƭŀ ƎŀǊŀƴǘƛŜΦ

OÌÉÍÉÎation  
 
/Ŝ ǇǊƻŘǳƛǘ ƴϥŜǎǘ Ǉŀǎ ǳƴ ŘŞŎƘŜǘ ƻǊŘƛƴŀƛǊŜΦ tƻǳǊ Ǿƻǳǎ Ŝƴ ŘŞōŀǊǊŀǎǎŜǊΣ ǳǘƛƭƛǎŜȊ ƭŜ ǎȅǎǘŝƳŜ ŘŜ 
ǊŜŎȅŎƭŀƎŜ ƭƻŎŀƭ ƻǳ ŎƻƴǘŀŎǘŜȊ ƭŜ ŘŞǘŀƛƭƭŀƴǘ ŎƘŜȊ ǉǳƛ Ǿƻǳǎ ŀǾŜȊ ŀŎƘŜǘŞ ƭŜ ǇǊƻŘǳƛǘΦ bŜ ƧŜǘŜȊ Ǉŀǎ ƭŜ 
ǇǊƻŘǳƛǘ ŀǾŜŎ ƭŜǎ ŘŞŎƘŜǘǎ ƳŞƴŀƎŜǊǎ ƻǊŘƛƴŀƛǊŜǎΦ [ϥǳǘƛƭƛǎŀǘƛƻƴ ŘϥǳƴŜ ƳŞǘƘƻŘŜ ŘϥŞƭƛƳƛƴŀǘƛƻƴ ŎƻǊǊŜŎǘŜ 
ŎƻƴǘǊƛōǳŜǊŀ Ł ƭŀ ǇǊƻǘŜŎǘƛƻƴ ŘŜ ƭϥŜƴǾƛǊƻƴƴŜƳŜƴǘΦ

!ÓÓÕÒÁÎÃÅ ÄÅ ÃÏÎÆÏÒÍÉÔï 
Producteur : Gavri s.r.o. 

aƻŘŝƭŜ Υ Atria  

/Ŝ ǇǊƻŘǳƛǘ ŀ ŞǘŞ ŘŞŎƭŀǊŞ ŎƻƴŦƻǊƳŜ ŀǳȄ ŜȄƛƎŜƴŎŜǎ Ŝǘ ŀǳǘǊŜǎ ŘƛǎǇƻǎƛǘƛƻƴǎ ǇŜǊǘƛƴŜƴǘŜǎ ŘŜ ƭŀ ŘƛǊŜctive 2014/30/UE 
ǎǳǊ ƭŀ ŎƻƳǇŀǘƛōƛƭƛǘŞ ŞƭŜŎǘǊƻƳŀƎƴŞǘƛǉǳŜ Ŝǘ ŘŜ ƭŀ ŘƛǊŜŎǘƛǾŜ нлмпκорκ¦9 ǎǳǊ ƭŀ ōŀǎǎŜ ǘŜƴǎƛƻƴΣ ŀƛƴǎƛ ǉǳϥŁ ǘƻǳǘŜǎ ƭŜǎ 
ŀǳǘǊŜǎ ŜȄƛƎŜƴŎŜǎ ǇŜǊǘƛƴŜƴǘŜǎ ŘŜ ƭŀ ŘƛǊŜŎǘƛǾŜ ŘŜ ƭϥ¦9Φ [ŀ ŘŞŎƭŀǊŀǘƛƻƴ ŘŜ ŎƻƴŦƻǊƳƛǘŞ ŀ ŞǘŞ ŞƳƛǎŜ ǎƻǳǎ ƴƻǘǊŜ 
ǊŜǎǇƻƴǎŀōƛƭƛǘŞ Ŝǘ Ŝǎt disponible sur demande. 

$ïÐÁÎÎÁÇÅ  
!Ǿŀƴǘ ŘŜ ŎƻƴǘŀŎǘŜǊ ǳƴ ǇǊƻŦŜǎǎƛƻƴƴŜƭ ŘŜ ƭϥŜƴǘǊŜǘƛŜƴΣ ƭƛǎŜȊ ŎŜǘǘŜ ƭƛǎǘŜΦ 9ƭƭŜ ǇŜǳǘ Ǿƻǳǎ ŦŀƛǊŜ ŞŎƻƴƻƳƛǎŜǊ Řǳ ǘŜƳǇǎ Ŝǘ 
ŘŜ ƭϥŀǊƎŜƴǘΦ /ŜǘǘŜ ƭƛǎǘŜ ŎƻƳǇǊŜƴŘ ŘŜǎ Ŏŀǎ ŎƻǳǊŀƴǘǎ ǉǳƛ ƴŜ ǊŞǎǳƭǘŜƴǘ Ǉŀǎ Řϥǳƴ ŘŞŦŀǳǘ ŘŜ fabrication ou de 
ƳŀǘŞǊƛŀǳȄΦ 

[Ŝ ǇǊƻōƭŝƳŜ Cause possible Solution 

Le ventilateur ne tourne pas 
(remarque : il faudra faire 
ŀǇǇŜƭ Ł ǳƴ ŞƭŜŎǘǊƛŎƛŜƴ ŀƎǊŞŞ 
ǇƻǳǊ ŎŜǊǘŀƛƴŜǎ ŞǘŀǇŜǎύΦ 

CǳǎƛōƭŜǎ ƎǊƛƭƭŞǎ 
±ŞǊƛŦƛŜȊ ƭŜǎ ŦǳǎƛōƭŜǎ Ŝǘ ƭŜ ŎƛǊŎǳƛǘ 

ŞƭŜŎǘǊƛǉǳŜ ŘŜ ǾƻǘǊŜ maison 

/ƻƴƴŜȄƛƻƴǎ ŘŜ Ŧƛƭǎ Ƴŀƭ ǎŜǊǊŞŜǎ 

±ŞǊƛŦƛŜȊ ƭŜ ŎŃōƭŀƎŜΦ /ŜǘǘŜ ŞǘŀǇŜ 

Řƻƛǘ şǘǊŜ ǊŞŀƭƛǎŞŜ ǇŀǊ ǳƴ 

ŞƭŜŎǘǊƛŎƛŜƴ ǉǳŀƭƛŦƛŞ 

[ŀ ǘŞƭŞŎƻƳƳŀƴŘŜ ƴŜ ǊŞǇƻƴŘ Ǉŀǎ 

Remplacez les piles dans le 

ŎƻƴǘǊƾƭŜǳǊ ƻǳ ǾŞǊƛŦƛŜȊ ƭŜǳǊ 

ǇƻƭŀǊƛǘŞΦ 



                          

32 
 

FR Pas de fourniture ŘϥŞƭŜŎǘǊƛŎƛǘŞ 
±ŞǊƛŦƛŜȊ ǉǳŜ ƭŜ ǾŜƴǘƛƭŀǘŜǳǊ Ŝǎǘ ōƛŜƴ 

ŀƭƛƳŜƴǘŞ Ŝƴ ŞƭŜŎǘǊƛŎƛǘŞ 

Fonctionnement bruyant 
±ƛǎ ŘŜǎǎŜǊǊŞŜǎ {ŜǊǊŜȊ ƭŜǎ Ǿƛǎ ŀǾŜŎ ŘƻƛƎǘŞ 

{ǳǇǇƻǊǘ ŘŜ ƳƻƴǘŀƎŜ Ƴŀƭ ŦƛȄŞ Serrez toutes les vis 

.Ǌǳƛǘ ƳŞŎŀƴƛǉǳŜ 

[ƻǊǎ ŘŜ ƭŀ ǘƻǳǘŜ ǇǊŜƳƛŝǊŜ ƳƛǎŜ Ŝƴ service, laissez le ventilateur 

ŦƻƴŎǘƛƻƴƴŜǊ ǇŜƴŘŀƴǘ ŀǳ Ƴƻƛƴǎ у ƘŜǳǊŜǎΣ ǘƻǳǘŜǎ ƭŜǎ ǇƛŝŎŜǎ ŘŜǾǊŀƛŜƴǘ ǎŜ 

stabiliser et le bruit devrait cesser. Si ce n'est pas le cas, contactez le 

ǎŜǊǾƛŎŜ ŀǇǊŝǎ-vente. 

Le voyant ne s'allume pas [ǳƳƛŝǊŜ ŜƴŘƻƳƳŀƎŞŜ /ƻƴǘŀŎǘŜȊ ƭŜ ǎŜǊǾƛŎŜ ŀǇǊŝǎ-vente 

Le ventilateur tourne, mais le 

ŘŞōƛǘ ŘϥŀƛǊ Ŝǎǘ ƛƴǎǳŦŦƛǎŀƴǘΦ 

hōƧŜǘǎ Ł ǇǊƻȄƛƳƛǘŞ Řǳ ǾŜƴǘƛƭŀǘŜǳǊ 

[Ŝǎ ƻōƧŜǘǎ ǇǊŞǎŜƴǘǎ Řŀƴǎ ƭŀ ǇƛŝŎŜ 

ǇŜǳǾŜƴǘ ƎşƴŜǊ ƭŀ ŎƛǊŎǳƭŀǘƛƻƴ ŘŜ 

l'air. 

5ƛŀƳŝǘǊŜ ƛƴŀŘŞǉǳŀǘ ŘŜǎ ǇŀƭŜǎ Řǳ 

ventilateur 

Le ventilateur choisi a un 

ŘƛŀƳŝǘǊŜ ǘǊƻǇ ǇŜǘƛǘ ǇŀǊ ǊŀǇǇƻǊǘ Ł 

ƭŀ ǘŀƛƭƭŜ ŘŜ ƭŀ ǇƛŝŎŜ ƻǴ ƛƭ ŀ ŞǘŞ 

ƛƴǎǘŀƭƭŞΦ 

 

Informations sur la plainte   
9ƴ Ŏŀǎ ŘŜ ǊŞŎƭŀƳŀǘƛƻƴΣ ƭŜǎ ŘŜǊƴƛŝǊŜǎ ƛƴŦƻǊƳŀǘƛƻƴǎ ǎƻƴǘ ŘƛǎǇƻƴƛōƭŜǎ ǎǳǊ ƭŜ ǎƛǘŜ ǿŜō Řǳ ŎƻƴŎŜǎǎƛƻƴƴŀƛǊŜ Řŀƴǎ ƭŜ 

pays ŎƻƴŎŜǊƴŞΦ 

Informations sur le fabricant  
{ƛ Ǿƻǳǎ ŀǾŜȊ ŘŜǎ ǉǳŜǎǘƛƻƴǎ ƻǳ ŘŜǎ ƛƴǉǳƛŞǘǳŘŜǎ ŎƻƴŎŜǊƴŀƴǘ ǾƻǘǊŜ ƴƻǳǾŜŀǳ ǇǊƻŘǳƛǘΣ ǾŜǳƛƭƭŜȊ ŎƻƴǘŀŎǘŜǊ ƴƻǘǊŜ 
ŞǉǳƛǇŜ ŘϥŀǎǎƛǎǘŀƴŎŜ Ł ƭŀ ŎƭƛŜƴǘŝƭŜΦ 

Gavri s.r.o. 
{ƭǳƴŜőƴł пумκсΣ .Ǌƴƻ 
63400 
wŞǇǳōƭƛǉǳŜ ¢ŎƘŝǉǳŜ 

Courriel : 
obchod@gavri.cz 
info@noaton.de

 

  

mailto:obchod@gavri.cz
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IT Istruzioni per l'uso 

Noaton 16050 Atria 
 

 

 

 

 

 

 

Legga e conservi attentamente queste istruzioni 

Maggiori informazioni e l'ultima versione del manuale  

si possono trovare sul sito web del produttore. 
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L ǇŀǊŀƳŜǘǊƛ ǎƻƴƻ ǎƻƎƎŜǘǘƛ ŀ ƳƻŘƛŦƛŎƘŜΦ tŜǊ ƭŀ ǾŜǊǎƛƻƴŜ ǇƛǴ ǊŜŎŜƴǘŜ ŘŜƭ ƳŀƴǳŀƭŜΣ 

Ǿƛǎƛǘƛ ƛƭ ǎƛǘƻ ǿŜō ŘŜƭ ǇǊƻŘǳǘǘƻǊŜΦ [ŀ ǾŜǊǎƛƻƴŜ ƻǊƛƎƛƴŀƭŜ ŘŜƭ ƳŀƴǳŀƭŜ ŝ ƛƴ ƭƛƴƎǳŀ 

ceca e rappresenta solo una traduzione. 

Versione: Atria_07_2023-IT 
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IT Contenuto della confezi one 
- Ventilatore da soffitto 

- Telecomando + batterie 

Parametri  
Modello Atria 

Tensione e frequenza nominale 220-240 V ~ AC 50/60 Hz 

Potenza del motore max (W) 16 W 

Potenza di illuminazione 40 W 

[ǳƳƛƴƻǎƛǘŁ 3600 lm 

I colori della luce bianco caldo / bianco luce diurna / bianco freddo 

(3000K/4000K/6000K) 

Indice di resa cromatica Ra >85 

Classe di protezione Classe II 

Numero di lame / materiale 5 / ABS 

Crepuscolo {Ɯ 

Pendenza massima del soffitto флϲ όǇǳƼ ŜǎǎŜǊŜ Ƴƻƴǘŀǘƻ ŀ ǇŀǊŜǘŜύ 

Telecomando {Ɯ 

Dimensioni del ventilatore (larghezza x altezza) 50 x 19 cm 

Peso 3 kg 

 

±ŜƭƻŎƛǘŁ 1 2 3 4 5 6 

Potenza 

assorbita (W) 

3.5 5 6.5 7 8.5 16 

RPM 610 710 800 850 910 1160 

Flusso d'aria 

(m3 /min)  

5 7 9 11 12 15 

Livello di 

rumore in dB 

20 25 30 35 40 45 

 

Istruzioni di sicurezza  
ω vǳŜǎǘƻ ŀǇǇŀǊŜŎŎƘƛƻ ƴƻƴ ŝ ŘŜǎǘƛƴŀǘƻ ŀƭƭϥǳǎƻ Řŀ ǇŀǊǘŜ Řƛ ǇŜǊǎƻƴŜ όŎƻƳǇǊŜǎƛ ƛ ōŀƳōƛƴƛύ Ŏƻƴ ǊƛŘƻǘǘŜ ŎŀǇŀŎƛǘŁ 

fisiche, sensoriali o mentali o con esperienza e conoscenza insufficienti, a meno che non siano state 
supervisionate o istruite sull'uso dell'apparecchio da una persona responsabile della loro sicurezza. 

ω [ϥƛƴǎǘŀƭƭŀȊƛƻƴŜ ŘŜƭ ǾŜƴǘƛƭŀǘƻǊŜ Řŀ ǎƻŦŦƛǘǘƻ ŘŜǾŜ ŜǎǎŜǊŜ ŜǎŜƎǳƛǘŀ Řŀ ǳƴ ŜƭŜǘǘǊƛŎƛǎǘŀ ǉǳŀƭƛŦƛŎŀǘƻΣ ƛƴ ŎƻƴŦƻǊƳƛǘŁ alle 
ordinanze elettriche locali. 
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IT 
ω Qualsiasi intervento sul cablaggio elettrico deve essere eseguito solo dopo aver scollegato l'alimentazione dal 

ventilatore utilizzando l'interruttore automatico o i fusibili domestici. 
ω Il ventilatore deve essere montato in modo che le sue pale si trovino ad almeno 230 cm da terra e le loro 

ŜǎǘǊŜƳƛǘŁ ŀŘ ŀƭƳŜƴƻ ол ŎƳ ŘŀƭƭϥƻǎǘŀŎƻƭƻ ƻ Řŀƭƭŀ ǇŀǊŜǘŜ ǇƛǴ ǾƛŎƛƴŀ όƳŀƎƎƛƻǊŜ ŝ ƭŀ ŘƛǎǘŀƴȊŀΣ ƳƛƎƭƛƻǊŜ ǎŀǊŁ ƛƭ Ŧƭǳǎǎƻ 
d'aria fornito dal ventilatore). Il substrato a cui deve essere fissata la staffa di montaggio tramite le viti in 
dotazione deve essere in grado di sostenere un carico di almeno 30 kg. Il ventilatore non deve oscillare. 

ω Non colleghi l'alimentazione del ventilatore a dimmer, potenziometri, interruttori a parete o dispositivi simili, 
ǇƻƛŎƘŞ ŎƛƼ ǇƻǘǊŜōōŜ ŎŀǳǎŀǊŜ ǳƴ ƳŀƭŦǳƴȊƛƻƴŀƳŜƴǘƻ ŘŜƭ ǾŜƴǘƛƭŀǘƻǊŜ ƻ ŘŀƴƴŜƎƎƛŀǊŜ ƛƭ ƳƻǘƻǊŜ ŘŜƭ ǾŜƴǘƛƭŀǘƻǊŜΦ : 
essenziale che il cablaggio eleǘǘǊƛŎƻ ƛƴŎƭǳŘŀ ǳƴ ƛƴǘŜǊǊǳǘǘƻǊŜ ŀǳǘƻƳŀǘƛŎƻ ƛƴ ŎƻƴŦƻǊƳƛǘŁ Ŏƻƴ ƭϥhǊŘƛƴŀƴȊŀ ǎǳƭ 
cablaggio, che fornisca un'interruzione monofase direttamente collegata al fusibile domestico e che abbia degli 
spazi tra tutti i conduttori, che forniranno una disconnessione totale in condizioni di sovratensione di Categoria II. 
Il ventilatore deve essere collegato a un circuito protetto. Utilizzi solo il telecomando in dotazione per spegnere e 
accendere il ventilatore. 

ω Non inserisca nell'area di rotazione delle pale oggetti che potrebbero essere colpiti dalle pale stesse. Un tale 
impatto potrebbe danneggiare le pale e causare lo sbilanciamento del ventilatore, con conseguenti vibrazioni e 
aumento del rumore. 

ω Dopo il montaggio, controlli il serraggio delle singole viti. Le viti allentate sono una delle cause di un ventilatore 
rumoroso. 

ω A causa del movimento rotatorio del ventilatore, alcuni collegamenti possono allentarsi con il tempo. Pertanto, 
controlli tutte le viti e gli altri collegamenti almeno due volte l'anno e li stringa se necessario. 

ω {Ŝ ƛƭ ŎŀǾƻ Řƛ ŀƭƛƳŜƴǘŀȊƛƻƴŜ ŝ ŘŀƴƴŜƎƎƛŀǘƻΣ ŘŜǾŜ ŜǎǎŜǊŜ ǎƻǎǘƛǘǳƛǘƻ Řŀƭ ǇǊƻŘǳǘǘƻǊŜΣ Řŀ ǳƴ ŎŜƴǘǊƻ Řƛ ŀǎǎƛǎǘŜƴȊŀ 
specializzato o da un altro fornitore di servizi qualificato e certificato, per evitare possibili malfunzionamenti o 
rischi per la salute. 

ω La sostituzione dell'illuminazione di questo ventilatore deve essere effettuata esclusivamente dal produttore, 

da un centro di assistenza specializzato o da un altro fornitore di servizi qualificato e certificato, per evitare 

malfunzionamenti o rischi per la salute. 

Nota: le avvertenze e le istruzioni importanti contenute in questo manuale non coprono tutte le possibili condizioni e 

situazioni che possono verificarsi. Deve sempre usare il buon senso, la prudenza e anticipare le possibili situazioni che 

potrebbero verificarsi. 

Utilizzi il dispositivo in base alla tensione specificata. 
Lƭ ǾŜƴǘƛƭŀǘƻǊŜ ŝ ŘŜǎǘƛƴŀǘƻ ŜǎŎƭǳǎƛǾŀƳŜƴǘŜ ŀƭƭϥǳǎƻ ŘƻƳŜǎǘƛŎƻ ƛƴ ƛƴǘŜǊƴƛΦ bƻƴ ƭƻ ǳǘƛƭƛȊȊƛ ǇŜǊ ŀƭǘǊƛ ǎŎƻǇƛΦ 
Non collochi il ventilatore vicino ad apparecchiature che generano calore o a materiali infiammabili o pericolosi. 

Installazione  

1. Disconnetta l'alimentazione elettricaΦ Lƴ ǉǳŜǎǘƻ ƳƻŘƻ ŜǾƛǘŜǊŁ ƛƭ ǊƛǎŎƘƛƻ Řƛ ǎŎƻǎǎŜ ŜƭŜǘǘǊƛŎƘŜΦ Cƛǎǎƛ ƭŀ 
staffa di montaggio in dotazione ad una posizione adeguata sul soffitto o sulla parete, utilizzando i 
tasselli e le viti in dotazione. 

2. Colleghi i fili del circuito domestico ai fili corrispondenti provenienti dal ventilatore. 
3. Utilizzi le viti per fissare il corpo del ventilatore alla staffa ancorata. Si assicuri che i fili non siano 

schiacciati in alcun modo. 
4. Verifichi che tutte le viti siano serrate. 
5. Ripristinare l'alimentazione. 
6. Lƭ ǾŜƴǘƛƭŀǘƻǊŜ ŝ ǇǊƻƴǘƻ ǇŜǊ ƭϥǳǎƻ.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Telecomando  
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Accensione e spegnimento della luce 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Lƭ ǘŜƭŜŎƻƳŀƴŘƻ ƴƻƴ ǊƛŎƘƛŜŘŜ ǳƴϥŀŎŎƻǇǇƛŀǘŀ ǎǇŜŎƛŀƭŜ Ŝ ǇǳƼ ŜǎǎŜǊŜ ǳǘƛƭƛȊȊŀǘƻ ƴƻƴ ŀǇǇŜƴŀ ƛƭ ǾŜƴǘƛƭŀǘƻǊŜ ǾƛŜƴŜ ƛƴǎǘŀƭƭŀǘƻΦ  
   

A causa della natura del segnale a infrarossi, il ventilatore controllato dovrebbe idealmente trovarsi a meno di 4 metri dal 
controllŜǊΤ ŘƛǎǘŀƴȊŜ ƳŀƎƎƛƻǊƛ ǇƻǘǊŜōōŜǊƻ ŎŀǳǎŀǊŜ ǳƴϥŀǘǘŜƴǳŀȊƛƻƴŜ ŘŜƭ ǎŜƎƴŀƭŜ Ŝ ǳƴŀ ǇƻǎǎƛōƛƭŜ ǇŜǊŘƛǘŀΦ : ƛƴƻƭǘǊŜ ƴŜŎŜǎǎŀǊƛƻ 
ŀǎǎƛŎǳǊŀǊǎƛ ŎƘŜ ƴƻƴ Ŏƛ ǎƛŀƴƻ ƻǎǘŀŎƻƭƛ ǘǊŀ ƛƭ ŎƻƴǘǊƻƭƭŜǊ Ŝ ƛƭ ǾŜƴǘƛƭŀǘƻǊŜ Ŝ ŎƘŜ ƛƭ ŎƻƴǘǊƻƭƭŜǊ Ǉǳƴǘƛ ƭŀ ǎǳŀ ŜǎǘǊŜƳƛǘŁ ǎǳǇŜǊƛƻǊŜ (qui 
il diodo Iwύ ŘƛǊŜǘǘŀƳŜƴǘŜ ǎǳƭ ǾŜƴǘƛƭŀǘƻǊŜΦ vǳŜǎǘƻ ŝ ƭϥǳƴƛŎƻ ƳƻŘƻ ǇŜǊ ƎŀǊŀƴǘƛǊŜ ǳƴ ŦǳƴȊƛƻƴŀƳŜƴǘƻ ǊŜƎƻƭŀǊŜ Ŝ ƭŀ ƳŀǎǎƛƳŀ 
esperienza dell'utente con questo ventilatore. 

Posizionamento corretto  

¶ Lƭ ǾŜƴǘƛƭŀǘƻǊŜ ǎƻŦŦƛŀ ǳƴ Ŏƻƴƻ ŘϥŀǊƛŀ ŘƛǊŜǘǘŀƳŜƴǘŜ ǎƻǘǘƻ Řƛ ǎŞ Ŝ continua a guidarlo lungo il pavimento. 
Utilizzi quindi queste informazioni per scegliere il posto migliore per il ventilatore, tenendo conto della 
sua funzione di illuminazione del soffitto. 

¶ I parametri della tensione di ingresso devono corrispondere all'etichetta tecnica dello strumento. 

¶ Si assicuri che non vi siano ostruzioni vicino al ventilatore che possano impedire un flusso d'aria 
ŀŘŜƎǳŀǘƻ ƻ ŎƘŜ Ǉƻǎǎŀƴƻ ŎƻƭǇƛǊŜ ƭϥǳƴƛǘŁ όŎƻƳŜ ŀŘ ŜǎŜƳǇƛƻ Ǝƭƛ ǎǇƻǊǘŜƭƭƛ ŘŜƭ ƳƻōƛƭŜΣ ŜŎŎΦύΦ 

Manutenzione del pr odotto  
Prima di qualsiasi intervento di manutenzione, spenga il ventilatore e scolleghi l'alimentazione (idealmente scollegandola 

Řŀƭƭŀ ǎŎŀǘƻƭŀ ŘŜƛ Ŧǳǎƛōƛƭƛ ŘƻƳŜǎǘƛŎƛύΦ tǳƭƛǎŎŀ ƭŀ ǎǳǇŜǊŦƛŎƛŜ ŘŜƭƭϥǳƴƛǘŁ Ŏƻƴ ǳƴ Ǉŀƴƴƻ ƳƻǊōƛŘƻ Ŝ ǳƳƛŘƻΦ 

Attenzione:  

¶ Non immerga il ventilatore nell'acqua 

¶ Non utilizzi prodotti chimici come detergenti, alcol, diluenti o abrasivi per la pulizia. 

¶ ŜǾƛǘŀǊŜ ŎƘŜ ƭϥŀŎǉǳŀ ǇŜƴŜǘǊƛ ƴŜƭ ŘƛǎǇƻǎƛǘƛǾƻΣ ǎƻǇǊŀǘǘǳǘǘƻ ǎǳƛ ŎƻƳǇƻƴŜƴǘƛ ŜƭŜǘǘǊƻƴƛŎƛΦ /ϥŝ ƛƭ ǊƛǎŎƘƛƻ Řƛ ǎŎƻǎǎŜ elettriche o 
di danni allo strumento. 

Temperatura di 

colore - 

Variazione della temperatura del 

colore (bianco neutro/bianco 

freddo/bianco caldo) 

Luce notturna 

Deflettore del vento (non per questo tipo 

di modello) 

Brezza naturale 

Timer 2/4 ore 

Spegnimento 

totale 

[ǳƳƛƴƻǎƛǘŁ Ҍ 

Temperatura colore + 

[ǳƳƛƴƻǎƛǘŁ - 

Cambiare la direzione di 

rotazione 

/ŀƳōƛƻ Řƛ ǾŜƭƻŎƛǘŁ м-6 

Spegnimento del 

ventilatore 
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Pulizia e manutenzione 

Lƭ ŦǳƴȊƛƻƴŀƳŜƴǘƻ ƴŀǘǳǊŀƭŜ ŘŜƭ ǾŜƴǘƛƭŀǘƻǊŜ Ŧŀ ǎƜ ŎƘŜ ƭŜ Ǿƛǘƛ ǎƛ ŀƭƭŜƴǘƛƴƻ ƎǊŀŘǳŀƭƳŜƴǘŜΦ /ƻƴǘǊƻƭƭƛ ƛƭ ƭƻǊƻ ǎŜǊǊŀƎƎƛƻ ŀƭƳŜƴƻ ŘǳŜ 
volte l'anno. 

Pulisca regolarmente il ventilatore per mantenere il suo aspetto originale. Non utilizzi l'acqua per la pulizia, in quanto 
ǇƻǘǊŜōōŜ ŘŀƴƴŜƎƎƛŀǊŜ ƛƭ ƳƻǘƻǊŜ ƻ ƛ ƳŀǘŜǊƛŀƭƛ Řƛ Ŏǳƛ ŝ ŎƻƳǇƻǎǘƻΣ ƻ ŀŘŘƛǊƛǘǘǳǊŀ ŎŀǳǎŀǊŜ ǎŎƻǎǎŜ ŜƭŜǘǘǊƛŎƘŜΦ ¦ǘƛƭƛȊȊƛ ǎƻƭƻ ǳƴŀ 
spazzola a setole morbide o un panno in microfibra per evitare di graffiare la superficie. 

Nota: se non segue le istruzioni di manutenzione, rischia di perdere il diritto alla garanzia.

Smaltimento  
 
vǳŜǎǘƻ ǇǊƻŘƻǘǘƻ ƴƻƴ ŝ ǳƴ ǊƛŦƛǳǘƻ ƻǊŘƛƴŀǊƛƻΦ tŜǊ ǎƳŀƭǘƛǊŜ ƛƭ ǇǊƻŘƻǘǘƻΣ ǳǘƛƭƛȊȊƛ ƛƭ ǎƛǎǘŜƳŀ Řƛ ǊƛŎiclaggio 
locale o contatti il rivenditore presso il quale ha acquistato il prodotto. Non smaltisca il prodotto 
Ŏƻƴ ƛ ƴƻǊƳŀƭƛ ǊƛŦƛǳǘƛ ŘƻƳŜǎǘƛŎƛΦ ¦ǘƛƭƛȊȊŀƴŘƻ ƛƭ ƳŜǘƻŘƻ Řƛ ǎƳŀƭǘƛƳŜƴǘƻ ŎƻǊǊŜǘǘƻΣ ŎƻƴǘǊƛōǳƛǊŁ ŀ 
proteggere l'ambiente.

Garanzia di ÃÏÎÆÏÒÍÉÔÛ 
Produttore: Gavri s.r.o. 

Modello: Atria  

vǳŜǎǘƻ ǇǊƻŘƻǘǘƻ ŝ ǎǘŀǘƻ ŘƛŎƘƛŀǊŀǘƻ ŎƻƴŦƻǊƳŜ ŀƛ ǊŜǉǳƛǎƛǘƛ Ŝ ŀƭƭŜ ŀƭǘǊŜ ŘƛǎǇƻǎƛȊƛƻƴƛ ǇŜǊǘƛƴŜƴǘƛ ŘŜƭƭŀ 5ƛǊŜǘǘƛǾŀ 
нлмпκолκ¦9 ǎǳƭƭŀ ŎƻƳǇŀǘƛōƛƭƛǘŁ ŜƭŜǘǘǊƻƳŀƎƴŜǘƛŎŀ Ŝ ŘŜƭƭŀ 5ƛǊŜǘǘƛǾŀ нлмпκорκ¦9 ǎǳƭƭŀ ōŀǎǎŀ ǘŜƴǎƛone e a tutti gli 
ŀƭǘǊƛ ǊŜǉǳƛǎƛǘƛ ǇŜǊǘƛƴŜƴǘƛ ŘŜƭƭŀ 5ƛǊŜǘǘƛǾŀ ¦9Φ [ŀ 5ƛŎƘƛŀǊŀȊƛƻƴŜ Řƛ ŎƻƴŦƻǊƳƛǘŁ ŝ ǎǘŀǘŀ ǊƛƭŀǎŎƛŀǘŀ ǎƻǘǘƻ ƭŀ ƴƻǎǘǊŀ 
ǊŜǎǇƻƴǎŀōƛƭƛǘŁ ŜŘ ŝ ŘƛǎǇƻƴƛōƛƭŜ ǎǳ ǊƛŎƘƛŜǎǘŀΦ 

Risoluzione dei problemi   
Prima di contattare un professionista dell'assistenza, legga questo elenco. Potrebbe farle risparmiare costi e 
tempo. Questo elenco comprende casi comuni che non sono il risultato di un difetto di fabbricazione o di 
materiali. 

Il problema Possibile causa Soluzione 

Il ventilatore non gira (nota: 
per ŀƭŎǳƴƛ ǇŀǎǎŀƎƎƛ ǎŀǊŁ 

necessario rivolgersi a un 
elettricista certificato) 

Fusibili bruciati 
Controlli i fusibili e il circuito 

elettrico della sua casa 

Collegamenti dei fili non 

correttamente serrati 

Controlli il cablaggio. Questa fase 

deve essere eseguita da un 

elettricista qualificato. 

Il telecomando non risponde 

Sostituisca le batterie nel 

controller o controlli la loro 

ǇƻƭŀǊƛǘŁΦ 

bŜǎǎǳƴŀ ŦƻǊƴƛǘǳǊŀ Řƛ ŜƭŜǘǘǊƛŎƛǘŁ 
±ŜǊƛŦƛŎƘƛ ŎƘŜ ƭϥŜƭŜǘǘǊƛŎƛǘŁ ǎƛŀ 

collegata al ventilatore 

Funzionamento rumoroso Viti allentate Stringa le viti con delicatezza 
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Staffa di montaggio allentata Serri tutte le viti 

Rumore meccanico 

Al primo avvio, lasci il ventilatore in funzione per almeno 8 ore; tutte le 

parti dovrebbero assestarsi e il rumore dovrebbe ŎŜǎǎŀǊŜΦ {Ŝ ŎƛƼ ƴƻƴ 

accade, contatti l'assistenza. 

La luce non si accende Luce danneggiata Contatti il servizio di assistenza 

Il ventilatore gira, ma il flusso 

ŘϥŀǊƛŀ ŝ ƛƴǎǳŦŦƛŎƛŜƴǘŜΦ 

hƎƎŜǘǘƛ ƛƴ ǇǊƻǎǎƛƳƛǘŁ ŘŜƭ 

ventilatore 

Gli oggetti nella stanza possono 

limitare il flusso d'aria 

Diametro delle pale del 

ventilatore inadeguato 

Il ventilatore selezionato ha un 

diametro troppo piccolo per le 

ŘƛƳŜƴǎƛƻƴƛ ŘŜƭƭŀ ǎǘŀƴȊŀ ƛƴ Ŏǳƛ ŝ 

stato installato. 

 

Informazioni sul reclamo   
In caso di reclamo, le ƛƴŦƻǊƳŀȊƛƻƴƛ ǇƛǴ ǊŜŎŜƴǘƛ ǎƻƴƻ ŘƛǎǇƻƴƛōƛƭƛ ǎǳƭ ǎƛǘƻ ǿŜō ŘŜƭ ŎƻƴŎŜǎǎƛƻƴŀǊƛƻ ƴŜƭ tŀŜǎŜ 

interessato. 

Informazioni sul produttore  
Se ha domande o dubbi sul nuovo prodotto, contatti il nostro team di assistenza clienti. 

Gavri s.r.o. 
{ƭǳƴŜőƴł пумκсΣ Brno 
63400 
Repubblica Ceca 

Email: 
obchod@gavri.cz 
info@noaton.de

 

 

  

mailto:obchod@gavri.cz
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NL Gebruiksaanwijzing 

Noaton 16050 Atria 

 

 

 

 

 

 

 

Lees en bewaar deze instructies zorgvuldig 

Meer informatie en de laatste versie van de handleiding  

vindt u op de website van de fabrikant. 
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Parameters kunnen worden gewijzigd. De meest recente versie van de 

handleiding vindt u op de website van de fabrikant. De originele versie van de 

handleiding is in het Tsjechisch en is slechts een vertaling. 

Versie: Atria_07_2023-NL 
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NL Inhoud van het pakket  
- Plafondventilator 

- Afstandsbediening + batterijen 

Parameters  
Model Atria 

Nominale spanning en frequentie 220-240 V ~ AC 50/60 Hz 

Maximaal motorvermogen (W) 16 W 

Verlichting 40 W 

Helderheid 3600 lm 

Kleuren van licht warm wit / daglicht wit / koel wit (3000K/4000K/6000K) 

Kleurweergave-index Ra >85 

Beschermingsklasse Klasse II 

Aantal bladen / materiaal 5 / ABS 

Schemering Ja 

Maximale plafondhelling флϲ όƪŀƴ ŀŀƴ ŘŜ ƳǳǳǊ worden bevestigd) 

Afstandsbediening Ja 

Afmetingen ventilator (breedte x hoogte) 50 x 19 cm 

Gewicht 3 kg 

 

Snelheid 1 2 3 4 5 6 

Opgenomen 

vermogen (W) 

3.5 5 6.5 7 8.5 16 

RPM 610 710 800 850 910 1160 

Luchtstroom 

(m3 /min)  

5 7 9 11 12 15 

Geluidsniveau 

in dB 

20 25 30 35 40 45 

 

Veiligheidsinstructies  
ω Dit apparaat is niet bedoeld voor gebruik door personen (inclusief kinderen) met verminderde lichamelijke, 

zintuiglijke of geestelijke vermogens of met onvoldoende ervaring en kennis, tenzij zij onder toezicht staan of 
instructies hebben gekregen over het gebruik van het apparaat van een persoon die verantwoordelijk is voor 
hun veiligheid. 

ω De installatie van de plafondventilator moet worden uitgevoerd door een gekwalificeerde elektricien in 
overeenstemming met de plaatselijke elektrische voorschriften. 
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ω Werkzaamheden aan de elektrische bedrading mogen alleen worden uitgevoerd nadat de stroom van de 

ventilator is uitgeschakeld met behulp van een stroomonderbreker of huishoudelijke zekeringen. 
ω De ventilator moet zo worden gemonteerd dat de bladen zich ten minste 230 cm van de grond bevinden en de 

uiteinden ten minste 30 cm van het dichtstbijzijnde mogelijke obstakel of de dichtstbijzijnde muur (hoe groter de 
afstand, hoe beter de luchtstroom die de ventilator levert). De ondergrond waaraan de montagebeugel met de 
meegeleverde schroeven wordt bevestigd, moet een belasting van ten minste 30 kg kunnen dragen. De ventilator 
mag niet slingeren. 

ω Sluit de stroomvoorziening van de ventilator niet aan op dimmers, potentiometers, wandschakelaars of 
soortgelijke apparaten, aangezien dit een storing in de ventilator of schade aan de ventilatormotor kan 
veroorzaken. Het is essentieel dat de elektrische bedrading een stroomonderbreker bevat in overeenstemming 
met de Bedradingsverordening, die een enkele fase onderbreking biedt die rechtstreeks verbonden is met de 
huishoudelijke zekering en die openingen heeft tussen alle geleiders, die totale uitschakeling bieden onder 
categorie II overspanningscondities. De ventilator moet worden aangesloten op een beveiligd circuit. Gebruik 
alleen de meegeleverde afstandsbediening om de ventilator aan en uit te zetten. 

ω Steek geen voorwerpen in het draaigebied van de bladen die door de bladen kunnen worden geraakt. Een 
dergelijke botsing kan de bladen beschadigen en de ventilator uit balans brengen en trillingen en meer lawaai 
veroorzaken. 

ω Controleer na de montage de vastheid van de afzonderlijke schroeven. Losse schroeven zijn een van de oorzaken 
van een lawaaierige ventilator. 

ω Door de draaiende beweging van de ventilator kunnen sommige verbindingen na verloop van tijd losraken. 
Controleer daarom minstens twee keer per jaar alle schroeven en andere verbindingen en draai ze zo nodig vast. 

ω Als het netsnoer beschadigd is, moet het worden vervangen door de fabrikant, een gespecialiseerd 
servicecentrum of een andere gekwalificeerde gecertificeerde dienstverlener om mogelijke storingen of gevaren 
voor de gezondheid te voorkomen. 

ω Vervanging van de verlichting van deze ventilator mag alleen worden uitgevoerd door de fabrikant, een 

gespecialiseerd servicecentrum of een andere gekwalificeerde gecertificeerde dienstverlener om storingen of 

gevaren voor de gezondheid te voorkomen. 

Opmerking: De belangrijke waarschuwingen en instructies in deze handleiding dekken niet alle mogelijke 

omstandigheden en situaties die zich kunnen voordoen. U moet altijd uw gezond verstand gebruiken, voorzichtig zijn en 

anticiperen op mogelijke situaties die zich kunnen voordoen. 

Gebruik het apparaat volgens de aangegeven spanning. 
De ventilator is uitsluitend bedoeld voor gebruik binnenshuis in huishoudens. Gebruik hem niet voor andere doeleinden. 
Plaats de ventilator niet in de buurt van warmteproducerende apparatuur of in de buurt van ontvlambare of gevaarlijke 
materialen. 

Installatie  

1. Koppel de stroomtoevoer los. Dit voorkomt het risico van een elektrische schok. Bevestig de 
meegeleverde montagebeugel op een geschikte plaats aan het plafond of de muur met behulp van de 
meegeleverde pluggen en schroeven. 

2. Sluit de draden van het huishoudelijk circuit aan op de overeenkomstige draden van de ventilator. 

3. Gebruik de schroeven om het ventilatorhuis aan de verankerde beugel te bevestigen. Zorg ervoor dat de 
draden op geen enkele manier worden afgekneld. 

4. Controleer of alle schroeven vastzitten. 

5. Herstel de stroomvoorziening. 

6. De ventilator is klaar voor gebruik.  

 

 

 

 

 

 

Afstandsbediening  
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Het licht in- en uitschakelen 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
5Ŝ ŀŦǎǘŀƴŘǎōŜŘƛŜƴƛƴƎ ǾŜǊŜƛǎǘ ƎŜŜƴ ǎǇŜŎƛŀƭŜ ƪƻǇǇŜƭƛƴƎ Ŝƴ ƪŀƴ ǿƻǊŘŜƴ ƎŜōǊǳƛƪǘ ȊƻŘǊŀ ŘŜ ǾŜƴǘƛƭŀǘƻǊ ƛǎ ƎŜƠƴǎǘŀƭƭŜŜǊŘΦ  
   

Wegens de aard van het infraroodsignaal moet de gecontroleerde ventilator zich idealiter binnen 4 m van de controller 
bevinden; grotere afstanden kunnen leiden tot signaalverzwakking en mogelijk verlies. Het is ook noodzakelijk dat er zich 
geen obstakels bevinden tussen de controller en de ventilator en dat de controller zijn bovenkant (hier de IR-diode) 
rechtstreeks op de ventilator richt. Dit is de enige manier om een soepele werking en een maximale gebruikerservaring 
met deze ventilator te garanderen. 

Correcte plaatsing  

¶ De ventilator blaast een kegel lucht direct onder zich en blijft die langs de vloer stuwen. Gebruik deze 
informatie dus om de beste plaats voor de ventilator te kiezen, rekening houdend met zijn functie als 
plafondverlichting. 

¶ De parameters van de ingangsspanning moeten overeenkomen met het technische label op het instrument. 

¶ Zorg ervoor dat er geen obstructies in de buurt van de ventilator zijn die een goede luchtstroom kunnen 
verhinderen of het apparaat kunnen raken (zoals deuren aan de bovenkant van de kast, enz.). 

Onderhoud van het product  
Schakel de ventilator uit en haal de stekker uit het stopcontact voordat u onderhoud gaat plegen (bij voorkeur door de 

stekker uit het stopcontact te halen). Reinig het oppervlak van het apparaat met een zachte vochtige doek. 

Waarschuwing:  

¶ Dompel de ventilator niet onder in water 

¶ Gebruik voor het ǊŜƛƴƛƎŜƴ ƎŜŜƴ ŎƘŜƳƛŎŀƭƛšƴ Ȋƻŀƭǎ ǎŎƘƻƻƴƳŀŀƪƳƛŘŘŜƭŜƴΣ ŀƭŎƻƘƻƭΣ ǾŜǊŘǳƴƴŜǊǎ ƻŦ ǎŎƘǳǳǊƳƛŘŘŜƭŜƴΦ 

¶ voorkom dat er water in het apparaat komt, vooral op elektronische componenten. Er bestaat gevaar voor 
elektrische schokken of schade aan het instrument. 

Kleurtemperatuur - 

Kleurtemperatuurverand

ering (neutraal wit/koud 

wit/warm wit) 

Nachtlampje 

Winddeflector (niet voor dit type model) 

Natuurlijke bries 

Timer 2/4 uur 

Totale 

uitschakeling 

Helderheid + 

Kleurtemperatuur + 

Helderheid - 

De draairichting wijzigen 

Snelheid 1-6 wijzigen 

De ventilator uitschakelen 
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Reiniging en onderhoud 

De natuurlijke werking van de ventilator zorgt ervoor dat de schroeven geleidelijk loskomen. Controleer minstens twee keer 
per jaar of ze goed vastzitten. 

Reinig de ventilator regelmatig om zijn oorspronkelijke uiterlijk te behouden. Gebruik geen water voor het schoonmaken, 
omdat dit de motor of de materialen waaruit hij bestaat kan beschadigen of zelfs een elektrische schok kan veroorzaken. 
Gebruik alleen een borstel met zachte haren of een microvezeldoek om krassen op het oppervlak te voorkomen. 

Opmerking: als u de onderhoudsinstructies niet opvolgt, loopt u het risico uw garantieclaim te verliezen.

Verwijdering  
 
Dit product is geen gewoon afval. Gebruik voor de verwijdering van het product het plaatselijke 
recyclingsysteem of neem contact op met de winkelier bij wie u het product hebt gekocht. Gooi 
het product niet weg met het gewone huishoudelijke afval. Gebruik de juiste 
verwijderingsmethode om het milieu te beschermen.

Garantie van conformiteit  
Producent: Gavri s.r.o. 

Model: Atria  

Er is verklaard dat dit product voldoet aan de vereisten en andere relevante bepalingen van Richtlijn 
2014/30/EU inzake elektromagnetische compatibiliteit en Richtlijn 2014/35/EU inzake laagspanning en alle 
andere relevante vereisten van de EU-richtlijn. De conformiteitsverklaring is afgegeven onder onze 
verantwoordelijkheid en is op verzoek verkrijgbaar. 

Problemen oplossen   
Lees deze lijst voordat u contact opneemt met een serviceprofessional. Het kan u kosten en tijd besparen. Deze 
lijst bevat veel voorkomende gevallen die niet het gevolg zijn van een fabricage- of materiaalfout. 

Het probleem Mogelijke oorzaak Oplossing 

De ventilator draait niet (let 
op: voor sommige stappen 

moet een erkende elektricien 
worden ingeschakeld) 

Doorgeslagen zekeringen 
Controleer de zekeringen en het 

elektrische circuit van uw huis 

Niet goed aangedraaide 

draadverbindingen 

Controleer de bedrading. Deze 

stap moet worden uitgevoerd 

door een gekwalificeerde 

elektricien. 

De afstandsbediening reageert 

niet 

Vervang de batterijen in de 

controller of controleer hun 

polariteit. 

Geen elektriciteitsvoorziening 
Controleer of er elektriciteit is 

aangesloten op de ventilator 

Lawaaierige werking Losse schroeven 
Draai de schroeven met gevoel 

vast 
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Losse montagebeugel Draai alle schroeven vast 

Mechanisch geluid 

Laat de ventilator bij de eerste keer opstarten minstens 8 uur draaien, 

alle onderdelen moeten tot rust komen en het geluid moet stoppen. 

Als dit niet gebeurt, neem dan contact op met de service. 

Het licht gaat niet aan Beschadigd licht 
Neem contact op met de 

serviceafdeling 

De ventilator draait, maar de 

luchtstroom is onvoldoende 

Voorwerpen in de nabijheid van 

de ventilator 

Voorwerpen in de kamer kunnen 

de luchtstroom beperken 

Ontoereikende 

ventilatorbladdiameter 

De geselecteerde ventilator heeft 

een te kleine diameter voor de 

grootte van de ruimte waarin hij 

ƛǎ ƎŜƠƴǎǘŀƭƭŜŜǊŘΦ 

 

Informatie over de klacht   
In geval van schade is de meest recente informatie beschikbaar op de website van de dealer in het betreffende 

land. 

Informatie over de fabrikant  
Als u vragen of zorgen hebt over uw nieuwe product, neem dan contact op met onze klantenservice. 

Gavri s.r.o. 
{ƭǳƴŜőƴł пумκсΣ .Ǌƴƻ 
63400 
Tsjechische Republiek 

Email: 
obchod@gavri.cz 
info@noaton.de

 

 

  

mailto:obchod@gavri.cz
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PL LƴǎǘǊǳƪŎƧŀ ǳȍȅǘƪƻǿŀƴƛŀ 

Noaton 16050 Atria 

 

 

 

 

 

 

 

bŀƭŜȍȅ ǳǿŀȍƴƛŜ ǇǊȊŜŎȊȅǘŀŏ ƛ ȊŀǇƛǎŀŏ ƴƛƴƛŜƧǎȊŊ ƛƴǎǘǊǳƪŎƧťΦ 

²ƛťŎŜƧ ƛƴŦƻǊƳŀŎƧƛ ƛ ƴŀƧƴƻǿǎȊŀ ǿŜǊǎƧŀ ǇƻŘǊťŎȊƴƛƪŀ  

Ƴƻȍƴŀ ȊƴŀƭŜȋŏ ƴŀ ǎǘǊƻƴƛŜ ƛƴǘŜǊƴŜǘƻǿŜƧ ǇǊƻŘǳŎŜƴǘŀΦ 
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tŀǊŀƳŜǘǊȅ ƳƻƎŊ ǳƭŜŎ ȊƳƛŀƴƛŜΦ bŀƧƴƻǿǎȊŊ ǿŜǊǎƧť ƛƴǎǘǊǳƪŎƧƛ ƻōǎƱǳƎƛ Ƴƻȍƴŀ 

ȊƴŀƭŜȋŏ ƴŀ ǎǘǊƻƴƛŜ internetowej producenta. Oryginalna wersja instrukcji jest w 

ƧťȊȅƪǳ ŎȊŜǎƪƛƳ ƛ ƧŜǎǘ ǘȅƭƪƻ ǘƱǳƳŀŎȊŜƴƛŜƳΦ 

Wersja: Atria_07_2023-PL 
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PL :Á×ÁÒÔÏĢç ÏÐÁËÏ×ÁÎÉÁ 
- Wentylator sufitowy 

- Pilot zdalnego sterowania + baterie 

Parametry  
Model Atria 

bŀǇƛťŎƛŜ ƛ ŎȊťǎǘƻǘƭƛǿƻǏŏ ȊƴŀƳƛƻƴƻǿŀ 220-240 V ~ AC 50/60 Hz 

Moc silnika maks. (W) 16 W 

aƻŎ ƻǏǿƛŜǘƭŜƴƛŀ 40 W 

Luminosity 3600 lm 

YƻƭƻǊȅ ǏǿƛŀǘƱŀ ŎƛŜǇƱȅ ōƛŀƱȅ κ ōƛŀƱȅ ŘȊƛŜƴƴȅ κ ŎƘƱƻŘƴȅ ōƛŀƱȅ 

(3000K/4000K/6000K) 

²ǎƪŀȋƴƛƪ ƻŘŘŀǿŀƴƛŀ ōŀǊǿ wŀ >85 

Klasa ochrony Klasa II 

[ƛŎȊōŀ ƻǎǘǊȊȅ κ ƳŀǘŜǊƛŀƱ 5 / ABS 

Zmierzch Tak 

Maksymalne nachylenie sufitu флϲ όƳƻȍƴŀ ǊƽǿƴƛŜȍ ȊŀƳƻƴǘƻǿŀŏ ƴŀ ǏŎƛŀƴƛŜύ 

Pilot zdalnego sterowania Tak 

²ȅƳƛŀǊȅ ǿŜƴǘȅƭŀǘƻǊŀ όǎȊŜǊƻƪƻǏŏ Ȅ ǿȅǎƻƪƻǏŏύ 50 x 19 cm 

Waga 3 kg 

 

Speed 1 2 3 4 5 6 

Moc 

ǿŜƧǏŎƛƻǿŀ ό²ύ 

3.5 5 6.5 7 8.5 16 

RPM 610 710 800 850 910 1160 

tǊȊŜǇƱȅǿ 

powietrza (m3 

/min)  

5 7 9 11 12 15 

tƻȊƛƻƳ ƘŀƱŀǎǳ 

w dB 

20 25 30 35 40 45 

 

 

7ÓËÁÚĕ×ËÉ ÂÅÚÐÉÅÃÚÅďÓÔ×Á 



                          

50 
 

PL 
ω ¦ǊȊŊŘȊŜƴƛŜ ƴƛŜ ƧŜǎǘ ǇǊȊŜȊƴŀŎȊƻƴŜ Řƻ ǳȍȅǘƪǳ ǇǊȊŜȊ ƻǎƻōȅ όǿ ǘȅƳ ŘȊƛŜŎƛύ ƻ ƻƎǊŀƴƛŎȊƻƴȅŎƘ ȊŘƻƭƴƻǏŎƛŀŎƘ ŦƛȊȅŎȊƴȅŎƘΣ 

ǎŜƴǎƻǊȅŎȊƴȅŎƘ ƭǳō ǳƳȅǎƱƻǿȅŎƘΣ ƭǳō ƻǎƻōȅ ƻ ƴƛŜǿȅǎǘŀǊŎȊŀƧŊŎȅƳ ŘƻǏǿƛŀŘŎȊŜƴƛǳ ƛ ǿƛŜŘȊȅΣ ŎƘȅōŀ ȍŜ ōȅƱȅ ƻƴŜ 
nadzorowane lub poinstruowane ǿ ȊŀƪǊŜǎƛŜ ǳȍȅǘƪƻǿŀƴƛŀ ǳǊȊŊŘȊŜƴƛŀ ǇǊȊŜȊ ƻǎƻōť ƻŘǇƻǿƛŜŘȊƛŀƭƴŊ Ȋŀ ƛŎƘ 
ōŜȊǇƛŜŎȊŜƵǎǘǿƻΦ 

ω LƴǎǘŀƭŀŎƧŀ ǿŜƴǘȅƭŀǘƻǊŀ ǎǳŦƛǘƻǿŜƎƻ Ƴǳǎƛ ōȅŏ ǿȅƪƻƴŀƴŀ ǇǊȊŜȊ ǿȅƪǿŀƭƛŦƛƪƻǿŀƴŜƎƻ ŜƭŜƪǘǊȅƪŀ ȊƎƻŘƴƛŜ z lokalnymi 
przepisami elektrycznymi. 

ω ²ǎȊŜƭƪƛŜ ǇǊŀŎŜ ǇǊȊȅ ǇǊȊŜǿƻŘŀŎƘ ŜƭŜƪǘǊȅŎȊƴȅŎƘ Ƴƻȍƴŀ ǿȅƪƻƴȅǿŀŏ ǘȅƭƪƻ Ǉƻ ƻŘƱŊŎȊŜƴƛǳ Ȋŀǎƛƭŀƴƛŀ ƻŘ ǿŜƴǘȅƭŀǘƻǊŀ Ȋŀ 
ǇƻƳƻŎŊ ǿȅƱŊŎȊƴƛƪŀ ŀǳǘƻƳŀǘȅŎȊƴŜƎƻ ƭǳō ōŜȊǇƛŜŎȊƴƛƪƽǿ ŘƻƳƻǿȅŎƘΦ 

ω ²ŜƴǘȅƭŀǘƻǊ ƴŀƭŜȍȅ ȊŀƳƻƴǘƻǿŀŏ ǘŀƪΣ ŀōȅ ƧŜƎƻ ƱƻǇŀǘƪƛ ȊƴŀƧŘƻǿŀƱȅ ǎƛť Ŏƻ ƴŀƧƳƴƛŜƧ нол ŎƳ ƻŘ ȊƛŜƳƛΣ ŀ ƛŎƘ ƪƻƵŎŜ Ŏƻ 
ƴŀƧƳƴƛŜƧ ол ŎƳ ƻŘ ƴŀƧōƭƛȍǎȊŜƧ ƳƻȍƭƛǿŜƧ ǇǊȊŜǎȊƪƻŘȅ ƭǳō ǏŎƛŀƴȅ όƛƳ ǿƛťƪǎȊŀ ƻŘƭŜƎƱƻǏŏΣ ǘȅƳ ƭŜǇǎȊȅ ǇǊȊŜǇƱȅǿ 
ǇƻǿƛŜǘǊȊŀ ȊŀǇŜǿƴƛ ǿŜƴǘȅƭŀǘƻǊύΦ tƻŘƱƻȍŜΣ Řƻ ƪǘƽǊŜƎƻ Ƴŀ ōȅŏ ǇǊȊȅƳƻŎƻǿŀƴȅ ǳŎƘǿȅǘ Ƴƻƴǘŀȍƻǿȅ Ȋŀ ǇƻƳƻŎŊ 
ŘƻǎǘŀǊŎȊƻƴȅŎƘ ǏǊǳōΣ Ƴǳǎƛ ōȅŏ ǿ ǎǘŀƴƛŜ ǿȅǘǊȊȅƳŀŏ ƻōŎƛŊȍŜƴƛŜ Ŏƻ ƴŀƧƳƴƛŜƧ ол ƪƎΦ ²ŜƴǘȅƭŀǘƻǊ ƴƛŜ ƳƻȍŜ ǎƛť ƪƻƱȅǎŀŏΦ 

ω bƛŜ ǇƻŘƱŊŎȊŀŏ Ȋŀǎƛƭŀƴƛŀ ǿŜƴǘȅƭŀǘƻǊŀ Řƻ ȍŀŘƴȅŎƘ ǏŎƛŜƳƴƛŀŎȊȅΣ ǇƻǘŜƴŎƧƻƳŜǘǊƽǿΣ ǇǊȊŜƱŊŎȊƴƛƪƽǿ ǏŎƛŜƴƴȅŎƘ ƭǳō 
ǇƻŘƻōƴȅŎƘ ǳǊȊŊŘȊŜƵΣ ǇƻƴƛŜǿŀȍ ƳƻȍŜ ǘƻ ǎǇƻǿƻŘƻǿŀŏ ƴƛŜǇǊŀǿƛŘƱƻǿŜ ŘȊƛŀƱŀƴƛŜ ǿŜƴǘȅƭŀǘƻǊŀ ƭǳō ǳǎȊƪƻŘȊŜƴƛŜ ƧŜƎƻ 
ǎƛƭƴƛƪŀΦ YƻƴƛŜŎȊƴŜ ƧŜǎǘΣ ŀōȅ ƛƴǎǘŀƭŀŎƧŀ ŜƭŜƪǘǊȅŎȊƴŀ ȊŀǿƛŜǊŀƱŀ ǿȅƱŊŎȊƴƛƪ ŀǳǘƻƳŀǘȅŎȊƴȅ ȊƎƻŘƴƛŜ Ȋ wƻȊǇƻǊȊŊŘȊŜƴƛŜƳ ƻ 
ƛƴǎǘŀƭŀŎƧŀŎƘ ŜƭŜƪǘǊȅŎȊƴȅŎƘΣ ƪǘƽǊȅ ȊŀǇŜǿƴƛ ƧŜŘƴƻŦŀȊƻǿŊ ǇǊȊŜǊǿť ǿ Ȋŀǎƛƭŀƴƛǳ ōŜȊǇƻǏǊŜŘƴƛƻ ǇƻƱŊŎȊƻƴŊ Ȋ 
ōŜȊǇƛŜŎȊƴƛƪƛŜƳ ŘƻƳƻǿȅƳ ƛ Ƴǳǎƛ ƳƛŜŏ ǇǊȊŜǊǿȅ ƳƛťŘȊȅ ǿǎȊȅǎǘƪƛƳƛ ǇǊȊŜǿƻŘŀƳƛΣ Ŏƻ ȊŀǇŜǿƴƛ ŎŀƱƪƻǿƛǘŜ ƻŘƱŊŎȊŜƴƛŜ 
ǿ ǿŀǊǳƴƪŀŎƘ ǇǊȊŜǇƛťŎƛŀ ƪŀǘŜƎƻǊƛƛ LLΦ ²ŜƴǘȅƭŀǘƻǊ ǇƻǿƛƴƛŜƴ ōȅŏ ǇƻŘƱŊŎȊƻƴȅ Řƻ ŎƘǊƻƴƛƻƴŜƎƻ ƻōǿƻŘǳΦ 5ƻ ǿȅƱŊŎȊŀƴƛŀ 
ƛ ǿƱŊŎȊŀƴƛŀ ǿŜƴǘȅƭŀǘƻǊŀ ƴŀƭŜȍȅ ǳȍȅǿŀŏ ǿȅƱŊŎȊƴƛŜ ŘƻǎǘŀǊŎȊƻƴŜƎƻ ǇƛƭƻǘŀΦ 

ω bƛŜ ǿƪƱŀŘŀŏ ǿ ƻōǎȊŀǊ ƻōǊƻǘǳ ƱƻǇŀǘŜƪ ȍŀŘƴȅŎƘ ǇǊȊŜŘƳƛƻǘƽǿΣ ǿ ƪǘƽǊŜ ƳƻƎƱȅōȅ ǳŘŜǊȊȅŏ ƱƻǇŀǘƪƛΦ ¦ŘŜǊȊŜƴƛŜ ǘŀƪƛŜ 
ƳƻȍŜ ǳǎȊƪƻŘȊƛŏ ƱƻǇŀǘƪƛ ƛ ǎǇƻǿƻŘƻǿŀŏ ȊŀŎƘǿƛŀƴƛŜ ǊƽǿƴƻǿŀƎƛ ǿŜƴǘȅƭŀǘƻǊŀΣ Ŏƻ Ȋ ƪƻƭŜƛ ǎǇƻǿƻŘǳƧŜ ǿƛōǊŀŎƧŜ ƛ 
ȊǿƛťƪǎȊƻƴȅ ƘŀƱŀǎΦ 

ω tƻ Ƴƻƴǘŀȍǳ ƴŀƭŜȍȅ ǎǇǊŀǿŘȊƛŏ ŘƻƪǊťŎŜƴƛŜ ǇƻǎȊŎȊŜƎƽƭƴȅŎƘ ǏǊǳōΦ [ǳȋƴŜ ǏǊǳōȅ ǎŊ ƧŜŘƴŊ Ȋ ǇǊȊȅŎȊȅƴ ƎƱƻǏƴŜƧ ǇǊŀŎȅ 
wentylatora. 

ω ½Ŝ ǿȊƎƭťŘǳ ƴŀ ǊǳŎƘ ƻōǊƻǘƻǿȅ ǿŜƴǘȅƭŀǘƻǊŀΣ ƴƛŜƪǘƽǊŜ ǇƻƱŊŎȊŜƴƛŀ ƳƻƎŊ ǎƛť Ȋ ŎȊŀǎŜƳ ǇƻƭǳȊƻǿŀŏΦ 5ƭŀǘŜƎƻ Ŏƻ ƴŀƧƳƴƛŜƧ 
Řǿŀ ǊŀȊȅ ǿ Ǌƻƪǳ ƴŀƭŜȍȅ ǎǇǊŀǿŘȊƛŏ ǿǎȊȅǎǘƪƛŜ ǏǊǳōȅ ƛ ƛƴƴŜ ǇƻƱŊŎȊŜƴƛŀ ƛ ǿ ǊŀȊƛŜ ǇƻǘǊȊŜōȅ ŘƻƪǊťŎƛŏΦ 

ω WŜȍŜƭƛ ǇǊȊŜǿƽŘ ȊŀǎƛƭŀƧŊŎȅ ƧŜǎǘ ǳǎȊƪƻŘȊƻƴȅΣ Ƴǳǎƛ Ȋƻǎǘŀŏ ǿȅƳƛŜƴƛƻƴȅ Ǉrzez producenta, wyspecjalizowane centrum 
serwisowe lub inny wykwalifikowany, certyfikowany serwis, aby zapobiec ewentualnym usterkom lub 
ȊŀƎǊƻȍŜƴƛƻƳ Řƭŀ ȊŘǊƻǿƛŀΦ 

ω ²ȅƳƛŀƴŀ ƻǏǿƛŜǘƭŜƴƛŀ ǘŜƎƻ ǿŜƴǘȅƭŀǘƻǊŀ ƳƻȍŜ ōȅŏ ǇǊȊŜǇǊƻǿŀŘȊƻƴŀ ǿȅƱŊŎȊƴƛŜ ǇǊȊŜȊ ǇǊƻŘǳŎŜƴǘŀΣ ǎǇŜŎjalistyczny 

ǎŜǊǿƛǎ ƭǳō ƛƴƴȅ ǿȅƪǿŀƭƛŦƛƪƻǿŀƴȅΣ ŎŜǊǘȅŦƛƪƻǿŀƴȅ ǎŜǊǿƛǎΣ ŀōȅ ǳƴƛƪƴŊŏ ŜǿŜƴǘǳŀƭƴȅŎƘ ȊŀƪƱƽŎŜƵ ǿ ŦǳƴƪŎƧƻƴƻǿŀƴƛǳ 

ƭǳō ȊŀƎǊƻȍŜƴƛŀ ȊŘǊƻǿƛŀΦ 

UwagaΥ ²ŀȍƴŜ ƻǎǘǊȊŜȍŜƴƛŀ ƛ ƛƴǎǘǊǳƪŎƧŜ ȊŀǿŀǊǘŜ ǿ ƴƛƴƛŜƧǎȊŜƧ ƛƴǎǘǊǳƪŎƧƛ ƴƛŜ ƻōŜƧƳǳƧŊ ǿǎȊȅǎǘƪƛŎƘ ƳƻȍƭƛǿȅŎƘ ǿŀǊǳƴƪƽǿ ƛ 

ǎȅǘǳŀŎƧƛΣ ƪǘƽǊŜ ƳƻƎŊ ǿȅǎǘŊǇƛŏΦ bŀƭŜȍȅ ȊŀǿǎȊŜ ƪƛŜǊƻǿŀŏ ǎƛť ȊŘǊƻǿȅƳ ǊƻȊǎŊŘƪƛŜƳΣ ȊŀŎƘƻǿŀŏ ƻǎǘǊƻȍƴƻǏŏ ƛ ǇǊȊŜǿƛŘȅǿŀŏ 

ƳƻȍƭƛǿŜ ǎȅǘǳŀŎƧŜΣ ƪǘƽǊŜ ƳƻƎŊ ǿȅǎǘŊǇƛŏΦ 

¦ǊȊŊŘȊŜƴƛŜ ƴŀƭŜȍȅ ǳȍȅǿŀŏ ȊƎƻŘƴƛŜ Ȋ ǇƻŘŀƴȅƳ ƴŀǇƛťŎƛŜƳΦ 
²ŜƴǘȅƭŀǘƻǊ ƧŜǎǘ ǇǊȊŜȊƴŀŎȊƻƴȅ ǿȅƱŊŎȊƴƛŜ Řƻ ǳȍȅǘƪǳ ǿŜǿƴťǘǊȊƴŜƎƻ ǿ ƎƻǎǇƻŘŀǊǎǘǿŀŎƘ ŘƻƳƻǿȅŎƘΦ bƛŜ ƴŀƭŜȍȅ Ǝƻ ǳȍȅǿŀŏ Řƻ 
ƛƴƴȅŎƘ ŎŜƭƽǿΦ 
bƛŜ ǳƳƛŜǎȊŎȊŀŏ ǿŜƴǘȅƭŀǘƻǊŀ ǿ Ǉƻōƭƛȍǳ ǳǊȊŊŘȊŜƵ ǿȅǘǿŀǊȊŀƧŊŎȅŎƘ ŎƛŜǇƱƻ ƭǳō ǿ Ǉƻōƭƛȍǳ ƳŀǘŜǊƛŀƱƽǿ ƱŀǘǿƻǇŀƭƴȅŎƘ ƭǳō 
niebezpiecznych. 

Instalacja  

1. hŘƱŊŎȊȅŏ ȊŀǎƛƭŀƴƛŜ. Pozwoli to unƛƪƴŊŏ ǊȅȊȅƪŀ ǇƻǊŀȍŜƴƛŀ ǇǊŊŘŜƳΦ tǊȊȅƳƻŎƻǿŀŏ ŘƻǎǘŀǊŎȊƻƴȅ 
ǿǎǇƻǊƴƛƪ Ƴƻƴǘŀȍƻǿȅ Řƻ ƻŘǇƻǿƛŜŘƴƛŜƎƻ ƳƛŜƧǎŎŀ ƴŀ ǎǳŦƛŎƛŜ ƭǳō ǏŎƛŀƴƛŜ Ȋŀ ǇƻƳƻŎŊ ŘƻǎǘŀǊŎȊƻƴȅŎƘ 
ƪƻƱƪƽǿ ƛ ǏǊǳōΦ 

2. tƻŘƱŊŎȊȅŏ ǇǊȊŜǿƻŘȅ Ȋ ƻōǿƻŘǳ ŘƻƳƻǿŜƎƻ Řƻ ƻŘǇƻǿƛŜŘƴƛŎƘ ǇǊȊŜǿƻŘƽǿ ǿȅŎƘƻŘȊŊŎȅŎƘ Ȋ ǿŜƴǘȅƭŀǘƻǊŀΦ 
3. Za pƻƳƻŎŊ ǏǊǳō ǇǊȊȅƳƻŎƻǿŀŏ ƪƻǊǇǳǎ ǿŜƴǘȅƭŀǘƻǊŀ Řƻ ȊŀƪƻǘǿƛŎȊƻƴŜƎƻ ǿǎǇƻǊƴƛƪŀΦ ¦ǇŜǿƴƛŏ ǎƛťΣ ȍŜ 

ǇǊȊŜǿƻŘȅ ƴƛŜ ǎŊ ǿ ȍŀŘŜƴ ǎǇƻǎƽō ǇǊȊȅŎƛǏƴƛťǘŜΦ 
4. {ǇǊŀǿŘȊƛŏΣ ŎȊȅ ǿǎȊȅǎǘƪƛŜ ǏǊǳōȅ ǎŊ ŘƻƪǊťŎƻƴŜΦ 
5. tǊȊȅǿǊƽŎƛŏ ȊŀǎƛƭŀƴƛŜΦ 
6. ²ŜƴǘȅƭŀǘƻǊ ƧŜǎǘ Ǝƻǘƻǿȅ Řƻ ǳȍȅŎƛŀ.  

Pilot zdalnego sterowa nia  
 

²ƱŊŎȊŀƴƛŜκǿȅƱŊŎȊŀƴƛŜ ǏǿƛŀǘƱŀ 
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tƛƭƻǘ ƴƛŜ ǿȅƳŀƎŀ ǎǇŜŎƧŀƭƴŜƎƻ ǎǇŀǊƻǿŀƴƛŀ ƛ Ƴƻȍƴŀ Ǝƻ ǳȍȅǿŀŏ ȊŀǊŀȊ Ǉƻ Ȋŀƛƴǎǘŀƭƻǿŀƴƛǳ ǿŜƴǘȅƭŀǘƻǊŀΦ  
   

½Ŝ ǿȊƎƭťŘǳ ƴŀ ŎƘŀǊŀƪǘŜǊ ǎȅƎƴŀƱǳ ǇƻŘŎȊŜǊǿƛŜƴƛΣ ǎǘŜǊƻǿŀƴȅ ǿŜƴǘȅƭŀǘƻǊ ǇƻǿƛƴƛŜƴ ȊƴŀƧŘƻǿŀŏ ǎƛť ǿ ƛŘŜŀƭƴŜƧ ǎȅǘǳŀŎƧƛ ǿ 
ƻŘƭŜƎƱƻǏŎƛ Řƻ п m od sterownikaΤ ǿƛťƪǎȊŜ ƻŘƭŜƎƱƻǏŎƛ ƳƻƎŊ ǎǇƻǿƻŘƻǿŀŏ ǘƱǳƳƛŜƴƛŜ ǎȅƎƴŀƱǳ ƛ ŜǿŜƴǘǳŀƭƴŜ ǎǘǊŀǘȅΦ bŀƭŜȍȅ 
ǊƽǿƴƛŜȍ ǳǇŜǿƴƛŏ ǎƛťΣ ȍŜ ƳƛťŘȊȅ ǎǘŜǊƻǿƴƛƪƛŜƳ ŀ ǿŜƴǘȅƭŀǘƻǊŜƳ ƴƛŜ Ƴŀ ȍŀŘƴȅŎƘ ǇǊȊŜǎȊƪƽŘ ƛ ȍŜ ǎǘŜǊƻǿƴƛƪ ƪƛŜǊǳƧŜ ǎǿƻƧŊ 
ƎƽǊƴŊ ƪƻƵŎƽǿƪť όǘǳǘŀƧ ŘƛƻŘť Lwύ ōŜȊǇƻǏǊŜŘƴƛƻ ƴŀ ǿŜƴǘȅƭŀǘƻǊΦ ¢ȅƭƪƻ ǿ ǘŜƴ ǎǇƻǎƽō Ƴƻȍƴŀ ȊŀǇŜǿƴƛŏ ǇƱȅƴƴŜ ŘȊƛŀƱŀƴƛŜ ƛ 
ƳŀƪǎȅƳŀƭƴŜ ǿǊŀȍŜƴƛŀ ǳȍȅǘƪƻǿƴƛƪŀ Ȋ ǘȅƳ ǿŜƴǘȅƭŀǘƻǊŜƳΦ 

0ÒÁ×ÉÄčÏ×Å ÕÍÉÅÓÚÃÚÅÎÉÅ 

¶ ²ŜƴǘȅƭŀǘƻǊ ǿŘƳǳŎƘǳƧŜ ǎǘƻȍŜƪ ǇƻǿƛŜǘǊȊŀ ōŜȊǇƻǏǊŜŘƴƛƻ ǇƻŘ ǎƛŜōƛŜ ƛ ŘŀƭŜƧ ǇǊƻǿŀŘȊƛ Ǝƻ Ǉƻ ǇƻŘƱƻŘȊŜΦ 
tǊƻǎȊť ǿƛťŎ ǿȅƪƻǊȊȅǎǘŀŏ ǘŜ ƛƴŦƻǊƳŀŎƧŜΣ ŀōȅ ǿȅōǊŀŏ ƴŀƧƭŜǇǎȊŜ ƳƛŜƧǎŎŜ Řƭŀ ǿŜƴǘȅƭŀǘƻǊŀΣ ōƛƻǊŊŎ ǇƻŘ 
ǳǿŀƎť ƧŜƎƻ ŦǳƴƪŎƧť Ƨŀƪƻ ƻǏǿƛŜǘƭŜƴƛŀ ǎǳŦƛǘƻǿŜƎƻΦ 

¶ tŀǊŀƳŜǘǊȅ ƴŀǇƛťŎƛŀ ǿŜƧǏŎƛƻǿŜƎƻ ƳǳǎȊŊ ōȅŏ ȊƎƻŘƴŜ Ȋ ŜǘȅƪƛŜǘŊ ǘŜŎƘƴƛŎȊƴŊ ƴŀ ǇǊȊȅǊȊŊŘȊƛŜΦ 

¶ ¦ǇŜǿƴƛŏ ǎƛťΣ ȍŜ ǿ Ǉƻōƭƛȍǳ ǿŜƴǘȅƭŀǘƻǊŀ ƴƛŜ Ƴŀ ȍŀŘƴȅŎƘ ǇǊȊŜǎȊƪƽŘΣ ƪǘƽǊŜ ƳƻƎƱȅōȅ ǳƴƛŜƳƻȍƭƛǿƛŏ 
ǇǊŀǿƛŘƱƻǿȅ ǇǊȊŜǇƱȅǿ ǇƻǿƛŜǘǊȊŀ ƭǳō ƳƻƎƱȅōȅ ǳŘŜǊȊȅŏ ǿ ǳǊȊŊŘȊŜƴƛŜ όƴǇΦ ŘǊȊǿƛ ƻŘ ƎƽǊȅ ǎȊŀŦȅ ƛǘǇΦύΦ 

Konserwacja produktu  
tǊȊŜŘ ǇǊȊȅǎǘŊǇƛŜƴƛŜƳ Řƻ ƪƻƴǎŜǊǿŀŎƧƛ ƴŀƭŜȍȅ ǿȅƱŊŎȊȅŏ ǿŜƴǘȅƭŀǘƻǊ ƛ ƻŘƱŊŎȊȅŏ ȊŀǎƛƭŀƴƛŜ όƴŀƧƭŜǇƛŜƧ ǇǊȊŜȊ ǿȅƧťŎƛŜ ǿǘȅŎȊƪƛ Ȋ 

ŘƻƳƻǿŜƧ ǎƪǊȊȅƴƪƛ ōŜȊǇƛŜŎȊƴƛƪƻǿŜƧύΦ hŎȊȅǏŎƛŏ ǇƻǿƛŜǊȊŎƘƴƛť ǳǊȊŊŘȊŜƴƛŀ ƳƛťƪƪŊΣ ǿƛƭƎƻǘƴŊ ǎȊƳŀǘƪŊΦ 

hǎǘǊȊŜȍŜƴƛŜΥ  

¶ bƛŜ ƴŀƭŜȍȅ ȊŀƴǳǊȊŀŏ ǿŜƴǘȅƭŀǘƻǊŀ ǿ ǿƻŘȊƛŜ 

¶ 5ƻ ŎȊȅǎȊŎȊŜƴƛŀ ƴƛŜ ƴŀƭŜȍȅ ǳȍȅǿŀŏ ǏǊƻŘƪƽǿ ŎƘŜƳƛŎȊƴȅŎƘ ǘŀƪƛŎƘ Ƨŀƪ ŘŜǘŜǊƎŜƴǘȅΣ ŀƭƪƻƘƻƭΣ ǊƻȊŎƛŜƵŎȊŀƭƴƛƪƛ ƭǳō ƳŀǘŜǊƛŀƱȅ 
ǏŎƛŜǊƴŜ 

¶ ȊŀǇƻōƛŜƎŀŏ ǇǊȊŜŘƻǎǘŀǿŀƴƛǳ ǎƛť ǿƻŘȅ Řƻ ǳǊȊŊŘȊŜƴƛŀΣ ȊǿƱŀǎȊŎȊŀ ƴŀ ŜƭŜƳŜƴǘȅ ŜƭŜƪǘǊƻƴƛŎȊƴŜΦ LǎǘƴƛŜƧŜ ǊȅȊȅƪƻ ǇƻǊŀȍŜƴƛŀ 
ǇǊŊŘŜƳ ƭǳō ǳǎȊƪƻŘȊŜƴƛŀ ǳǊȊŊŘȊŜƴƛŀ. 

Temperatura 

barwowa - 

Zmiana temperatury 

barwowej (neutralna 

ōƛŜƭκȊƛƳƴŀ ōƛŜƭκŎƛŜǇƱŀ ōƛŜƭύ 

Lampka nocna 

Deflektor wiatrowy (nie dla tego typu 

modelu) 

Naturalna bryza 

Timer 2/4 godziny 

/ŀƱƪƻǿƛǘŜ 

ǿȅƱŊŎȊŜƴƛŜ 

WŀǎƴƻǏŏ Ҍ 

Temperatura 

barwowa + 

WŀǎƴƻǏŏ - 

½Ƴƛŀƴŀ ƪƛŜǊǳƴƪǳ ƻōǊƻǘƽǿ 

½Ƴƛŀƴŀ ǇǊťŘƪƻǏŎƛ м-6 

²ȅƱŊŎȊŀƴƛŜ ǿŜƴǘȅƭŀǘƻǊŀ 
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Czyszczenie i konserwacja 

bŀǘǳǊŀƭƴŀ ǇǊŀŎŀ ǿŜƴǘȅƭŀǘƻǊŀ ǇƻǿƻŘǳƧŜ ǎǘƻǇƴƛƻǿŜ ǇƻƭǳȊƻǿŀƴƛŜ ǏǊǳōΦ bŀƭŜȍȅ ǎǇǊŀǿŘȊƛŏ ƛŎƘ ŘƻƪǊťŎŜƴƛŜ Ŏƻ ƴŀƧƳƴƛŜƧ Řǿŀ ǊŀȊȅ 
w roku. 

/ȊȅǏŎƛŏ ǿŜƴǘȅƭŀǘƻǊ ǊŜƎǳƭŀǊƴƛŜΣ ŀōȅ ȊŀŎƘƻǿŀŏ ƧŜƎƻ ǇƛŜǊǿƻǘƴȅ ǿȅƎƭŊŘΦ 5ƻ ŎȊȅǎȊŎȊŜƴƛŀ ƴƛŜ ǳȍȅǿŀŏ ǿƻŘȅΣ ǇƻƴƛŜǿŀȍ ƳƻȍŜ ƻƴŀ 
ǳǎȊƪƻŘȊƛŏ ǎƛƭƴƛƪ ƭǳō ƳŀǘŜǊƛŀƱȅΣ Ȋ ƪǘƽǊȅŎƘ ƧŜǎǘ ȊōǳŘƻǿŀƴȅΣ ŀ ƴŀǿŜǘ ǎǇƻǿƻŘƻǿŀŏ ǇƻǊŀȍŜƴƛŜ ǇǊŊŘŜƳΦ ¦ȍȅǿŀŏ ǘȅƭƪƻ ǎȊŎȊƻǘƪƛ ƻ 
ƳƛťƪƪƛƳ ǿƱƻǎƛǳ ƭǳō ǏŎƛŜǊŜŎȊƪƛ Ȋ ƳƛƪǊƻŦƛōǊȅΣ ŀōȅ ƴƛŜ ǇƻǊȅǎƻǿŀŏ ǇƻǿƛŜǊȊŎƘƴƛΦ 

¦ǿŀƎŀΥ ƴƛŜǇǊȊŜǎǘǊȊŜƎŀƴƛŜ ƛƴǎǘǊǳƪŎƧƛ ƪƻƴǎŜǊǿŀŎƧƛ ƴŀǊŀȍŀ tŀƵǎǘǿŀ ƴŀ ǳǘǊŀǘť ǊƻǎȊŎȊŜƵ ƎǿŀǊŀƴŎȅƧƴȅŎƘΦ

Utylizacja  
 
¢Ŝƴ ǇǊƻŘǳƪǘ ƴƛŜ ƧŜǎǘ ȊǿȅƪƱȅƳ ƻŘǇŀŘŜƳΦ !ōȅ ǇƻȊōȅŏ ǎƛť ǇǊƻŘǳƪǘǳΣ ƴŀƭŜȍȅ ǎƪƻǊȊȅǎǘŀŏ Ȋ ƭƻƪŀƭƴŜƎƻ 
ǎȅǎǘŜƳǳ ǊŜŎȅƪƭƛƴƎǳ ƭǳō ǎƪƻƴǘŀƪǘƻǿŀŏ ǎƛť ȊŜ ǎǇǊȊŜŘŀǿŎŊΣ ǳ ƪǘƽǊŜƎƻ ȊŀƪǳǇƛƻƴƻ ǇǊƻŘǳƪǘΦ bƛŜ ƴŀƭŜȍȅ 
ǿȅǊȊǳŎŀŏ ǇǊƻŘǳƪǘǳ ǿǊŀȊ ȊŜ ȊǿȅƪƱȅƳƛ ƻŘǇŀŘŀƳƛ ŘƻƳƻǿȅƳƛΦ ½ŀǎǘƻǎƻǿŀƴƛŜ ǿƱŀǏŎƛǿŜƧ ƳŜǘƻŘȅ 
ǳǘȅƭƛȊŀŎƧƛ ǇƻƳƻȍŜ ŎƘǊƻƴƛŏ ǏǊƻŘƻǿƛǎƪƻ ƴŀǘǳǊŀƭƴŜΦ

:ÁÐÅ×ÎÉÅÎÉÅ ÚÇÏÄÎÏĢÃÉ 
Producent: Gavri s.r.o. 

Model: Atria  

bƛƴƛŜƧǎȊȅ ǇǊƻŘǳƪǘ ȊƻǎǘŀƱ ǳȊƴŀƴȅ Ȋŀ ǎǇŜƱƴƛŀƧŊŎȅ ǿȅƳŀƎŀƴƛŀ ƛ ƛƴƴŜ ƛǎǘƻǘƴŜ postanowienia dyrektywy 2014/30/UE 
ǿ ǎǇǊŀǿƛŜ ƪƻƳǇŀǘȅōƛƭƴƻǏŎƛ ŜƭŜƪǘǊƻƳŀƎƴŜǘȅŎȊƴŜƧ ƛ ŘȅǊŜƪǘȅǿȅ нлмпκорκ¦9 ǿ ǎǇǊŀǿƛŜ ƴƛǎƪƛŜƎƻ ƴŀǇƛťŎƛŀ ƻǊŀȊ 
ǿǎȊȅǎǘƪƛŜ ƛƴƴŜ ƛǎǘƻǘƴŜ ǿȅƳŀƎŀƴƛŀ ŘȅǊŜƪǘȅǿȅ ¦9Φ 5ŜƪƭŀǊŀŎƧŀ ȊƎƻŘƴƻǏŎƛ ȊƻǎǘŀƱŀ ǿȅŘŀƴŀ ƴŀ ƴŀǎȊŊ 
ƻŘǇƻǿƛŜŘȊƛŀƭƴƻǏŏ ƛ ƧŜǎǘ ŘƻǎǘťǇƴŀ ƴŀ ȍȅŎȊŜƴƛŜΦ 

2ÏÚ×ÉäÚÙ×ÁÎÉÅ ÐÒÏÂÌÅÍĕ×  
½ŀƴƛƳ ǎƪƻƴǘŀƪǘǳƧŊ ǎƛť tŀƵǎǘǿƻ Ȋ ǎŜǊǿƛǎŜƳΣ ǇǊƻǎȊť ǇǊȊŜŎȊȅǘŀŏ ǘť ƭƛǎǘťΦ aƻȍŜ ƻƴŀ ȊŀƻǎȊŎȊťŘȊƛŏ tŀƵǎǘǿǳ ƪƻǎȊǘƽǿ 
ƛ ŎȊŀǎǳΦ ¢ŀ ƭƛǎǘŀ ȊŀǿƛŜǊŀ ǘȅǇƻǿŜ ǇǊȊȅǇŀŘƪƛΣ ƪǘƽǊŜ ƴƛŜ ǎŊ ǿȅƴƛƪƛŜƳ ǿŀŘȅ ǿȅƪƻƴŀƴƛŀ ƭǳō ƳŀǘŜǊƛŀƱƽǿΦ 

Problem aƻȍƭƛǿŀ ǇǊȊȅŎȊȅƴŀ wƻȊǿƛŊȊŀƴƛŜ 

²ŜƴǘȅƭŀǘƻǊ ƴƛŜ ƻōǊŀŎŀ ǎƛť 
όǳǿŀƎŀΥ Řƻ ƴƛŜƪǘƽǊȅŎƘ 
ŎȊȅƴƴƻǏŎƛ ƴŀƭŜȍȅ ǿŜȊǿŀŏ 

elektryka z uprawnieniami) 

Przepalone bezpieczniki 
{ǇǊŀǿŘȊƛŏ ōŜȊǇƛŜŎȊƴƛƪƛ ƛ ƻōǿƽŘ 

elektryczny w domu 

bƛŜǇǊŀǿƛŘƱƻǿƻ ŘƻƪǊťŎƻƴŜ 

ǇƻƱŊŎȊŜƴƛŀ ǇǊȊŜǿƻŘƽǿ 

{ǇǊŀǿŘȊƛŏ ƻƪŀōƭƻǿŀƴƛŜΦ ¢Ŝƴ ƪǊƻƪ 

Ƴǳǎƛ ōȅŏ ǿȅƪƻƴŀƴȅ ǇǊȊŜȊ 

wykwalifikowanego elektryka 

Pilot nie odpowiada 
²ȅƳƛŜƴƛŏ ōŀǘŜǊƛŜ ǿ ǊŜƎǳƭŀǘƻǊȊŜ 

ƭǳō ǎǇǊŀǿŘȊƛŏ ƛŎƘ ǇƻƭŀǊȅȊŀŎƧť 

Brak zasilania elektrycznego 
{ǇǊŀǿŘȊƛŏΣ ŎȊȅ Řƻ ǿŜƴǘȅƭŀǘƻǊŀ ƧŜǎǘ 

poŘƱŊŎȊƻƴȅ ǇǊŊŘ 

DƱƻǏƴŀ ǇǊŀŎŀ 
[ǳȋƴŜ ǏǊǳōȅ 5ƻƪǊťŎƛŏ ǏǊǳōȅ Ȋ ǿȅŎȊǳŎƛŜƳ 

[ǳȋƴȅ ǿǎǇƻǊƴƛƪ Ƴƻƴǘŀȍƻǿȅ 5ƻƪǊťŎƛŏ ǿǎȊȅǎǘƪƛŜ ǏǊǳōȅ 



                          

53 
 

PL 
IŀƱŀǎ ƳŜŎƘŀƴƛŎȊƴȅ 

tǊȊȅ ǇƛŜǊǿǎȊȅƳ ǳǊǳŎƘƻƳƛŜƴƛǳ ƴŀƭŜȍȅ ǇƻȊƻǎǘŀǿƛŏ ǿŜƴǘȅƭŀǘƻǊ ǿƱŊŎȊƻƴȅ 

ǇǊȊŜȊ Ŏƻ ƴŀƧƳƴƛŜƧ у ƎƻŘȊƛƴΣ ǿǎȊȅǎǘƪƛŜ ŎȊťǏŎƛ Ǉƻǿƛƴƴȅ ǎƛť ǳǎǇƻƪƻƛŏ ƛ 

ƘŀƱŀǎ ǇƻǿƛƴƛŜƴ ǳǎǘŊǇƛŏΦ WŜȍŜƭƛ ǘŀƪ ǎƛť ƴƛŜ ǎǘŀƴƛŜΣ ƴŀƭŜȍȅ ǎƪƻƴǘŀƪǘƻǿŀŏ 

ǎƛť Ȋ ǎŜǊǿƛǎŜƳΦ 

|ǿƛŀǘƱƻ ƴƛŜ ȊŀǇŀƭŀ ǎƛť ¦ǎȊƪƻŘȊƻƴŜ ǏǿƛŀǘƱƻ {ƪƻƴǘŀƪǘƻǿŀŏ ǎƛť Ȋ ǎŜǊǿƛǎŜƳ 

²ŜƴǘȅƭŀǘƻǊ ƻōǊŀŎŀ ǎƛťΣ ŀƭŜ 

ǇǊȊŜǇƱȅǿ ǇƻǿƛŜǘǊȊŀ ƧŜǎǘ 

ƴƛŜǿȅǎǘŀǊŎȊŀƧŊŎȅ 

hōƛŜƪǘȅ ǿ ōƭƛǎƪƛŜƧ ƻŘƭŜƎƱƻǏŎƛ ƻŘ 

wentylatora 

Przedmioty w pomieszczeniu 

ƳƻƎŊ ƻƎǊŀƴƛŎȊŀŏ ǇǊȊŜǇƱȅǿ 

powietrza 

bƛŜƻŘǇƻǿƛŜŘƴƛŀ ǏǊŜŘƴƛŎŀ ƱƻǇŀǘŜƪ 

wentylatora 

²ȅōǊŀƴȅ ǿŜƴǘȅƭŀǘƻǊ Ƴŀ Ȋōȅǘ ƳŀƱŊ 

ǏǊŜŘƴƛŎť ǿ ǎǘƻǎǳƴƪǳ Řƻ ǿƛŜƭƪƻǏŎƛ 

ǇƻƳƛŜǎȊŎȊŜƴƛŀΣ ǿ ƪǘƽǊȅƳ ȊƻǎǘŀƱ 

zainstalowany 

 

Informacja o skardze   
² ǇǊȊȅǇŀŘƪǳ ǊŜƪƭŀƳŀŎƧƛ ƴŀƧƴƻǿǎȊŜ ƛƴŦƻǊƳŀŎƧŜ ǎŊ ŘƻǎǘťǇƴŜ ƴŀ ǎǘǊƻƴƛŜ ƛƴǘŜǊƴŜǘƻǿŜƧ ŘŜŀƭŜǊŀ ǿ ŘŀƴȅƳ ƪǊŀƧǳΦ 

Informacje o producencie  
WŜǏƭƛ ƳŀƧŊ tŀƵǎǘǿƻ Ǉȅǘŀƴƛŀ ƭǳō ǿŊǘǇƭƛǿƻǏŎƛ ŘƻǘȅŎȊŊŎŜ ƴƻǿŜƎƻ ǇǊƻŘǳƪǘǳΣ ǇǊƻǎƛƳȅ ƻ ƪƻƴǘŀƪǘ Ȋ ƴŀǎȊȅƳ ȊŜǎǇƻƱŜƳ 
ƻōǎƱǳƎƛ ƪƭƛŜƴǘŀΦ 

Gavri s.r.o. 
{ƭǳƴŜőƴł пумκсΣ .Ǌƴƻ 
63400 
Republika Czeska 

Email: 
obchod@gavri.cz 
info@noaton.de

 

 

  

mailto:obchod@gavri.cz
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RO LƴǎǘǊǳŎǚƛǳƴƛ ŘŜ ǳǘƛƭƛȊŀǊŜ 

Noaton 16050 Atria 

 

 

 

 

 

 

 

/ƛǘƛǚƛ Ǔƛ ǇŇǎǘǊŀǚƛ Ŏǳ ŀǘŜƴǚƛŜ ŀŎŜǎǘŜ ƛƴǎǘǊǳŎǚƛǳƴƛ 

aŀƛ ƳǳƭǘŜ ƛƴŦƻǊƳŀǚƛƛ Ǔƛ ŎŜŀ Ƴŀƛ ǊŜŎŜƴǘŇ ǾŜǊǎƛǳƴŜ ŀ Ƴŀƴǳŀƭǳƭǳƛ  

Ǉƻǘ Ŧƛ ƎŇǎƛǘŜ ǇŜ ǎƛǘŜ-ǳƭ ǿŜō ŀƭ ǇǊƻŘǳŎŇǘƻǊǳƭǳƛΦ 
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RO Cuprins  
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tŀǊŀƳŜǘǊƛƛ ǎŜ Ǉƻǘ ƳƻŘƛŦƛŎŀΦ tŜƴǘǊǳ ŎŜŀ Ƴŀƛ ǊŜŎŜƴǘŇ ǾŜǊǎƛǳƴŜ ŀ ƳŀƴǳŀƭǳƭǳƛΣ ǾŇ 

ǊǳƎŇƳ ǎŇ ǾƛȊƛǘŀǚƛ ǎƛǘŜ-ul web al ǇǊƻŘǳŎŇǘƻǊǳƭǳƛΦ ±ŜǊǎƛǳƴŜŀ ƻǊƛƎƛƴŀƭŇ ŀ Ƴŀƴǳŀƭǳƭǳƛ 

ŜǎǘŜ ƞƴ ƭƛƳōŀ ŎŜƘŇ Ǔƛ ǊŜǇǊŜȊƛƴǘŇ ŘƻŀǊ ƻ ǘǊŀŘǳŎŜǊŜΦ 

Versiune: Atria_07_2023-RO 
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RO #ÏÎĪÉÎÕÔÕÌ ÐÁÃÈÅÔÕÌÕÉ 
- Ventilator de tavan 

- ¢ŜƭŜŎƻƳŀƴŘŇ Ҍ ōŀǘŜǊƛƛ 

Parametrii  
Model Atria 

¢ŜƴǎƛǳƴŜŀ Ǔƛ ŦǊŜŎǾŜƴǚŀ ƴƻƳƛƴŀƭŇ 220-240 V ~ AC 50/60 Hz 

tǳǘŜǊŜŀ ƳŀȄƛƳŇ ŀ ƳƻǘƻǊǳƭǳƛ ό²ύ 16 W 

Puterea de iluminare 40 W 

Luminozitate 3600 lm 

/ǳƭƻǊƛ ŘŜ ƭǳƳƛƴŇ alb cald / alb lumina zilei / alb rece (3000K/4000K/6000K) 

Indice de redare a culorilor Ra >85 

/ƭŀǎŀ ŘŜ ǇǊƻǘŜŎǚƛŜ Clasa II 

bǳƳŇǊ ŘŜ ƭŀƳŜ κ ƳŀǘŜǊƛŀƭ 5 / ABS 

Twilight Da 

tŀƴǘŀ ƳŀȄƛƳŇ ŀ ǇƭŀŦƻƴǳƭǳƛ флϲ όǇƻŀǘŜ Ŧƛ Ƴƻƴǘŀǘ ǇŜ ǇŜǊŜǘŜύ 

¢ŜƭŜŎƻƳŀƴŘŇ Da 

5ƛƳŜƴǎƛǳƴƛƭŜ ǾŜƴǘƛƭŀǘƻǊǳƭǳƛ όƭŇǚƛƳŜ Ȅ ƞƴŇƭǚƛƳŜύ 50 x 19 cm 

Greutate 3 kg 

 

±ƛǘŜȊŇ 1 2 3 4 5 6 

Putere de 

intrare (W) 

3.5 5 6.5 7 8.5 16 

RPM 610 710 800 850 910 1160 

Debitul de aer 

(m3 /min)  

5 7 9 11 12 15 

Nivelul de 

ȊƎƻƳƻǘ ƞƴ Ř. 

20 25 30 35 40 45 

 

)ÎÓÔÒÕÃĪÉÕÎÉ ÄÅ ÓÉÇÕÒÁÎĪá 
ω Acest aparat nu ŜǎǘŜ ŘŜǎǘƛƴŀǘ ǳǘƛƭƛȊŇǊƛƛ ŘŜ ŎŇǘǊŜ ǇŜǊǎƻŀƴŜ όƛƴŎƭǳǎƛǾ ŎƻǇƛƛύ Ŏǳ ŀōƛƭƛǘŇǚƛ ŦƛȊƛŎŜΣ ǎŜƴȊƻǊƛŀƭŜ ǎŀǳ 

ƳŜƴǘŀƭŜ ǊŜŘǳǎŜ ǎŀǳ Ŏǳ ŜȄǇŜǊƛŜƴǚŇ Ǔƛ ŎǳƴƻǓǘƛƴǚŜ ƛƴǎǳŦƛŎƛŜƴǘŜΣ Ŏǳ ŜȄŎŜǇǚƛŀ ŎŀȊǳƭǳƛ ƞƴ ŎŀǊŜ ŀŎŜǎǘŜŀ ŀǳ Ŧƻǎǘ 
ǎǳǇǊŀǾŜƎƘŜŀǘŜ ǎŀǳ ƛƴǎǘǊǳƛǘŜ ƞƴ ǳǘƛƭƛȊŀǊŜŀ ŀǇŀǊŀǘǳƭǳƛ ŘŜ ŎŇǘǊŜ ƻ ǇŜǊǎƻŀƴŇ ǊŜǎǇƻƴǎŀōƛƭŇ ǇŜƴǘǊǳ ǎƛƎǳǊŀƴǚŀ ƭƻǊΦ 

ω LƴǎǘŀƭŀǊŜŀ ǾŜƴǘƛƭŀǘƻǊǳƭǳƛ ŘŜ ǘŀǾŀƴ ǘǊŜōǳƛŜ ŜŦŜŎǘǳŀǘŇ ŘŜ ǳƴ ŜƭŜŎǘǊƛŎƛŀƴ ŎŀƭƛŦƛŎŀǘΣ ƞƴ ŎƻƴŦƻǊƳƛǘŀǘŜ cu normele locale 
de electricitate. 
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RO 
ω hǊƛŎŜ ƭǳŎǊŀǊŜ ŀǎǳǇǊŀ ŎŀōƭŀƧǳƭǳƛ ŜƭŜŎǘǊƛŎ ǘǊŜōǳƛŜ ŜŦŜŎǘǳŀǘŇ ƴǳƳŀƛ ŘǳǇŇ ŎŜ ŀ Ŧƻǎǘ ŘŜŎƻƴŜŎǘŀǘŇ ŘŜ ƭŀ ǾŜƴǘƛƭŀǘƻǊ Ŏǳ 

ŀƧǳǘƻǊǳƭ ǳƴǳƛ ƞƴǘǊŜǊǳǇŇǘƻǊ ŘŜ ŎƛǊŎǳƛǘ ǎŀǳ ŀƭ ǳƴƻǊ ǎƛƎǳǊŀƴǚŜ ŘŜ ǳȊ ŎŀǎƴƛŎΦ 
ω ±ŜƴǘƛƭŀǘƻǊǳƭ ǘǊŜōǳƛŜ Ƴƻƴǘŀǘ ŀǎǘŦŜƭ ƞƴŎŃǘ ǇŀƭŜǘŜƭŜ ǎŀƭŜ ǎŇ ŦƛŜ ƭŀ ŎŜƭ Ǉǳǚƛƴ нол ŎƳ ŘŜ ƭŀ ǎƻƭΣ ƛŀǊ ŎŀǇŜǘŜƭŜ ƭƻǊ ƭŀ ŎŜƭ Ǉǳǚƛƴ 

30 cm de cel Ƴŀƛ ŀǇǊƻǇƛŀǘ ƻōǎǘŀŎƻƭ ǎŀǳ ǇŜǊŜǘŜ Ǉƻǎƛōƛƭ όŎǳ ŎŃǘ Řƛǎǘŀƴǚŀ ŜǎǘŜ Ƴŀƛ ƳŀǊŜΣ Ŏǳ ŀǘŃǘ Ƴŀƛ ōǳƴŇ ŜǎǘŜ 
ŎƛǊŎǳƭŀǚƛŀ ŀŜǊǳƭǳƛ ǇŜ ŎŀǊŜ ƻ Ǿŀ ŀǎƛƎǳǊŀ ǾŜƴǘƛƭŀǘƻǊǳƭύΦ {ǳōǎǘǊŀǘǳƭ ǇŜ ŎŀǊŜ ǳǊƳŜŀȊŇ ǎŇ ŦƛŜ ŦƛȄŀǘ ǎǳǇƻǊǘǳƭ ŘŜ ƳƻƴǘŀƧ Ŏǳ 
ŀƧǳǘƻǊǳƭ ǓǳǊǳōǳǊƛƭƻǊ ŦǳǊƴƛȊŀǘŜ ǘǊŜōǳƛŜ ǎŇ ŦƛŜ ŎŀǇŀōƛƭ ǎŇ ǎǳǇƻǊǘŜ ƻ ǎŀǊŎƛƴŇ ŘŜ ŎŜƭ Ǉǳǚƛƴ ол ƪƎΦ ±ŜƴǘƛƭŀǘƻǊǳƭ ƴǳ ǘǊŜōǳƛŜ 
ǎŇ ǎŜ ōŀƭŀƴǎŜȊŜΦ 

ω bǳ ŎƻƴŜŎǘŀǚƛ ǎǳǊǎŀ ŘŜ ŀƭƛƳŜƴǘŀǊŜ ŀ ǾŜƴǘƛƭŀǘƻǊǳƭǳƛ ƭŀ ƴƛŎƛ ǳƴ ǾŀǊƛŀǘƻǊΣ ǇƻǘŜƴǚƛƻƳŜǘǊǳΣ ƞƴǘǊŜǊǳǇŇǘƻǊ ŘŜ ǇŜǊŜǘŜ ǎŀǳ 
alte dispozitive similare, deoarece acest lucru ar ǇǳǘŜŀ ŎŀǳȊŀ ŦǳƴŎǚƛƻƴŀǊŜŀ ŘŜŦŜŎǘǳƻŀǎŇ ŀ ǾŜƴǘƛƭŀǘƻǊǳƭǳƛ ǎŀǳ 
ŘŜǘŜǊƛƻǊŀǊŜŀ ƳƻǘƻǊǳƭǳƛ ŀŎŜǎǘǳƛŀΦ 9ǎǘŜ ŜǎŜƴǚƛŀƭ Ŏŀ ƛƴǎǘŀƭŀǚƛŀ ŜƭŜŎǘǊƛŎŇ ǎŇ ƛƴŎƭǳŘŇ ǳƴ ƞƴǘǊŜǊǳǇŇǘƻǊ ŘŜ ŎƛǊŎǳƛǘ ƞƴ 
ŎƻƴŦƻǊƳƛǘŀǘŜ Ŏǳ hǊŘƻƴŀƴǚŀ ǇǊƛǾƛƴŘ ŎŀōƭŀƧǳƭΣ ŎŀǊŜ Ǿŀ ŀǎƛƎǳǊŀ ƻ ƞƴǘǊŜǊǳǇŜǊŜ ƳƻƴƻŦŀȊŀǘŇ ŎƻƴŜŎǘŀǘŇ ŘƛǊŜŎǘ ƭŀ 
ǎƛƎǳǊŀƴǚŀ ŘƻƳŜǎǘƛŎŇ Ǔƛ ǘǊŜōǳƛŜ ǎŇ ŀƛōŇ ǎǇŀǚƛƛ ƞƴǘǊŜ ǘƻǚƛ ŎƻƴŘǳŎǘƻǊƛƛΣ ŎŀǊŜ ǎŇ ŀǎƛƎǳǊŜ ŘŜŎƻƴŜŎǘŀǊŜŀ ǘƻǘŀƭŇ ƞƴ ŎƻƴŘƛǚƛƛ 
ŘŜ ǎǳǇǊŀǘŜƴǎƛǳƴŜ ŘŜ ŎŀǘŜƎƻǊƛŀ LLΦ ±ŜƴǘƛƭŀǘƻǊǳƭ ǘǊŜōǳƛŜ ǎŇ ŦƛŜ ŎƻƴŜŎǘŀǘ ƭŀ ǳƴ ŎƛǊŎǳƛǘ ǇǊƻǘŜƧŀǘΦ ¦ǘƛƭƛȊŀǚƛ ƴǳƳŀƛ 
telecomaƴŘŀ ŦǳǊƴƛȊŀǘŇ ǇŜƴǘǊǳ ŀ ƻǇǊƛ Ǔƛ ǇƻǊƴƛ ǾŜƴǘƛƭŀǘƻǊǳƭΦ 

ω bǳ ƛƴǘǊƻŘǳŎŜǚƛ ƞƴ Ȋƻƴŀ ŘŜ ǊƻǘŀǚƛŜ ŀ ƭŀƳŜƭƻǊ ƴƛŎƛǳƴ ƻōƛŜŎǘ ŎŀǊŜ ŀǊ ǇǳǘŜŀ Ŧƛ ƭƻǾƛǘ ŘŜ ƭŀƳŜΦ ¦ƴ ŀǎǘŦŜƭ ŘŜ ƛƳǇŀŎǘ ǇƻŀǘŜ 
ŘŜǘŜǊƛƻǊŀ ǇŀƭŜǘŜƭŜ Ǔƛ ǇƻŀǘŜ ŎŀǳȊŀ ŘŜȊŜŎƘƛƭƛōǊŀǊŜŀ ǾŜƴǘƛƭŀǘƻǊǳƭǳƛΣ ǇǊƻǾƻŎŃƴŘ ǾƛōǊŀǚƛƛ Ǔƛ ŎǊŜǓǘŜǊŜŀ ȊƎƻƳƻǘǳƭǳƛΦ 

ω 5ǳǇŇ ŀǎŀƳōƭŀǊŜΣ ǾŜǊƛŦƛŎŀǚƛ ǎǘǊŃƴƎŜǊŜŀ ǓǳǊǳōǳǊƛƭƻǊ ƛƴŘƛǾƛŘǳŀƭŜΦ ¡ǳǊǳōǳǊƛƭŜ ǎƭŇōƛǘŜ ǎǳƴǘ ǳƴŀ ŘƛƴǘǊŜ ŎŀǳȊŜƭŜ ǳƴǳƛ 
ventilator zgomotos. 

ω 5ƛƴ ŎŀǳȊŀ ƳƛǓŎŇǊƛƛ ŘŜ ǊƻǘŀǚƛŜ ŀ ǾŜƴǘƛƭŀǘƻǊǳƭǳƛΣ ǳƴŜƭŜ ŎƻƴŜȄƛǳƴƛ ǎŜ Ǉƻǘ ǎƭŇōƛ ƞƴ ǘƛƳǇΦ tǊƛƴ ǳǊƳŀǊŜΣ ǾŜǊƛŦƛŎŀǚƛ ǘƻŀǘŜ 
ǓǳǊǳōǳǊƛƭŜ Ǔƛ ŀƭǘŜ ŎƻƴŜȄƛǳƴƛ ŎŜƭ Ǉǳǚƛƴ ŘŜ ŘƻǳŇ ƻǊƛ ǇŜ ŀƴ Ǔƛ ǎǘǊŃƴƎŜǚƛ-ƭŜ ŘŀŎŇ ŜǎǘŜ ƴŜŎŜǎŀǊΦ 

ω Oƴ ŎŀȊǳƭ ƞƴ ŎŀǊŜ Ŏŀōƭǳƭ ŘŜ ŀƭƛƳŜƴǘŀǊŜ ŜǎǘŜ ŘŜǘŜǊƛƻǊŀǘΣ ŀŎŜǎǘŀ ǘǊŜōǳƛŜ ƞƴƭƻŎǳƛǘ ŘŜ ŎŇǘǊŜ ǇǊƻŘǳŎŇǘƻǊΣ ǳƴ ŎŜƴǘǊǳ ŘŜ 
service specializat sau un alt furnizoǊ ŘŜ ǎŜǊǾƛŎƛƛ ŎŀƭƛŦƛŎŀǘ Ǔƛ ŎŜǊǘƛŦƛŎŀǘ ǇŜƴǘǊǳ ŀ ǇǊŜǾŜƴƛ ǇƻǎƛōƛƭŜƭŜ ŘŜŦŜŎǚƛǳƴƛ ǎŀǳ 
ǇŜǊƛŎƻƭŜ ǇŜƴǘǊǳ ǎŇƴŇǘŀǘŜΦ 

ω OƴƭƻŎǳƛǊŜŀ ƛƭǳƳƛƴŇǊƛƛ ŀŎŜǎǘǳƛ ǾŜƴǘƛƭŀǘƻǊ ǘǊŜōǳƛŜ ŜŦŜŎǘǳŀǘŇ ƴǳƳŀƛ ŘŜ ŎŇǘǊŜ ǇǊƻŘǳŎŇǘƻǊΣ ŘŜ ŎŇǘǊŜ ǳƴ ŎŜƴǘǊǳ ŘŜ 

ǎŜǊǾƛŎŜ ǎǇŜŎƛŀƭƛȊŀǘ ǎŀǳ ŘŜ ŎŇǘǊŜ ǳƴ ŀƭǘ ŦǳǊƴƛȊƻǊ ŘŜ ǎŜǊǾƛŎƛƛ ŎŀƭƛŦƛŎŀǘ Ǔƛ ŎŜǊǘƛŦƛŎŀǘΣ ǇŜƴǘǊǳ ŀ ŜǾƛǘŀ ǇƻǎƛōƛƭŜƭŜ ŘŜŦŜŎǚƛǳƴƛ 

ǎŀǳ ǇŜǊƛŎƻƭŜ ǇŜƴǘǊǳ ǎŇƴŇǘŀǘŜΦ 

bƻǘŇΥ !ǾŜǊǘƛǎƳŜƴǘŜƭŜ Ǔƛ ƛƴǎǘǊǳŎǚƛǳƴƛƭŜ ƛƳǇƻǊǘŀƴǘŜ Řƛƴ ŀŎŜǎǘ Ƴŀƴǳŀƭ ƴǳ ŀŎƻǇŜǊŇ ǘƻŀǘŜ ŎƻƴŘƛǚƛƛƭŜ Ǔƛ ǎƛǘǳŀǚƛƛƭŜ ǇƻǎƛōƛƭŜ ŎŀǊŜ 

Ǉƻǘ ŀǇŇǊŜŀΦ ¢ǊŜōǳƛŜ ǎŇ Ŧƻƭƻǎƛǚƛ ƞƴǘƻǘŘŜŀǳƴŀ ōǳƴǳƭ ǎƛƳǚΣ ǎŇ Ŧƛǚƛ ǇǊǳŘŜƴǘ Ǔƛ ǎŇ ŀƴǘƛŎƛǇŀǚƛ ǇƻǎƛōƛƭŜƭŜ ǎƛǘǳŀǚƛƛ ŎŀǊŜ Ǉƻǘ ŀǇŇǊŜŀΦ 

¦ǘƛƭƛȊŀǚƛ ŘƛǎǇƻȊƛǘƛǾǳƭ ƞƴ ŎƻƴŦƻǊƳƛǘŀǘŜ Ŏǳ ǘŜƴǎƛǳƴŜŀ ǎǇŜŎƛŦƛŎŀǘŇΦ 
±ŜƴǘƛƭŀǘƻǊǳƭ ŜǎǘŜ ŘŜǎǘƛƴŀǘ ǳǘƛƭƛȊŇǊƛƛ ƞƴ ƛƴǘŜǊƛƻǊΣ ƴǳƳŀƛ ƞƴ ƎƻǎǇƻŘŇǊƛƛΦ bǳ ƞƭ ǳǘƛƭƛȊŀǚƛ ƞƴ ŀƭǘŜ ǎŎƻǇǳǊƛΦ 
bǳ ŀǓŜȊŀǚƛ ǾŜƴǘƛƭŀǘƻǊǳƭ ƞƴ ŀǇǊƻǇƛŜǊŜŀ ŜŎƘƛǇŀƳŜƴǘŜƭƻǊ ŎŀǊŜ ƎŜƴŜǊŜŀȊŇ ŎŇƭŘǳǊŇ ǎŀǳ ƞƴ ŀǇǊƻǇƛŜǊŜŀ ƳŀǘŜǊƛŀƭŜƭƻǊ ƛƴŦƭŀƳŀōƛƭŜ ǎŀǳ 
periculoase. 

Instalare  

1. 5ŜŎƻƴŜŎǘŀǚƛ ǎǳǊǎŀ ŘŜ ŀƭƛƳŜƴǘŀǊŜΦ !ŎŜǎǘ ƭǳŎǊǳ Ǿŀ ǇǊŜǾŜƴƛ ǊƛǎŎǳƭ ŘŜ ǓƻŎ ŜƭŜŎǘǊƛŎΦ CƛȄŀǚƛ ǎǳǇƻǊǘǳƭ ŘŜ ƳƻƴǘŀƧ 
ŦǳǊƴƛȊŀǘ ƞƴǘǊ-ǳƴ ƭƻŎ ŀŘŜŎǾŀǘ ǇŜ ǘŀǾŀƴ ǎŀǳ ǇŜ ǇŜǊŜǘŜΣ ŦƻƭƻǎƛƴŘ ŘƛōƭǳǊƛƭŜ Ǔƛ ǓǳǊǳōǳǊƛƭŜ ŦǳǊƴƛȊŀǘŜΦ 

2. /ƻƴŜŎǘŀǚƛ ŦƛǊŜƭŜ ŘŜ ƭŀ ŎƛǊŎǳƛǘǳƭ ŎŀǎƴƛŎ ƭŀ ŦƛǊŜƭŜ ŎƻǊŜǎǇǳƴȊŇǘƻŀǊŜ ŎŀǊŜ ǇǊƻǾƛƴ ŘŜ ƭŀ ǾŜƴǘƛƭŀǘƻǊΦ 

3. Cƻƭƻǎƛǚƛ ǓǳǊǳōǳǊƛƭŜ ǇŜƴǘǊǳ ŀ ŦƛȄŀ ŎƻǊǇǳƭ ǾŜƴǘƛƭŀǘƻǊǳƭǳƛ ƭŀ ǎǳǇƻǊǘǳƭ ŀƴŎƻǊŀǘΦ !ǎƛƎǳǊŀǚƛ-ǾŇ ŎŇ ŦƛǊŜƭŜ ƴǳ ǎǳƴǘ 
ŎƛǳǇƛǘŜ ƞƴ ƴƛŎƛǳƴ ŦŜƭΦ 

4. ±ŜǊƛŦƛŎŀǚƛ ŘŀŎŇ ǘƻŀǘŜ ǓǳǊǳōǳǊƛƭŜ ǎǳƴǘ ǎǘǊŃƴǎŜΦ 

5. wŜŦŀŎŜǚƛ ŀƭƛƳŜƴǘŀǊŜŀ Ŏǳ ŜƴŜǊƎƛŜ ŜƭŜŎǘǊƛŎŇΦ 

6. Ventilatorul este gata de utilizare.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4ÅÌÅÃÏÍÁÎÄá 
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!ǇǊƛƴŘŜǊŜŀ Ǔƛ ǎǘƛƴƎŜǊŜŀ ƭǳƳƛƴƛƛ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
¢ŜƭŜŎƻƳŀƴŘŀ ƴǳ ƴŜŎŜǎƛǘŇ ƻ ŀǎƻŎƛŜǊŜ ǎǇŜŎƛŀƭŇ Ǔƛ ǇƻŀǘŜ Ŧƛ ǳǘƛƭƛȊŀǘŇ ƛƳŜŘƛŀǘ ŎŜ ǾŜƴǘƛƭŀǘƻǊǳƭ ŜǎǘŜ ƛƴǎǘŀƭŀǘΦ  
   

5ŀǘƻǊƛǘŇ ƴŀǘǳǊƛƛ ǎŜƳƴŀƭǳƭǳƛ ƞƴ ƛƴŦǊŀǊƻǓǳΣ ǾŜƴǘƛƭŀǘƻǊǳƭ ŎƻƴǘǊƻƭŀǘ ŀǊ ǘǊŜōǳƛ ǎŇ ǎŜ ŀŦƭŜ ƞƴ ƳƻŘ ƛŘŜŀƭ ƭŀ ƻ ŘƛǎǘŀƴǚŇ ŘŜ п m de 
ŎƻƴǘǊƻƭŜǊΤ ŘƛǎǘŀƴǚŜƭŜ Ƴŀƛ ƳŀǊƛ Ǉƻǘ ŎŀǳȊŀ ŀǘŜƴǳŀǊŜŀ ǎŜƳƴŀƭǳƭǳƛ Ǔƛ ǇƻǎƛōƛƭŜ ǇƛŜǊŘŜǊƛΦ 5Ŝ ŀǎŜƳŜƴŜŀΣ ŜǎǘŜ ƴŜŎŜǎŀǊ ǎŇ ǎŜ 
ŀǎƛƎǳǊŜ ŎŇ ƴǳ ŜȄƛǎǘŇ ƻōǎǘŀŎƻƭŜ ƞƴǘǊŜ ŎƻƴǘǊƻƭŜǊ Ǔƛ ǾŜƴǘƛƭŀǘƻǊ Ǔƛ ŎŇ ŎƻƴǘǊƻƭŜǊǳƭ ƞǓƛ ƞƴŘǊŜŀǇǘŇ ŎŀǇŇǘǳƭ ǎǳǇŜǊƛƻǊ όŀƛŎƛ ŘƛƻŘŀ Lwύ 
direct spre ventilator. Aceasta este sƛƴƎǳǊŀ ƳƻŘŀƭƛǘŀǘŜ ŘŜ ŀ ŀǎƛƎǳǊŀ ƻ ŦǳƴŎǚƛƻƴŀǊŜ ŦŇǊŇ ǇǊƻōƭŜƳŜ Ǔƛ ƻ ŜȄǇŜǊƛŜƴǚŇ ƳŀȄƛƳŇ 
a utilizatorului cu acest ventilator. 

0ÌÁÓÁÒÅÁ ÃÏÒÅÃÔá 

¶ ±ŜƴǘƛƭŀǘƻǊǳƭ ǎǳŦƭŇ ǳƴ Ŏƻƴ ŘŜ ŀŜǊ ŘƛǊŜŎǘ ǎǳō Ŝƭ ƞƴǎǳǓƛ Ǔƛ ŎƻƴǘƛƴǳŇ ǎŇ ƞƭ ƞƳǇƛƴƎŇ ŘŜ-ŀ ƭǳƴƎǳƭ ǇƻŘŜƭŜƛΦ !ǓŀŘŀǊΣ 
Ŧƻƭƻǎƛǚƛ ŀŎŜǎǘŜ ƛƴŦƻǊƳŀǚƛƛ ǇŜƴǘǊǳ ŀ ŀƭŜƎŜ ŎŜƭ Ƴŀƛ ōǳƴ ƭƻŎ ǇŜƴǘǊǳ ǾŜƴǘƛƭŀǘƻǊΣ ǚƛƴŃƴŘ Ŏƻƴǘ ŘŜ ŦǳƴŎǚƛŀ ǎŀ ŘŜ 
iluminare a tavanului. 

¶ tŀǊŀƳŜǘǊƛƛ ǘŜƴǎƛǳƴƛƛ ŘŜ ƛƴǘǊŀǊŜ ǘǊŜōǳƛŜ ǎŇ ŎƻǊŜǎǇǳƴŘŇ Ŏǳ ŜǘƛŎƘŜǘŀ ǘŜƘƴƛŎŇ ŘŜ ǇŜ ƛƴǎǘǊǳƳŜƴǘΦ 

¶ !ǎƛƎǳǊŀǚƛ-ǾŇ ŎŇ ƴǳ ŜȄƛǎǘŇ ƻōǎǘŀŎƻƭŜ ƞƴ ŀǇǊƻǇƛŜǊŜŀ ǾŜƴǘƛƭŀǘƻǊǳƭǳƛ ŎŀǊŜ ŀǊ ǇǳǘŜŀ ƞƳǇƛŜŘƛŎŀ ŦƭǳȄǳƭ ŘŜ ŀŜǊ 
ǎŀǳ ŀǊ ǇǳǘŜŀ ƭƻǾƛ ǳƴƛǘŀǘŜŀ όŎǳƳ ŀǊ Ŧƛ ǳǓƛƭŜ ŘŜ ǎǳǎ ŀƭŜ ŘǳƭŀǇǳƭǳƛ ŜǘŎΦύΦ 

_ÎÔÒÅĪÉÎÅÒÅÁ ÐÒÏÄÕÓÅÌÏÒ 
OƴŀƛƴǘŜ ŘŜ ŀ ŜŦŜŎǘǳŀ ƻǊƛŎŜ ƻǇŜǊŀǚƛǳƴŜ ŘŜ ƞƴǘǊŜǚƛƴŜǊŜΣ ƻǇǊƛǚƛ ǾŜƴǘƛƭŀǘƻǊǳƭ Ǔƛ ŘŜŎƻƴŜŎǘŀǚƛ ŀƭƛƳŜƴǘŀǊŜŀ Ŏǳ ŜƴŜǊƎƛŜ ŜƭŜŎǘǊƛŎŇ όƞƴ 

ƳƻŘ ƛŘŜŀƭΣ ǇǊƛƴ ŘŜŎƻƴŜŎǘŀǊŜŀ ŀŎŜǎǘǳƛŀ ŘŜ ƭŀ Ŏǳǘƛŀ ŘŜ ǎƛƎǳǊŀƴǚŜ ƛƴǘŜǊƴŇύΦ /ǳǊŇǚŀǚƛ ǎǳǇǊŀŦŀǚŀ ǳƴƛǘŇǚƛƛ Ŏǳ ƻ ŎŃǊǇŇ ƳƻŀƭŜ Ǔƛ 

ǳƳŜŘŇΦ 

Avertisment:  

¶ bǳ ǎŎǳŦǳƴŘŀǚƛ ǾŜƴǘƛƭŀǘƻǊǳƭ ƞƴ ŀǇŇ 

¶ Nu Ŧƻƭƻǎƛǚƛ ǎǳōǎǘŀƴǚŜ ŎƘƛƳƛŎŜ ǇǊŜŎǳƳ ŘŜǘŜǊƎŜƴǚƛΣ ŀƭŎƻƻƭΣ Řƛƭǳŀƴǚƛ ǎŀǳ ŀōǊŀȊƛǾƛ ǇŜƴǘǊǳ ŎǳǊŇǚŀǊŜ 

¶ ƞƳǇƛŜŘƛŎŀǚƛ ǇŇǘǊǳƴŘŜǊŜŀ ŀǇŜƛ ƞƴ ŘƛǎǇƻȊƛǘƛǾΣ ƞƴ ǎǇŜŎƛŀƭ ǇŜ ŎƻƳǇƻƴŜƴǘŜƭŜ ŜƭŜŎǘǊƻƴƛŎŜΦ 9ȄƛǎǘŇ ǊƛǎŎǳƭ ŘŜ ǓƻŎ ŜƭŜŎǘǊƛŎ ǎŀǳ ŘŜ 

Temperatura de 

culoare - 

Schimbarea temperaturii 

de culoare (alb 

neutru/alb rece/alb cald) 

Lumina de 

noapte 
5ŜŦƭŜŎǘƻǊ ŘŜ ǾŃƴǘ όƴǳ ǇŜƴǘǊǳ ŀŎŜǎǘ ǘƛǇ ŘŜ 

model) 

.ǊƛȊŇ ƴŀǘǳǊŀƭŇ 

Cronometru 2/4 ore 

OƴŎƘƛŘŜǊŜ ǘƻǘŀƭŇ 

Luminozitate 

+ Temperatura de 

culoare + 

Luminozitate 

- Schimbarea sensului de 

ǊƻǘŀǚƛŜ 

Schimbarea vitezelor 1-6 

Oprirea ventilatorului 
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RO 
deteriorare a instrumentului. 

 
/ǳǊŇǚŀǊŜ Ǔƛ ƞƴǘǊŜǚƛƴŜǊŜ 

CǳƴŎǚƛƻƴŀǊŜŀ ƴŀǘǳǊŀƭŇ ŀ ǾŜƴǘƛƭŀǘƻǊǳƭǳƛ ŦŀŎŜ Ŏŀ ǓǳǊǳōǳǊƛƭŜ ǎŇ ǎŜ ǎƭŇōŜŀǎŎŇ ǘǊŜǇǘŀǘΦ ±ŜǊƛŦƛŎŀǚƛ ǎǘǊŃƴƎŜǊŜŀ ƭƻǊ ŎŜƭ Ǉǳǚƛƴ ŘŜ ŘƻǳŇ 
ori pe an. 

/ǳǊŇǚŀǚƛ ǾŜƴǘƛƭŀǘƻǊǳƭ ƞƴ ƳƻŘ ǊŜƎǳƭŀǘ ǇŜƴǘǊǳ ŀ-ƛ ƳŜƴǚƛƴŜ ŀǎǇŜŎǘǳƭ ƻǊƛƎƛƴŀƭΦ bǳ Ŧƻƭƻǎƛǚƛ ŀǇŇ ǇŜƴǘǊǳ ŎǳǊŇǚŀǊŜ, deoarece aceasta 
ǇƻŀǘŜ ŘŜǘŜǊƛƻǊŀ ƳƻǘƻǊǳƭ ǎŀǳ ƳŀǘŜǊƛŀƭŜƭŜ Řƛƴ ŎŀǊŜ ŜǎǘŜ ŎƻƳǇǳǎΣ ǎŀǳ ŎƘƛŀǊ ǇƻŀǘŜ ǇǊƻǾƻŎŀ ǓƻŎǳǊƛ ŜƭŜŎǘǊƛŎŜΦ ¦ǘƛƭƛȊŀǚƛ ƴǳƳŀƛ ƻ 
ǇŜǊƛŜ Ŏǳ ǇŜǊƛ Ƴƻƛ ǎŀǳ ƻ ŎŃǊǇŇ Řƛƴ ƳƛŎǊƻŦƛōǊŇ ǇŜƴǘǊǳ ŀ ŜǾƛǘŀ ȊƎŃǊƛŜǊŜŀ ǎǳǇǊŀŦŜǚŜƛΦ 

bƻǘŇΥ ƴŜǊŜǎǇŜŎǘŀǊŜŀ ƛƴǎǘǊǳŎǚƛǳƴƛƭƻǊ ŘŜ ƞƴǘǊŜǚƛƴŜǊŜ ǾŇ ŜȄǇǳƴŜ ƭŀ ǊƛǎŎǳƭ ŘŜ ŀ ǇƛŜǊŘŜ ŘǊŜǇǘǳƭ ƭŀ ƎŀǊŀƴǚƛŜΦ

Eliminare  
 
!ŎŜǎǘ ǇǊƻŘǳǎ ƴǳ ŜǎǘŜ ǳƴ ŘŜǓŜǳ ƻōƛǓƴǳƛǘΦ tŜƴǘǊǳ ŀ ŜƭƛƳƛƴŀ ǇǊƻŘǳǎǳƭΣ ǳǘƛƭƛȊŀǚƛ ǎƛǎǘŜƳǳƭ ƭƻŎŀƭ ŘŜ 
ǊŜŎƛŎƭŀǊŜ ǎŀǳ ŎƻƴǘŀŎǘŀǚƛ ŎƻƳŜǊŎƛŀƴǘǳƭ ŘŜ ƭŀ ŎŀǊŜ ŀǚƛ ŀŎƘƛȊƛǚƛƻƴŀǘ ǇǊƻŘǳǎǳƭΦ bǳ ŀǊǳƴŎŀǚƛ ǇǊƻŘǳǎǳƭ 
ƞƳǇǊŜǳƴŇ Ŏǳ ŘŜǓŜǳǊƛƭŜ ƳŜƴŀƧŜǊŜ ƻōƛǓƴǳƛǘŜΦ ¦ǘƛƭƛȊŀǊŜŀ ƳŜǘƻŘŜƛ ŎƻǊŜŎǘŜ ŘŜ ŜƭƛƳƛƴŀǊŜ Ǿŀ ŎƻƴǘǊƛōǳƛ ƭŀ 
ǇǊƻǘŜƧŀǊŜŀ ƳŜŘƛǳƭǳƛ ƞƴŎƻƴƧǳǊŇǘƻǊΦ

!ÓÉÇÕÒÁÒÅÁ ÃÏÎÆÏÒÍÉÔáĪÉÉ 
tǊƻŘǳŎŇǘƻǊΥ DŀǾǊƛ ǎΦǊΦƻΦ 

Model: Atria  

Acest produs ŀ Ŧƻǎǘ ŘŜŎƭŀǊŀǘ Ŏŀ ŦƛƛƴŘ ŎƻƴŦƻǊƳ Ŏǳ ŎŜǊƛƴǚŜƭŜ Ǔƛ Ŏǳ ŀƭǘŜ ǇǊŜǾŜŘŜǊƛ ǊŜƭŜǾŀƴǘŜ ŀƭŜ 5ƛǊŜŎǘƛǾŜƛ 
нлмпκолκ¦9 ǇǊƛǾƛƴŘ ŎƻƳǇŀǘƛōƛƭƛǘŀǘŜŀ ŜƭŜŎǘǊƻƳŀƎƴŜǘƛŎŇ Ǔƛ ŀƭŜ 5ƛǊŜŎǘƛǾŜƛ нлмпκорκ¦9 ǇǊƛǾƛƴŘ Ƨƻŀǎŀ ǘŜƴǎƛǳƴŜΣ 
ǇǊŜŎǳƳ Ǔƛ Ŏǳ ǘƻŀǘŜ ŎŜƭŜƭŀƭǘŜ ŎŜǊƛƴǚŜ ǊŜƭŜǾŀƴǘŜ ŀƭŜ 5ƛǊŜŎǘƛǾŜƛ ¦9Φ 5ŜŎƭŀǊŀǚƛŀ ŘŜ ŎƻƴŦƻǊƳƛǘŀǘŜ ŀ Ŧƻǎǘ ŜƳƛǎŇ ǎǳō 
ǊŜǎǇƻƴǎŀōƛƭƛǘŀǘŜŀ ƴƻŀǎǘǊŇ Ǔƛ ŜǎǘŜ ŘƛǎǇƻƴƛōƛƭŇ ƭŀ ŎŜǊŜǊŜΦ 

Depanare  
OƴŀƛƴǘŜ ŘŜ ŀ ŎƻƴǘŀŎǘŀ ǳƴ ǎŜǊǾƛŎŜ ǇǊƻŦŜǎƛƻƴƛǎǘΣ Ŏƛǘƛǚƛ ŀŎŜŀǎǘŇ ƭƛǎǘŇΦ 9ŀ ǾŇ ǇƻŀǘŜ ŜŎƻƴƻƳƛǎƛ ŎƻǎǘǳǊƛ Ǔƛ ǘƛƳǇΦ !ŎŜŀǎǘŇ 
ƭƛǎǘŇ ƛƴŎƭǳŘŜ ŎŀȊǳǊƛ ŎƻƳǳƴŜ ŎŀǊŜ ƴǳ ǎǳƴǘ ǊŜȊǳƭǘŀǘǳƭ ǳƴǳƛ ŘŜŦŜŎǘ ŘŜ ƳŀƴƻǇŜǊŇ ǎŀǳ ŘŜ ƳŀǘŜǊƛŀƭŜΦ 

Problema /ŀǳȊŀ ǇƻǎƛōƛƭŇ {ƻƭǳǚƛŜ 

±ŜƴǘƛƭŀǘƻǊǳƭ ƴǳ ǎŜ ƞƴǾŃǊǘŜ 
όƴƻǘŇΥ ǇŜƴǘǊǳ ŀƴǳƳƛǘŜ ŜǘŀǇŜ Ǿŀ 
ǘǊŜōǳƛ ǎŇ ǎŜ ŀǇŜƭŜȊŜ ƭŀ ǳƴ 

electrician autorizat) 

{ƛƎǳǊŀƴǚŜ ŀǊǎŜ 
±ŜǊƛŦƛŎŀǚƛ ǎƛƎǳǊŀƴǚŜƭŜ Ǔƛ ŎƛǊŎǳƛǘǳƭ 

electric al casei dvs. 

/ƻƴŜȄƛǳƴƛ ŘŜ ǎŃǊƳŇ ǎǘǊŃƴǎŜ 

ƴŜŎƻǊŜǎǇǳƴȊŇǘƻǊ 

±ŜǊƛŦƛŎŀǚƛ ŎŀōƭŀƧǳƭΦ !ŎŜŀǎǘŇ ŜǘŀǇŇ 

ǘǊŜōǳƛŜ ŜŦŜŎǘǳŀǘŇ ŘŜ ǳƴ 

electrician calificat. 

¢ŜƭŜŎƻƳŀƴŘŀ ƴǳ ǊŇǎǇǳƴŘŜ 
OƴƭƻŎǳƛǚƛ ōŀǘŜǊƛƛƭŜ Řƛƴ ŎƻƴǘǊƻƭŜǊ ǎŀǳ 

ǾŜǊƛŦƛŎŀǚƛ ǇƻƭŀǊƛǘŀǘŜŀ ŀŎŜǎǘƻǊŀ 

bǳ ŜȄƛǎǘŇ ŀƭƛƳŜƴǘŀǊŜ Ŏǳ ŜƴŜǊƎƛŜ 

ŜƭŜŎǘǊƛŎŇ 

±ŜǊƛŦƛŎŀǚƛ ŘŀŎŇ ŜƴŜǊƎƛŀ ŜƭŜŎǘǊƛŎŇ 

ŜǎǘŜ ŎƻƴŜŎǘŀǘŇ ƭŀ ǾŜƴǘƛƭŀǘƻǊ 

CǳƴŎǚƛƻƴŀǊŜ ȊƎƻƳƻǘƻŀǎŇ 
¡ǳǊǳōǳǊƛ ǎƭŇōƛǘŜ {ǘǊŃƴƎŜǚƛ ǓǳǊǳōǳǊƛƭŜ Ŏǳ ŀǘŜƴǚƛŜ 

{ǳǇƻǊǘ ŘŜ ƳƻƴǘŀǊŜ ǎƭŇōƛǘ {ǘǊŃƴƎŜǚƛ ǘƻŀǘŜ ǓǳǊǳōǳǊƛƭŜ 
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Zgomot mecanic 

[ŀ ǇǊƛƳŀ ǇƻǊƴƛǊŜΣ ƭŇǎŀǚƛ ǾŜƴǘƛƭŀǘƻǊǳƭ ǎŇ ŦǳƴŎǚƛƻƴŜȊŜ ǘƛƳǇ ŘŜ ŎŜƭ Ǉǳǚƛƴ у 

ƻǊŜΣ ǘƻŀǘŜ ŎƻƳǇƻƴŜƴǘŜƭŜ ŀǊ ǘǊŜōǳƛ ǎŇ ǎŜ ŀǓŜȊŜ Ǔƛ ȊƎƻƳƻǘǳƭ ŀǊ ǘǊŜōǳƛ ǎŇ 

ƞƴŎŜǘŜȊŜΦ 5ŀŎŇ ŀŎŜǎǘ ƭǳŎǊǳ ƴǳ ǎŜ ƞƴǘŃƳǇƭŇΣ ŎƻƴǘŀŎǘŀǚƛ ǎŜǊǾƛŎŜ-ul. 

Lumina nu se aprinde [ǳƳƛƴŇ ŘŜǘŜǊƛƻǊŀǘŇ 
/ƻƴǘŀŎǘŀǚƛ ŘŜǇŀǊǘŀƳŜƴǘǳƭ ŘŜ 

service 

±ŜƴǘƛƭŀǘƻǊǳƭ ǎŜ ƞƴǾŃǊǘŜΣ ŘŀǊ ŦƭǳȄǳƭ 

de aer este insuficient 

hōƛŜŎǘŜ ŀŦƭŀǘŜ ƞƴ ƛƳŜŘƛŀǘŀ 

apropiere a ventilatorului 

hōƛŜŎǘŜƭŜ Řƛƴ ƞƴŎŇǇŜǊŜ Ǉƻǘ 

ǊŜǎǘǊƛŎǚƛƻƴŀ ŦƭǳȄǳƭ ŘŜ ŀŜǊ 

Diametru inadecvat al paletei 

ventilatorului 

Ventilatorul selectat are un 

diametru prea mic pentru 

ŘƛƳŜƴǎƛǳƴŜŀ ŎŀƳŜǊŜƛ ƞƴ ŎŀǊŜ ŀ 

fost instalat 

 

)ÎÆÏÒÍÁĪÉÉ ÄÅÓÐÒÅ ÐÌÝÎÇÅÒÅ  
Oƴ ŎŀȊǳƭ ǳƴŜƛ ǊŜŎƭŀƳŀǚƛƛΣ ŎŜƭŜ Ƴŀƛ ǊŜŎŜƴǘŜ ƛƴŦƻǊƳŀǚƛƛ ǎǳƴǘ ŘƛǎǇƻƴƛōƛƭŜ ǇŜ site-ǳƭ ǿŜō ŀƭ ŘŜŀƭŜǊǳƭǳƛ Řƛƴ ǚŀǊŀ 

ǊŜǎǇŜŎǘƛǾŇΦ 

)ÎÆÏÒÍÁĪÉÉ ÄÅÓÐÒÅ ÐÒÏÄÕÃáÔÏÒ 
5ŀŎŇ ŀǾŜǚƛ ƞƴǘǊŜōŇǊƛ ǎŀǳ ƴŜƭŇƳǳǊƛǊƛ Ŏǳ ǇǊƛǾƛǊŜ ƭŀ ƴƻǳƭ ŘǳƳƴŜŀǾƻŀǎǘǊŇ ǇǊƻŘǳǎΣ ǾŇ ǊǳƎŇƳ ǎŇ ŎƻƴǘŀŎǘŀǚƛ ŜŎƘƛǇŀ 
ƴƻŀǎǘǊŇ ŘŜ ŀǎƛǎǘŜƴǚŇ ǇŜƴǘǊǳ ŎƭƛŜƴǚƛΦ 

Gavri s.r.o. 
{ƭǳƴŜőƴł пумκсΣ .Ǌƴƻ 
63400 
wŜǇǳōƭƛŎŀ /ŜƘŇ 

Email: 
obchod@gavri.cz 
info@noaton.de
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SK błǾƻŘ ƴŀ ǇƻǳȌƛǘƛŜ 

Noaton 16050 Atria 

 

 

 

 

 

 

 

Pozorne si ǇǊŜőƝǘŀƧǘŜ ŀ ǳƭƻȌǘŜ ǘƛŜǘƻ Ǉƻƪȅƴȅ 

6ŀƭǑƛŜ ƛƴŦƻǊƳłŎƛŜ ŀ ƴŀƧƴƻǾǑƛŀ ǾŜǊȊƛŀ ǇǊƝǊǳőƪȅ ƴłƧŘŜǘŜ 

 ƴŀ ǿŜōƻǾŜƧ ǎǘǊłƴƪŜ ǾȇǊƻōŎǳΦ  
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ǎǘǊłƴƪŜ ǾȇǊƻōŎǳΦ tƾǾƻŘƴł ǾŜǊȊƛŀ ǇǊƝǊǳőƪȅ ƧŜ Ǿ őŜǎƪƻƳ ƧŀȊȅƪǳ ŀ je len prekladom. 
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SK /ÂÓÁÈ ÂÁÌÅÎþ 
- {ǘǊƻǇƴȇ ǾŜƴǘƛƭłǘƻǊ 

- 5ƛŀƯƪƻǾŞ ƻǾƭłŘŀƴƛŜ Ҍ ōŀǘŞǊƛŀ 

Parametry  
Model Atria 

aŜƴƻǾƛǘŞ ƴŀǇŅǘƛŜ ŀ ŦǊŜƪǾŜƴŎƛŀ 220-240 V ~ AC 50/60 Hz 

aŀȄƛƳłƭƴȅ Ǿȇƪƻƴ ƳƻǘƻǊŀ ό²ύ 16 W 

±ȇƪƻƴ ƻǎǾŜǘƭŜƴƛŀ 40 W 

{ǾƛŜǘƛǾƻǎǙ 3600 lm 

Farby svetla ǘŜǇƭł ōƛŜƭŀ κ ŘŜƴƴł ōƛŜƭŀ κ ǎǘǳŘŜƴł ōƛŜƭŀ 

(3000K/4000K/6000K) 

Index podania farieb Ra >85 

Trieda ochrany Trieda II 

tƻőŜǘ ƭƻǇŀǘƛŜƪ κ ƳŀǘŜǊƛłƭ 5 / ABS 

Stmievanie #ƴƻ 

aŀȄƛƳłƭƴȅ ǎƪƭƻƴ ǎǘǊƻǇǳ флϲ όƳƻȌƴƻ Ƙƻ ƴŀƳƻƴǘƻǾŀǙ ŀƧ ƴŀ ǎǘŜƴǳύ 

5ƛŀƯƪƻǾŞ ƻǾƭłŘŀƴƛŜ #ƴƻ 

wƻȊƳŜǊȅ ǾŜƴǘƛƭłǘƻǊŀ όǑƝǊƪŀ Ȅ ǾȇǑƪŀύ 50 x 19 cm 

IƳƻǘƴƻǎǙ 3 kg 

 

wȇŎƘƭƻǎǙ 1 2 3 4 5 6 

tǊƝƪƻƴ ό²ύ 3.5 5 6.5 7 8.5 16 

RPM 610 710 800 850 910 1160 

Prietok 

vzduchu 

(m3/min) 

5 7 9 11 12 15 

Hladina hluku 

v dB 

20 25 30 35 40 45 

 

"ÅÚÐÅéÎÏÓÔÎï ÐÏËÙÎÙ 
ω ¢Ŝƴǘƻ ǎǇƻǘǊŜōƛő ƴƛŜ ƧŜ ǳǊőŜƴȇ ƴŀ ǇƻǳȌƝǾŀƴƛŜ ƻǎƻōŀƳƛ όǾǊłǘŀƴŜ ŘŜǘƝύ ǎƻ ȊƴƝȌŜƴȇƳƛ ŦȅȊƛŎƪȇƳƛΣ ȊƳȅǎƭƻǾȇƳƛ ŀƭŜōƻ 

ŘǳǑŜǾƴȇƳƛ ǎŎƘƻǇƴƻǎǙŀƳƛ ŀƭŜōƻ ǎ ƴŜŘƻǎǘŀǘƻőƴȇƳƛ ǎƪǵǎŜƴƻǎǙŀƳƛ ŀ ȊƴŀƭƻǎǙŀƳƛΣ ǇƻƪƛŀƯ ƴƛŜ ǎǵ ǇƻŘ ŘƻƘƯŀŘƻƳ 
ŀƭŜōƻ ƴŜōƻƭƛ ǇƻǳőŜƴŞ ƻ ǇƻǳȌƝǾŀƴƝ ǎǇƻǘǊŜōƛőŀ ƻǎƻōƻǳ ȊƻŘǇƻǾŜŘƴƻǳ Ȋŀ ƛŎƘ ōŜȊǇŜőƴƻǎǙΦ 

ω LƴǑǘŀƭłŎƛǳ ǎǘǊƻǇƴŞƘƻ ǾŜƴǘƛƭłǘƻǊŀ ƳǳǎƝ ǾȅƪƻƴŀǙ ƪǾŀƭƛŦƛƪƻǾŀƴȇ ŜƭŜƪǘǊƛƪłǊ Ǿ ǎǵƭŀŘŜ ǎ ƳƛŜǎǘƴȅƳƛ ŜƭŜƪǘǊƛŎƪȇƳƛ 
predpismi. 
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SK 
ω !ƪŞƪƻƯǾŜƪ ȊłǎŀƘȅ Řƻ ŜƭŜƪǘǊƛŎƪŞƘƻ ǾŜŘŜƴƛŀ ǎŀ Ƴǳǎƛŀ ǾȅƪƻƴŀǙ ŀȌ Ǉƻ ƻŘǇƻƧŜƴƝ ƴŀǇłƧŀƴƛŀ ƻŘ ǾŜƴǘƛƭłǘƻǊŀ ǇƻƳƻŎƻǳ 

ƛǎǘƛőŀ ŀƭŜōƻ ǇƻƛǎǘƛŜƪ ǇǊŜ ŘƻƳłŎƴƻǎǙΦ 
ω ±ŜƴǘƛƭłǘƻǊ ƳǳǎƝ ōȅǙ ƴŀƳƻƴǘƻǾŀƴȇ ǘŀƪΣ ŀōȅ ƧŜƘƻ ƭƻǇŀǘƪȅ ōƻƭƛ Ǿƻ ǾȇǑƪŜ ƴŀƧƳŜƴŜƧ нол cm od zeme a ich konce 

ƴŀƧƳŜƴŜƧ ол ŎƳ ƻŘ ƴŀƧōƭƛȌǑŜƧ ƳƻȌƴŜƧ ǇǊŜƪłȌƪȅ ŀƭŜōƻ ǎǘŜƴȅ όőƝƳ ǾŅőǑƛŀ ǾȊŘƛŀƭŜƴƻǎǙΣ ǘȇƳ ƭŜǇǑƝ ǇǊǵŘ ǾȊŘǳŎƘǳ ōǳŘŜ 
ǾŜƴǘƛƭłǘƻǊ ǇƻǎƪȅǘƻǾŀǙύΦ tƻŘƪƭŀŘΣ ƪǳ ƪǘƻǊŞƳǳ ǎŀ Ƴł ƳƻƴǘłȌƴŀ ƪƻƴȊƻƭŀ ǇǊƛǇŜǾƴƛǙ ǇƻƳƻŎƻǳ ŘƻŘŀƴȇŎƘ ǎƪǊǳǘƛŜƪΣ 
ƳǳǎƝ ōȅǙ ǎŎƘƻǇƴȇ ǳƴƛŜǎǙ ȊŀǙŀȌŜƴƛŜ ƴŀƧƳŜƴŜƧ ол ƪƎΦ ±ŜƴǘƛƭłǘƻǊ ǎŀ ƴŜǎƳƛŜ ƪȇǾŀǙΦ 

ω bŀǇłƧŀƴƛŜ ǾŜƴǘƛƭłǘƻǊŀ ƴŜǇǊƛǇłƧŀƧǘŜ ƪ ȌƛŀŘƴȅƳ ǎǘƳƛŜǾŀőƻƳΣ ǇƻǘŜƴŎƛƻƳŜǘǊƻƳΣ ƴłǎǘŜƴƴȇƳ ǾȅǇƝƴŀőƻƳ ŀƭŜōƻ 
ǇƻŘƻōƴȇƳ ȊŀǊƛŀŘŜƴƛŀƳΣ ǇǊŜǘƻȌŜ ǘƻ ƳƾȌŜ ǎǇƾǎƻōƛǙ ǇƻǊǳŎƘǳ ǾŜƴǘƛƭłǘƻǊŀ ŀƭŜōƻ ǇƻǑƪƻŘŜƴƛŜ ƧŜƘƻ ƳƻǘƻǊŀΦ We 
ƴŜǾȅƘƴǳǘƴŞΣ ŀōȅ ŜƭŜƪǘǊƛŎƪł ƛƴǑǘŀƭłŎƛŀ ƻōǎŀƘƻǾŀƭŀ ƛǎǘƛő Ǿ ǎǵƭŀŘŜ ǎ ŜƭŜƪǘǊƻƛƴǑǘŀƭŀőƴƻǳ ǾȅƘƭłǑƪƻǳΣ ƪǘƻǊȇ ȊŀōŜȊǇŜőƝ 
ǇǊŜǊǳǑŜƴƛŜ ƧŜŘƴŜƧ ŦłȊȅ ǇǊƛŀƳƻ ǇǊƛǇƻƧŜƴŜƧ ƪ ŘƻƳłŎŜƧ ǇƻƛǎǘƪŜ ŀ ƳǳǎƝ ƳŀǙ ƳŜŘȊŜǊȅ ƳŜŘȊƛ ǾǑŜǘƪȇƳƛ ǾƻŘƛőƳƛΣ ƪǘƻǊŞ 
ȊŀōŜȊǇŜőƛŀ ǵǇƭƴŞ ƻŘǇƻƧŜƴƛŜ Ǿ ǇƻŘƳƛŜƴƪŀŎƘ ǇǊŜǇŅǘƛŀ ƪŀǘŜƎƽǊƛŜ LLΦ ±ŜƴǘƛƭłǘƻǊ ƳǳǎƝ ōȅǙ ǇǊƛǇƻƧŜƴȇ ƪ ŎƘǊłƴŜƴŞƳǳ 
ƻōǾƻŘǳΦ bŀ ǾȅǇƝƴŀƴƛŜ ŀ ȊŀǇƝƴŀƴƛŜ ǾŜƴǘƛƭłǘƻǊŀ ǇƻǳȌƝǾŀƧǘŜ ƭŜƴ ŘƻŘŀƴŞ ŘƛŀƯƪƻǾŞ ƻǾƭłŘŀƴƛŜΦ 

ω 5ƻ ƻōƭŀǎǘƛ ƻǘłőŀƴƛŀ ƭƻǇŀǘƛŜƪ ƴŜǾƪƭŀŘŀƧǘŜ ȌƛŀŘƴŜ ǇǊŜŘƳŜǘȅΣ ƪǘƻǊŞ ōȅ ƳƻƘƭƛ ōȅǙ ƭƻǇŀǘƪŀƳƛ ȊŀǎƛŀƘƴǳǘŞΦ ¢ŀƪȇǘƻ 
ƴłǊŀȊ ƳƾȌŜ ǇƻǑƪƻŘƛǙ ƭƻǇŀǘƪȅ ŀ ǎǇƾǎƻōƛǙ ƴŜǾȅǾłȌŜƴƻǎǙ ǾŜƴǘƛƭłǘƻǊŀΣ ƧŜƘƻ ǾƛōǊłŎƛŜ ŀ ȊǾȇǑŜƴǵ ƘƭǳőƴƻǎǙΦ 

ω tƻ ƛƴǑǘŀƭłŎƛƛ ǎƪƻƴǘǊƻƭǳƧǘŜ ŘƻǘƛŀƘƴǳǘƛŜ ƧŜŘƴƻǘƭƛǾȇŎƘ ǎƪǊǳǘƛŜƪΦ ¦ǾƻƯƴŜƴŞ ǎƪǊǳǘƪȅ ǎǵ ƧŜŘƴƻǳ Ȋ ǇǊƝőƛƴ ƘƭǳőƴŞƘƻ 
ǾŜƴǘƛƭłǘƻǊŀΦ 

ω ± ŘƾǎƭŜŘƪǳ ǊƻǘŀőƴŞƘƻ ǇƻƘȅōǳ ǾŜƴǘƛƭłǘƻǊŀ ǎŀ ƳƾȌǳ ƴƛŜƪǘƻǊŞ ǎǇƻƧŜ őŀǎƻƳ ǳǾƻƯƴƛǙΦ tǊŜǘƻ ŀǎǇƻƶ ŘǾŀƪǊłǘ ǊƻőƴŜ 
ǎƪƻƴǘǊƻƭǳƧǘŜ ǾǑŜǘƪȅ ǎƪǊǳǘƪȅ ŀ ƻǎǘŀǘƴŞ ǎǇƻƧŜ ŀ Ǿ ǇǊƝǇŀŘŜ ǇƻǘǊŜōȅ ƛŎƘ ŘƻǘƛŀƘƴƛǘŜΦ 

ω !ƪ ƧŜ ǇǊƝǾƻŘƴȇ ƪłōŜƭ ǇƻǑƪƻŘŜƴȇΣ ƳǳǎƝ Ƙƻ ǾȅƳŜƴƛǙ ǾȇǊƻōŎŀΣ ǑǇŜŎƛŀƭƛȊƻǾŀƴŞ ǎŜǊǾƛǎƴŞ ǎǘǊŜŘƛǎƪƻ ŀƭŜōƻ ƛƴȇ 
ƪǾŀƭƛŦƛƪƻǾŀƴȇ ŎŜǊǘƛŦƛƪƻǾŀƴȇ ǎŜǊǾƛǎΣ ŀōȅ ǎŀ ȊŀōǊłƴƛƭƻ ƳƻȌƴȇƳ ǇƻǊǳŎƘłƳ ŀƭŜōƻ ƻƘǊƻȊŜƴƛǳ ȊŘǊŀǾƛŀΦ 

ω ±ȇƳŜƴŀ ƻǎǾŜǘƭŜƴƛŀ ǘƻƘǘƻ ǾŜƴǘƛƭłǘƻǊŀ ƳǳǎƝ ōȅǙ Ǿȅƪƻƴŀƴł ƭŜƴ ǾȇǊƻōŎƻƳΣ ǑǇŜŎƛŀƭƛȊƻǾŀƴȇƳ ǎŜǊǾƛǎƴȇƳ ǎǘǊŜŘƛǎƪƻƳ 

ŀƭŜōƻ ƛƴȇƳ ƪǾŀƭƛŦƛƪƻǾŀƴȇƳ ŎŜǊǘƛŦƛƪƻǾŀƴȇƳ ǎŜǊǾƛǎƻƳΣ ŀōȅ ǎŀ ǇǊŜŘƛǑƭƻ ƳƻȌƴȇƳ ǇƻǊǳŎƘłƳ ŀƭŜōƻ ƻƘǊƻȊŜƴƛǳ 

zdravia. 

tƻȊƴłƳƪŀΥ 5ƾƭŜȌƛǘŞ ǳǇƻȊƻǊƴŜƴƛŀ ŀ Ǉƻƪȅƴȅ Ǿ ǘŜƧǘƻ ǇǊƝǊǳőƪŜ ƴŜǇƻƪǊȇǾŀƧǵ ǾǑŜǘƪȅ ƳƻȌƴŞ ǇƻŘƳƛŜƴƪȅ ŀ ǎƛǘǳłŎƛŜΣ ƪǘƻǊŞ ƳƾȌǳ 

ƴŀǎǘŀǙΦ ±ȌŘȅ ōȅ ǎǘŜ Ƴŀƭƛ ǇƻǳȌƝǾŀǙ ȊŘǊŀǾȇ ǊƻȊǳƳΣ ōȅǙ ƻǇŀǘǊƴƝ ŀ ǇǊŜŘǾƝŘŀǙ ǎƛǘǳłŎƛŜΣ ƪǘƻǊŞ ƳƾȌǳ ƴŀǎǘŀǙΦ 

½ŀǊƛŀŘŜƴƛŜ ǇƻǳȌƝǾŀƧǘŜ Ǿ ǎǵƭŀŘŜ ǎƻ ǑǇŜŎƛŦƛƪƻǾŀƴȇƳ ƴŀǇŅǘƝƳΦ 
±ŜƴǘƛƭłǘƻǊ ƧŜ ǳǊőŜƴȇ ƭŜƴ ƴŀ ǇƻǳȌƛǘƛŜ Ǿ ŘƻƳłŎƴƻǎǘƛΦ bŜǇƻǳȌƝǾŀƧǘŜ Ƙƻ ƴŀ ƛƴŞ ǵőŜƭȅΦ  
±ŜƴǘƛƭłǘƻǊ ƴŜǳƳƛŜǎǘƶǳƧǘŜ Řƻ ōƭƝȊƪƻǎǘƛ ȊŀǊƛŀŘŜƴƝ ǾȅǘǾłǊŀƧǵŎƛŎƘ ǘŜǇƭƻ ŀƴƛ Řƻ ōƭƝȊƪƻǎǘƛ ƘƻǊƯŀǾȇŎƘ ŀƭŜōƻ ƴŜōŜȊǇŜőƴȇŎƘ 
ƳŀǘŜǊƛłƭƻǾΦ 

)ÎĤÔÁÌÜÃÉÁ 
1. hŘǇƻƧǘŜ ƴŀǇłƧŀƴƛŜΦ ½ŀōǊłƴƛǘŜ ǘŀƪ ǊƛȊƛƪǳ ǵǊŀȊǳ ŜƭŜƪǘǊƛŎƪȇƳ ǇǊǵŘƻƳΦ 5ƻŘŀƴǵ ƳƻƴǘłȌƴǳ ƪƻƴȊƻƭǳ ǳǇŜǾƴƛǘŜ ƴŀ 
ǾƘƻŘƴŞ ƳƛŜǎǘƻ ƴŀ ǎǘǊƻǇŜ ŀƭŜōƻ ǎǘŜƴŜ ǇƻƳƻŎƻǳ ŘƻŘŀƴȇŎƘ ƘƳƻȌŘƛƴƛŜƪ ŀ ǎƪǊǳǘƛŜƪΦ 

2. tǊƛǇƻƧǘŜ ǾƻŘƛőŜ Ȋ ŘƻƳłŎŜƘƻ ƻƪǊǳƘǳ ƪ ǇǊƝǎƭǳǑƴȇƳ ǾƻŘƛőƻƳ ǾȅŎƘłŘȊŀƧǵŎƛƳ Ȋ ǾŜƴǘƛƭłǘƻǊŀΦ 

3. tƻƳƻŎƻǳ ǎƪǊǳǘƛŜƪ ǇǊƛǇŜǾƴƛǘŜ ǘŜƭƻ ǾŜƴǘƛƭłǘƻǊŀ ƪ ǳƪƻǘǾŜƴŜƧ ƪƻƴȊƻƭŜΦ 5ōŀƧǘŜ ƴŀ ǘƻΣ ŀōȅ ǾƻŘƛőŜ ƴŜōƻƭƛ ƴƛƧŀƪȇƳ 
ǎǇƾǎƻōƻƳ ǎǘƭŀőŜƴŞΦ 

4. {ƪƻƴǘǊƻƭǳƧǘŜΣ őƛ ǎǵ ǾǑŜǘƪȅ ǎƪǊǳǘƪȅ ǇŜǾƴŜ ŘƻǘƛŀƘƴǳǘŞΦ 

5. hōƴƻǾǘŜ ƴŀǇłƧŀƴƛŜΦ 

6. VeƴǘƛƭłǘƻǊ ƧŜ ǇǊƛǇǊŀǾŜƴȇ ƴŀ ǇƻǳȌƛǘƛŜΦ  
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 Zapnutie/vypnutie svetla 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
5ƛŀƯƪƻǾŞ ƻǾƭłŘŀƴƛŜ ƴŜǾȅȌŀŘǳƧŜ ȌƛŀŘƴŜ ǑǇŜŎƛłƭƴŜ ǇłǊƻǾŀƴƛŜ ŀ ƳƻȌƴƻ Ƙƻ ǇƻǳȌƝǾŀǙ ƘƴŜř Ǉƻ ƛƴǑǘŀƭłŎƛƛ ǾŜƴǘƛƭłǘƻǊŀΦ  
   
±ȊƘƯŀŘƻƳ ƴŀ ǇƻǾŀƘǳ ƛƴŦǊŀőŜǊǾŜƴŞƘƻ ǎƛƎƴłƭǳ ōȅ ǎŀ Ƴŀƭ ƻǾƭłŘŀƴȇ ǾŜƴǘƛƭłǘƻǊ ƴŀŎƘłŘȊŀǙ ƛŘŜłƭƴŜ Ǿƻ ǾȊŘƛŀƭŜƴƻǎǘƛ Řƻ п Ƴ ƻŘ 
ŘƛŀƯƪƻǾŞƘƻ ƻǾƭłŘŀőŀΣ ǾŅőǑƛŜ ǾȊŘƛŀƭŜƴƻǎǘƛ ƳƾȌǳ ǎǇƾǎƻōƛǙ ǵǘƭƳ ǎƛƎƴłƭǳ ŀ ƧŜƘƻ ǇǊƝǇŀŘƴǵ ǎǘǊŀǘǳΦ WŜ ǘƛŜȌ ǇƻǘǊŜōƴŞ ȊŀōŜȊǇŜőƛǙΣ 
ŀōȅ ƳŜŘȊƛ ƻǾƭłŘŀőƻƳ ŀ ǾŜƴǘƛƭłǘƻǊƻƳ ƴŜōƻƭƛ ȌƛŀŘƴŜ ǇǊŜƪłȌƪȅ ŀ ŀōȅ ƻǾƭłŘŀő ƳƛŜǊƛƭ ǎǾƻƧƝƳ ƘƻǊƴȇƳ ƪƻƴŎƻƳ όǘǳ ƛƴŦǊŀőŜǊǾŜƴł 
ŘƛƽŘŀύ ǇǊƛŀƳƻ ƴŀ ǾŜƴǘƛƭłǘƻǊΦ [Ŝƴ ǘŀƪ ǎŀ ȊŀōŜȊǇŜőƝ ōŜȊǇǊƻōƭŞƳƻǾł ǇǊŜǾłŘȊƪŀ ŀ ƳŀȄƛƳłƭƴȅ ǳȌƝǾŀǘŜƯǎƪȇ ƪƻƳŦƻǊǘ ǎ ǘȇƳǘƻ 
ǾŜƴǘƛƭłǘƻǊƻƳΦ 

3ÐÒÜÖÎÅ ÕÍÉÅÓÔÎÅÎÉÅ 

¶ ±ŜƴǘƛƭłǘƻǊ ǾȅŦǳƪǳƧŜ ƪǳȌŜƯ ǾȊŘǳŎƘǳ ǇǊƛŀƳƻ ǇƻŘ ǎŜōŀ ŀ řŀƭŜƧ Ƙƻ ǇƻƘłƶŀ Ǉƻ ǇƻŘƭŀƘŜΦ ±ȅǳȌƛǘŜ 
ǘŜŘŀ ǘƛŜǘƻ ƛƴŦƻǊƳłŎƛŜ ǇǊƛ ǾȇōŜǊŜ ƴŀƧƭŜǇǑƛŜƘƻ ƳƛŜǎǘŀ ǇǊŜ ǾŜƴǘƛƭłǘƻǊ ǎ ǇǊƛƘƭƛŀŘƴǳǘƝƳ ƴŀ ƧŜƘƻ 
ŦǳƴƪŎƛǳ ǎǘǊƻǇƴŞƘƻ ƻǎǾŜǘƭŜƴƛŀΦ 

¶ tŀǊŀƳŜǘǊŜ ǾǎǘǳǇƴŞƘƻ ƴŀǇŅǘƛŀ Ƴǳǎƛŀ ȊƻŘǇƻǾŜŘŀǙ ǘŜŎƘƴƛŎƪŞƳǳ ǑǘƝǘƪǳ ƴŀ ȊŀǊƛŀŘŜƴƝΦ 

¶ 5ōŀƧǘŜ ƴŀ ǘƻΣ ŀōȅ ǎŀ Ǿ ōƭƝȊƪƻǎǘƛ ǾŜƴǘƛƭłǘƻǊŀ ƴŜƴŀŎƘłŘȊŀƭƛ ȌƛŀŘƴŜ ǇǊŜƪłȌƪȅΣ ƪǘƻǊŞ ōȅ ƳƻƘƭƛ 
ōǊłƴƛǙ ǎǇǊłǾƴŜƳǳ ǇǊǵŘŜƴƛǳ ǾȊŘǳŎƘǳ ŀƭŜōƻ ƪǘƻǊŞ ōȅ ƳƻƘƭƛ ȊŀǎƛŀƘƴǳǙ ȊŀǊƛŀŘŜƴƛŜ όƴŀǇǊΦ ƘƻǊƴŞ 
dvere skrinky a pod.). 

ªÄÒĿÂÁ ÖĻÒÏÂËÕ 
tǊŜŘ ǾȅƪƻƴŀƴƝƳ ŀƪŜƧƪƻƯǾŜƪ ǵŘǊȌōȅ ǾȅǇƴƛǘŜ ǾŜƴǘƛƭłǘƻǊ ŀ ƻŘǇƻƧǘŜ ƴŀǇłƧŀƴƛŜ όƴŀƧƭŜǇǑƛŜ ƻŘǇƻƧŜƴƝƳ Ȋ ŘƻƳłŎŜƧ ǇƻƛǎǘƪƻǾŜƧ 

skrinky). Povrch jeŘƴƻǘƪȅ ƻőƛǎǘƛǘŜ ƳŅƪƪƻǳ ǾƭƘƪƻǳ ƘŀƴŘǊƛőƪƻǳΦ 

Upozornenie:  

¶ ±ŜƴǘƛƭłǘƻǊ ƴŜǇƻƴłǊŀƧǘŜ Řƻ ǾƻŘȅ 

¶ bŀ őƛǎǘŜƴƛŜ ƴŜǇƻǳȌƝǾŀƧǘŜ ŎƘŜƳƛƪłƭƛŜΣ ŀƪƻ ǎǵ őƛǎǘƛŀŎŜ ǇǊƻǎǘǊƛŜŘƪȅΣ ŀƭƪƻƘƻƭΣ ǊƛŜŘƛŘƭł ŀƭŜōƻ ŀōǊŀȊƝǾƴŜ 
prostriedky 

Teplota farieb - 

½ƳŜƴŀ ǘŜǇƭƻǘȅ ŦŀǊƛŜō όƴŜǳǘǊłƭƴŀ 

ōƛŜƭŀκǎǘǳŘŜƴł ōƛŜƭŀκǘŜǇƭł ōƛŜƭŀύ 

bƻőƴŞ ǎǾŜǘƭƻ 

Deflektor vetra (nie pre tento typ 

modelu) 

tǊƝǊƻŘƴȇ Ǿłƴƻƪ 

2ŀǎƻǾŀő нκп ƘƻŘƛƴȅ 

/ŜƭƪƻǾŞ ǾȅǇƴǳǘƛŜ 

{ǾŜǘƭƻǎǙ + 

Teplota farieb + 

{ǾŜǘƭƻǎǙ - 

½ƳŜƴŀ ǎƳŜǊǳ ƻǘłőŀƴƛŀ 

½ƳŜƴŀ ǊȇŎƘƭƻǎǘƛ м-6 

±ȅǇƴǳǘƛŜ ǾŜƴǘƛƭłǘƻǊŀ 
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SK ¶ ½ŀōǊłƶǘŜ Ǿƴƛƪƴǳǘƛǳ ǾƻŘȅ Řƻ ƧŜŘƴƻǘƪȅΣ ƴŀƧƳŅ ƴŀ ŜƭŜƪǘǊƻƴƛŎƪŞ ƪƻƳǇƻƴŜƴǘȅΦ IǊƻȊƝ ƴŜōŜȊǇŜőŜƴǎǘǾƻ ǵǊŀȊǳ 
ŜƭŜƪǘǊƛŎƪȇƳ ǇǊǵŘƻƳ ŀƭŜōƻ ǇƻǑƪƻŘŜƴƛŀ ǇǊƝǎǘǊƻƧŀΦ 

 
2ƛǎǘŜƴƛŜ ŀ ǵŘǊȌōŀ 

tǊƛǊƻŘȊŜƴȇ ŎƘƻŘ ǾŜƴǘƛƭłǘƻǊŀ ǎǇƾǎƻōǳƧŜ ǇƻǎǘǳǇƴŞ ǳǾƻƯƶƻǾŀƴƛŜ ǎƪǊǳǘƛŜƪΦ LŎƘ ŘƻǘƛŀƘƴǳǘƛŜ ƪƻƴǘǊƻƭǳƧǘŜ ŀǎǇƻƶ ŘǾŀƪǊłǘ ǊƻőƴŜΦ 

±ŜƴǘƛƭłǘƻǊ ǇǊŀǾƛŘŜƭƴŜ őƛǎǘƛǘŜΣ ŀōȅ ǎǘŜ ȊŀŎƘƻǾŀƭƛ ƧŜƘƻ ǇƾǾƻŘƴȇ ǾȊƘƯŀŘΦ bŀ őƛǎǘŜƴƛŜ ƴŜǇƻǳȌƝǾŀƧǘŜ ǾƻŘǳΣ ǇǊŜǘƻȌŜ ƳƾȌŜ ǇƻǑƪƻŘƛǙ 
ƳƻǘƻǊ ŀƭŜōƻ ƳŀǘŜǊƛłƭȅΣ Ȋ ƪǘƻǊȇŎƘ ƧŜ ȊƭƻȌŜƴȇΣ ŀƭŜōƻ ŘƻƪƻƴŎŀ ǎǇƾǎƻōƛǙ ǵǊŀȊ ŜƭŜƪǘǊƛŎƪȇƳ ǇǊǵŘƻƳΦ tƻǳȌƝǾŀƧǘŜ ƭŜƴ ƪŜŦƪǳ ǎ 
ƳŅƪƪȇƳƛ ǑǘŜǘƛƴŀƳƛ ŀƭŜōƻ ƘŀƴŘǊƛőƪǳ Ȋ ƳƛƪǊƻǾƭłƪƴŀΣ ŀōȅ ǎǘŜ ƴŜǇƻǑƪǊƛŀōŀƭƛ ǇƻǾǊŎƘΦ 

tƻȊƴłƳƪŀΥ ƴŜŘƻŘǊȌŀƴƝƳ ǇƻƪȅƴƻǾ ƴŀ ǵŘǊȌōǳ ǎŀ ǾȅǎǘŀǾǳƧŜǘŜ ǊƛȊƛƪǳ ǎǘǊŀǘȅ ƴłǊƻƪǳ ƴŀ ȊłǊǳƪǳΦ

,ÉËÖÉÄÜÃÉÁ 
 
¢Ŝƴǘƻ ǾȇǊƻōƻƪ ƴƛŜ ƧŜ ƻōȅőŀƧƴȇ ƻŘǇŀŘΦ !ƪ ŎƘŎŜǘŜ ǾȇǊƻōƻƪ ȊƭƛƪǾƛŘƻǾŀǙΣ ǇƻǳȌƛǘŜ ƳƛŜǎǘƴȅ ǊŜŎȅƪƭŀőƴȇ 
ǎȅǎǘŞƳ ŀƭŜōƻ ǎŀ ƻōǊłǙǘŜ ƴŀ ǇǊŜŘŀƧŎǳΣ ǳ ƪǘƻǊŞƘƻ ǎǘŜ ǾȇǊƻōƻƪ ȊŀƪǵǇƛƭƛΦ ±ȇǊƻōƻƪ ƴŜƭƛƪǾƛŘǳƧǘŜ ǎǇƻƭǳ ǎ 
ōŜȌƴȇƳ ŘƻƳƻǾȇƳ ƻŘǇŀŘƻƳΦ tƻǳȌƛǘƝƳ ǎǇǊłǾƴŜƘƻ ǎǇƾǎƻōǳ ƭƛƪǾƛŘłŎƛŜ ǇƻƳƾȌŜǘŜ ŎƘǊłƴƛǙ ȌƛǾƻǘƴŞ 
prostredie.

5ÂÅÚÐÅéÅÎÉÅ Ï ÚÈÏÄÅ 
±ȇǊƻōŎŀΥ DŀǾǊƛ ǎΦǊΦƻΦ 

Model: Atria  

¢Ŝƴǘƻ ǾȇǊƻōƻƪ ōƻƭ ǾȅƘƭłǎŜƴȇ Ȋŀ ǾȅƘƻǾǳƧǵŎƛ ǇƻȌƛŀŘŀǾƪłƳ ŀ řŀƭǑƝƳ ǇǊƝǎƭǳǑƴȇƳ ǳǎǘŀƴƻǾŜƴƛŀƳ ǎƳŜǊƴƛŎŜ 
нлмпκолκ9¨ ƻ ŜƭŜƪǘǊƻƳŀƎƴŜǘƛŎƪŜƧ ƪƻƳǇŀǘƛōƛƭƛǘŜ ŀ ǎƳŜǊƴƛŎŜ нлмпκорκ9¨ ƻ ƴƝȊƪƻƳ ƴŀǇŅǘƝ ŀ ǾǑŜǘƪȇƳ řŀƭǑƝƳ 
ǇǊƝǎƭǳǑƴȇƳ ǇƻȌƛŀŘŀǾƪłƳ ǎƳŜǊƴƛŎŜ 9¨Φ ±ȅƘƭłǎŜƴƛŜ ƻ ȊƘƻŘŜ ōƻƭƻ ǾȅŘŀƴŞ ƴŀ ƴŀǑǳ ȊƻŘǇƻǾŜŘƴƻǎǙ ŀ ƧŜ ƪ ŘƛǎǇƻȊƝŎƛƛ 
ƴŀ ǇƻȌƛŀŘŀƴƛŜΦ 

2ÉÅĤÅÎÉÅ ÐÒÏÂÌïÍÏÖ  
tǊŜŘǘȇƳΣ ŀƪƻ ǎŀ ƻōǊłǘƛǘŜ ƴŀ ǎŜǊǾƛǎƴŞƘƻ ǇǊŀŎƻǾƴƝƪŀΣ ǇǊŜőƝǘŀƧǘŜ ǎƛ ǘŜƴǘƻ ȊƻȊƴŀƳΦ aƾȌŜ ǾłƳ ǳǑŜǘǊƛǙ ƴłƪƭŀŘȅ ŀ őŀǎΦ 
¢Ŝƴǘƻ ȊƻȊƴŀƳ ƻōǎŀƘǳƧŜ ōŜȌƴŞ ǇǊƝǇŀŘȅΣ ƪǘƻǊŞ ƴƛŜ ǎǵ ŘƾǎƭŜŘƪƻƳ ŎƘȅōȅ ǎǇǊŀŎƻǾŀƴƛŀ ŀƭŜōƻ ƳŀǘŜǊƛłƭǳΦ 

tǊƻōƭŞƳ aƻȌƴł ǇǊƝőƛƴŀ wƛŜǑŜƴƛŜ 

±ŜƴǘƛƭłǘƻǊ ǎŀ ƴŜƻǘłőŀ 
όǇƻȊƴłƳƪŀΥ ƴŀ ƴƛŜƪǘƻǊŞ ƪǊƻƪȅ 
ōǳŘŜ ǇƻǘǊŜōƴŞ ȊŀǾƻƭŀǙ 

ŎŜǊǘƛŦƛƪƻǾŀƴŞƘƻ ŜƭŜƪǘǊƛƪłǊŀύ 

 

±ȅǇłƭŜƴŞ Ǉƻƛǎǘƪȅ {ƪƻƴǘǊƻƭǳƧǘŜ Ǉƻƛǎǘƪȅ ŀ ŘƻƳłŎƛ 

ŜƭŜƪǘǊƛŎƪȇ ƻōǾƻŘ 

bŜǎǇǊłǾƴŜ ǳǘƛŀƘƴǳǘŞ ŘǊƾǘƻǾŞ ǎǇƻƧŜ {ƪƻƴǘǊƻƭǳƧǘŜ ŜƭŜƪǘǊƻƛƴǑǘŀƭłŎƛǳΦ ¢Ŝƴǘƻ 

ƪǊƻƪ ƳǳǎƝ ǾȅƪƻƴŀǙ ƪǾŀƭƛŦƛƪƻǾŀƴȇ 

ŜƭŜƪǘǊƛƪłǊ 

5ƛŀƯƪƻǾŞ ƻǾƭłŘŀƴƛŜ ƴŜǊŜŀƎǳƧŜ ±ȅƳŜƶǘŜ ōŀǘŞǊƛŜ Ǿ ǊŜƎǳƭłǘƻǊŜ ŀƭŜōƻ 

skontrolujte ich polaritu 

¿ƛŀŘƴŜ ƴŀǇłƧŀƴƛŜ {ƪƻƴǘǊƻƭǳƧǘŜΣ őƛ ƧŜ ƪ ǾŜƴǘƛƭłǘƻǊǳ 

ǇǊƛǇƻƧŜƴł ŜƭŜƪǘǊƛƴŀ 

Iƭǳőƴł ǇǊŜǾłŘȊƪŀ 

 

¦ǾƻƯƴŜƴŞ ǎƪǊǳǘƪȅ Citlivo utiahnite skrutky 

¦ǾƻƯƴŜƴł ƳƻƴǘłȌƴŀ ƪƻƴȊƻƭŀ ¦ǘƛŀƘƴƛǘŜ ǾǑŜǘƪȅ ǎƪǊǳǘƪȅ 
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SK aŜŎƘŀƴƛŎƪȇ Ƙƭǳƪ 
tǊƛ ǇǊǾƻƳ ǎǇǳǎǘŜƴƝ ƴŜŎƘŀƧǘŜ ǾŜƴǘƛƭłǘƻǊ ōŜȌŀǙ ŀǎǇƻƶ у ƘƻŘƝƴΣ ǾǑŜǘƪȅ őŀǎǘƛ ōȅ ǎŀ 

mali ǳǎŀŘƛǙ ŀ Ƙƭǳƪ ōȅ Ƴŀƭ ǳǎǘŀǙΦ !ƪ ǎŀ ǘŀƪ ƴŜǎǘŀƴŜΣ ƪƻƴǘŀƪǘǳƧǘŜ ǎŜǊǾƛǎΦ 

Svetlo sa nerozsvieti tƻǑƪƻŘŜƴŞ ǎǾŜǘƭƻ YƻƴǘŀƪǘǳƧǘŜ ǎŜǊǾƛǎƴŞ ƻŘŘŜƭŜƴƛŜ 

±ŜƴǘƛƭłǘƻǊ ǎŀ ǘƻőƝΣ ŀƭŜ ǇǊǵŘ ǾȊŘǳŎƘǳ 

ƧŜ ƴŜŘƻǎǘŀǘƻőƴȇ 

tǊŜŘƳŜǘȅ Ǿ ǘŜǎƴŜƧ ōƭƝȊƪƻǎǘƛ 

ǾŜƴǘƛƭłǘƻǊŀ 

Predmety v ƳƛŜǎǘƴƻǎǘƛ ƳƾȌǳ 

ƻōƳŜŘȊƻǾŀǙ ǇǊǵŘŜƴƛŜ ǾȊŘǳŎƘǳ 

bŜǎǇǊłǾƴȅ ǇǊƛŜƳŜǊ ƭƻǇŀǘƛŜƪ 

ǾŜƴǘƛƭłǘƻǊŀ 

±ȅōǊŀƴȇ ǾŜƴǘƛƭłǘƻǊ Ƴł ǇǊƝƭƛǑ Ƴŀƭȇ 

ǇǊƛŜƳŜǊ ƴŀ ǾŜƯƪƻǎǙ ƳƛŜǎǘƴƻǎǘƛΣ Ǿ 

ƪǘƻǊŜƧ ōƻƭ ƴŀƛƴǑǘŀƭƻǾŀƴȇ 

 

)ÎÆÏÒÍÜÃÉÅ Ï ÓĩÁĿÎÏÓÔÉ  
± ǇǊƝǇŀŘŜ ǊŜƪƭŀƳłŎƛŜ ǎǵ ƴŀƧƴƻǾǑƛŜ ƛƴŦƻǊƳłŎƛŜ ƪ ŘƛǎǇƻȊƝŎƛƛ ƴŀ ǿŜōƻǾŜƧ ǎǘǊłƴƪŜ ǇǊŜŘŀƧŎǳ Ǿ ǇǊƝǎƭǳǑƴŜƧ ƪǊŀƧƛƴŜΦ 

)ÎÆÏÒÍÜÃÉÅ Ï ÖĻÒÏÂÃÏÖÉ 
!ƪ ƳłǘŜ ŀƪŞƪƻƯǾŜƪ ƻǘłȊƪȅ ŀƭŜōƻ ƻōŀǾȅ ǘȇƪŀƧǵŎŜ ǎŀ ǾłǑƘƻ ƴƻǾŞƘƻ ǇǊƻŘǳƪǘǳΣ ƪƻƴǘŀƪǘǳƧǘŜ ƴłǑ ǘƝƳ ȊłƪŀȊƴƝŎƪŜƧ 
podpory. 

Gavri s.r.o. 
{ƭǳƴŜőƴł пумκсΣ .Ǌƴƻ 
63400 
2Ŝǎƪł ǊŜǇǳōƭƛƪŀ 

Email: 
obchod@gavri.cz 
info@noaton.de
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[Ņǎ ƻŎƘ ǎǇŀǊŀ ŘŜǎǎŀ ŀƴǾƛǎƴƛƴƎŀǊ ƴƻƎƎǊŀƴǘ 

Mer information och den senaste versionen av handboken  

Ŧƛƴƴǎ Ǉň ǘƛƭƭǾŜǊƪŀǊŜƴǎ ǿŜōōǇƭŀǘǎΦ 
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SV )ÎÎÅÈâÌÌÅÔ É ÐÁËÅÔÅÔ 
- ¢ŀƪŦƭŅƪǘ 

- CƧŅǊǊƪƻƴǘǊƻƭƭ Ҍ ōŀǘǘŜǊƛŜǊ 

Parametrar  
Modell Atria 

bƻƳƛƴŜƭƭ ǎǇŅƴƴƛƴƎ ƻŎƘ ŦǊŜƪǾŜƴǎ 220-240 V ~ AC 50/60 Hz 

Max motoreffekt (W) 16 W 

Belysningsstyrka 40 W 

Luminositet 3600 lm 

[ƧǳǎŜǘǎ ŦŅǊƎŜǊ varmvitt / dagsljusvitt / kallvitt (3000K/4000K/6000K) 

CŅǊƎňǘŜǊƎƛǾƴƛƴƎǎƛƴŘŜȄ wŀ >85 

Skyddsklass Klass II 

Antal blad / material 5 / ABS 

Twilight Ja 

Maximal taklutning флϲ όƪŀƴ ƳƻƴǘŜǊŀǎ Ǉň ǾŅƎƎŜƴύ 

CƧŅǊǊƪƻƴǘǊƻƭƭ Ja 

CƭŅƪǘŜƴǎ ŘƛƳŜƴǎƛƻƴŜǊ όōǊŜŘŘ Ȅ ƘǀƧŘύ 50 x 19 cm 

Vikt 3 kg 

 

Hastighet 1 2 3 4 5 6 

Inlagd effekt 

(W) 

3.5 5 6.5 7 8.5 16 

RPM 610 710 800 850 910 1160 

[ǳŦǘŦƭǀŘŜ όƳ 

/min) 3 

5 7 9 11 12 15 

.ǳƭƭŜǊƴƛǾň ƛ Ř. 20 25 30 35 40 45 

 

3ßËÅÒÈÅÔÓÁÎÖÉÓÎÉÎÇÁÒ 
ω 5Ŝƴƴŀ ŀǇǇŀǊŀǘ ŅǊ ƛƴǘŜ ŀǾǎŜŘŘ ŀǘǘ ŀƴǾŅƴŘŀǎ ŀǾ ǇŜǊǎƻƴŜǊ όƛƴƪƭǳǎƛǾŜ ōŀǊƴύ ƳŜŘ ƴŜŘǎŀǘǘ ŦȅǎƛǎƪΣ ǎŜƴǎƻǊƛǎƪ ŜƭƭŜǊ 

ƳŜƴǘŀƭ ŦǀǊƳňƎŀ ŜƭƭŜǊ ƳŜŘ ƻǘƛƭƭǊŅŎƪƭƛƎ ŜǊŦŀǊŜƴƘŜǘ ƻŎƘ ƪǳƴǎƪŀǇΣ ƻƳ ŘŜ ƛƴǘŜ ƘŀǊ ǀǾŜǊǾŀƪŀǘǎ ŜƭƭŜǊ ƛƴǎǘǊǳŜǊŀǘǎ ƛ 
ŀƴǾŅƴŘƴƛƴƎŜƴ ŀǾ ŀǇǇŀǊŀǘŜƴ ŀǾ Ŝƴ ǇŜǊǎƻƴ ǎƻƳ ŀƴǎǾŀǊŀǊ ŦǀǊ ŘŜǊŀǎ ǎŅƪŜǊƘŜǘΦ 

ω LƴǎǘŀƭƭŀǘƛƻƴŜƴ ŀǾ ǘŀƪŦƭŅƪǘŜƴ ƳňǎǘŜ ǳǘŦǀǊŀǎ ŀǾ Ŝƴ ƪǾŀƭƛŦƛŎŜǊŀŘ ŜƭŜƪǘǊƛƪŜǊ ƛ ŜƴƭƛƎƘŜǘ med ƭƻƪŀƭŀ ŜƭŦǀǊŜǎƪǊƛŦǘŜǊΦ 
ω !ǊōŜǘŜ Ǉň ŘŜ ŜƭŜƪǘǊƛǎƪŀ ƭŜŘƴƛƴƎŀǊƴŀ ŦňǊ ŜƴŘŀǎǘ ǳǘŦǀǊŀǎ ŜŦǘŜǊ ŀǘǘ ǎǘǊǀƳƳŜƴ ƘŀǊ ƪƻǇǇƭŀǘǎ ōƻǊǘ ŦǊňƴ ŦƭŅƪǘŜƴ ƳŜŘ ƘƧŅƭǇ 

ŀǾ Ŝƴ ǎǘǊǀƳōǊȅǘŀǊŜ ŜƭƭŜǊ ƘǳǎƘňƭƭǎǎŅƪǊƛƴƎŀǊΦ 
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SV 
ω CƭŅƪǘŜƴ ǎƪŀ ƳƻƴǘŜǊŀǎ ǎň ŀǘǘ ŘŜǎǎ ōƭŀŘ ŅǊ Ƴƛƴǎǘ нол ŎƳ ŦǊňƴ ƳŀǊƪŜƴ ƻŎƘ ŘŜǎǎ ŅƴŘŀǊ Ƴƛƴǎǘ ол ŎƳ ŦǊňƴ ƴŅǊƳŀǎǘŜ 

ƳǀƧƭƛƎŀ ƘƛƴŘŜǊ ŜƭƭŜǊ ǾŅƎƎ όƧǳ ǎǘǀǊǊŜ ŀǾǎǘňƴŘ ŘŜǎǘƻ ōŅǘǘǊŜ ƭǳŦǘŦƭǀŘŜύΦ 5Ŝǘ ǳƴŘŜǊƭŀƎ ǎƻƳ ƳƻƴǘŜǊƛƴƎǎŦŅǎǘŜǘ ǎƪŀ ŦŅǎǘŀǎ 
Ǉň ƳŜŘ ƘƧŅƭǇ ŀǾ ŘŜ ƳŜŘŦǀƭƧŀƴŘŜ ǎƪǊǳǾŀǊƴŀ ǎƪŀ ƪǳƴƴŀ ōŅǊŀ Ŝƴ ōŜƭŀǎǘƴƛƴƎ Ǉň Ƴƛƴǎǘ ол ƪƎΦ CƭŅƪǘŜƴ ŦňǊ ƛƴǘŜ ǎǾŅƴƎŀΦ 

ω !ƴǎƭǳǘ ƛƴǘŜ ŦƭŅƪǘŜƴǎ ǎǘǊǀƳŦǀǊǎǀǊƧƴƛƴƎ ǘƛƭƭ ŘƛƳǊŀǊΣ ǇƻǘŜƴǘƛƻƳŜǘǊŀǊΣ ǾŅƎƎōǊȅǘŀǊŜ ŜƭƭŜǊ ƭƛƪƴŀƴŘŜ ŜƴƘŜǘŜǊ ŜŦǘŜǊǎƻƳ 
ŘŜǘǘŀ ƪŀƴ ƭŜŘŀ ǘƛƭƭ ŀǘǘ ŦƭŅƪǘŜƴ ƛƴǘŜ ŦǳƴƎŜǊŀǊ ǎƻƳ ŘŜƴ ǎƪŀ ŜƭƭŜǊ ŀǘǘ ŦƭŅƪǘƳƻǘƻǊƴ ǎƪŀŘŀǎΦ 5Ŝǘ ŅǊ ǾƛƪǘƛƎǘ ŀǘǘ ŘŜƴ 
ŜƭŜƪǘǊƛǎƪŀ ƭŜŘƴƛƴƎŜƴ ƛƴƴŜƘňƭƭŜǊ Ŝƴ ǎǘǊǀƳōǊȅǘŀǊŜ ƛ ŜƴƭƛƎƘŜǘ ƳŜŘ ƭŜŘƴƛƴƎǎŦǀǊƻǊŘƴingen som ger ett enfasavbrott 
ŘƛǊŜƪǘ ŀƴǎƭǳǘŜƴ ǘƛƭƭ ƘǳǎƘňƭƭǎǎŅƪǊƛƴƎŜƴ ƻŎƘ ƳňǎǘŜ Ƙŀ ƳŜƭƭŀƴǊǳƳ ƳŜƭƭŀƴ ŀƭƭŀ ƭŜŘŀǊŜΣ ǾƛƭƪŜǘ ƎŜǊ ǘƻǘŀƭ ŦǊňƴƪƻǇǇƭƛƴƎ 
ǳƴŘŜǊ ǀǾŜǊǎǇŅƴƴƛƴƎǎŦǀǊƘňƭƭŀƴŘŜƴ ŀǾ ƪŀǘŜƎƻǊƛ LLΦ CƭŅƪǘŜƴ ǎƪŀƭƭ ŀƴǎƭǳǘŀǎ ǘƛƭƭ Ŝƴ ǎƪȅŘŘŀŘ ƪǊŜǘǎΦ !ƴǾŅƴŘ ŜƴŘŀǎǘ ŘŜƴ 
mŜŘŦǀƭƧŀƴŘŜ ŦƧŅǊǊƪƻƴǘǊƻƭƭŜƴ ŦǀǊ ŀǘǘ ǎǘŅƴƎŀ ŀǾ ƻŎƘ ǎŅǘǘŀ Ǉň ŦƭŅƪǘŜƴΦ 

ω CǀǊ ƛƴǘŜ ƛƴ ƴňƎǊŀ ŦǀǊŜƳňƭ ƛ ōƭŀŘŜƴǎ ǊƻǘŀǘƛƻƴǎƻƳǊňŘŜ ǎƻƳ ƪŀƴ ǘǊŅŦŦŀǎ ŀǾ ōƭŀŘŜƴΦ 9ǘǘ ǎňŘŀƴǘ ǎƭŀƎ ƪŀƴ ǎƪŀŘŀ ōƭŀŘŜƴ 
ƻŎƘ ƭŜŘŀ ǘƛƭƭ ŀǘǘ ŦƭŅƪǘŜƴ ōƭƛǊ ƻōŀƭŀƴǎŜǊŀŘ ƻŎƘ ƻǊǎŀƪŀǊ ǾƛōǊŀǘƛƻƴŜǊ ƻŎƘ ǀƪŀǘ ōuller. 

ω YƻƴǘǊƻƭƭŜǊŀ ŀǘǘ ŘŜ ŜƴǎƪƛƭŘŀ ǎƪǊǳǾŀǊƴŀ ŅǊ ƻǊŘŜƴǘƭƛƎǘ ňǘŘǊŀƎƴŀ ŜŦǘŜǊ ƳƻƴǘŜǊƛƴƎŜƴΦ [ǀǎŀ ǎƪǊǳǾŀǊ ŅǊ Ŝƴ ŀǾ ƻǊǎŀƪŜǊƴŀ ǘƛƭƭ 
Ŝƴ ōǳƭƭǊƛƎ ŦƭŅƪǘΦ 

ω tň ƎǊǳƴŘ ŀǾ ŦƭŅƪǘŜƴǎ ǊƻǘŜǊŀƴŘŜ ǊǀǊŜƭǎŜ ƪŀƴ Ǿƛǎǎŀ ŀƴǎƭǳǘƴƛƴƎŀǊ ƭƻǎǎƴŀ ƳŜŘ ǘƛŘŜƴΦ YƻƴǘǊƻƭƭŜǊŀ ŘŅǊŦǀǊ ŀƭƭŀ ǎƪǊǳǾŀǊ ƻŎh 
ŀƴŘǊŀ ŀƴǎƭǳǘƴƛƴƎŀǊ Ƴƛƴǎǘ ǘǾň ƎňƴƎŜǊ ǇŜǊ ňǊ ƻŎƘ ŘǊŀ ňǘ ǾƛŘ ōŜƘƻǾΦ 

ω hƳ ƴŅǘǎƭŀŘŘŜƴ ŅǊ ǎƪŀŘŀŘ ƳňǎǘŜ ŘŜƴ ōȅǘŀǎ ǳǘ ŀǾ ǘƛƭƭǾŜǊƪŀǊŜƴΣ Ŝǘǘ ǎǇŜŎƛŀƭƛǎŜǊŀǘ ǎŜǊǾƛŎŜŎŜƴǘŜǊ ŜƭƭŜǊ ŀƴƴŀƴ 
ƪǾŀƭƛŦƛŎŜǊŀŘ ŎŜǊǘƛŦƛŜǊŀŘ ǘƧŅƴǎǘŜƭŜǾŜǊŀƴǘǀǊ ŦǀǊ ŀǘǘ ŦǀǊƘƛƴŘǊŀ ŜǾŜƴǘǳŜƭƭŀ ŦǳƴƪǘƛƻƴǎǎǘǀǊƴƛƴƎŀǊ ŜƭƭŜǊ ƘŅƭǎƻǊƛǎƪŜǊΦ 

ω .ȅǘŜ ŀǾ ōŜƭȅǎƴƛƴƎŜƴ ǘƛƭƭ ŘŜƴƴŀ ŦƭŅƪǘ ŦňǊ ŜƴŘŀǎǘ ǳǘŦǀǊŀǎ ŀǾ ǘƛƭƭǾŜǊƪŀǊŜƴΣ Ŝǘǘ ǎǇŜŎƛŀƭƛǎŜǊŀǘ ǎŜǊǾƛŎŜŎŜƴǘŜǊ ŜƭƭŜǊ Ŝƴ 

ŀƴƴŀƴ ƪǾŀƭƛŦƛŎŜǊŀŘ ŎŜǊǘƛŦƛŜǊŀŘ ǘƧŅƴǎǘŜƭŜǾŜǊŀƴǘǀǊ ŦǀǊ ŀǘǘ ǳƴŘǾƛƪŀ ŦǳƴƪǘƛƻƴǎǎǘǀǊƴƛƴƎŀǊ ŜƭƭŜǊ ƘŅƭǎƻǊƛǎƪŜǊΦ 

Observera: De ǾƛƪǘƛƎŀ ǾŀǊƴƛƴƎŀǊƴŀ ƻŎƘ ƛƴǎǘǊǳƪǘƛƻƴŜǊƴŀ ƛ ŘŜƴ ƘŅǊ ƘŀƴŘōƻƪŜƴ ǘŅŎƪŜǊ ƛƴǘŜ ŀƭƭŀ ƳǀƧƭƛƎŀ ŦǀǊƘňƭƭŀƴŘŜƴ ƻŎƘ 

ǎƛǘǳŀǘƛƻƴŜǊ ǎƻƳ ƪŀƴ ǳǇǇǎǘňΦ 5ǳ ōǀǊ ŀƭƭǘƛŘ ŀƴǾŅƴŘŀ ǎǳƴǘ ŦǀǊƴǳŦǘΣ ǾŀǊŀ ŦǀǊǎƛƪǘƛƎ ƻŎƘ ŦǀǊǳǘǎŜ ƳǀƧƭƛƎŀ ǎƛǘǳŀǘƛƻƴŜǊ ǎƻƳ ƪŀƴ 

ǳǇǇǎǘňΦ 

!ƴǾŅƴŘ ŜƴƘŜǘŜƴ ŜƴƭƛƎǘ ŘŜƴ ŀƴƎƛǾƴŀ ǎǇŅƴƴƛƴƎŜƴΦ 
CƭŅƪǘŜƴ ŅǊ ŜƴŘŀǎǘ ŀǾǎŜŘŘ ŦǀǊ ƛƴƻƳƘǳǎōǊǳƪ ƛ ƘǳǎƘňƭƭΦ !ƴǾŅƴŘ ŘŜƴ ƛƴǘŜ ŦǀǊ ŀƴŘǊŀ ŅƴŘŀƳňƭΦ 
tƭŀŎŜǊŀ ƛƴǘŜ ŦƭŅƪǘŜƴ ƛ ƴŅǊƘŜǘŜƴ ŀǾ ǾŅǊƳŜǇǊƻŘǳŎŜǊŀƴŘŜ ǳǘǊǳǎǘƴƛƴƎ ŜƭƭŜǊ ƛ ƴŅǊƘŜǘŜƴ ŀǾ ōǊŀƴŘŦŀǊƭƛƎŀ ŜƭƭŜǊ ŦŀǊƭƛƎŀ ƳŀǘŜǊƛŀƭΦ 

Installation  

1. Koppƭŀ ōƻǊǘ ǎǘǊǀƳŦǀǊǎǀǊƧƴƛƴƎŜƴΦ 5Ŝǘǘŀ ŦǀǊƘƛƴŘǊŀǊ ǊƛǎƪŜƴ ŦǀǊ ŜƭŜƪǘǊƛǎƪŀ ǎǘǀǘŀǊΦ CŅǎǘ ŘŜǘ ƳŜŘŦǀƭƧŀƴŘŜ 
ƳƻƴǘŜǊƛƴƎǎŦŅǎǘŜǘ Ǉň Ŝƴ ƭŅƳǇƭƛƎ Ǉƭŀǘǎ ƛ ǘŀƪŜǘ ŜƭƭŜǊ Ǉň ǾŅƎƎŜƴ ƳŜŘ ƘƧŅƭǇ ŀǾ ŘŜ ƳŜŘŦǀƭƧŀƴŘŜ ǇƭǳƎƎŀǊƴŀ ƻŎƘ 
skruvarna. 

2. !ƴǎƭǳǘ ƭŜŘƴƛƴƎŀǊƴŀ ŦǊňƴ ƘǳǎƘňƭƭǎƪǊŜǘǎŜƴ ǘƛƭƭ ƳƻǘǎǾŀǊŀƴŘŜ ƭŜŘƴƛƴƎŀǊ ǎƻƳ ƪƻƳƳŜǊ ŦǊňƴ ŦƭŅƪǘŜƴΦ 

3. !ƴǾŅƴŘ ǎƪǊǳǾŀǊƴŀ ŦǀǊ ŀǘǘ ŦŅǎǘŀ ŦƭŅƪǘƘǳǎŜǘ Ǉň ŘŜǘ ŦǀǊŀƴƪǊŀŘŜ ŦŅǎǘŜǘΦ {Ŝ ǘƛƭƭ ŀǘǘ ƭŜŘƴƛƴƎŀǊƴŀ ƛƴǘŜ ƪƭŅƳǎ Ǉň 
ƴňƎƻǘ ǎŅǘǘΦ 

4. YƻƴǘǊƻƭƭŜǊŀ ŀǘǘ ŀƭƭŀ ǎƪǊǳǾŀǊ ŅǊ ňǘŘǊŀƎƴŀΦ 

5. )ǘŜǊǎǘŅƭƭ ǎǘǊǀƳŦǀǊǎǀǊƧƴƛƴƎŜƴΦ 

6. CƭŅƪǘŜƴ ŅǊ ǊŜŘƻ ŀǘǘ ŀƴǾŅƴŘŀǎ.  
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SV 
{ƭň ǇňκŀǾ ƭƧǳǎŜǘ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
CƧŅǊǊƪƻƴǘǊƻƭƭŜƴ ƪǊŅǾŜǊ ƛƴƎŜƴ ǎǇŜŎƛŜƭƭ ǇŀǊƴƛƴƎ ƻŎƘ ƪŀƴ ŀƴǾŅƴŘŀǎ ǎň ǎƴŀǊǘ ŦƭŅƪǘŜƴ ŅǊ ƛƴǎǘŀƭƭŜǊŀŘΦ  
   

tň ƎǊǳƴŘ ŀǾ ŘŜƴ ƛƴŦǊŀǊǀŘŀ ǎƛƎƴŀƭŜƴǎ ƪŀǊŀƪǘŅǊ ōǀǊ ŘŜƴ ǎǘȅǊŘŀ ŦƭŅƪǘŜƴ ƘŜƭǎǘ ōŜŦƛƴƴŀ ǎƛƎ ƛƴƻƳ п m ŦǊňƴ ǎǘȅǊŜƴƘŜǘŜƴΣ ƭŅƴƎǊŜ 
ŀǾǎǘňƴŘ ƪŀƴ ƭŜŘŀ ǘƛƭƭ ŀǘǘ ǎƛƎƴŀƭŜƴ ŘŅƳǇŀǎ ƻŎƘ ŜǾŜƴǘǳŜƭƭǘ ŦǀǊƭƻǊŀǎΦ 5Ŝǘ ŅǊ ƻŎƪǎň ƴǀŘǾŅƴŘƛƎǘ ŀǘǘ ǎŜ ǘƛƭƭ ŀǘǘ ŘŜǘ ƛƴǘŜ Ŧƛƴƴǎ ƴňƎǊŀ 
ƘƛƴŘŜǊ ƳŜƭƭŀƴ ǎǘȅǊŜƴƘŜǘŜƴ ƻŎƘ ŦƭŅƪǘŜƴ ƻŎƘ ŀǘǘ ǎǘȅǊŜƴƘŜǘŜƴ ǊƛƪǘŀǊ ǎƛƴ ǀǾǊŜ ŘŜƭ όƘŅǊ Lw-ŘƛƻŘŜƴύ ŘƛǊŜƪǘ Ƴƻǘ ŦƭŅƪǘŜƴΦ 5Ŝǘǘŀ ŅǊ 
ŘŜǘ ŜƴŘŀ ǎŅǘǘŜǘ ŀǘǘ ƎŀǊŀƴǘŜǊŀ Ŝƴ ǎƳƛŘƛƎ ŘǊƛŦǘ ƻŎƘ ƳŀȄƛƳŀƭ ŀƴǾŅƴŘŀǊǳǇǇƭŜǾŜƭǎŜ ƳŜŘ ŘŜƴƴŀ ŦƭŅƪǘΦ 

Korrekt placering  

¶ CƭŅƪǘŜƴ ōƭňǎŜǊ Ŝƴ ƭǳŦǘƪƻƴ ŘƛǊŜƪǘ ǳƴŘŜǊ ǎƛƎ ǎƧŅƭǾ ƻŎƘ ŦƻǊǘǎŅǘǘŜǊ ŀǘǘ ŘǊƛǾŀ ŘŜƴ ƭŅƴƎǎ ƎƻƭǾŜǘΦ {ň ŀƴǾŅƴŘ 
ŘŜƴƴŀ ƛƴŦƻǊƳŀǘƛƻƴ ŦǀǊ ŀǘǘ ǾŅƭƧŀ ŘŜƴ ōŅǎǘŀ ǇƭŀǘǎŜƴ ŦǀǊ ŦƭŅƪǘŜƴΣ ƳŜŘ ƘŅƴǎȅƴ ǘƛƭƭ ŘŜǎǎ funktion som 
takbelysning. 

¶ tŀǊŀƳŜǘǊŀǊƴŀ ŦǀǊ ƛƴƎňƴƎǎǎǇŅƴƴƛƴƎŜƴ ƳňǎǘŜ ǀǾŜǊŜƴǎǎǘŅƳƳŀ ƳŜŘ ŘŜƴ ǘŜƪƴƛǎƪŀ ŜǘƛƪŜǘǘŜƴ Ǉň ƛƴǎǘǊǳƳŜƴǘŜǘΦ 

¶ YƻƴǘǊƻƭƭŜǊŀ ŀǘǘ ŘŜǘ ƛƴǘŜ Ŧƛƴƴǎ ƴňƎǊŀ ƘƛƴŘŜǊ ƛ ƴŅǊƘŜǘŜƴ ŀǾ ŦƭŅƪǘŜƴ ǎƻƳ ƪŀƴ ƘƛƴŘǊŀ Ŝǘǘ ƪƻǊǊŜƪǘ ƭǳŦǘŦƭǀŘŜ 
ŜƭƭŜǊ ǎƻƳ ƪŀƴ ǘǊŅŦŦŀ ŜƴƘŜǘŜƴ όǘΦŜȄΦ ǎƪňǇŘǀǊǊŀǊ ŜǘŎΦύΦ 

0ÒÏÄÕËÔÕÎÄÅÒÈâÌÌ 
Lƴƴŀƴ Řǳ ǳǘŦǀǊ ƴňƎƻǘ ǳƴŘŜǊƘňƭƭ ǎƪŀ Řǳ ǎǘŅƴƎŀ ŀǾ ŦƭŅƪǘŜƴ ƻŎƘ ƪƻǇǇƭŀ ōƻǊǘ ǎǘǊǀƳŦǀǊǎǀǊƧƴƛƴƎŜƴ όƘŜƭǎǘ ƎŜƴƻƳ ŀǘǘ ƪƻǇǇƭŀ ǳǊ ŘŜƴ 

ŦǊňƴ ǎŅƪǊƛƴƎǎƭňŘŀƴ ƛ ƘǳǎƘňƭƭŜǘύΦ wŜƴƎǀǊ ŜƴƘŜǘŜƴǎ ȅǘŀ ƳŜŘ en mjuk, fuktig trasa. 

Varning:  

¶ CǀǊŘƧǳǇŀ ƛƴǘŜ ŦƭŅƪǘŜƴ ƛ ǾŀǘǘŜƴ 

¶ !ƴǾŅƴŘ ƛƴǘŜ ƪŜƳƛƪŀƭƛŜǊ ǎƻƳ ǊŜƴƎǀǊƛƴƎǎƳŜŘŜƭΣ ŀƭƪƻƘƻƭΣ ŦǀǊǘǳƴƴƛƴƎǎƳŜŘŜƭ ŜƭƭŜǊ ǎƭƛǇƳŜŘŜƭ ŦǀǊ ǊŜƴƎǀǊƛƴƎΦ 

¶ ŦǀǊƘƛƴŘǊŀ ŀǘǘ ǾŀǘǘŜƴ ǘǊŅƴƎŜǊ ƛƴ ƛ ŜƴƘŜǘŜƴΣ ǎŅǊǎƪƛƭǘ Ǉň ŜƭŜƪǘǊƻƴƛǎƪŀ ƪƻƳǇƻƴŜƴǘŜǊΦ 5Ŝǘ Ŧƛƴƴǎ Ǌƛǎƪ ŦǀǊ ŜƭŜƪǘǊƛǎƪ ǎǘǀǘ ŜƭƭŜǊ 
ǎƪŀŘƻǊ Ǉň ƛƴǎǘǊǳƳŜƴǘŜǘ. 

CŅǊƎǘŜƳǇŜǊŀǘǳǊ - 

&ƴŘǊƛƴƎ ŀǾ ŦŅǊƎǘŜƳǇŜǊŀǘǳǊŜƴ 

(neutral vit/kall vit/varm vit) 

Nattlampa 

±ƛƴŘŀǾǾƛǎŀǊŜ όƛƴǘŜ ŦǀǊ ŘŜƴƴŀ ǘȅǇ ŀǾ 

modell) 

Naturlig bris 

Timer 2/4 timmar 

Total 

ŀǾǎǘŅƴƎƴƛƴƎ 

Ljusstyrka + 

CŅǊƎǘŜƳǇŜǊŀǘǳǊ Ҍ 

Ljusstyrka - 

&ƴŘǊƛƴƎ ŀǾ 

rotationsriktningen 

&ƴŘǊƛƴƎ ŀǾ 

hastigheterna 1-6 
{ǘŅƴƎŀ ŀǾ ŦƭŅƪǘŜƴ 
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wŜƴƎǀǊƛƴƎ ƻŎƘ ǳƴŘŜǊƘňƭƭ 

CƭŅƪǘŜƴǎ ƴŀǘǳǊƭƛƎŀ ƎňƴƎ ƎǀǊ ŀǘǘ ǎƪǊǳǾŀǊƴŀ ƭƻǎǎƴŀǊ ƎǊŀŘǾƛǎΦ YƻƴǘǊƻƭƭŜǊŀ ŀǘǘ ŘŜ ŅǊ ňǘŘǊŀƎƴŀ Ƴƛƴǎǘ ǘǾň ƎňƴƎŜǊ ƻƳ ňǊŜǘΦ 

wŜƴƎǀǊ ŦƭŅƪǘŜƴ ǊŜƎŜƭōǳƴŘŜǘ ŦǀǊ ŀǘǘ ōŜǾŀǊŀ ŘŜǎǎ ǳǊǎǇǊǳƴƎƭƛƎŀ ǳǘǎŜŜƴŘŜΦ !ƴǾŅƴŘ ƛƴǘŜ ǾŀǘǘŜƴ ŦǀǊ ǊŜƴƎǀǊƛƴƎΣ ŜŦǘŜǊǎƻƳ ŘŜǘ ƪŀƴ 
ǎƪŀŘŀ ƳƻǘƻǊƴ ŜƭƭŜǊ ŘŜ ƳŀǘŜǊƛŀƭ ǎƻƳ ŘŜƴ ōŜǎǘňǊ ŀǾΣ ŜƭƭŜǊ ǘƛƭƭ ƻŎƘ ƳŜŘ ƻǊǎŀƪŀ ŜƭŜƪǘǊƛǎƪŀ ǎǘǀǘŀǊΦ !ƴǾŅƴŘ ŜƴŘŀǎǘ Ŝƴ ōƻǊǎǘŜ ƳŜŘ 
ƳƧǳƪŀ ōƻǊǎǘ ŜƭƭŜǊ Ŝƴ ƳƛƪǊƻŦƛōŜǊŘǳƪ ŦǀǊ ŀǘǘ ǳƴŘǾƛƪŀ att repa ytan. 

hōǎŜǊǾŜǊŀΥ hƳ Řǳ ƛƴǘŜ ŦǀƭƧŜǊ ǳƴŘŜǊƘňƭƭǎƛƴǎǘǊǳƪǘƛƻƴŜǊƴŀ ǊƛǎƪŜǊŀǊ Řǳ ŀǘǘ ŦǀǊƭƻǊŀ Řƛǘǘ ƎŀǊŀƴǘƛŀƴǎǇǊňƪΦ

Bortskaffande  
 
5Ŝƴƴŀ ǇǊƻŘǳƪǘ ŅǊ ƛƴǘŜ ǾŀƴƭƛƎǘ ŀǾŦŀƭƭΦ CǀǊ ŀǘǘ ƎǀǊŀ ŘƛƎ ŀǾ ƳŜŘ ǇǊƻŘǳƪǘŜƴΣ ŀƴǾŅƴŘ Řƛǘǘ ƭƻƪŀƭŀ 
ňǘŜǊǾƛƴƴƛƴƎǎǎȅǎǘŜƳ ŜƭƭŜǊ ƪƻƴǘŀƪǘŀ ŘŜƴ ňǘŜǊŦǀǊǎŅƭƧŀǊŜ ǎƻƳ Řǳ ƪǀǇǘŜ ǇǊƻŘǳƪǘŜƴ ŀǾΦ {ƭŅƴƎ ƛƴǘŜ 
ǇǊƻŘǳƪǘŜƴ ǘƛƭƭǎŀƳƳŀƴǎ ƳŜŘ ǾŀƴƭƛƎǘ ƘǳǎƘňƭƭǎŀǾŦŀƭƭΦ DŜƴƻƳ ŀǘǘ ŀƴǾŅƴŘŀ ǊŅǘǘ ƳŜǘƻŘ ŦǀǊ 
ōƻǊǘǎƪŀŦŦŀƴŘŜ ōƛŘǊŀǊ Řǳ ǘƛƭƭ ŀǘǘ ǎƪȅŘŘŀ ƳƛƭƧǀƴΦ

&ĘÒÓßËÒÉÎÇ ÏÍ ĘÖÅÒÅÎÓÓÔßÍÍÅÌÓÅ 
Producent: Gavri s.r.o. 

Modell: Atria  

5Ŝƴƴŀ ǇǊƻŘǳƪǘ ƘŀǊ ŦǀǊƪƭŀǊŀǘǎ ǳǇǇŦȅƭƭŀ ƪǊŀǾŜƴ ƻŎƘ ŀƴŘǊŀ ǊŜƭŜǾŀƴǘŀ ōŜǎǘŅƳƳŜƭǎŜǊ ƛ ŘƛǊŜƪǘƛǾ нлмпκолκ9¦ ƻƳ 
ŜƭŜƪǘǊƻƳŀƎƴŜǘƛǎƪ ƪƻƳǇŀǘƛōƛƭƛǘŜǘ ƻŎƘ ŘƛǊŜƪǘƛǾ нлмпκорκ9¦ ƻƳ ƭňƎǎǇŅƴƴƛƴƎ ǎŀƳǘ ŀƭƭŀ ŀƴŘǊŀ ǊŜƭŜǾŀƴǘŀ ƪǊŀǾ ƛ 9¦-
direktivet. KonforƳƛǘŜǘǎŦǀǊƪƭŀǊƛƴƎŜƴ ƘŀǊ ǳǘŦŅǊŘŀǘǎ ǳƴŘŜǊ ǾňǊǘ ŀƴǎǾŀǊ ƻŎƘ ŅǊ ǘƛƭƭƎŅƴƎƭƛƎ Ǉň ōŜƎŅǊŀƴΦ 

&ÅÌÓĘËÎÉÎÇ  
[Ņǎ ŘŜƴ ƘŅǊ ƭƛǎǘŀƴ ƛƴƴŀƴ Řǳ ƪƻƴǘŀƪǘŀǊ Ŝƴ ǎŜǊǾƛŎŜǘŜƪƴƛƪŜǊΦ 5Ŝƴ ƪŀƴ ǎǇŀǊŀ ŘƛƎ ƪƻǎǘƴŀŘŜǊ ƻŎƘ ǘƛŘΦ 5Ŝƴ ƘŅǊ ƭƛǎǘŀƴ 
ƛƴƴŜƘňƭƭŜǊ ǾŀƴƭƛƎŀ Ŧŀƭƭ ǎƻƳ ƛƴǘŜ ōŜǊƻǊ Ǉň Ŝǘǘ ŦŜƭ ƛ ǳǘŦǀǊŀƴŘŜ ŜƭƭŜǊ ƳŀǘŜǊƛŀƭΦ 

Problemet aǀƧƭƛƎ ƻǊǎŀƪ [ǀǎƴƛƴƎ 

CƭŅƪǘŜƴ ƎňǊ ƛƴǘŜ ŀǘǘ ǾǊƛŘŀ 
(observera: en certifierad 
ŜƭŜƪǘǊƛƪŜǊ ƳňǎǘŜ ǘƛƭƭƪŀƭƭŀǎ ŦǀǊ 

Ǿƛǎǎŀ ňǘƎŅǊŘŜǊύΦ 

CǀǊǎǘǀǊŘŀ ǎŅƪǊƛƴƎŀǊ 
YƻƴǘǊƻƭƭŜǊŀ ǎŅƪǊƛƴƎŀǊƴŀ ƻŎƘ Řƛƴ 

hemmets elektriska krets 

CŜƭŀƪǘƛƎǘ ňǘŘǊŀƎƴŀ 

ledningsanslutningar 

Kontrollera ledningarna. Detta 

ǎǘŜƎ ƳňǎǘŜ ǳǘŦǀǊŀǎ ŀǾ Ŝƴ 

kvalificerad elektriker. 

CƧŅǊǊƪƻƴǘǊƻƭƭŜƴ ǎǾŀǊŀǊ ƛƴǘŜ 
Byt ut batterierna i styrenheten 

eller kontrollera deras polaritet. 

LƴƎŜƴ ŜƭŦǀǊǎǀǊƧƴƛƴƎ 
YƻƴǘǊƻƭƭŜǊŀ ŀǘǘ ŦƭŅƪǘŜƴ ŅǊ ŀƴǎƭǳǘŜƴ 

ǘƛƭƭ ǎǘǊǀƳƳŜƴ 

Bullrig drift 
[ǀǎŀ ǎƪǊǳǾŀǊ 5Ǌŀ ňǘ ǎƪǊǳǾŀǊƴŀ ƳŜŘ ƪŅƴǎƭŀ 

[ǀǎŀ ƳƻƴǘŜǊƛƴƎǎŦŅǎǘŜ 5Ǌŀ ňǘ ŀƭƭŀ ǎƪǊǳǾŀǊ 
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Mekaniskt buller 

[ňǘ ŦƭŅƪǘŜƴ ǾŀǊŀ ƛƎňƴƎ ƛ Ƴƛƴǎǘ у ǘƛƳƳŀǊ ǾƛŘ ŦǀǊǎǘŀ ǳǇǇǎǘŀǊǘŜƴΣ ǎň ŀǘǘ ŀƭƭŀ 

delar ƭǳƎƴŀǊ ƴŜǊ ǎƛƎ ƻŎƘ ƭƧǳŘŜǘ ǳǇǇƘǀǊΦ hƳ ŘŜǘǘŀ ƛƴǘŜ ǎƪŜǊ ǎƪŀ Řǳ 

kontakta servicen. 

[ŀƳǇŀƴ ǘŅƴŘǎ ƛƴǘŜ Skadad lampa Kontakta serviceavdelningen 

CƭŅƪǘŜƴ ǎƴǳǊǊŀǊΣ ƳŜƴ ƭǳŦǘŦƭǀŘŜǘ ŅǊ 

ƻǘƛƭƭǊŅŎƪƭƛƎǘΦ 

CǀǊŜƳňƭ ƛ ƴŅǊƘŜǘŜƴ ŀǾ ŦƭŅƪǘŜƴ 
CǀǊŜƳňƭ ƛ ǊǳƳƳŜǘ ƪŀƴ ōŜƎǊŅƴǎŀ 

ƭǳŦǘŦƭǀŘŜǘΦ 

hǘƛƭƭǊŅŎƪƭƛƎ ŘƛŀƳŜǘŜǊ Ǉň 

ŦƭŅƪǘōƭŀŘŜƴ 

5Ŝƴ ǾŀƭŘŀ ŦƭŅƪǘŜƴ ƘŀǊ Ŝƴ ŦǀǊ ƭƛǘŜƴ 

ŘƛŀƳŜǘŜǊ ƛ ŦǀǊƘňƭƭŀƴŘŜ ǘƛƭƭ 

ǎǘƻǊƭŜƪŜƴ Ǉň ŘŜǘ ǊǳƳ ŘŅǊ ŘŜƴ ƘŀǊ 

installerats. 

 

)ÎÆÏÒÍÁÔÉÏÎ ÏÍ ËÌÁÇÏÍâÌÅÔ  
hƳ Ŝƴ ǎƪŀŘŀ ǳǇǇǎǘňǊ Ŧƛƴƴǎ ŘŜƴ ǎŜƴŀǎǘŜ ƛƴŦƻǊƳŀǘƛƻƴŜƴ ǘƛƭƭƎŅƴƎƭƛƎ Ǉň ňǘŜǊŦǀǊǎŅƭƧŀǊŜƴǎ ǿŜōōǇƭŀǘǎ ƛ ŘŜǘ ōŜǊǀǊŘŀ 

landet. 

Information om tillverkaren  
hƳ Řǳ ƘŀǊ ƴňƎǊŀ ŦǊňƎƻǊ ŜƭƭŜǊ ŦǳƴŘŜǊƛƴƎŀǊ ƻƳ Řƛƴ ƴȅŀ ǇǊƻŘǳƪǘ ƪŀƴ Řǳ ƪƻƴǘŀƪǘŀ ǾňǊ ƪǳƴŘǘƧŅƴǎǘΦ 

Gavri s.r.o. 
{ƭǳƴŜőƴł пумκсΣ .Ǌƴƻ 
63400 
Tjeckien 

E-post: 
obchod@gavri.cz 
info@noaton.de

 

 

  

mailto:obchod@gavri.cz
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TR YǳƭƭŀƴƤƳ ¢ŀƭƛƳŀǘƭŀǊƤ 

Noaton 16050 Atria 

 

 

 

 

 

 

 

.ǳ ǘŀƭƛƳŀǘƭŀǊƤ ŘƛƪƪŀǘƭƛŎŜ ƻƪǳȅǳƴ ǾŜ ǎŀƪƭŀȅƤƴ 

5ŀƘŀ ŦŀȊƭŀ ōƛƭƎƛ ǾŜ ƪƤƭŀǾǳȊǳƴ Ŝƴ ǎƻƴ ǎǸǊǸƳǸ  

ǸǊŜǘƛŎƛƴƛƴ ǿŜō ǎƛǘŜǎƛƴŘŜ ōǳƭǳƴŀōƛƭƛǊΦ  



                          

76 
 

TR dëÉÎÄÅËÉÌÅÒ 
tŀƪŜǘ ƛœŜǊƛƐƛ ........................................................................................................................................... 77 

Parametreler ......................................................................................................................................... 77 

DǸǾŜƴƭƛƪ ǘŀƭƛƳŀǘƭŀǊƤ ............................................................................................................................... 77 

Kurulum ................................................................................................................................................. 78 

Uzaktan kumanda .................................................................................................................................. 79 

5ƻƐǊǳ ȅŜǊƭŜǒǘƛǊƳŜ .................................................................................................................................. 79 

«ǊǸƴ ōŀƪƤƳƤ ........................................................................................................................................... 79 

Bertaraf .................................................................................................................................................. 80 

¦ȅƎǳƴƭǳƪ ƎǸǾŜƴŎŜǎƛ ............................................................................................................................... 80 

Sorun Giderme ...................................................................................................................................... 80 

 ƛƪŀȅŜǘ ƘŀƪƪƤƴŘŀ ōƛƭƎƛ ............................................................................................................................ 81 

«ǊŜǘƛŎƛ ƘŀƪƪƤƴŘŀ ōƛƭƎƛ ............................................................................................................................. 81 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

tŀǊŀƳŜǘǊŜƭŜǊ ŘŜƐƛǒƛƪƭƛƐŜ ǘŀōƛŘƛǊΦ YƤƭŀǾǳȊǳƴ Ŝƴ ǎƻƴ ǎǸǊǸƳǸ ƛœƛƴ ƭǸǘŦŜƴ ǸǊŜǘƛŎƛƴƛƴ 

ǿŜō ǎƛǘŜǎƛƴƛ ȊƛȅŀǊŜǘ ŜŘƛƴΦ YƤƭŀǾǳȊǳƴ ƻǊƛƧƛƴŀƭ ǾŜǊǎƛȅƻƴǳ 4ŜƪœŜϥŘƛǊ ǾŜ ǎŀŘŜŎŜ 

œŜǾƛǊƛŘƛǊΦ 

versiyon: Atria_07_2023-TR 
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TR 0ÁËÅÔ ÉëÅÒÉøÉ  
- ¢ŀǾŀƴ ǾŀƴǘƛƭŀǘǀǊǸ 

- Uzaktan kumanda + pil 

Parametreler  
Model Atria 

Nominal gerilim ve frekans  220-240 V ~ AC 50/60 Hz 

aŀƪǎƛƳǳƳ ƳƻǘƻǊ ƎǸŎǸ ό²ύ 16 W 

!ȅŘƤƴƭŀǘƳŀ ƎǸŎǸ 40 W 

tŀǊƭŀƪƭƤƪ 3600 lm 

LǒƤƐƤƴ ǊŜƴƪƭŜǊƛ ǎƤŎŀƪ ōŜȅŀȊ κ ƎǸƴŘǸȊ ōŜȅŀȊƤ κ ǎƻƐǳƪ ōŜȅŀȊ 

(3000K/4000K/6000K) 

Renksel geriverim indeksi Ra >85 

YƻǊǳƳŀ ǎƤƴƤŦƤ {ƤƴƤŦ LL 

.Ƥœŀƪ ǎŀȅƤǎƤ κ ƳŀƭȊŜƳŜ 5 / ABS 

!ƭŀŎŀƪŀǊŀƴƭƤƪ Evet 

aŀƪǎƛƳǳƳ ǘŀǾŀƴ ŜƐƛƳƛ флϲ (duvara da monte edilebilir) 

Uzaktan kumanda Evet 

Fan ōƻȅǳǘƭŀǊƤ όƎŜƴƛǒƭƛƪ Ȅ ȅǸƪǎŜƪƭƛƪύ 50 x 19 cm 

!ƐƤǊƭƤƪ 3 kg 

 

IƤȊ 1 2 3 4 5 6 

DǸœ ƎƛǊƛǒƛ ό²ύ 3.5 5 6.5 7 8.5 16 

RPM 610 710 800 850 910 1160 

IŀǾŀ ŀƪƤǒƤ 

(m3/dak) 

5 7 9 11 12 15 

dB cinsinden 

ƎǸǊǸƭǘǸ 

seviyesi 

20 25 30 35 40 45 

 

'İÖÅÎÌÉË ÔÁÌÉÍÁÔÌÁÒą 
ω .ǳ ŎƛƘŀȊΣ ƎǸǾŜƴƭƛƪƭŜǊƛƴŘŜƴ ǎƻǊǳƳƭǳ ōƛǊ ƪƛǒƛ ǘŀǊŀŦƤƴŘŀƴ ƎǀȊŜǘƛƳ ŀƭǘƤƴŘŀ ǘǳǘǳƭƳŀŘƤƪƭŀǊƤ ǾŜȅŀ ŎƛƘŀȊƤƴ ƪǳƭƭŀƴƤƳƤ 

konusunda ōƛƭƎƛƭŜƴŘƛǊƛƭƳŜŘƛƪƭŜǊƛ ǎǸǊŜŎŜΣ ŦƛȊƛƪǎŜƭΣ Řǳȅǳǎŀƭ ǾŜȅŀ ȊƛƘƛƴǎŜƭ ȅŜǘŜƴŜƪƭŜǊƛ ȅŜǘŜǊǎƛȊ ƻƭŀƴ ǾŜȅŀ ȅŜǘŜǊǎƛȊ 
ŘŜƴŜȅƛƳ ǾŜ ōƛƭƎƛȅŜ ǎŀƘƛǇ ƪƛǒƛƭŜǊ όœƻŎǳƪƭŀǊ ŘŀƘƛƭύ ǘŀǊŀŦƤƴŘŀƴ ƪǳƭƭŀƴƤƭƳŀƪ ǸȊŜǊŜ ǘŀǎŀǊƭŀƴƳŀƳƤǒǘƤǊΦ 

ω ¢ŀǾŀƴ ǾŀƴǘƛƭŀǘǀǊǸƴǸƴ ƳƻƴǘŀƧƤΣ ȅŜǊŜƭ ŜƭŜƪǘǊƛƪ ȅǀƴŜǘƳŜƭƛƪƭŜǊƛƴŜ ǳȅƎǳƴ ƻƭŀǊŀƪ ƪŀƭƛŦƛȅŜ ōƛǊ ŜƭŜƪǘǊƛƪœƛ ǘŀǊŀŦƤƴŘŀƴ 
ȅŀǇƤƭƳŀƭƤŘƤǊΦ 
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ω 9ƭŜƪǘǊƛƪ ǘŜǎƛǎŀǘƤƴŀ ȅŀǇƤƭŀŎŀƪ ƘŜǊ ǘǸǊƭǸ ƳǸŘŀƘŀƭŜΣ ŀƴŎŀƪ ōƛǊ ŘŜǾǊŜ ƪŜǎƛŎƛ ǾŜȅŀ ŜǾ ǘƛǇƛ ǎƛƎƻǊǘŀƭŀǊ ƪǳƭƭŀƴƤƭŀǊŀƪ 

ǾŀƴǘƛƭŀǘǀǊǸƴ ŜƭŜƪǘǊƛƪ ōŀƐƭŀƴǘƤǎƤ ƪŜǎƛƭŘƛƪǘŜƴ ǎƻƴǊŀ ȅŀǇƤƭƳŀƭƤŘƤǊΦ 
ω Fan, kanatlarƤ ȅŜǊŘŜƴ Ŝƴ ŀȊ нол ŎƳ ǾŜ ǳœƭŀǊƤ ƳǸƳƪǸƴ ƻƭŀƴ Ŝƴ ȅŀƪƤƴ ŜƴƎŜƭŘŜƴ ǾŜȅŀ ŘǳǾŀǊŘŀƴ Ŝƴ ŀȊ ол ŎƳ ǳȊŀƪǘŀ 

ƻƭŀŎŀƪ ǒŜƪƛƭŘŜ ƳƻƴǘŜ ŜŘƛƭƳŜƭƛŘƛǊ όƳŜǎŀŦŜ ƴŜ ƪŀŘŀǊ ōǸȅǸƪ ƻƭǳǊǎŀ ŦŀƴƤƴ ǎŀƐƭŀȅŀŎŀƐƤ ƘŀǾŀ ŀƪƤǒƤ ƻ ƪŀŘŀǊ ƛȅƛ ƻƭǳǊύΦ 
aƻƴǘŀƧ ōǊŀƪŜǘƛƴƛƴ ǎŀƐƭŀƴŀƴ ǾƛŘŀƭŀǊƭŀ ǘǳǘǘǳǊǳƭŀŎŀƐƤ ŀƭǘ ǘŀōŀƪŀ Ŝƴ ŀȊ ол ƪƎϥƭƤƪ ōƛǊ ȅǸƪǸ ǘŀǒƤȅŀōƛƭƳŜƭƛŘƛǊΦ Cŀƴ 
ǎŀƭƭŀƴƳŀƳŀƭƤŘƤǊΦ 

ω CŀƴƤƴ ƎǸœ ƪŀȅƴŀƐƤƴƤ ƘŜǊƘŀƴƎƛ ōƛǊ ŘƛƳƳŜǊΣ ǇƻǘŀƴǎƛȅƻƳŜǘǊŜΣ ŘǳǾŀǊ ŀƴŀƘǘŀǊƤ ǾŜȅŀ ōŜƴȊŜǊ ŎƛƘŀȊƭŀǊŀ ōŀƐƭŀƳŀȅƤƴΣ 
ŀƪǎƛ ǘŀƪŘƛǊŘŜ Ŧŀƴ ŀǊƤȊŀƭŀƴŀōƛƭƛǊ ǾŜȅŀ ƳƻǘƻǊǳ ȊŀǊŀǊ ƎǀǊŜōƛƭƛǊΦ 9ƭŜƪǘǊƛƪ ǘŜǎƛǎŀǘƤƴƤƴΣ ŘƻƐǊǳŘŀƴ ŜǾ ǎƛƎƻǊǘŀǎƤƴŀ ōŀƐƭƤ ǘŜƪ 
ŦŀȊƭƤ ōƛǊ ƪŜǎƛƴǘƛ ǎŀƐƭŀȅŀŎŀƪ YŀōƭƻƭŀƳŀ ¸ǀƴŜǘƳŜƭƛƐƛƴŜ ǳȅƎǳƴ ōƛǊ ŘŜǾǊŜ ƪŜǎƛŎƛ ƛœŜǊƳŜǎƛ ǾŜ ǘǸƳ ƛƭŜǘƪŜƴƭŜǊ ŀǊŀǎƤƴŘŀ 
YŀǘŜƎƻǊƛ LL ŘŀƭƎŀƭŀƴƳŀ ƪƻǒǳƭƭŀǊƤ ŀƭǘƤƴŘŀ ǘŀƳ ōŀƐƭŀƴǘƤ ƪŜǎƛƭƳŜǎƛƴƛ ǎŀƐƭŀȅŀŎŀƪ ōƻǒƭǳƪƭŀǊŀ ǎŀƘƛǇ ƻƭƳŀǎƤ ǀƴŜƳƭƛŘƛǊΦ 
Cŀƴ ƪƻǊǳƳŀƭƤ ōƛǊ ŘŜǾǊŜȅŜ ōŀƐƭŀƴƳŀƭƤŘƤǊΦ CŀƴƤ ƪŀǇŀǘƳŀƪ ǾŜ ŀœƳŀƪ ƛœƛƴ ǎŀŘŜŎŜ ōƛǊƭƛƪǘŜ ǾŜǊƛƭŜƴ ǳȊŀƪǘŀƴ ƪǳƳŀƴŘŀȅƤ 
ƪǳƭƭŀƴƤƴΦ 

ω YŀƴŀǘƭŀǊƤƴ ŘǀƴƳŜ ŀƭŀƴƤƴŀΣ ƪŀƴŀǘƭŀǊƤƴ œŀǊǇŀōƛƭŜŎŜƐƛ ƘŜǊƘŀƴƎƛ ōƛǊ ƴŜǎƴŜ ǎƻƪƳŀȅƤƴΦ .ǀȅƭŜ ōƛǊ ŘŀǊōŜ ƪŀƴŀǘƭŀǊŀ ȊŀǊŀǊ 
ǾŜǊŜōƛƭƛǊ ǾŜ ŦŀƴƤƴ ŘŜƴƎŜǎƛƴƛƴ ōƻȊǳƭƳŀǎƤƴŀΣ ǘƛǘǊŜǒƛƳŜ ǾŜ ƎǸǊǸƭǘǸƴǸƴ ŀǊǘƳŀǎƤƴŀ ƴŜŘŜƴ ƻƭŀōƛƭƛǊΦ 

ω YǳǊǳƭǳƳŘŀƴ ǎƻƴǊŀΣ ƘŜǊ ōƛǊ ǾƛŘŀƴƤƴ ǎƤƪƤƭƤƐƤƴƤ ƪƻƴǘǊƻƭ ŜŘƛƴΦ DŜǾǒŜƪ ǾƛŘŀƭŀǊ ƎǸǊǸƭǘǸƭǸ ōƛǊ ŦŀƴƤƴ ƴŜŘŜƴƭŜǊƛƴŘŜƴ ōƛǊƛŘƛǊΦ 
ω CŀƴƤƴ ŘǀƴƳŜ ƘŀǊŜƪŜǘƛ ƴŜŘŜƴƛȅƭŜ ōŀȊƤ ōŀƐƭŀƴǘƤƭŀǊ ȊŀƳŀƴƭŀ ƎŜǾǒŜȅŜōƛƭƛǊΦ .ǳ ƴŜŘŜƴƭŜΣ ǘǸƳ ǾƛŘŀƭŀǊƤ ǾŜ ŘƛƐŜǊ 

ōŀƐƭŀƴǘƤƭŀǊƤ ȅƤƭŘŀ Ŝƴ ŀȊ ƛƪƛ ƪŜȊ ƪƻƴǘǊƻƭ ŜŘƛƴ ǾŜ ƎŜǊŜƪƛǊǎŜ ǎƤƪƤƴΦ 
ω .ŜǎƭŜƳŜ ƪŀōƭƻǎǳ ƘŀǎŀǊ ƎǀǊǸǊǎŜΣ ƻƭŀǎƤ ŀǊƤȊŀƭŀǊƤ ǾŜȅŀ ǎŀƐƭƤƪ ǘŜƘƭƛƪŜƭŜǊƛƴƛ ǀƴƭŜƳŜƪ ƛœƛƴ ǸǊŜǘƛŎƛΣ ǳȊƳŀƴ ōƛǊ ǎŜǊǾƛǎ 

ƳŜǊƪŜȊƛ ǾŜȅŀ ŘƛƐŜǊ ƪŀƭƛŦƛȅŜ ǎŜǊǘƛŦƛƪŀƭƤ ǎŜǊǾƛǎ ǎŀƐƭŀȅƤŎƤ ǘŀǊŀŦƤƴŘŀƴ ŘŜƐƛǒǘƛǊƛƭƳŜƭƛŘƛǊΦ 
ω .ǳ ǾŀƴǘƛƭŀǘǀǊǸƴ ŀȅŘƤƴƭŀǘƳŀǎƤƴƤƴ ŘŜƐƛǒǘƛǊƛƭƳŜǎƛΣ ƻƭŀǎƤ ōƛǊ ŀǊƤȊŀȅƤ ǾŜȅŀ ǎŀƐƭƤƪ ǘŜƘƭƛƪŜǎƛƴƛ ǀƴƭŜƳŜƪ ƛœƛƴ ȅŀƭƴƤȊŎŀ 

ǸǊŜǘƛŎƛΣ ǳȊƳŀƴ ōƛǊ ǎŜǊǾƛǎ ƳŜǊƪŜȊƛ ǾŜȅŀ ŘƛƐŜǊ ƪŀƭƛŦƛȅŜ ǎŜǊǘƛŦƛƪŀƭƤ ǎŜǊǾƛǎ ƳŜǊƪŜȊƛ ǘŀǊŀŦƤƴŘŀƴ ȅŀǇƤƭƳŀƭƤŘƤǊΦ 

NotΥ .ǳ ƪƤƭŀǾǳȊŘŀƪƛ ǀƴŜƳƭƛ ǳȅŀǊƤƭŀǊ ǾŜ ǘŀƭƛƳŀǘƭŀǊΣ ƻƭǳǒŀōƛƭŜŎŜƪ ǘǸƳ ƻƭŀǎƤ ƪƻǒǳƭƭŀǊƤ ǾŜ ŘǳǊǳƳƭŀǊƤ ƪŀǇǎŀƳŀƳŀƪǘŀŘƤǊΦ IŜǊ 

ȊŀƳŀƴ ǎŀƐŘǳȅǳƴǳȊǳ ƪǳƭƭŀƴƳŀƭƤΣ Řƛƪƪŀǘƭƛ ƻƭƳŀƭƤ ǾŜ ƻǊǘŀȅŀ œƤƪŀōƛƭŜŎŜƪ ƻƭŀǎƤ ŘǳǊǳƳƭŀǊƤ ǀƴŎŜŘŜƴ ǘŀƘƳƛƴ ŜǘƳŜƭƛǎƛƴƛz. 

/ƛƘŀȊƤ ōŜƭƛǊǘƛƭŜƴ ǾƻƭǘŀƧŀ ƎǀǊŜ ƪǳƭƭŀƴƤƴƤȊΦ 
±ŀƴǘƛƭŀǘǀǊ ǎŀŘŜŎŜ ŜǾ ƛœƛ ƪǳƭƭŀƴƤƳ ƛœƛƴ ǘŀǎŀǊƭŀƴƳƤǒǘƤǊΦ .ŀǒƪŀ ŀƳŀœƭŀǊ ƛœƛƴ ƪǳƭƭŀƴƳŀȅƤƴΦ  
CŀƴƤ ƤǎƤ ǸǊŜǘŜƴ ŜƪƛǇƳŀƴƭŀǊƤƴ ǾŜȅŀ ȅŀƴƤŎƤ ȅŀ Řŀ ǘŜƘƭƛƪŜƭƛ ƳŀŘŘŜƭŜǊƛƴ ȅŀƪƤƴƤƴŀ ȅŜǊƭŜǒǘƛǊƳŜȅƛƴΦ 

Kurulum  
1. DǸœ ƪŀȅƴŀƐƤƴƤƴ ōŀƐƭŀƴǘƤǎƤƴƤ ƪŜǎƛƴΦ .ǳΣ ŜƭŜƪǘǊƛƪ œŀǊǇƳŀǎƤ Ǌƛǎƪƛƴƛ ǀƴƭŜȅŜŎŜƪǘƛǊΦ .ƛǊƭƛƪǘŜ ǾŜǊƛƭŜƴ ƳƻƴǘŀƧ 
ōǊŀƪŜǘƛƴƛΣ ǾŜǊƛƭŜƴ ŘǸōŜƭ ǾŜ ǾƛŘŀƭŀǊƤ ƪǳƭƭŀƴŀǊŀƪ ǘŀǾŀƴŘŀ ǾŜȅŀ ŘǳǾŀǊŘŀ ǳȅƎǳƴ ōƛǊ ȅŜǊŜ ǎŀōƛǘƭŜȅƛƴΦ 

2. 9Ǿ ŘŜǾǊŜǎƛƴŘŜƴ ƎŜƭŜƴ ƪŀōƭƻƭŀǊƤ ŦŀƴŘŀƴ ƎŜƭŜƴ ƛƭƎƛƭƛ ƪŀōƭƻƭŀǊŀ ōŀƐƭŀȅƤƴΦ 

3. Cŀƴ ƎǀǾŘŜǎƛƴƛ ŀƴƪǊŀƧƭƤ ōǊŀƪŜǘŜ ǎŀōƛǘƭŜƳŜƪ ƛœƛƴ ǾƛŘŀƭŀǊƤ ƪǳƭƭŀƴƤƴΦ YŀōƭƻƭŀǊƤƴ ƘŜǊƘŀƴƎƛ ōƛǊ ǒŜƪƛƭŘŜ 
ǎƤƪƤǒƳŀŘƤƐƤƴŘŀƴ ŜƳƛƴ ƻƭǳƴΦ 

4. ¢ǸƳ ǾƛŘŀƭŀǊƤƴ ƎǸǾŜƴƭƛ ōƛǊ ǒŜƪƛƭŘŜ ǎƤƪƤƭŘƤƐƤƴƤ ƪƻƴǘǊƻƭ ŜŘƛƴΦ 

5. DǸœ ƪŀȅƴŀƐƤƴƤ ȅŜƴƛŘŜƴ ǘŀƪƤƴΦ 

6. Cŀƴ ƪǳƭƭŀƴƤƳŀ ƘŀȊƤǊŘƤǊΦ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Uzaktan kumanda  
 

 LǒƤƐƤƴ ŀœƤƭƳŀǎƤκƪŀǇŀǘƤƭƳŀǎƤ 



                          

79 
 

TR 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
¦Ȋŀƪǘŀƴ ƪǳƳŀƴŘŀ ǀȊŜƭ ōƛǊ ŜǒƭŜǒǘƛǊƳŜ ƎŜǊŜƪǘƛǊƳŜȊ ǾŜ Ŧŀƴ ƪǳǊǳƭǳǊ ƪǳǊǳƭƳŀȊ ƪǳƭƭŀƴƤƭŀōƛƭƛǊΦ  
    
YƤȊƤƭǀǘŜǎƛ ǎƛƴȅŀƭƛƴ ŘƻƐŀǎƤ ƎŜǊŜƐƛΣ ƪƻƴǘǊƻƭ ŜŘƛƭŜŎŜƪ Ŧŀƴ ƛŘŜŀƭ ƻƭŀǊŀƪ ǳȊŀƪǘŀƴ ƪǳƳŀƴŘŀƴƤƴ п Ƴ ȅŀƪƤƴƤƴŘŀ ƻƭƳŀƭƤŘƤǊΣ ŘŀƘŀ ǳȊǳƴ 
ƳŜǎŀŦŜƭŜǊ ǎƛƴȅŀƭ ȊŀȅƤŦƭŀƳŀǎƤƴŀ ǾŜ ƻƭŀǎƤ ƪŀȅƤǇƭŀǊŀ ƴŜŘŜƴ ƻƭŀōƛƭƛǊΦ !ȅǊƤŎŀΣ ƪǳƳŀƴŘŀ ƛƭŜ Ŧŀƴ ŀǊŀǎƤƴŘŀ ƘƛœōƛǊ ŜƴƎŜƭ 
ōǳƭǳƴƳŀŘƤƐƤƴŘŀƴ ǾŜ ƪǳƳŀƴŘŀƴƤƴ Ǹǎǘ ǳŎǳƴǳ όōǳǊŀŘŀ Lw Řƛȅƻǘǳƴǳύ ŘƻƐǊǳŘŀƴ Ŧŀƴŀ ŘƻƐǊǳƭǘǘǳƐǳƴŘŀƴ ŜƳƛƴ ƻƭƳŀƪ ƎŜǊŜƪƛǊΦ 
.ǳΣ ōǳ Ŧŀƴ ƛƭŜ ǎƻǊǳƴǎǳȊ œŀƭƤǒƳŀ ǾŜ ƳŀƪǎƛƳǳƳ ƪǳƭƭŀƴƤŎƤ ŘŜƴŜȅƛƳƛ ǎŀƐƭŀƳŀƴƤƴ tek yoludur. 

$ÏøÒÕ ÙÅÒÌÅĥÔÉÒÍÅ 
¶ ±ŀƴǘƛƭŀǘǀǊΣ ŘƻƐǊǳŘŀƴ ƪŜƴŘƛ ŀƭǘƤƴŘŀ ōƛǊ ƘŀǾŀ ƪƻƴƛǎƛ ǸŦƭŜǊ ǾŜ ōǳƴǳ ȊŜƳƛƴ ōƻȅǳƴŎŀ ǎǸǊƳŜȅŜ 
ŘŜǾŀƳ ŜŘŜǊΦ .ǳ ƴŜŘŜƴƭŜΣ ǘŀǾŀƴ ŀȅŘƤƴƭŀǘƳŀǎƤ ƻƭŀǊŀƪ ƛǒƭŜǾƛƴƛ ƎǀȊ ǀƴǸƴŘŜ ōǳƭǳƴŘǳǊŀǊŀƪ 
ǾŀƴǘƛƭŀǘǀǊ ƛœƛƴ Ŝƴ ƛȅƛ ȅŜǊƛ ǎŜœƳŜƪ ƛœƛƴ ōǳ ōƛƭƎƛƭŜǊƛ ƪǳƭƭŀƴƤƴΦ 

¶ DƛǊƛǒ ǾƻƭǘŀƧƤ ǇŀǊŀƳŜǘǊŜƭŜǊƛ ŎƛƘŀȊ ǸȊŜǊƛƴŘŜƪƛ ǘŜƪƴƛƪ ŜǘƛƪŜǘŜ ǳȅƎǳƴ ƻƭƳŀƭƤŘƤǊΦ 

¶ CŀƴƤƴ œŜǾǊŜǎƛƴŘŜ ŘǸȊƎǸƴ ƘŀǾŀ ŀƪƤǒƤƴƤ ŜƴƎŜƭƭŜȅŜōƛƭŜŎŜƪ ǾŜȅŀ ǸƴƛǘŜȅŜ œŀǊǇŀōƛƭŜŎŜƪ ƘŜǊƘŀƴƎƛ 
ōƛǊ ŜƴƎŜƭ ƻƭƳŀŘƤƐƤƴŘŀƴ ŜƳƛƴ ƻƭǳƴ όǀǊƴΦ Ǹǎǘ ŘƻƭŀǇ ƪŀǇŀƪƭŀǊƤΣ ǾōΦύΦ 

ÒİÎ ÂÁËąÍą 
IŜǊƘŀƴƎƛ ōƛǊ ōŀƪƤƳ ȅŀǇƳŀŘŀƴ ǀƴŎŜΣ ŦŀƴƤ ƪŀǇŀǘƤƴ ǾŜ ƎǸœ ƪŀȅƴŀƐƤƴƤƴ ōŀƐƭŀƴǘƤǎƤƴƤ ƪŜǎƛƴ όƛŘŜŀƭ ƻƭŀǊŀƪ ŜǾŘŜƪƛ ǎƛƎƻǊǘŀ 

ƪǳǘǳǎǳƴŘŀƴ Ŧƛǒƛ œŜƪŜǊŜƪύΦ «ƴƛǘŜƴƛƴ ȅǸȊŜȅƛƴƛ ȅǳƳǳǒŀƪ ƴŜƳƭƛ ōƛǊ ōŜȊƭŜ ǘŜƳƛȊƭŜȅƛƴΦ 

¦ȅŀǊƤΥ  

¶ CŀƴƤ ǎǳȅŀ ŘŀƭŘƤǊƳŀȅƤƴ 

¶ Temizlƛƪ ƛœƛƴ ŘŜǘŜǊƧŀƴΣ ŀƭƪƻƭΣ ǘƛƴŜǊ ǾŜȅŀ ŀǒƤƴŘƤǊƤŎƤ Ǝƛōƛ ƪƛƳȅŀǎŀƭƭŀǊ ƪǳƭƭŀƴƳŀȅƤƴ 

¶ «ƴƛǘŜȅŜΣ ǀȊŜƭƭƛƪƭŜ ŜƭŜƪǘǊƻƴƛƪ ōƛƭŜǒŜƴƭŜǊŜ ǎǳ ƎƛǊƳŜǎƛƴƛ ǀƴƭŜȅƛƴΦ 9ƭŜƪǘǊƛƪ œŀǊǇƳŀǎƤ ǾŜȅŀ ŎƛƘŀȊƤƴ ƘŀǎŀǊ ƎǀǊƳŜǎƛ 
Ǌƛǎƪƛ ǾŀǊŘƤǊΦ 

  
¢ŜƳƛȊƭƛƪ ǾŜ ōŀƪƤƳ 

wŜƴƪ ǎƤŎŀƪƭƤƐƤ - 

wŜƴƪ ǎƤŎŀƪƭƤƐƤ ŘŜƐƛǒƛƳƛ όƴǀǘǊ 

ōŜȅŀȊκǎƻƐǳƪ ōŜȅŀȊκǎƤŎŀƪ ōŜȅŀȊύ 

DŜŎŜ ƭŀƳōŀǎƤ 

wǸȊƎŀǊ ŘŜŦƭŜƪǘǀǊǸ όōǳ ǘƛǇ ƳƻŘŜƭ ƛœƛƴ ŘŜƐƛƭύ 

5ƻƐŀƭ Ŝǎƛƴǘƛ 

½ŀƳŀƴƭŀȅƤŎƤ нκп ǎŀŀǘ 

Toplam kapanma 

Toplam 

kapanma+ wŜƴƪ ǎƤŎŀƪƭƤƐƤ + 

Toplam 

kapanma- 5ǀƴǸǒ ȅǀƴǸƴǸƴ 

ŘŜƐƛǒǘƛǊƛƭƳŜǎƛ 

IƤȊƭŀǊƤƴ ŘŜƐƛǒǘƛǊƛƭƳŜǎƛ м-

6 
CŀƴƤƴ ƪŀǇŀǘƤƭƳŀǎƤ 
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TR 
±ŀƴǘƛƭŀǘǀǊǸƴ ŘƻƐŀƭ œŀƭƤǒƳŀǎƤ ǾƛŘŀƭŀǊƤƴ ȅŀǾŀǒ ȅŀǾŀǒ ƎŜǾǒŜƳŜǎƛƴŜ ƴŜŘŜƴ ƻƭǳǊΦ ¸ƤƭŘŀ Ŝƴ ŀȊ ƛƪƛ ƪŜȊ ǎƤƪƤƭƤƐƤƴƤ ƪƻƴǘǊƻƭ ŜŘƛƴΦ 

hǊƛƧƛƴŀƭ ƎǀǊǸƴǸƳǸƴǸ ƪƻǊǳƳŀƪ ƛœƛƴ ŦŀƴƤ ŘǸȊŜƴƭƛ ƻƭŀǊŀƪ ǘŜƳƛȊƭŜȅƛƴΦ ¢ŜƳƛȊƭƛƪ ƛœƛƴ ǎǳ ƪǳƭƭŀƴƳŀȅƤƴƤȊΣ œǸƴƪǸ ǎǳ ƳƻǘƻǊŀ ǾŜȅŀ 
ƳŀƭȊŜƳŜƭŜǊŜ ȊŀǊŀǊ ǾŜǊŜōƛƭƛǊ ǾŜ Ƙŀǘǘŀ ŜƭŜƪǘǊƛƪ œŀǊǇƳŀǎƤƴŀ ƴŜŘŜƴ ƻƭŀōƛƭƛǊΦ ¸ǸȊŜȅƛƴ œƛȊƛƭƳŜǎƛƴƛ ǀƴƭŜƳŜƪ ƛœƛƴ ǎŀŘŜŎŜ ȅǳƳǳǒŀƪ 
ƪƤƭƭƤ ōƛǊ ŦƤǊœŀ ǾŜȅŀ ƳƛƪǊƻŦƛōŜǊ ōŜȊ ƪǳƭƭŀƴƤƴΦ 

bƻǘΥ .ŀƪƤƳ ǘŀƭƛƳŀǘƭŀǊƤƴŀ ǳȅǳƭƳŀƳŀǎƤ ƎŀǊŀƴǘƛ ƘŀƪƪƤƴƤȊƤ ƪŀȅōŜǘƳŜ Ǌƛǎƪƛƴƛ ŘƻƐǳǊǳǊΦ

Bertaraf  
 
.ǳ ǸǊǸƴ ǎƤǊŀŘŀƴ ōƛǊ ŀǘƤƪ ŘŜƐƛƭŘƛǊΦ «ǊǸƴǸ ōŜǊǘŀǊŀŦ ŜǘƳŜƪ ƛœƛƴ ȅŜǊŜƭ ƎŜǊƛ ŘǀƴǸǒǸƳ ǎƛǎǘŜƳƛƴƛȊƛ ƪǳƭƭŀƴƤƴ 
ǾŜȅŀ ǸǊǸƴǸ ǎŀǘƤƴ ŀƭŘƤƐƤƴƤȊ ǇŜǊŀƪŜƴŘŜŎƛȅŜ ōŀǒǾǳǊǳƴΦ «ǊǸƴǸ ƴƻǊƳŀƭ ŜǾǎŜƭ ŀǘƤƪƭŀǊƭŀ ōƛǊƭƛƪǘŜ ŀǘƳŀȅƤƴΦ 
5ƻƐǊǳ ƛƳƘŀ ȅǀƴǘŜƳƛƴƛƴ ƪǳƭƭŀƴƤƭƳŀǎƤ œŜǾǊŜƴƛƴ ƪƻǊǳƴƳŀǎƤƴŀ ȅŀǊŘƤƳŎƤ ƻƭŀŎŀƪǘƤǊΦ

UygunlÕË ÇİÖÅÎÃÅÓÉ 
±ȇǊƻōŎŜΥ DŀǾǊƛ ǎΦǊΦƻΦ 

Model: Atria  

.ǳ ǸǊǸƴǸƴ ŜƭŜƪǘǊƻƳŀƴȅŜǘƛƪ ǳȅǳƳƭǳƭǳƪƭŀ ƛƭƎƛƭƛ нлмпκолκ9¦ ǎŀȅƤƭƤ 5ƛǊŜƪǘƛŦƛƴ ǾŜ ŘǸǒǸƪ ǾƻƭǘŀƧƭŀ ƛƭƎƛƭƛ нлмпκорκ9¦ 
ǎŀȅƤƭƤ 5ƛǊŜƪǘƛŦƛƴ ƎŜǊŜƪƭƛƭƛƪƭŜǊƛƴŜ ǾŜ ŘƛƐŜǊ ƛƭƎƛƭƛ ƘǸƪǸƳƭŜǊƛƴŜ ǾŜ !. 5ƛǊŜƪǘƛŦƛƴƛƴ ŘƛƐŜǊ ǘǸƳ ƛƭƎƛƭi gerekliliklerine uygun 
ƻƭŘǳƐǳ ōŜȅŀƴ ŜŘƛƭƳƛǒǘƛǊΦ ¦ȅƎǳƴƭǳƪ .ŜȅŀƴƤ ōƛȊƛƳ ǎƻǊǳƳƭǳƭǳƐǳƳǳȊ ŀƭǘƤƴŘŀ ŘǸȊŜƴƭŜƴƳƛǒǘƛǊ ǾŜ ǘŀƭŜǇ ǸȊŜǊƛƴŜ ǘŜƳƛƴ 
edilebilir. 

Sorun Giderme   
.ƛǊ ǎŜǊǾƛǎ ǳȊƳŀƴƤƴŀ ōŀǒǾǳǊƳŀŘŀƴ ǀƴŎŜ ōǳ ƭƛǎǘŜȅƛ ƻƪǳȅǳƴΦ {ƛȊŜ ƳŀƭƛȅŜǘ ǾŜ ȊŀƳŀƴ ƪŀȊŀƴŘƤǊŀōƛƭƛǊΦ .ǳ ƭƛǎǘŜΣ ƛǒœƛƭƛƪ 
ǾŜȅŀ ƳŀƭȊŜƳŜ ƪǳǎǳǊǳƴŘŀƴ ƪŀȅƴŀƪƭŀƴƳŀȅŀƴ ȅŀȅƎƤƴ ǾŀƪŀƭŀǊƤ ƛœŜǊƳŜƪǘŜŘƛǊΦ 

Sorun hƭŀǎƤ ƴŜŘŜƴ 4ǀȊǸƳ 

Cŀƴ ŘǀƴƳǸȅƻǊ όƴƻǘΥ ōŀȊƤ 
ŀŘƤƳƭŀǊ ƛœƛƴ ǎŜǊǘƛŦƛƪŀƭƤ ōƛǊ 
ŜƭŜƪǘǊƛƪœƛ œŀƐƤǊƤƭƳŀǎƤ 

gerekecektir) 

 

!ǘƳƤǒ ǎƛƎƻǊǘŀƭŀǊ 
{ƛƎƻǊǘŀƭŀǊƤ ǾŜ ŜǾƛƴƛȊƛƴ elektrik 

devresini kontrol edin 

¸ŀƴƭƤǒ ǎƤƪƤƭƳƤǒ ƪŀōƭƻ ōŀƐƭŀƴǘƤƭŀǊƤ 

Yŀōƭƻ ǘŜǎƛǎŀǘƤƴƤ ƪƻƴǘǊƻƭ ŜŘƛƴΦ .ǳ ŀŘƤƳ 

ƪŀƭƛŦƛȅŜ ōƛǊ ŜƭŜƪǘǊƛƪœƛ ǘŀǊŀŦƤƴŘŀƴ 

ƎŜǊœŜƪƭŜǒǘƛǊƛƭƳŜƭƛŘƛǊ 

¦Ȋŀƪǘŀƴ ƪǳƳŀƴŘŀ ȅŀƴƤǘ ǾŜǊƳƛȅƻǊ 
YƻƴǘǊƻƭ ǸƴƛǘŜǎƛƴŘŜƪƛ ǇƛƭƭŜǊƛ ŘŜƐƛǒǘƛǊƛƴ 

veya ƪǳǘǳǇƭŀǊƤƴƤ ƪƻƴǘǊƻƭ ŜŘƛƴ 

DǸœ ƪŀȅƴŀƐƤ ȅƻƪ 
Cŀƴŀ ŜƭŜƪǘǊƛƪ ōŀƐƭƤ ƻƭǳǇ ƻƭƳŀŘƤƐƤƴƤ 

kontrol edin 

DǸǊǸƭǘǸƭǸ œŀƭƤǒƳŀ 

 

DŜǾǒŜƪ ǾƛŘŀƭŀǊ ±ƛŘŀƭŀǊƤ Ƙŀǎǎŀǎ ōƛǊ ǒŜƪƛƭŘŜ ǎƤƪƤƴ 

DŜǾǒŜƪ ƳƻƴǘŀƧ ōǊŀƪŜǘƛ ¢ǸƳ ǾƛŘŀƭŀǊƤ ǎƤƪƤƴ 

aŜƪŀƴƛƪ ƎǸǊǸƭǘǸ 
Tƭƪ œŀƭƤǒǘƤǊƳŀŘŀΣ ŦŀƴƤ Ŝƴ ŀȊ у ǎŀŀǘ œŀƭƤǒƤǊ ŘǳǊǳƳŘŀ ōƤǊŀƪƤƴΣ ǘǸƳ ǇŀǊœŀƭŀǊ 

ȅŜǊƭŜǒƳŜƭƛ ǾŜ ƎǸǊǸƭǘǸ ƪŜǎƛƭƳŜƭƛŘƛǊΦ .ǳ ƎŜǊœŜƪƭŜǒƳŜȊǎŜΣ ǎŜǊǾƛǎƭŜ ƛƭŜǘƛǒƛƳŜ ƎŜœƛƴΦ 

LǒƤƪ ȅŀƴƳƤȅƻǊ IŀǎŀǊƭƤ ƤǒƤƪ {ŜǊǾƛǎ ŘŜǇŀǊǘƳŀƴƤȅƭŀ ƛƭŜǘƛǒƛƳŜ ƎŜœƛƴ 

Cŀƴ ŘǀƴǸȅƻǊΣ ŀƴŎŀƪ ƘŀǾŀ ŀƪƤǒƤ 

yetersiz 
Cŀƴŀ ȅŀƪƤƴ ƴŜǎƴŜƭŜǊ 

hŘŀŘŀƪƛ ƴŜǎƴŜƭŜǊ ƘŀǾŀ ŀƪƤǒƤƴƤ 

ƪƤǎƤǘƭŀȅŀōƛƭƛǊ 
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TR 
¦ȅƎǳƴ ƻƭƳŀȅŀƴ Ŧŀƴ ƪŀƴŀŘƤ œŀǇƤ 

{ŜœƛƭŜƴ ǾŀƴǘƛƭŀǘǀǊǸƴ œŀǇƤΣ ƳƻƴǘŜ 

ŜŘƛƭŘƛƐƛ ƻŘŀƴƤƴ ōƻȅǳǘǳƴŀ ƎǀǊŜ œƻƪ 

ƪǸœǸƪ 

 

¤ÉËÁÙÅÔ ÈÁËËąÎÄÁ ÂÉÌÇÉ  
.ƛǊ Ƙŀƪ ǘŀƭŜōƛƴŘŜ ōǳƭǳƴǳƭƳŀǎƤ ŘǳǊǳƳǳƴŘŀΣ Ŝƴ ƎǸƴŎŜƭ ōƛƭƎƛƭŜǊ ƛƭƎƛƭƛ ǸƭƪŜŘŜƪƛ ōŀȅƛƴƛƴ ǿŜō ǎƛǘŜǎƛƴŘŜ ƳŜǾŎǳǘǘǳǊΦ 

ÒÅÔÉÃÉ ÈÁËËąÎÄÁ ÂÉÌÇÉ 
¸Ŝƴƛ ǸǊǸƴǸƴǸȊ ƘŀƪƪƤƴŘŀ ƘŜǊƘŀƴƎƛ ōƛǊ ǎƻǊǳƴǳȊ ǾŜȅŀ ŜƴŘƛǒŜƴƛȊ ǾŀǊǎŀΣ ƭǸǘŦŜƴ ƳǸǒǘŜǊƛ ŘŜǎǘŜƪ ŜƪƛōƛƳƛȊƭŜ ƛƭŜǘƛǒƛƳŜ 
ƎŜœƛƴΦ 

Gavri s.r.o. 
{ƭǳƴŜőƴł пумκсΣ .Ǌƴƻ 
63400 
2Ŝǎƪł ǊŜǇǳōƭƛƪŀ 

Email: 
obchod@gavri.cz 
info@noaton.de
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